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R&D - R&D

Group Synergies - Synergies du groupe

ECO-sustainable - ÉCO-durable

Noken production cycle - Cycle de production Noken

Relationship between stakeholders - Relation avec les 
groupes d’intérêt

Flexible design - Design flexible

Noken researches new developments for creating and applying new technologies, 
constantly updating itself.

Noken mise sur la recherche et le développement pour créer de nouvelles technologies, 
les appliquer et les mettre à jour en permanence..

Noken Ceramic® has the WATER LABEL and WATER SENSE certifications.  
Production processes are regulated by the ISO14001 standard.  
Packaging is recycled as per ECOEMBES.

Noken Ceramic® possède les certifications WATER LABEL et WATER SENSE. Les 
processus de production sont régis par la réglementation ISO14001. Les emballages 
sont recyclés par ECOEMBES.

Noken cares for the product, from the raw material to the end of its service life, 
through the development, production, or customer satisfaction among other things.

Noken soigne l’ensemble des processus qui vont de la matière première à la fin de 
la durée de vie du produit, en passant par le développement, la production ou la 
satisfaction du client, entre autres.

Noken establishes partnerships and maintains stable relationships with its 
stakeholders. Proof of this is the commitment to the 10 principles of the Global 
Compact; in the areas of human rights, labor standards, environment, and fight 
against corruption.

Noken crée des alliances et entretient des relations stables avec ses groupes d’intérêt. 
Preuve en est son adhésion aux 10 principes du Pacte mondial dans le domaine des 
droits de l’homme, des normes du travail, de l’environnement et de la lutte contre la 
corruption.

Noken shares knowhow with Porcelanosa Group. Therefore experts, criteria, and 
objectives are planned as a single brand with a comprehensive bathroom concept.

Noken partage son savoir-faire avec le Groupe Porcelanosa. Dans ce but, les experts, les 
critères et les objectifs sont organisés sous une seule marque, avec un concept de salle 
de bains globale.

The R&D+i Department works with leading architects and highly complex designs, 
creating bathroom concepts that are ahead of their time.

Le Département de recherche, développement et innovation travaille avec des 
architectes de premier plan sur des projets très complexes pour créer des concepts de 
salle de bains en avance sur leur temps.

PORCELANOSA
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Durability

Durabilité

Easy to maintain

Facile d’entretient

Design for the experience

Design pour l’expérience

Options for small bathrooms

Options pour des salles de bain de petites tailles

Variety of formats and finishes

Variété de formats et de finitions

After-sales service

Service après-vente

Since it was established in 2001, Noken Porcelanosa 
Bathrooms has been a global leader in bathroom designs 
for hotels. Bearing the seal of quality of the PORCELANOSA 
Group, the firm has fitted out countless hotels around the 
world, providing a balance of durability, exclusivity and 
sustainability to meet all of the guest’s needs. We apply 
cutting-edge innovation and technology in bathroom 
products, creating bathrooms for 5-star hotels where 
comfort and convenience come first. We strive to design 
hotel bathrooms that stand the test of time, while at the 
same time improving energy efficiency.

Depuis sa création en 2001, Noken Porcelanosa Bathrooms 
est une référence internationale en ce qui concerne le 
design des salles de bain d’hôtels. Partageant la qualité 
du groupe PORCELANOSA Grupo, la marque a équipé une 
infinité d’hôtels partout dans le monde, tout en équilibrant 
durabilité, exclusivité et environnement pour satisfaire à 
100% les besoins des hôtes. Nous sommes les pionniers en 
innovation et technologie appliquée aux produits des salles 
de bain, réalisant des salles de bains d’hôtels 5 étoiles où la 
commodité et le confort priment. Notre objectif est de créer 
des salles de bains d’hôtels qui perdurent dans le temps mais 
qui en même temps contribuent à l’efficience énergétique.
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500 Projects Projects 

800 Showrooms Showrooms

5000 People Personnes
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SIR RICHARD ROGERS

SIR NORMAN FOSTER

LUIS VIDAL

RAMÓN ESTEVE

SIMONE MICHELI

DAME ZAHA HADID

The last humanist 

 / Le dernier humaniste

Beyond the concept 

/ Au-delà du concept

Organic shapes

/ Formes organiques

Liquid architecture 

/ Architecture liquide

Minimalist elegance

 / Élégance minimaliste

Mediterranean Architechture

/ Architecture méditerranéenne



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 11

Architects and designers 
have been working 

together with Noken to 
make the bathroom a 
unique, multisensory 

experience

Architectes et designers 
ont travaillés aux côtés de 
Noken pour transformer 

la salle de bain en 
une expérience multi-

sensorielle unique
D
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Waterforest is the concept devised by Noken Porcelanosa Bathrooms 
to make bathrooms more sustainable. We provide you with the 

necessary tools to be environmentally friendly without sacrificing 
design and quality.

Waterforest est le concept que nous proposons chez Noken 
Porcelanosa Bathrooms dans nos salles de bains pour respecter 

l’environnement. Nous mettons à votre disposition tous les 
outils nécessaires pour que vous puissiez prendre conscience de 

l’environnement sans renoncer au design et à la qualité.

Eco-sustainable tourism is booming. According to a study published by 
the World Tourism Organization (UNWTO), a third of all travelers prefer 

sustainable tourist destinations and eight out of ten would prefer to stay 
in accommodation that ensures energy efficiency.

Le tourisme éco-durable est en plein essor. Selon une étude 
publiée par l’Organisation Mondiale du Tourisme (OMT), un tier des 

voyageurs préfère des destinations touristiques durables, et huit 
voyageurs sur dix préfèrent loger dans des endroits qui veillent à 

l’efficience énergétique.

What if you want an eco-
sustainable hotel this year?

Et si nous cherchions une 
salle de bain qui respecte 

l’environnement cette 
année ?

ECO-FLOW ECO-START ECO-FLUSH

STANDARD 20l/min x 5 min
100l

12l/min x 0,5 min
6l

9l/f x 1 f
9l/f

NOKEN 7l/min x 5 min 35l 5l/min x 0,5 min
2,5l

4,5/3l/f x 1 f
3,5l/f

Saviez-vous que les produits de salle de bain de Noken Porcelanosa 
peuvent vous aider a économiser jusqu’à 65% d’eau ?

Did you know that Noken Porcelanosa’s bathroom products could 
help you to reduce water costs by up to 65%?
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The new system just allow open the tap with the handle in central position or turning it to the left hand 
side, leaving flowing just cold water. In this way, with this new system the burning risk disappears, at 
the same time you are avoiding the unnecessary use of hot water. The energy consumption linked to 
the boilers and central heating decrease with this new system.

L’ouverture à froid permet d’actionner le mitigeur seulement en position centrale ou en tournant 
vers la gauche, soit en laissant uniquement passer l’eau froide. Ainsi, non seulement le risque de 
brûlure est évité avec ce système mais l’usage non nécessaire de l’eau chaude est également évité. La 
consommation énergétique est également diminuée du fait du non fonctionnement de la chaudière.
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LIMITERS
The flow limiter can be installed on the fittings of 
wash basins, bidets, exposed shower sets, hand 
showers and shower heads and kitchen faucets. 
For exposed shower sets, the limiter can be 
installed on the connection between the faucet 
and the hose or between the hose and the lever. 
There are 6, 7, 9 and 12 liter/minute versions for 
showers.

ECO AERATOR
The ECO aerator always maintains the flow limit 
at a fixed value of litres per minute regardless 
of the pressure. This means that depending on 
the aerator model selected, a saving of 41% to 
89% is obtained in the consumption of water and 
energy as regards faucetry with a conventional 
aerator. This means that the flow rate is 
maintained independently from the pressure. In 
the example, a saving of up to 60% is achieved at 
normal pressure, without affecting user comfort 
in any way. This aerator is available in different 
versions (3.5 l/min, 5 l/min, 7 l/min).

ECO SPRAY
The Spray version of the ECO aerator is ideal 
for ensuring maximum functionality with very 
low consumption (up to 2 litres per minute). It 
provides a water spray with sufficient pressure 
for any type of use and without splashing. This 
means that depending on the aerator model 
chosen, savings of between 70% and 83% 
can be achieved in comparison to a tap with 
a conventional aerator. Available in different 
versions (2 l/min, 3.5 l/min).

LIMITEURS
Le limiteur de débit peut aussi bien être 
installé sur de la robinetterie de lavabo, bidet, 
thermostatique ou mitigeur externes douches, 
douchettes, ciel de pluie ou même robinetterie 
de cuisine. Pour ce qui est des thermostatique 
ou mitigeur externe douche, le limiteur de débit 
peut aussi bien être monté à la connexion entre le 
robinet et le flexible ou bien entre le flexible et la 

12L/min en ce qui concerne les douches.

MOUSSEUR ECO
Le mousseur ECO maintient en permanence la 
limite du débit d’eau à une valeur fixe de litres 
par minute indépendamment de la pression. Cela 
signifie qu’en fonction du modèle de mousseur 
choisit nous obtenons une économie d’eau et 
d’énergie allant de 41% jusqu’à 89% par rapport 
à un mousseur conventionnel. Tout cela sans 
jamais affecter à la commodité de l’utilisateur. Ce 
mousseur est disponible en différentes versions 
(1.3 l/min, 3.5 l/min, 5 l/min, 7 l/min).

SPRAY ECO
La version Spray de l’aérateur ECO est idéale 
pour maintenir une fonctionnalité maximale avec 
des consommations réellement basses (jusqu’à 
2 litres par minute). Elle assure un flux d’eau en 
spray d’une pression suffisante pour tous types 
d’usages et sans éclaboussures. Ceci signifie 
que, en fonction du modèle d’aérateur choisi, 
des économies de 70% à 83% sont réalisées 
dans la consommation d’eau et d’énergie par 
rapport à une robinetterie équipée d’un aérateur 
conventionnel. Disponible en différentes versions 
(2 l/min, 3,5 l/min)

ECO aerator
Mousseur ECO

Spray ECO
Spray ECO

Flow regulator for showers
Regulateurs de debit pour douche

Consumption and savings for basin and bidet brassware
Consommation et économie pour robinetteries de lavabos et de bidet
Standard aerator
Mousseur standart 12 l/min - 0%

ECO aerator
Mousseur ECO 1,3 l/min - 89 % 3.5 l/min - 70 % 5 l/min - 58 % 7 l/min - 41 %

Spray ECO 2 l/min - 83 % 3.5 l/min - 70 %
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Noken has several different thermostatic faucets 
with ECO buttons. This mechanism enables 
savings of up to 50% of consumption. When the 
user reaches half of the flow handle’s distance, 
it stops until the user presses the ECO button to 
access the thermostatic faucet’s total available 
flow.

Noken propose plusieurs robinetteries 
thermostatiques avec bouton ECO. Ce mécanisme 
permet de réaliser une économie allant jusqu’à 
50%. Lorsque l’utilisateur actionne le levier de 
débit jusqu’à la moitié de sa course, ce dernier 
s’immobilise jusqu’à ce que l’utilisateur actionne le 
bouton ECO permettant d’accéder à la totalité du 
débit du robinet thermostatique.
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Noken includes different ECO flush mechanisms, 
which make it possible to use up to 25% less 
water, as the dual flush system uses 3 litres for 
the reduced flush and 4.5 litres for the full flush, 
instead of the usual 6 litres.

Noken comporte ainsi divers mécanismes de 
chasse d’eau ECO qui permettent d’économiser 
jusqu’à 25% d’eau grâce à une décharge double, 
la décharge réduite étant de 3 litres et la 
décharge totale de 4,5 litres, au lieu des 6 litres 
conventionnels.

Natural rainwater was the inspiration behind 
the development of Noken’s innovative AIR 
ECO technology. Air is drawn into the shower 

producing a swirling effect. When mixed with 
air, the water flow is used more efficiently, thus 
counteracting the high demand of large showers. 
Water consumption is reduced by 10 % and the 
flow quality is improved.

La pluie naturelle a été l’inspiration du 
développement de la technologie AIR ECO de 
Noken. L’air est aspiré par le haut de la douche 
et se mélange à l’eau dans une relation de 

s’apprécie beaucoup plus, ce qui compense la 
haute demande des douches grand format.  La 
consommation d’eau est réduite de 10% et la 
qualité du jet d’eau amélioré.

4,5 L
3 L
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ECO aerator
Mousseur ECO

Spray ECO
Spray ECO

BASIN AND BIDET 
The flow for these articles is kept within 
a range of +/- 10% up to 6 bar. The 
minimum recommended pressure is 
1.5 bar. 
*Use the aerator fitting included with the 
brassware 
** The flow limiter does not have the 
CLEAN function

LAVABOS ET BIDETS 
Le débit de ces articles est maintenu dans 
une fourchette de +-10 % jusqu’à 6 bar. 
La pression minimum recommandée est 
de 1,5 bar. 
* Utiliser la clé du mousseur qui est 
fournie avec la robinetterie. 
** Le limiteur de débit n’a pas de fonction 
CLEAN.

SAP KEA 8.3 L/min 7 L/min 6.6 L/min 5 L/min 4.5 L/min 4 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min 2 L/min 1.3 L/min

ACRO N

100123629 N172390025 F G AB H T U
100157430 N172390038 F G AB H T U
100123628 N172390026 F G AB H T U
100123635 N172390031 R S

ARQUITECT 100123476 N199999581 AG AF AE
BELA SANI 100235255 N168199975 A B AC C D E AI

CHELSEA
100155961 N109390053 AA V AD W X
100155929 N199999367 AA V AD W X
100155999 N109390054 I J K L

CHELSEA SMART BOX 100157432 N199999351 F G AB H T U

FEIS

100038504 N147110301 A B AC C D E AI
100038516 N147120001 A B AC D E AI
100038538 N147210301 A B AC C D E AI
100157944 N147590518 A B AC D E AI
100038500 N147110001 A B AC C D E AI
100038508 N147111301 A B AC C D E AI
100038534 N147210001 A B AC C D E AI

FORMA
100143672 N199999386 Z Y AE
100143705 N199999385 A B AC C D E AI
100143687 N199999383 Z Y AE

FUTURE

100038260 N134110001 A B AC C D E AI
100038264 N134120001 A B AC D E AI
100038279 N134301301 A B AC C D E AI
100038262 N134110301 A B AC C D E AI
100038275 N134210001 A B AC C D E AI

HOTELS

100126420 N194710555 A B AC D E AI
100126422 N194710553 A B AC C D E AI
100157417 N194710579 F G AB H T U
100126421 N194710552 A B T
100126423 N194710554 A B AC C D E AI

IRTA

100038688 N161010001 A B AC C D E AI
100038713 N161018201 A B AC C D E AI
100038720 N161020001 I J K L
100038703 N161010301 A B AC C D E AI
100038714 N161018301 A B AC C D E AI
100038765 N161680001 A B AC C D E AI

MINI PLUS 100082859 N140140046 A B T
NK 100130533 N170993981 AG AF AE

NK CONCEPT

100140459 N199999455 AA V AD W X
100130995 N199999531 AA V AD W X
100140681 N199999426 AA V AD W X
100144766 N199999428 F G AB H T U

NK CONCEPT
SMART BOX 100149208 N199999395 F G AB H T U

ROUND

100208362 N199999093 AA V AD W X
100208374 N199999090 AA V AD W X
100210548 N199999068 AA V AD W X
100238445 N200000043 A B AC C D E AI
100208340 N199999102 AA V AD W X
100208354 N199999095 AA V AD W X
100208370 N199999099 I J K L
100208381 N199999097 I J K L
100238453 N200000044 A B AC C D E AI
100208352 N199999098 AA V AD W X

SPRING 100123940 N199999573 AH

TONO

100184744 N109390066 AA V AD W X
100184752 N109390065 AA V AD W X
100184756 N109390064 AA V AD W X
100184778 N109390069 AA V AD W X
100184729 N109390062 AA V AD W X
100184751 N109390063 AA V AD W X
100184753 N109390067 AA V AD W X
100184771 N109390068 AA V AD W X
100190226 N109390072 AA V AD W X

URBAN

100157418 N199999352 F G AB H T U
100121305 N199999610 A B AC C D E AI
100121303 N199999613 I J K L
100121307 N199999614 A B AC C D E AI

VITAE
100181804 N109390061 AA V AD W X
100181802 N109390058 AE

A 100072937 N299999771
B 100072936 N299999770
C 100072948 N299999734
D 100072950 N299999733
E 100072946 N299999732
F 100072960 N299999767
G 100072958 N299999766
H 100072957 N299999764
I 100073366 N299999746
J 100073365 N299999748
K 100072951 N299999693
L 100083284 N299999694
M 100064736 N268830027
N 100072952 N299999717
O 100072949 N299999675
Q 100072947 N299999692
R 100073546 N299999744
S 100073545 N299999743
T 100085665 N299999652
U 100085664 N299999651
V 100151822 N299999011
W 100157440 N899999833
X 100157450 N899999831
Y 100153386 N476000015
Z 100157433 N899999832

AA 100157460 N899999834
AB 100172992 N899999751
AC 100172963 N899999753
AD 100176563 N899999736
AE 100173001 N899999748
AF 100150413 N282000044
AG 100151942 N299999016
AH 100152651 N299999002
AI 100184878 N299998827

SPRAY SPRAY

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR BASIN, BIDET AND KITCHEN TAPS
TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR LAVABOS, BIDETS ET ROBINETTERIE DE CUISINE
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Swivel spout - bec pivotant

1 way valve - 1 voie

Standard aerator - Mousseur standart

without pop-up waste - sans vidage

pressure - pression
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EXAMPLE OF SINGLE LEVER BASIN MIXER WITH ECO AERATOR (ACRO N SERIES)
EXEMPLE DE MITIGEUR DE LAVABO ÉQUIPÉ DE L’AÉRATEUR ECO (SÉRIE ACRO N)

lpm
12

10

8

6

4

2

0

1 2 3 4 5 bar

DOUCHES  
Compatibles avec tous les ciels de pluie, 
douchettes, douches fixes,robinetteries 
externes baignoire/douche, externes douche, 
externes thermostatiques douche et externes 
thermostatiques baignoire/douche.

shower wall bracket

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR SMART BOX BASIN
TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR SMART BOX BASIN

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR SHOWERS
TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR DOUCHES

12 l/min. 9 l/min. 7 l/min 6 l/min.

100072956 N299999765 100072961 N299999768 100165560 N299998877 100072959 N299999769

7 L/min 5 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min 2 L/min

F G H T U

F 100072960 N299999767

G 100072958 N299999766

H 100072957 N299999764

T 100085665 N299999652

U 100085664 N299999651
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Ecological systems
Systèmes écologiques

ComfortMove
ComfortMove

Process control
Contrôle des process

CustomSize
CustomSize

Maximum Chrome
Maximum Chrome

Durability
Durabilité

Design + Architecture
Design et architecture

Variety of finishes
Finitions variées
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E
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Chemical resistant
Résistance chimique

NK protect
NK protect

Easy cleaning
Nettoyage facile

Planimetrics
Planimétrie

100% hygiene
100 % hygiène

Selected raw material
Matière première sélectionnée

Pure White
Blanc pur

Compact ceramics
Céramique compacte

N
O

K
E

N
 C

E
R

A
M

IC
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countertop basin
lavabos à poser

undercountertop basin
lavabo à encastrer par dessous

recessed basin
lavabos à encastrer

semi-recessed basin
semi-encastrement

wall hung basin
lavabo suspendu

bords fins

1 hole for fixtures made
1 orifice percé pour robinetterie

1 hole for fixtures pre-framed
1 orifice prépercé pour robinetterie

no holes for fixtures made or pre-framed
sans orifice percé ni prépercé pour robinetterie

2 holes for fixtures made
2 orifices percés pour robinetterie

2 holes for fixtures pre-framed
3 orifices prépercés pour robinetterie

1 hole for fixtures made and 2 pre-framed
1 orifice percé pour robinetterie et 2 prépercés

new
nouveauté

pieces / pallet
pièces / palette

weight / unit (kg)
poids unité (kg)

weight / pallet (kg)
poids palette (kg)

3 holes for fixtures made
3 orifices prépercés pour robinetterie

towel rail
porte-serviettes

with overflow
avec trop plein

one piece pan
cuvette one piece

c/c cistern including internal bottom left 
inlet
réservoir avec alimentation inferieure gauche

c/c cistern including internals side left inlet
réservoir avec alimentation latérale gauche

c/c cistern including internals rear left inlet
réservoir avec alimentation supérieure

6/3 liter flush
chasse 6/3 litres

4,5/3 liter flush
chasse 4,5/3 litres

back to wall
back to wall

c/c pan wall outlet
cuvette sortie horizontale

c/c pan floor outlet
cuvette sortie verticale

delivery date: 60 days after order confir-
mation
délai de livraison: 60 jours à partir de la 
confirmation de la commande

persons with reduced mobility (prm)
pmr (personnes à mobilité réduite)

with integrated light
avec lumière

with integrated led light
avec lumière led

c/c pan adjustable outlet
cuvette sorie orientable

wall hung pan
cuvette suspendue

self standing
autoportant

bidet-function toilet
wc fonction bidet

seat and cover
abattant cuvette

SOFT
CLOSE

soft-close
abattant à descente retenue

removable seat
abattant démontable

wall hung bidet
bidet suspendu

Urinal with rear water supply
urinoir avec alimentation d’eau postérieure

Modesty panel
Séparateur urinoir

energy class A
classe d’efficacité énergétique A

Nk Clean
NK Clean

wall instalation
installation au mur

floor mounted
installation au sol

ceiling mounted
installation au plafond

The listed flow rates have been obtained in laboratories with free flow standard conditions. The installation in a dwelling will affect to the performance of the product
Les débits indiqués sont obtenus dans les conditions standards de laboratoire avec sortie libre. L’installation réalisée dans le logement affectera au rendement des robinetteries

All technical specifications are made according the european system representation of views.
La vue des plans techniques est représentée selon le système européen.

SANITARYWARE - SANITAIRE

MIRRORS - MIROIRS

Mirror
Miroir

energy class A
classe d’efficacité énergétique A

Bluetooth
Bluetooth

Contact sensor
Capteur de contact

mirror with defogger
Miroirs anti-buée

with integrated led light
avec lumière led
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with integrated led light red/blue
avec lumière led Rouge / Bleu

Chromotherapy
chromothérapie

dummy version or display brackets available 
pag.. 289
pièce pour salle expo pag. 289

Swivel body
corps pivotant

Swivel spout
bec pivotant

Single lever folding faucet for sink
Mitigeur cuisine rabatible

high spout single lever basin mixer
mitigeur lavabo bec haut

Basin clicker
Bonde clicker

pop-up waste
avec vidage

without pop-up waste
sans vidage

1 way valve
1 voie

2 ways
2 voies

3 ways
3 voies

4 ways
4 voies

electronic faucets
robinetterie électronique

flexi shower hose
flexible double agrafage

pull-out shower
douchette

shower heads
pomme de douche

air eco
air eco

cascade
cascade

anti-lime
anticalcaire

outlet elbow
prise d´eau intégrée

rain
pluie

indoor rain
pluie intérieure

peripheral rain
pluie périphérique

rain+massage
pluie+massage

massage
massage

mist
brumisateur

rain+soft
pluie+soft

soft
soft

rain+mist
pluie+brumisateur

Mist function
nébuliseur

Laminar spray
jet central

handshower
Douchette

Aromatherapy
aromathérapie

wall mounted body jet
buse latérale

adjustable
orientable

Cold water opening (ECO Start)
ouverture à froid

horizontal/vertical
horizontal/vertical

deckmounted bath
installation baignoire

Hand Wash Mode
programme mains

Teeth Wash Mode
programme dents

Face Wash Mode
programme visage

Digital
digital

T-START
T-START

Thermostatic
Thermostatique

Single lever
Mitigeur

Pull out
Extensible

Magnetic support
Support aimanté

Filler spout
Bec verseur

Safety valve
Valve de sécurité

shower wall bracket
support mural

slide rails
barres de douche

Sliding hand shower holder
Support douchette mobile

ecologic ítems
produit écologique

big size
grand format

BRASSWARE - ROBINETTERIE

SHOWER TRAYS - RECEVEURS DE DOUCHE

Impact resistance
résistance aux chocs

Light
Peu de poids

smooth touch
toucher soyeux

Thermal variation stability
stabilité à la variation thermique

Cut to size
Coupé sur mesure

Anti-slip shower tray
réceveur antidérapant

Fixable shower trays
Réceveur de douche réparables

Chesmitry resistance
résistance chimique

Hygiene
hygiène

Antibacterial
antibactérien

CL II

Easy installation
Installation facile

Easy cleaning
nettoyage facile
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water radiator
radiateur version eau

electric radiator with simple heating element
radiateur version électrique avec résistance 
simple

mixed radiator with simple heating element
radiateur version mixte avec résistance 
simple

electric radiator with heating element and 
thermostat for liquid temperature
radiateur version électrique avec résistance et 
thermostat pour réglage temperature liquide

class II electric radiator with heating element 
and thermostat for liquid temperature
radiateur version électrique de classe II 
avec résistance et thermostat pour réglage 
temperature liquide
electric radiator with heating element and 
thermostat for room temperature
radiateur version électrique avec résistance 
et thermostat pour réglage temperature 
ambiante

mixed radiator with heating element and 
thermostat  for room temperature
radiateur version mixte avec résistance et ther-
mostat pour réglage temperature ambiante

TOWEL WARMERS - SÈCHE SERVIETTES

BASIC
BASIC

CHASIS
CHASIS

AIR
AIR

HYDRO
HYDRO

FUSION
FUSION

EVOLUTION
EVOLUTION

MUSIC
MUSIC

AIR+
AIR+

Air + w
air+w

WITH HANDLES
AVEC MANETTES

WITH BRASSWARE
AVEC ROBINETTERIE

WITH BRASSWARE (BATH FILLER)
AVEC ROBINETTERIE (BEC VERSEUR)

Drills for Project Line faucets
Perceuses pour robinets Project Line

LEFT
GAUCHE

RIGHT
DROITE

WATER VOLUME
VOLUME D’EAU

CENTER
CENTER

SQUARE-LEFT
SQUARE-GAUCHE

SQUARE-RIGHT
SQUARE-DROITE

WALL
MUR

ENTER
ENTER

BUILT-IN
ENCASTREMENT

PANEL
TABLIER

Includes drain and trap
Inclut vidage automatique

Drain not included
N’inclut pas le vidage

Includes automatic drain
Inclut vidage automatique

Includes up/down drain and hidden over-
flow with drainage (100219567)
Inclut vidage Up-Down trop-plein caché avec 
récupérateur d’eau (100219567)

Includes up/down drain and hidden 
overflow
Inclut vidage Up-Down trop-plein caché

Includes automatic drain with drainage 
(100219549)
Inclut vidage automatique avec drainaje 
(100219549)

Includes bathtub hand shower anti-drip 
system
Inclut un système anti-goutte pour la douchette

Includes automatic drain with filler spout
Inclut vidage automatique avec bec verseur

Includes automatic drain with filler spout 
and drainage (100219555)
Inclut vidage automatique avec bec verseur et 
récupérateur d’eau (100219555)

Includes set of CASUAL universal legs
Inclut jeu de pieds universel CASUAL

Trap not included
Siphon non inclut

Includes clicker bath waste with overflow
Inclut bonde clicker pour baignoire avec 
trop-plein

Includes drain with filler spout 100232818
Inclut vidage avec bec verseur 100232818

BATHS - BAIGNOIRES



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 23

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100048291
N390000007

white
blanc 29.8

 
16 594,00 €

2A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040

white
blanc 3.2

 
100 148,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100122004
N390000041

white
blanc 3.5

 
100 178,00 €

1

1

2

2It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

Additional information for optimal installation and / or operation of Article. 
Information supplémentaire pour une installation et/ou fonctionnement optimal du produit.

Article photo. In this image may appear items that complement the composition. 
Photo du produit. Dans cette image peuvent apparaitre des articles qui complètent la composition.

Technical details of the article expressed in mm. The measurements shown in the drawings of the ceramic products are rounded off and subject to the normal tolerances for this 
type of material. The exact measurements shall be taken on the finished pieces. 
Fiche technique de l’article exprimée en mm Les cotes indiquées sur les plans des produits céramiques sont arrondies et soumises aux tolérances normales pour ce type de matériel. Les mesu-
res exactes doivent être prises sur les pièces finies.

Weight in kilograms per unit. 
Poids par unité en kilogrammes.

Number of pieces included in a pallet. 
Nombre des pièces incluses dans une palette.

Descriptive icons of the article. Complete information about the type of item it is and / or any feature of it. 
Icône (logo) qui décrit le produit. Complète l’information du type et les caractéristiques spécifiques de l’article.

Code Article KEA (N. ........): used by Porcelanosa regions. 
Code KEA du produit (N.........) : utilisé par les magasins Porcelanosa.

Code SAP Article (100 .....): used by Noken. 
Code SAP du produit (100.....) : utilisé par Noken.

Finish. 
Finition surface produit.

Technical descriptive of the article. 
Information technique de l’article.

Prices per unit: Refers exclusively to the article described in the “Technical descriptive of the article”. 
Prix unitaire. Se réfère strictement au produit décrit dans la “Information technique de l’article”.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

NOKEN 2020 PRICELIST WORKING PROCEDURE
SCHÉMA D’UTILISATION DU TARIF GÉNÉRAL NOKEN 2020

32

1

546 7 810 9

11
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30mm

X X X X

art.

100115010

N499816940

(Pag. 91-93)

100114969

N499816936

(Pag. 91-93)

100044274

N499412400

(Pag. 91-93)

1000

N2758

(Pag. 

100168170

N365850109
130 mm - 95 - 135 mm. 175

100180495

N365850112  

100048261

N390000009
215 mm. 180 - 210 mm. 100 - 205 mm. 245

100048291

N391000007
105 mm. - 95 mm. 150

T
100131000

N299999149
170 mm. 165 - 220 mm. 145 - 160 mm. 255

100137805

N380000025  

150 mm. 170 - 200 mm. 100 - 160 mm. 235
100137798

N380000027  

100137786

VITAE 26

ARQUITECT 52

FORMA 108

URBAN C 75

JAM 120

SMART LINE 93

ESSENCE-C 31

TONO 57

SQUARE 110

CITY N 80

ANTIC 121

SOTTO 127

VITAE 100

ESSENCE-C COMPACT 37

NK CONCEPT 60

LOUNGE 112

URINALS · URINOIRS 83

NK CONCEPT 122

ARQUITECT 101

SANITARYWARE SANITAIRE

INSTALLATION SYSTEMS SYSTÈMES D’INSTALLATION

BASINS LAVABOS

ANTIC 39

HOTELS 64

ESSENCE-C 113

ACCESSORIES  
ACCESSOIRES 86

URBAN C 123

PURE LINE 103

FORMA 45

ACRO COMPACT 67

ACRO COMPACT 116

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 90

CITY N 124

TONO 105

LOUNGE 50

ACRO N 72

HOTELS 118

SIPHONIC TOILETS 
CUVETTE SIPHON USA 91

COLLECTIONS 125
RECESSED  
ENCASTREMENT 126

NEW · SLENDER 107
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VITAE
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VITAE

100214347
N346779948

white
blanc 20.7

 
12 1.107,00 €

65 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing. Clicker 
basin waste with ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 65 cm suspendu avec trop plein, bonde clicker céramique, siphon et fixations.

100183322
N372769944

white
blanc 25.4

 
6 1.796,00 €

109 cm. wall hung basin with left offset bowl and overflow. Clicker basin waste with 
ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé gauche, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.

100183297
N372769945

white
blanc 25.4

 
6 1.796,00 €

109 cm. wall hung basin with right offset bowl and overflow. Clicker basin waste with 
ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé droite, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.

100184341
N346779935

white
blanc 11.9

 
24 648,00 €

Left bowl basin shelf with fixing kit 100041225 - N421040000 . Towel rail not included.
Etagère pour lavabo décalé gauche. Inclut fixations 100041225 - N421040000. Porte serviettes 
non inclut

100184690
N699520067

white
blanc 1.4

 
90 637,00 €

Towel rail for left basin shelf
Porte serviettes blanc brillant pour étagère lavabo gauche

100184335
N346779934

white
blanc 11.9

 
24 648,00 €

Right bowl basin shelf with fixing kit 100041225 - N421040000 . Towel rail not included.
Etagère pour lavabo décalé droite. Inclut fixations 100041225 - N421040000. Porte serviettes 
non inclut

barborafalcmanova
Textový rámeček
https://www.porcelanosa.cz/noken/vany
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VITAE

100184671
N699520066

white
blanc 1.4

 
90 637,00 €

Towel rail for left basin shelf
Porte serviettes blanc brillant pour étagère lavabo droite

100184342
N346779938

white
blanc 18.0

 
12 904,00 €

Basin shelf for double composition with fixing kit 100041225 - N421040000. Towel rail 
not included.
Etagère pour ensemble double. Inclut fixations 100041225 - N421040000. Porte serviettes 
non inclut

100184681
N699520068

white
blanc 2.5

 
100 937,00 €

Double size towel rail for basin shelf
Porte serviettes doublé blanc brillant pour étagère lavabo

100183320
N346779936

white
blanc 8.6

 
24 433,00 €

Under basin shelf for left bowl basin Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Etagère basse pour lavabo décalé gauche. Inclut fixations 100041225 - N421040000.

100183269
N346779933

white
blanc 8.6

 
24 433,00 €

Under basin shelf for rigth bowl basin. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Etagère basse pour lavabo décalé droite. Inclut fixations 100041225 - N421040000.

100183311
N346779932

white
blanc 16.8

 
10 755,00 €

Under basin shelf for double composition. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Etagère basse pour ensemble double. Inclut fixations 100041225 - N421040000.
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VITAE

100184410
N821070980

white
blanc 23.9

 
10 2.501,00 €

MIRROR WITH LED LIGHT for LEFT bowl basin
Miroir avec lumière pour lavabo gauche

100184400
N821070979

white
blanc 23.9

 
10 2.501,00 €

MIRROR WITH LED LIGHT for RIGHT bowl basin
Miroir avec lumière pour lavabo droite

1 Wall hung pan with fixing kit 100090710 - N356330437
Cuvette suspendue avec fixations 100090710 - N356330437

100184343
N399999771

white
blanc 25.0

 
18 1.038,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100184324
N399999770

white
blanc 2.4

 
144 275,00 €

2

1

2
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VITAE

100184323
N370170527

white
blanc 25.0

 
18 1.114,00 €

Wall hung bidet. Clicker waste with ceramic plug, shipon and fixing kit 100090710 - 
N356330437 included.
Bidet suspendu avec fixations 100090710 - N356330437 et bonde de vidage type clicker avec 
couvercle en céramique

100184336
N346779937

white
blanc 23.1

 
18 1.032,00 €

WC/Bidet shelf with fixing kit.
Etagère pour cuvette/bidet. Inclut fixations.

100183810
N399999773

chrome
chromé 0.5

 
560 247,00 €

100183811
N399999772

white
blanc 0.5

 
560 220,00 €

VITAE -- Double flush button. Includes the protective channel which is required in order 
to fit this plate in any of the Smart Line cisterns.
VITAE – Plaque de commande double poussoir. Inclus canal de protection nécessaire pour 
l’installation de cette plaque sur tout système SMART LINE
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ESSENCE-C



32 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

ESSENCE-C

100200808
N372769965

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100200809
N372769964

white
blanc 18.0

 
32 400,00 €

60 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100272268
N372769984

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, without taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, sans trou pour la robinetterie, trop-plein 
et fixations 100041225 - N421040000. .

100243646
N372769976

white
blanc 18.0

 
32 400,00 €

60 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243664
N372769972

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100272238
N372769982

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, with 3 tapholes, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, 3 orifices pour robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .
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ESSENCE-C

100272300
N372769986

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with central bowl, without taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, sans trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100243636
N372769975

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100243665
N372769973

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243655
N372769978

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243669
N372769977

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100272239
N372769987

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with central bowl, 3 tapholes, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, 3 orifices pour robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .
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100243647
N372769979

white
blanc 32.0

 
10 764,00 €

120 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243682
N372769974

white
blanc 32.0

 
10 764,00 €

120 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100243691
N372769980

white
blanc 32.0

 
10 764,00 €

120 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100200976
N372769968

white
blanc 37.1

 
10 930,00 €

141 cm. double bowl wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with 
overflow.
Lavabo 141 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

ESSENCE-C



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 35

1* Wall hung pan. Includes 100041282-N483040001 fixing kit
Cuvette suspendue avec fixations 100041282-N483040001

100168088
N365850107

white
blanc 29.7

 
16 679,00 €

100180514
N365850113

matt white
blanc mate 29.7

 
16 929,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100137567
N365850101

white
blanc 3.2

 
144 174,00 €

100180520
N365850116

matt white
blanc mate 3.2

 
144 266,00 €

SOFT
CLOSE

100239090
N365850122

white_copper
blanc_cuivre 3.2

 
144 246,00 €

100239100 white_titanium
blanc_titane 3.2

 
144 246,00 €

1

1

1

2

2

2

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100168170
N365850109

white
blanc 31.0

 
16 654,00 €

100180495
N365850112

matt white
blanc mate 31.0

 
16 901,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100137567
N365850101

white
blanc 3.2

 
144 174,00 €

100180520
N365850116

matt white
blanc mate 3.2

 
144 266,00 €

SOFT
CLOSE

100239090
N365850122

white_copper
blanc_cuivre 3.2

 
144 246,00 €

100239100 white_titanium
blanc_titane 3.2

 
144 246,00 €

1 2

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

ESSENCE-C

* Request the tube corresponding to the following code 100213056- N499817153, in the event that the original drain connection does not have sufficient length, the maximum installation range 
being 175 mm. The maximum installation range of the original tube that incorporates the frame is 45 mm.
* Demander le tube correspondant au code suivant 100213056- N499817153, dans le cas où le raccord de vidage d’origine ne présente pas une longueur suffisante, la plage d’installation maximale étant de 
175 mm. La plage d’installation maximale du tube d’origine qui intègre le bâti support est de 45 mm.

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X
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100168089
N365850108

white
blanc 23.0

 
16 632,00 €

100180497
N365850115

matt white
blanc mate 23.0

 
16 859,00 €

Wall hung bidet. Includes 100041282-N483040001 fixing kit
Bidet suspendu avec fixations 100041282-N483040001

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

100168112
N365850110

white
blanc 23.0

 
16 632,00 €

100180496
N365850114

matt white
blanc mate 23.0

 
16 859,00 €

Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000

ESSENCE-C
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ESSENCE-C COMPACT
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ESSENCE-C COMPACT

100229838
N365850119

white
blanc 25.0

 
20 421,00 €

Compact wall hung bidet. Includes 100232181 - N436024015 fixing kit
Bidet compact suspendu avec fixations 100232181 - N436024015

100229848
N365850121

white
blanc 29.4

 
16 421,00 €

Compact bidet with fixing kit 100239113 - N436024016
Bidet compact avec fixations 100239113 - N436024016

1 “Rimless” back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100239113 - N436024016.
Cuvette indépendante “rimless” sortie orientable avec fixations 100239113 - N436024016.

100229857
N365850118

white
blanc 28.1

 
16 421,00 €

2 “Rimless” pan soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue pour cuvette “rimless”

SOFT
CLOSE

100229839
N365850120

white
blanc 2.2

 
105 142,00 €

1* “Rimless” Wall hung pan. Includes the fixings kit 100232181 - N436024015
Cuvette suspendue “rimless”. Inclus fixations 100232181 - N436024015

100229785
N365850117

white
blanc 26.0

 
16 421,00 €

2 “Rimless” pan soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue pour cuvette “rimless”

SOFT
CLOSE

100229839
N365850120

white
blanc 2.2

 
105 142,00 €

1

1

2

2

1

1

2

2

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

We recommend
On recommande

100041214
N420400731

S - H

* Request the tube corresponding to the following code 100213056- N499817153, in the event that the original drain connection does not have sufficient length, the maximum installation range 
being 175 mm. The maximum installation range of the original tube that incorporates the frame is 45 mm.
* Demander le tube correspondant au code suivant 100213056- N499817153, dans le cas où le raccord de vidage d’origine ne présente pas une longueur suffisante, la plage d’installation maximale étant de 
175 mm. La plage d’installation maximale du tube d’origine qui intègre le bâti support est de 45 mm.
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ANTIC

100093752
N383000004

white
blanc 25.1

 
12 786,00 €

90 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 - N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100093753
N383000005

white
blanc 25.1

 
12 786,00 €

90 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225 - 
N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie.
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ANTIC

100137921
N399999805

white
blanc 37.9

 
6 927,00 €

130 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 130 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 - N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100137958
N399999806

white
blanc 37.9

 
6 927,00 €

130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225 - 
N421040000. 3 orifices pour robinetterie

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100232042
N322286252

white
blanc 33.6

 
12 818,00 €

2 C/C Cistern bottom right inlet 6/3L
Réservoir avec alimentation inférieure droite 6/3L

100231999
N322286254

white_gold
blanc_or 15.6

 
42 454,00 €

100232022
N322286251

white_chrome
blanc_chromé 15.6

 
42 391,00 €

3 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100233957
N322286260

chrome_black
chromé_noir 3.8

 
100 367,00 €

100233972
N322286257

glod_black
or_noir 3.8

 
100 464,00 €

SOFT
CLOSE

100233988
N322286258

white_chrome
blanc_chromé 3.8

 
100 282,00 €

100233993
N322286259

white_gold
blanc_or 3.8

 
100 406,00 €

1 32

1

2

3

100157942
N157416502

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X
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ANTIC

100232034
N322286256

white
blanc 22.4

 
16 487,00 €

Bidet with fixing kit 100090790 - N381000036.
Bidet avec fixations 100090790 - N381000036.

100232012
N322286253

white
blanc 22.4

 
16 487,00 €

Bidet with fixing kit 100090790 - N381000036. With 3 tapholes
Bidet avec fixations 100090790 - N381000036. 3 orifices pour robinetterie

100232032
N322286255

white
blanc 19.4

 
24 553,00 €

Wall hung bidet. Includes 100099888-N499816916 fixing kit
Bidet suspendu avec fixations 100099888-N499816916

1 Wall hung pan. Includes 100099888-N499816916 fixing kit
Cuvette suspendue avec fixations 100099888-N499816916

100232021
N322286250

white
blanc 23.7

 
20 553,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100233957
N322286260

chrome_black
chromé_noir 3.8

 
100 367,00 €

100233972
N322286257

glod_black
or_noir 3.8

 
100 464,00 €

SOFT
CLOSE

100233988
N322286258

white_chrome
blanc_chromé 3.8

 
100 282,00 €

100233993
N322286259

white_gold
blanc_or 3.8

 
100 406,00 €

1 2

1

2

We recommend
On recommande

100041214
N420400731

S - H

We recommend
On recommande

100041214
N420400731

S - H
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ANTIC

100239027
N399999678

white_chrome
blanc_chromé 47.8

 
- 866,00 €

PACK C/C floor outlet pan, medium level cistern with side inlet mechanism and acces-
sories. Includes 100090790 - N381000036 fixings kit.
Pack WC au sol avec sortie verticale et réservoir mi hauteur avec alimentation latéral, mecanis-
me et accessoire demi réservoir. Inclue les fixations 100090790 - N 381000036

PACK
Included accessories:

Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

1 100238616 - N381000054

1 100238616 - N381000054

2 100238655 - N381000047

2 100238672 - N381000051

3 100238664 - N381000053

3 100238663 - N381000048

100239043
N399999675

white_chrome
blanc_chromé 47.8

 
- 866,00 €

PACK C/C wall outlet pan, C/C cistern with side inlet and mechanism and medium level 
cistern’s accessories. Includes 100090790 - N381000036 fixings kit.
Pack WC au sol avec sortie horizontale et réservoir mi hauteur avec alimentation latérale, 
mecanisme et accessoire demi réservoir. Inclue les fixations 100090790 - N 381000036

PACK
Included accessories:

Accessoires inclus:

1 100238618 - N381000045
2 100238655 - N381000047
3 100238664 - N381000053

100239065
N399999676

white_gold
blanc_or 47.8

 
- 890,00 €

PACK C/C floor outlet pan, medium level cistern with side inlet mechanism and acces-
sories. Includes 100090790 - N381000036 fixings kit.
Pack WC au sol avec sortie verticale et réservoir mi hauteur avec alimentation latérale, meca-
nisme et accessoire demi réservoir. Inclue les fixations 100090790 - N 381000036

PACK

100044110
N258020000

It is required
Requiert

S - V

X

100157942
N157416502

100044110
N258020000

It is required
Requiert

S - V

X

100157942
N157416502

100044110
N258020000

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - H

100157942
N157416502
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ANTIC

100239038
N399999677

white_chrome
blanc_chromé 50.0

 
- 1.119,00 €

PACK C/C floor outlet pan, high level cistern with side inlet and cistern internals and high 
level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie verticale avec plaque pour réservoir haut, réservoir suspendu avec 
alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. Inclus fixations 100090790 - 
N381000036.

PACK
Included accessories:

Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

1 100238616 - N381000054

1 100238616 - N381000054

2 100238653- N381000049

2 100238670- N381000050

3 100238665- N381000046

3 100238656- N381000052

100239044
N399999679

white_gold
blanc_or 47.8

 
- 890,00 €

PACK C/C wall outlet pan, medium level cistern with side inlet mechanism and acces-
sories. Includes 100090790 - N381000036 fixings kit.
Pack WC au sol avec sortie horizontale et réservoir mi hauteur avec alimentation latérale, 
mecanisme et accessoire demi réservoir. Inclue les fixations 100090790 - N 381000036

PACK
Included accessories:

Accessoires inclus:

1 100238618 - N381000045
2 100238672- N381000051
3 100238663 - N381000048

100239064
N399999674

white_gold
blanc_or 50.0

 
- 1.155,00 €

PACK C/C floor outlet pan, high level cistern with side inlet and cistern internals and high 
level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie verticale avec plaque pour réservoir haut, réservoir suspendu avec 
alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. Inclus fixations 100090790 - 
N381000036.

PACK

100044110
N258020000

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - H

100044110
N258020000

It is required
Requiert

S - V

X

100044110
N258020000

It is required
Requiert

S - V

X

100157942
N157416502

100157942
N157416502

100157942
N157416502
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ANTIC

100239026
N399999681

white_chrome
blanc_chromé 50.0

 
- 1.119,00 €

PACK C/C wall outlet pan, high level cistern with side inlet and cistern internals and high 
level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie horizontale avec plaque pour réservoir haut, réservoir suspen-
du avec alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. Inclus fixations 
100090790 - N381000036.

PACK
Included accessories:

Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

1 100238618- N381000045

1 100238618- N381000045

2 100238653- N381000049

2 100238670- N381000050

3 100238665- N381000046

3 100238656- N381000052

100239039
N399999680

white_gold
blanc_or 50.0

 
- 1.155,00 €

PACK C/C wall outlet pan, high level cistern with side inlet and cistern internals and high 
level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie horizontale avec plaque pour réservoir haut, réservoir suspen-
du avec alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. Inclus fixations 
100090790 - N381000036.

PACK

100044110
N258020000

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - H

100044110
N258020000

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - H

100157942
N157416502

100157942
N157416502
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FORMA

100123293
N399999814

white
blanc 10.3

 
30 276,00 €

100254012
N399999660

matt white
blanc mate 10.3

 
30 450,00 €

100274792
N399999644

matt black
noir mat 10.3

 
30 530,00 €

40x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100214310
N350798850

white
blanc 9.2

 
30 273,00 €

100254023
N399999659

matt white
blanc mate 9.2

 
30 432,00 €

100274791
N399999643

matt black
noir mat 9.2

 
30 509,00 €

Ø42 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique



46 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

FORMA

100137912
N399999809

white
blanc 13.0

 
30 344,00 €

100254007
N399999661

matt white
blanc mate 13.0

 
30 507,00 €

100274759
N399999635

matt black
noir mat 13.0

 
30 599,00 €

50x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover 
included.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100214320
N350798851

white
blanc 9.2

 
30 282,00 €

100254032
N399999658

matt white
blanc mate 9.2

 
30 469,00 €

100274765
N399999641

black matt
noir mat 9.2

 
30 551,00 €

59,5x36 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug 
included
Lavabo 59,5x36 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100123294
N399999812

white
blanc 11.0

 
30 281,00 €

40x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100123292
N399999816

white
blanc 8.9

 
30 281,00 €

Ø42 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100137911
N399999810

white
blanc 13.0

 
30 363,00 €

50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

100123295
N399999813

white
blanc 12.5

 
30 289,00 €

59,5x36 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 59,5x36 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couver-
cle céramique
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FORMA

EFFICIENT FLUSH

inside of the toilet, enhancing the product’s efficiency and 
getting to all corners.
Grâce à deux sorties d’eau, cette technologie rince tout l’intérieur 
de la cuvette en améliorant l’efficacité du produit pour arriver dans 
tous les coins.

NO SPLASH

bowl of the toilet, with the right strength, confers an exceptio-
nal operation without splashing.
L’acheminement précis de l’eau sur les surfaces de la cuvette avec 
la force adaptée permet un fonctionnement exceptionnel et sans 
éclaboussures.

Thanks to its flushing system, it increases comfort as it signifi-
cantly reduces the noise of flushing operations.
Grâce à son système d’évacuation, il améliore le confort du produit 
en réduisant considérablement le bruit de la chasse d’eau.

EASY CLEAN

the surfaces inside the toilet, easing its cleaning and a lesser 
use of disinfectants.
L’élimination de la bride assure une meilleure continuité des surfa-
ces de l’intérieur de la cuvette. Cela permet de faciliter le nettoyage 
tout en utilisant moins de désinfectants.

NOKEN CERAMIC ®

it solid and unalterable. A totally hygienic barrier that creates a 
smooth surface.

la rend solide et inaltérable. Une barrière totalement hygiénique 
qui crée une surface lisse.

Noken gives the product greater visual cleanliness, allowing for 
easier installation and higher safety.
Grâce à la nouvelle fixation invisible pour les cuvettes suspendues 
de Noken, le produit procure une sensation de propreté, tout en 
étant plus facile à installer et plus sûr.

FORMA RIMLESS

1 “Rimless” Wall hung pan. Includes the fixings kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue “rimless”. Inclus fixations 100123732 – N499816966

100190285
N350798848

white
blanc 29.0

 
18 467,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100148384
N350798841

white
blanc 2.9

 
144 208,00 €

1 2

1

2

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
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FORMA

1 Wall hung pan with fixing kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue avec fixations 100123732 - N499816966

100148382
N350798839

white
blanc 29.0

 
18 467,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100148384
N350798841

white
blanc 2.9

 
144 208,00 €

21 We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

100044110
N258020000

100044110
N258020000

100091751
N299999597

100091751
N299999597

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

100157942
N157416502

100157942
N157416502

1 C/C adjustable outlet “rimless” pan pack with bottom left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Pack cuvette “rimless” au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche 4,5/3 L

100274896
N350798860

white
blanc 57.0

 
12 624,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100148384
N350798841

white
blanc 2.9

 
144 208,00 €

1 2

1 C/C adjustable outlet “rimless” pan pack with rear left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Pack cuvette “rimless” au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche 4,5/3 L

100274950
N350798861

white
blanc 57.0

 
12 645,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100148384
N350798841

white
blanc 2.9

 
144 208,00 €

1 2
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FORMA

100148402
N350798840

white
blanc 23.0

 
18 467,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100041282 - N483040001 and pop-up waste with ceramic 
plug
Bidet suspendu avec fixations 100041282 - N483040001 et bonde de vidage type clicker avec 
couvercle en céramique

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

100251874
N350798859

white
blanc 26.3

 
15 291,00 €

Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000
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LOUNGE

100107295
N379000011

white
blanc 47.5

 
2 1.961,00 €

Floor standing basin without overflow. With flexi bottle trap floor outlet installation. Fixing 
kit 100041212 - N420150000 and pop-up waste with ceramic plug .
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus siphon flexible pour installation évacuation au sol, fixa-
tions 100041212 - N420150000 et bonde de vidage type clicker avec couvercle en céramique

100170819
N379000024

white
blanc 11.0

 
22 354,00 €

100180499
N379000027

matt white
blanc mate 11.0

 
22 446,00 €

Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 51

LOUNGE

100100217
N379000009

white
blanc 26.0

 
24 539,00 €

Wall-mounted bidet with concealed drain pipe-flush valve. It includes fasteners 
100123732-N499816966. The 100046585-N499816802 concealed drain adapter is sold 
separately
Bidet suspendu avec évacuation-bonde invisible Comprend les fixations 100123732-
N499816966 L’adaptateur d’évacuation invisible 100046585-N499816802 est vendu 
séparément

1 Wall hung pan with fixing kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue avec fixations 100123732 - N499816966

100144293
N379000017

white
blanc 26.0

 
18 501,00 €

2A Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100121998
N379000013

white
blanc 3.8

 
100 181,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100137588
N379000016

white
blanc 3.7

 
100 118,00 €

1 2

It is required
Requiert

S - H

100046585
N499816802

S - H

100041214
N420400731
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ARQUITECT

100200789
N390000056

white
blanc 12.0

 
28 338,00 €

100229825
N390000062

matt white
blanc mate 12.0

 
28 487,00 €

42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100200797
N390000051

white
blanc 17.0

 
18 486,00 €

70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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ARQUITECT

100200830
N390000055

white
blanc 20.0

 
14 566,00 €

90 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 90 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100229807
N390000063

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100272273
N390000068

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000. 
Sans trou pour la robinetterie.

100272310
N390000067

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. With 
3 tapholes.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000. 3 
orifices pour robinetterie.

100229808
N390000059

white
blanc 13.0

 
28 354,00 €

100229809
N390000060

matt white
blanc mate 13.0

 
28 532,00 €

50 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100229840
N390000061

white
blanc 18.3

 
24 413,00 €

70 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 70 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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ARQUITECT

100200824
N390000052

white
blanc 12.0

 
28 344,00 €

42 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100200826
N390000054

white
blanc 16.0

 
18 488,00 €

70 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

It is required
Requiert

100157942
N157416502

100157942
N157416502

100200806
N390000053

white
blanc 45.0

 
2 2.262,00 €

100229769
N311310005

matt white
blanc mate 45.0

 
2 3.008,00 €

100229832
N390000058

sand
sable 45.0

 
2 3.008,00 €

Floor standing basin without overflow. Pop-up waste with ceramic plug included.
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle en céramique.
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ARQUITECT

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100048261
N390000009

white
blanc 32.7

 
12 671,00 €

2A Cistern with inlet on upper left-hand side, pre-assembled mechanism, connections and seal. The 
water inlet can be mounted on the left or right. conventional flush 6 / 3 L.
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche. chasse conventionnelle - 6 / 3 L.

100048255
N390000006

white
blanc 16.0

 
40 418,00 €

2B Cistern with inlet on upper left-hand side, pre-assembled mechanism, connections and seal. The 
water inlet can be mounted on the left or right. ECO flush 4,5 / 3 L.
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche. chasse ECO - 4,5 / 3 L.

100067646
N390000020

white
blanc 16.0

 
40 419,00 €

2C C/C Cistern including internals bottom right inlet
Réservoir avec alimentation inferieure droite et mécanisme

100231506
N644000020

white
blanc 16.0

 
40 440,00 €

3A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040

white
blanc 3.2

 
100 148,00 €

3B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100122004
N390000041

white
blanc 3.5

 
100 178,00 €

1

1

2

2

3

3

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100048291
N390000007

white
blanc 29.8

 
16 594,00 €

2A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040

white
blanc 3.2

 
100 148,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100122004
N390000041

white
blanc 3.5

 
100 178,00 €

1

1

2

2

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X
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ARQUITECT

1* Wall hung pan with fixing kit 100062412 - N490000003
Cuvette suspendue avec fixations 100062412 - N490000003

100082161
N390000025

white
blanc 26.0

 
18 304,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function and fixing kit 100062412 - N490000003.
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée avec fixations 100062412 - N490000003.

100093383
N375129980

white
blanc 26.0

 
18 450,00 €

3A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040

white
blanc 3.2

 
100 148,00 €

3B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100122004
N390000041

white
blanc 3.5

 
100 178,00 €

1 2

100082170
N390000027

white
blanc 19.4

 
24 327,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100062412 - N490000003
Bidet suspendu avec fixations 100062412 - N490000003

3We recommend
On recommande

100238851
N168199976

100157943
N157416503

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

2

3

1

installation range being 125 mm and 198 mm respectively. The maximum installation range of the original pipes that the frame incorporates is 10 mm for the water inlet and 68 mm 
for the drain.

Demander les tuyaux correspondants aux codes 100213068- N499817154 et 100213056- N499817153, lorsque les raccordements d’entrée et de sortie d’eau d’origine ne sont pas suffisamment 

100048276
N390000005

white
blanc 24.3

 
16 575,00 €

Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000
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TONO
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TONO

100235011
N351780039

white
blanc 20.0

 
16 444,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 60 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100188382
N372769950

white
blanc 22.7

 
10 474,00 €

80 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100234994
N351780038

white
blanc 33.4

 
8 834,00 €

120 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 120 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100234989
N351780037

white
blanc 36.0

 
8 834,00 €

120 cm. double bowl wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and 
fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 120 cm. à bac double avec trop plein et couvercle céramique type clicker. 
Inclus fixations 100041225 - N421040000

100188337
N372769948

white
blanc 14.6

 
28 329,00 €

40x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo 40cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100188374
N372769949

white
blanc 18.4

 
24 373,00 €

60x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo 60cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225 - N421040000
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1 Wall hung pan. Includes the fixings kit 100214298-N351780032
Cuvette suspendue. Inclus fixations

100188366
N399999769

white
blanc 25.4

 
20 504,00 €

2 Toilet seat and cover with soft-close hinges
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100188391
N399999768

white
blanc 3.3

 
100 182,00 €

21

1

2

100188372
N396990886

white
blanc 19.4

 
20 489,00 €

Wall hung bidet. Includes the fixings kit 100214286-N351780033
Bidet suspendu, Inclus fixations

100188336
N372769947

white
blanc 10.4

 
28 315,00 €

Ø40 cm. countertop angled basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo 40cm à poser

100188367
N372769946

white
blanc 11.7

 
28 330,00 €

Ø40 cm. countertop cylinder basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo cylindrique Ø40 cm à poser avec trop plein

100235020
N351780040

white
blanc 13.0

 
18 509,00 €

42 cm. wall hung corner basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing 
kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo angulaire 42 cm suspendu avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus 
fixations 100041225 - N421040000

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
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NK CONCEPT

100131002
N396990877

white
blanc 24.2

 
20 328,00 €

80 cm wall hung basin with left offset bowl, clicker waste with ceramic plug, overflow and 
100041225 - N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

100131001
N396990878

white
blanc 19.5

 
24 142,00 €

60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000
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NK CONCEPT

100131003
N396990883

white
blanc 14.8

 
48 81,00 €

Pedestal
Colonne

100131004
N396990882

white
blanc 7.5

 
48 78,00 €

Semi-pedestal with fixing kit
Cache siphon avec kit de fixation

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100110005 - N499816959.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100110005 - N499816959.

100131000
N299999149

white
blanc 33.1

 
12 300,00 €

2 C/C Cistern including internals bottom left inlet
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100130999
N398840035

white
blanc 13.1

 
48 176,00 €

3 C/C Cistern including internals with rear left and right hand inlet
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche et à droite

100162415
N312140104

white
blanc 13.5

 
48 186,00 €

4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100130997
N312140105

white
blanc 3.3

 
125 143,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100140930
N390000047

white
blanc 2.9

 
100 132,00 €

1

1

1 2

4

2 3

12 3 4

100044110
N258020000

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X

It is required
Requiert

100157942
N157416502
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NK CONCEPT

1 Wall hung pan with fixing kit 100090710 - N356330437
Cuvette suspendue avec fixations 100090710 - N356330437

100160818
N312140101

white
blanc 28.1

 
20 270,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100130997
N312140105

white
blanc 3.3

 
125 143,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100140930
N390000047

white
blanc 2.9

 
100 132,00 €

1

1

2

2

100160819
N312140102

white
blanc 23.1

 
20 317,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100090710 - N356330437
Bidet suspendu avec fixations 100090710 - N356330437

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

100130998
N312140106

white
blanc 25.8

 
16 196,00 €

Bidet with fixing kit 100110005 - N499816959
Bidet avec fixations 100110005 - N499816959
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NK CONCEPT

1

21

2

WASHING - TOILETTE
Personal hygiene for front and rear washing, feminine and 
masculine personalised washing.
Hygiène intime génitale et anale, lavage personnalisé pour femme 
et homme.

TEMPERATURE - TEMPÉRATURE
The temperature of the washing water and the drying air can 
be regulated in three levels.
La température de l’eau de lavage et de l’air de séchage est réglable 
sur trois niveaux.

SENSOR - CAPTEUR
The intelligent seat opens and closes automatically when it 
detects the user thanks to its presence sensor.
Le siège intelligent s’ouvre et se ferme automatiquement lorsqu’il 
détecte l’utilisateur grâce au capteur de présence.

DRY - SÉCHAGE
Warm air system for a pleasant drying after washing.
Système d’air pour un séchage agréable après le nettoyage.

MASSAGE - MASSAGE
The spray wand oscillates up and down for a better water 
distribution.
La canule oscille de haut en bas pour améliorer la distribution de 
l’eau.

NIGHT LIGHT - LUMIÈRE NOCTURNE
The toilet has lighting for an easy use at night.
La cuvette est munie d’éclairage pour faciliter son utilisation de 
nuit.

NK CONCEPT INTELLIGENT TOILET

PACK ELECTRONIC SEAT 100172985, TOILET NK CONCEPT 100181020 AND FRAME 100181061 WITH CONNECTIONS
PACK ABATTANT ELECTRONIQUE 100172985, SANITAIRE NK CONCEPT 100181020 ET CADRE 100181061 AVEC CONNECTIONS

100181287
N312140116

white
blanc 40.0

 

1 3.249,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan with seat electronic pre-installation. Light wall installation. Including fixing 
kits and connections points with the electronic seat.
Bati support pour cuvette suspendue avec pre installation de l’abattant electronique. Installation sur mur leger. Inclus kit de 
fixation et connections avec l’abattant/WC

100181061
N386000062 14.0

 
15 582,00 €

1 Wall hung pan for electronic seat and cover with fixing kit 100090710 - N356330437
Cuvette suspendue pour electronic abattant avec fixations 100090710 - N356330437

100181020
N312140115

white
blanc 28.1

 
16 284,00 €

2 Electronic seat compatible with sanitary 100181020.Functions: heated seat with adjustable temperature, 
bidet function with multimode use, dryer with adjustable temperature and automatic opening by detec-
tion or control. It includes remote control.
Abattant électronique compatible avec sanitaire 100181020. Fonctions: lunette chauffante avec temperature 
réglable, function bidet avec différents modes d’utilisation, séchage avec temperature réglable et ouverture 
automatique par detection ou télécommande. Inclus télécommande.

100172985
N312140107

white
blanc 5.5

 
17 2.383,00 €
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HOTELS

100060961
N399999986

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100068611
N396990835

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie
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100073500
N396990837

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, tropplein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100073501
N396990836

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole.
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie.

100063879
N396990833

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100068610
N396990834

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie

100089308
N396990842

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100099851
N396990847

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie
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HOTELS

1 Wall hung pan with fixing kit 100090710 - N356330437
Cuvette suspendue avec fixations 100090710 - N356330437

100090698
N399999901

white
blanc 26.1

 
20 217,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100123833
N356330439

white
blanc 2.7

 
168 143,00 €

1 2

100090568
N396990845

white
blanc 20.0

 
24 246,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100090710 - N356330437
Bidet suspendu avec fixations 100090710 - N356330437

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

1

2
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ACRO COMPACT
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ACRO COMPACT

100080133
N380000004

white
blanc 17.7

 
32 127,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100097414
N380000017

white
blanc 14.9

 
32 131,00 €

50 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080138
N380000002

white
blanc 13.3

 
50 76,00 €

Pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. .
Colonne pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm .

100080139
N380000005

white
blanc 10.0

 
60 107,00 €

Semi-pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. with fixing kit 100041212 - 
N420150000.
Cache-siphon pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm aux fixations 100041212 - 
N420150000.

1 35 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 35 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080134
N380000003

white
blanc 9.5

 
36 86,00 €

2 Semi-pedestal for 35 cm hand rinse basin with fixing kit 100041212 - N420150000.
Semi pedestal pour lave mains 35 cm 100080134 - N380000003 avec fixations 100041212 - 
N420150000

100080140
N380000001

white
blanc 6.5

 
39 107,00 €

1 2
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ACRO COMPACT

100203285
N316220434

white
blanc 8.2

 
75 251,00 €

32 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 32 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100203204
N316220433

white
blanc 9.6

 
54 290,00 €

50 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 50 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100203286
N316220435

white
blanc 9.6

 
54 308,00 €

54 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 54 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100228733
N380000043

white
blanc 29.0

 
16 271,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100123832
N356330440

white
blanc 2.7

 
168 132,00 €

1 2



70 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

ACRO COMPACT

1 C/C adjustable outlet pan pack with bottom left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Pack cuvette au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche 4,5/3 L

100160761
N380000032

white
blanc 39.2

 
12 548,00 €

2 C/C adjustable outlet pan pack with rear left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche 4,5/3 L

100160822
N380000029

white
blanc 39.2

 
12 537,00 €

3 C/C adjustable outlet pan pack with left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir latérale à gauche 4,5/3 L

100160840
N380000030

white
blanc 39.2

 
12 537,00 €

4 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100123832
N356330440

white
blanc 2.7

 
168 132,00 €

1 2 3

4It is required
Requiert

100044110
N258020000

100157942
N157416502

3

It is required
Requiert

100091751
N299999597

100157942
N157416502

11 2 3

1 “Rimless” Wall hung pan 49cm. Includes the fixings kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue “rimless” 49cm. Inclus fixations 100123732 - N499816966

100251816
N390000064

white
blanc 25.0

 
20 276,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100253386
N380000060

white
blanc 2.7

 
168 164,00 €

3 Soft-close seat and cover 49 cm
Abattant cuvette 54 cm descente retenue

SOFT
CLOSE

100268652
N380000065

white
blanc 3.5

 
100 205,00 €

1 2 3

It is required
Requiert

100041216
N420442300

S - V S - H

X
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ACRO COMPACT

1 “Rimless” Wall hung pan 54cm. Includes the fixings kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue “rimless” 54cm. Inclus fixations 100123732 - N499816966

100251883
N390000065

white
blanc 27.0

 
20 348,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100253386
N380000060

white
blanc 2.7

 
168 164,00 €

3 Soft-close seat and cover 54 cm
Abattant cuvette 54 cm descente retenue

SOFT
CLOSE

100268639
N380000066

white
blanc 3.5

 
100 205,00 €

1 2 3

100251873
N380000059

white
blanc 20.8

 
18 276,00 €

Wall hung bidet 49cm with fixing kit 100041282 - N483040001
Bidet suspendu 49cm avec fixations 100041282 - N483040001

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

100160850
N380000031

white
blanc 23.0

 
16 247,00 €

Bidet with fixing kit 100110005 - N499816959
Bidet avec fixations 100110005 - N499816959
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ACRO N
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ACRO N

100245203
N380000054

white
blanc 14.7

 
60 117,00 €

Pedestal
Colonne

100245212
N380000053

white
blanc 6.0

 
72 104,00 €

Semi-pedestal with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cache-siphon aux fixations 100040452 - N301150000.

100245221
N316220437

white
blanc 13.0

 
32 161,00 €

55 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 55 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100245185
N316220438

white
blanc 14.7

 
32 163,00 €

62 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 62 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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ACRO N

1 C/C adjustable outlet pan pack with bottom left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche

100231995
N380000046

white
blanc 42.0

 
12 399,00 €

2 C/C adjustable outlet pan pack with left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir latérale à gauche

100237273
N380000052

white
blanc 43.0

 
12 399,00 €

3 C/C adjustable outlet pan pack with rear left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche

100237244
N380000051

white
blanc 43.0

 
12 425,00 €

4 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100232693
N356330444

white
blanc 2.9

 
168 138,00 €

1

2 3

4

It is required
Requiert

It is required
Requiert

1 2

It is required
Requiert

11 2 3

100231996
N380000047

white
blanc 25.0

 
16 181,00 €

Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

100091751
N299999597

100157942
N157416502100041216

N420442300

S - V S - H

X

100044110
N258020000

100157942
N157416502
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URBAN C
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URBAN C

100171080
N369225489

white
blanc 16.0

 
32 125,00 €

60 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 60 cm. à poser avec trop plein.

100171066
N369225488

white
blanc 16.0

 
32 125,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171084
N369225490

white
blanc 10.0

 
52 108,00 €

45 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 45 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171058
N369225491

white
blanc 11.0

 
60 94,00 €

Pedestal
Colonne

100171074
N369225492

white
blanc 7.0

 
80 99,00 €

Semi-pedestal
Cache-siphon

100268417
N369225505

white
blanc 16.3

 
28 210,00 €

55x45 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 55x45 cm. semi encastré avec trop plein.
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URBAN C

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100163013
N369225485

white
blanc 27.0

 
19 292,00 €

2 C/C Cistern including internals bottom left inlet.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100163003
N369225483

white
blanc 14.0

 
64 167,00 €

3 C/C Cistern including internals side left inlet.
Réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme

100162993
N369225484

white
blanc 14.0

 
64 167,00 €

4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100130732
N369225471

white
blanc 2.9

 
168 117,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475

white
blanc 2.9

 
168 92,00 €

1

4

2 3

11 2 3 4

It is required
Requiert

It is required
Requiert

3It is required
Requiert

21

100091751
N299999597

100157942
N157416502

100041216
N420442300

S - V S - H

X
100044110
N258020000

100157942
N157416502
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URBAN C

1 C/C floor outlet pan with fixing kit 100041212-N420150000
Cuvette au sol sortie verticale avec fixations 100041212-N420150000

100163011
N369225481

white
blanc 24.0

 
16 171,00 €

2 C/C wall outlet pan with fixing kit 100041212-N420150000
Cuvette au sol sortie horizontale avec fixations 100041212-N420150000

100162985
N369225482

white
blanc 24.0

 
16 174,00 €

3 C/C Cistern including internals bottom left inlet.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100163003
N369225483

white
blanc 14.0

 
64 167,00 €

4 C/C Cistern including internals side left inlet.
Réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme

100162993
N369225484

white
blanc 14.0

 
64 167,00 €

5A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100130732
N369225471

white
blanc 2.9

 
168 117,00 €

5B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475

white
blanc 2.9

 
168 92,00 €

5

1

1 3

3

3

4

4

2

2 4

5

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400

S - H

100041216
N420442300

It is required
Requiert

4

It is required
Requiert

31 2

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212-N420150000
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212-N420150000

100130730
N369225470

white
blanc 22.3

 
18 202,00 €

1 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100130732
N369225471

white
blanc 2.9

 
168 117,00 €

1 Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475

white
blanc 2.9

 
168 92,00 €

1

1

2

2

It is required
Requiert

100091751
N299999597

100157942
N157416502

100044110
N258020000

100157942
N157416502

100041216
N420442300

S - V S - H

X
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URBAN C

1 Wall hung pan
Cuvette suspendue

100208327
N603470030

white
blanc 22.0

 
20 235,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function
Cuvette suspendue avec fonction bidet intégrée

100239075
N603470043

white
blanc 22.0

 
20 264,00 €

3A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100130732
N369225471

white
blanc 2.9

 
168 117,00 €

3B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475

white
blanc 2.9

 
168 92,00 €

1

3

2 3
We recommend
On recommande

100238851
N168199976

100157943
N157416503

1 2

100208332
N369225497

white
blanc 19.0

 
20 248,00 €

Wall hung bidet
Bidet suspendu

We recommend
On recommande

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731

S - H

100041214
N420400731

100160146
N369225479

white
blanc 21.0

 
18 240,00 €

Urban C BTW Bidet
Bidet au sol Urban C BTW
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CITY N
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CITY N

100066269
N369225452

white
blanc 16.0

 
28 105,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100066268
N369225451

white
blanc 13.7

 
28 90,00 €

55 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 55 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100066270
N369225449

white
blanc 10.4

 
40 55,00 €

Pedestal
Colonne

100066278
N369225450

white
blanc 5.8

 
80 103,00 €

Semi-pedestal with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cache-siphon aux fixations 100040452 - N301150000.



82 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

CITY

100067795
N377001018

white
blanc 17.5

 
20 142,00 €

Wall hung bidet
Bidet suspendu

S - H

100041214
N420400731

We recommend
On recommande

1 Wall hung pan
Cuvette suspendue

100067803
N377001017

white
blanc 16.0

 
20 148,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée

100093541
N377001048

white
blanc 17.0

 
20 173,00 €

3 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100191988
N377001101

white
blanc 2.3

 
144 110,00 €

4 Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100066116
N377001009

white
blanc 2.1

 
144 54,00 €

1 2 3 4

1 2

3 4

We recommend
On recommande

100157943
N157416503



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 83

URINALS · URINOIRS
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1 ACRO - Urinal with upper water supply and side attachment with 100041212 - N420150000 fixing kit. Includes 
100041265 - N450600001 siphon. Can be installed on solid walls or light walls. The height dimension of the 
fluxometer installation is governed by the code 100067698 - N199999921
ACRO - Urinoir à alimentation supérieure et maintien latéral par fixations 100041212 - N420150000. Le siphon 
100041265 - N450600001 est inclus.

100090783
N380000012

white
blanc 18.0

 
16 177,00 €

2 ACRO - Urinal with rear water supply and side attachment with 100041212 - N420150000 fixing kit. Includes 
100041265 - N450600001 siphon. Can be installed on solid walls or light walls.
ACRO - Urinoir à alimentation arrière et maintien latéral par fixations 100041212 - N420150000. Le siphon 
100041265 - N450600001 est inclus.

100090784
N380000014

white
blanc 18.0

 
16 177,00 €

1 2

100090782
N380000013

white
blanc 12.0

 
20 111,00 €

ACRO - Modesty panel
ACRO - Séparateur urinoir

100190263
N499817119

brushed stainless steel
inox brossé 1.1

 
48 647,00 €

IR flush valve for urinal, with piezoelectric button. Installation in solid walls. Includes AC/
DC transformer. Flush flow rate 1.89 LPF at 3 bar 

Chasse pour urinoir IR avec bouton piezo électrique. Installation pour mur solide. Inclus 
transformateur 9V. Chasse 1.89 LPF avec 3 bar

100190274
N499817118

brushed stainless steel
inox brossé 1.0

 
120 540,00 €

IR flush valve for urinal. Installation in solid walls. Includes 9V battery
Chasse pour urinoir IR. Installation pour mur solide. Inclus batterie 9V

100104528
N399999868

chrome
chromé 1.4

 
120 539,00 €

Infrared flushing system for urinal. Installation in solid wall. Operated by a 6V battery. 
Plate included.
Plaque de commande infra rouge pour urinoir. Montage sur mur en brique. Batterie 6V.

URINALS - URINOIRS
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100083080
N199999838

chrome
chromé 0.6

 
192 134,00 €

Concealed flush valve 1/2” for urinals.
Fluxomètre poussoir encastré pour urinoir. Installation : encastré mur solide.

100104527
N399999869

chrome
chromé 1.6

 
120 921,00 €

Infrared flushing system for wc pan. Installation in solid wall. Operated by mains supply 
230V. Plate included.
Plaque de commande infra rouge pour WC. Montage au mur en brique. Connection AC220V

URINALS - URINOIRS

100041265
N450600001 0.2

 
1000 34,00 €

Concealed siphon with horizontal outlet for urinal
Siphon cache sortie horizontale pour urinoir

1 1/2” exposed urinal flush valve
Fluxomètre externe urinoir 1/2”

100067698
N199999921

chrome
chromé 0.4

 
192 128,00 €

2 Inlet union for urinal
Alimentation pour fluxomètre urinoir

100067692
N199999922

chrome
chromé 0.2

 
192 43,00 €

2

1
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100190266
N499817120

brushed stainless steel
inox brossé 2.0

 
72 715,00 €

IR Dual flush valve for wc (ECO). Installation in solid walls. Includes 9V battery
Chasse IR pour cuvette (ECO). Installation sur mur solide. Inclus batterie 9V

100041087
N396360000

white
blanc 0.2

 
1000 11,00 €

Protection / acoustic isolation sheet to install between wall hung pan / bidet and tiled wall
Joint de protection et isolation acoustique, pour installation entre le WC/BIDET suspendu et la 
céramique.

100190311
N499817122

brushed stainless steel
inox brossé 2.0

 
72 715,00 €

IR Dual flush valve for wc. Installation in solid walls. Includes 9V battery
Chasse IR pour cuvette. Installation pour mur solide. Inclus batterie 9V

100190269
N499817121

brushed stainless steel
inox brossé 2.0

 
72 738,00 €

IR Dual flush valve for wc, with piezoelectric button. Installation in solid walls. Includes AC/
DC transformer
Chasse pour cuvette IR avec bouton piezo électrique. Installation pour mur solide. Inclus 
transformateur 9V

1 Concealed flush valve 3 - 4” for WC - pan. Tube 100229695-N499817160 is recommend for installation.
Bouton poussoir à encastrer pour WC 3 - 4”. On recommande l’installation avec la tuyauterie 100229695-N499817160

100073363
N299999755

chrome
chromé 0.7

 
28 184,00 €

2 Connector pipe for concealed flush valve for WC
Tube raccord WC temporisé cache

100229695
N499817160

white
blanc 0.4

 
- 130,00 €

1 2

ACCESSORIES · ACCESSOIRES
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100158005
N499817073

white
blanc 0.4

 
100 20,00 €

90º evacuation elbow, for S-OR toilets, with multiple joint, it can be installed in down-pi-
pes with diameters from 90 to 110 mm.
Coude évacuation 90 º pour cuvettes S-OR, avec multi-joints, permet l’installation sur des 
tuyaux de descente de 90 à 110 mm de diamètre.

100114969
N499816936

white
blanc 0.8

 
150 23,00 €

Adjustable waste bend pipe, with rubber seal, for 90 to 110mm drain pipes.
Coude evacuation ajustabke pour WC sortie orientable, avec multi joint, permet une installa-
tion sur évacuation de diamètre 90 a 110 mm

100044274
N499412400

white
blanc 0.9

 
112 33,00 €

Adjustable evacuation elbow, for S-OR toilet, without multiple joint, with wall-fixing screw
Coude évacuation réglable, pour cuvette S-OR, sans multi-joints, avec vis de fixation murale

100115010
N499816940

white
blanc 0.4

 
120 32,00 €

Waste bend pipe for dual outlet pan . For installation in 90-110 mm diameter drain pipes.
Code évacuation WC sortie orientable avec multijoint. Pour évacuation de 90 a 110 mm de 
diamètre.

1 Self closing valve for WC - pan.
Robinet WC externe temporisé.

100071314
N199999911

chrome
chromé 0.6

 
300 182,00 €

2 Connector pipe
Tube raccord WC temporisé externe

100071340
N199999910

chrome
chromé 1.0

 
400 53,00 €

1 2

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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100058641
N275810003

white
blanc 0.6

 
240 24,00 €

Eccentric evacuation elbow, for S-OR toilets, with multiple joint, and wall-fixing screw.
Coude évacuation excentré, pour cuvettes S-OR, avec multi-joints et vis de fixation murale

100065117
N499816834

white
blanc 0.4

 
100 33,00 €

Extendable connection pipe. For wall or floor drain connection. Suitable for installations 
with non-standard measurements.
Manchon de raccordement extensible cuvette WC. Il permet l’installation S - V ou S - H. Indiqué 
pour des installations dont les dimensions ne sont pas standard.

100041216
N420442300

white
blanc 0.3

 
160 19,00 €

Horizontal waste pipe 250x110mm for dual outlet or P-trap WC pans.
Union évacuation horizontale 250 X 110 mm, pour WC sortie horizontale ou sortie orientable.

100060817
N499816830

white
blanc 0.4

 
1000 31,00 €

Horizontal waste pipe 400x110mm for P-trap or dual outlet WC pans, where is required 
to have a longer connection pipe to the drain. For example, in the case of Essence C BTW 
pan when the ceramic shroud is installed.
Union évacuation horizontale 400 X 110 mm, pour WC sortie horizontale ou sortie orientable 
dans le cas ou la première option est trop courte. Exemple WC essence BTW avec housse 
céramique.

100041235
N421592300

black
noir 0.4

 
200 32,00 €

Horizontal waste pipe 90x400 mm. for wall hung toilets. Used when the pipe supplied on 
the frame is too short to install the wall hung toilet.
Tube de raccordement horizontal 90x400 mm. pour cuvette WC suspendue. À utiliser quand le 
tube fourni dans le bâti est trop court pour pouvoir installer la cuvette suspendue.

100256412
N499817180

black
noir 0.3

 
200 10,00 €

Horizontal waste pipe 90x350 mm. for Smart Line wall hung toilets concealed frames. 
Used when the waste pipe inside the wall is in horizontal position
Tube de raccordement horizontal 90x350 mm. pour bâti-supports cuvette WC suspendue 
Smart Line. À utiliser quand le tube d’evacuation general a l’interieur est en position horizon-
tale.

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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100046585
N499816802

chrome
chromé 0.3

 
1000 34,00 €

Concealed drain adapter
Adaptateur d’évacuation invisible

100041214
N420400731

white
blanc 0.1

 
1000 11,00 €

Flexible connection pipe for bidet - basin waste
Tube de conection flexible pour evacuation bidet et lavabo.

100114974
N499816939

white
blanc 0.6

 
150 21,00 €

Horizontal waste pipe 400x100mm in PVC, for dual outlet or P-trap WC pans
Union évacuation horizontale 400X 100 mm en PVC, pour WC sortie orientable ou horizontale.

100213056
N499817153

black
noir 0.4

 
500 26,00 €

Horizontal waste pipe 90x400 mm. for wall hung toilets. Used when the pipe supplied on 
the frame is too short to install the wall hung toilet.
Tube de raccordement horizontal 90x400 mm. pour cuvette WC suspendue. À utiliser quand le 
tube fourni dans le bâti est trop court pour pouvoir installer la cuvette suspendue.

100213068
N499817154

white
blanc 0.1

 
500 13,00 €

Connection kit for wall hung toilets. Includes a 30 cm lengh waste pipe and inlet pipe.
Kit de connexion cuvette WC suspendue. Composé d’un tube d’évacuation de 30 cm pour la 
cuvette et du tube d’alimentation.

100041330
N499572400

black
noir 0.4

 
500 13,00 €

Eccentric connector waste pipe for S-trap WC pans, with a slight offset. For connection in 
90 to 110 mm drain pipe.
Manchon excentrique raccordement cuvette S - V qui permet un léger déplacement latéral. 
Pour connecter la cuvette s - v au tuyau d’évacuation de 90 à 110 mm.

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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PAN - CUVETTE ECO INSTALLATION SYSTEMS (4.5/3lt) - SYSTÈMES D’INSTALLATION ECO (4,5/3 l) BASTIDOR AUTO. 35CM ECO BASTIDOR ALT. RED. ECO CISTERN ALT RED. ECO

COD. KEA
100159557

N386000046
100159558

N386000048
100159541

N386000049
100158006

N386000040
100159565 

N386000047
100253638

N386000088
100253641

N386000090
100253659

N386000089

ARQUITECT
100048291 N390000007 - - - - x - - x

100082161 N390000025 x x x x - x x -

FORMA 100148382 N350798839 x x x x - x x -

FORMA RIMLESS 100190285 N350798848 x x x x - x x -

LOUNGE 100144293 N379000017 x x x x - x x -

NK CONCEPT 100160818 N312140101 x x x x - x x -

TONO 100188366 N399999769 x x x x - x x -

ACRO COMPACT

100228733 N380000043 - - - - x - - x

100251816 N390000064 x x x x - x x -

100251883 N390000065 x x x x - x x -

ESSENCE-C COMPACT
100229857 N365850118 - - - - x - - x

100229785 N365850117 x x x x - x x -

HOTELS 100090698 N399999901 x x x x - x x -

CORRESPONDENCE TABLE WALL-MOUNTED TOILETS AND BTW WITH ECO INSTALLATION SYSTEMS (4.5/3lt) - TABLEAU CORRESPONDANCE 
CUVETTES SUSPENDUES ET BTW AVEC SYSTÈMES D’INSTALLATION ECO (4,5/3 l)

30mm

X X X X X

serie art.
100115010
N499816940
(Pag. 78-79)

100114969
N499816936
(Pag. 78-79)

100044274
N499412400
(Pag. 78-79)

100058641
N275810003
(Pag. 78-79)

100158005
N499817073
(Pag. 78-79)

ESSENCE-C

100168170
N365850109

130 mm - 95 - 135 mm. 175 mm. 90 mm.
100180495
N365850112  

100229857
N365850118 90 mm - - - -

ANTIC 100232042
N322286252 240 mm 190 - 230 mm 100 - 230 mm 290 mm 200 mm

ARQUITECT

100048261
N390000009 215 mm. 180 - 210 mm. 100 - 205 mm. 245 mm. 155 mm.

100048291
N391000007 105 mm. - 95 mm. 150 mm. 65 mm.

NK CONCEPT 100131000
N299999149 170 mm. 165 - 220 mm. 145 - 160 mm. 255 mm. 190 mm.

ACRO N

100231995
N380000046  

210 mm. 160 - 235 mm. 110 - 160 mm. - 165 mm.100237273
N380000052  

100237244
N380000051  

ACRO COM-
PACT

100160761
N380000032  

180 mm. 180 - 220 mm. 100 - 175 mm. 240 mm. 75 mm.100160822
N380000029  

100160840
N380000030  

100228733
N380000043  

130 mm. 150 mm. 95 mm. - 95 mm.

URBAN C

100163013
N369225485 190 mm. 190 - 210 mm. 95 - 200 mm. 250 mm. 160 mm.

100130730
N369225470  

95 mm. - 95 mm. 140 mm. 120 mm.

EASY PMR 100213828
N333688441  

230 mm. 260 - 315 mm. 190 - 230 mm. 300 mm. 210 mm.

DRAIN CONNECTION DISTANCE TABLE - TABLEAU DISTANCES RACCORDEMENT ÉVACUATION

TECHNICAL SPECIFICATIONS · SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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SOFT
CLOSE

100179903
N369225493

white
blanc 53.5

 
9 675,00 €

URBAN C One piece toilet with UF renovable soft close seat and cover and double flush 
mechanism
URBAN C Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close et mecanisme double 
chasse

SOFT
CLOSE

100180811
N369225494

white
blanc 53.5

 
9 718,00 €

URBAN C One piece toilet with UF renovable soft close seat slim and cover and double 
flush mechanism
URBAN C Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close slim et mecanisme 
double chasse

SIPHONIC TOILETS · CUVETTE SIPHON USA
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SOFT
CLOSE

100111657
N301512843

white
blanc 51.3

 
9 658,00 €

ARQUITECT - One piece toilet with UF renovable soft close seat and cover and double 
flush mechanism
ARQUITECT- Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close et mecanisme 
double chasse

SOFT
CLOSE

100099732
N369225462

white
blanc 49.4

 
9 509,00 €

URBAN - One piece toilet with UF renovable soft close seat and cover and double flush 
mechanism
URBAN- Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close et mecanisme double 
chasse

100151100
N499817056 0.3

 
324 9,00 €

Wax ring
Joint en cire renforcé pour one piece

SOFT
CLOSE

100269499
N369225506

white
blanc 53.5

 
9 758,00 €

URBAN C One piece toilet with double flush mechanism, side lever handle, with UF Soft 
Close seat&cover
URBAN C Wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse, manette laterale, avec 
abattant UF soft close

SOFT
CLOSE

100245953
N321323642

white
blanc 49.3

 
9 710,00 €

NEW NK-ONE - One piece toilet with double flush mechanism ECO (4,5/3lts)
NEW NK-ONE - Wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse ECO 4,5/3lts

SOFT
CLOSE

100257861
N370170540

white
blanc 49.3

 
9 746,00 €

Pack one piece toilet with double flush mechanism ECO (4,5/3lts) and “Slim” soft close 
seat&cover
Pack wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse ECO 4,5/3lts et abbatant “Slim” 
soft close

SIPHONIC TOILETS - CUVETTE SIPHON USA
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100188383
N399999767

brushed stainless steel
inox brossé 0.4

 
560 193,00 €

100274739
N351780046

gold
or 0.4

 
560 308,00 €

100274895
N351780049

brushed gold
or brossé 0.4

 
560 333,00 €

100272263
N351780045

titanium
titanium 0.4

 
560 308,00 €

100274942
N351780048

brushed titanium
titane brossé 0.4

 
560 333,00 €

100272227
N351780044

copper
cuivre 0.4

 
560 308,00 €

100274943
N351780047

brushed copper
cuivre brossé 0.4

 
560 333,00 €

TONO - Double flush button
Plaque de commande double poussoir

100104499
N386000011

white
blanc 1.4

 
560 418,00 €

100104500
N386000016

black
noir 1.4

 
560 418,00 €

CRYSTAL - Smart line double flush button
CRYSTAL - Plaque de commande double poussoir

INSTALLATION SYSTEMS · SYSTÈMES D’INSTALLATION: SMART LINE
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100173660
N386000061

white_chrome
blanc_chromé 0.5

 
560 99,00 €

100235091
N386000081

white_gold
blanc_or 0.5

 
560 125,00 €

FORMA - Smart line double flush button
FORMA - Plaque de commande double poussoir.

100189502
N399999737

brushed stainless steel
acier brossé 1.0

 
560 242,00 €

RETTO Double flush button, vandal proof, with anti-fingerprints surface treatment
RETTO – Plaque de commande double poussoir, anti vandalisme, avec traitement anti 
empreinte

100104504
N386000006

chrome
chromé 0.4

 
560 90,00 €

100104506
N386000015

white
blanc 0.4

 
560 69,00 €

RONDO - Smart line double flush button
RONDO - Plaque de commande double poussoir.

100173670
N386000060

chrome
chromé 0.4

 
560 86,00 €

100173680
N386000059

white
blanc 0.4

 
560 70,00 €

NK CONCEPT - Smart line double flush button
NK CONCEPT - Plaque de commande double poussoir.

100104502
N386000003

chrome
chromé 0.4

 
560 93,00 €

100104503
N386000008

black
noir 0.4

 
560 105,00 €

100104501
N386000001

white
blanc 0.4

 
560 81,00 €

OVAL - Smart line double flush button
OVAL - Plaque de commande double poussoir.

100158041
N386000045

matt chrome
chromé mat 0.0

 
- 171,00 €

RONDO - Smart Line anti vandalism single flush button
RONDO - Plaque de commande poussoir simple. Antivandalisme
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Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in light wall. Includes the fixings kit and connection 
pipes for the WC.
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations

100159542
N386000050 13.7

 
15 272,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in light wall. Includes the fixings kit and connection 
pipes for the WC. ECO Dual flush (4,5/3lts)
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations. Double chasse 
ECO (4,5/3lts)

100159557
N386000046 13.7

 
15 272,00 €

Concealed cistern with low height frame, with top or front access. Includes wall fixing kit and pan connec-
tors
Châssis WC suspendu avec chasse d’eau, de hauteur réduite, avec possibilité d’actionnement supérieur ou 
frontal. Kit de fixation et tubes de connexion à WC inclus.

100168848
N386000055 12.0

 
22 314,00 €

Concealed cistern with low height frame, with top or front access. Includes wall fixing kit and pan connec-
tors. ECO Dual Flush (4,5/3 lts)
Châssis WC suspendu avec chasse d’eau, de hauteur réduite, avec possibilité d’actionnement supérieur ou 
frontal. Kit de fixation et tubes de connexion à WC inclus. Double chasse ECO (4,5/3 lts)

100253641
N386000090 12.0

 
22 314,00 €

Concealed cistern with self-supporting frame, 35cm width. Includes wall fixing kit and pan connectors
Châssis WC suspendu avec chasse d’eau, autoportant, de 35 cm de largeur. Kit de fixation et tubes de connexion 
à WC inclus.

100168869
N386000054 15.1

 
22 305,00 €

Concealed cistern with self-supporting frame, 35cm width. Includes wall fixing kit and pan connectors. 
ECO Dual Flush (4,5/3lts)
Châssis WC suspendu avec chasse d’eau, autoportant, de 35 cm de largeur. Kit de fixation et tubes de connexion 
à WC inclus. Double chasse ECO (4,5/3lts)

100253638
N386000088 15.1

 
22 305,00 €
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1A Concealed frame with 2 cisterns, for wall hung pans. Installation in light wall. Includes the fixings kit and con-
necting pipes for the WC. ECO
Bâti avec double chasse encastrée, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations. ECO

100159559
N386000052 26.3

 
6 670,00 €

1B Concealed frame with 2 cisterns, for wall hung pans. Installation in light wall. Includes the fixings kit and con-
necting pipes for the WC. Dual flush ECO (4,5/3lts)
Bâti avec double chasse encastrée, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations. Double chasse 
ECO (4,5/3lts)

100159558
N386000048 26.3

 
6 670,00 €

2A UK Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan. For installation in light wall. Includes 
fixings kit and connecting pipes for the WC. ECO
UK Bâti avec chasse encastrée d’épaisseur réduite mm, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) incluent le kit de 
fixations. ECO

100159543
N386000053 12.4

 
15 300,00 €

2B UK Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan. For installation in light wall. Includes 
fixings kit and connecting pipes for the WC.
UK Bâti avec chasse encastrée d’épaisseur réduite mm, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) incluent le kit de 
fixations.

100159541
N386000049 12.4

 
15 300,00 €

1 2

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in solid wall. Includes the fixings kit and connection 
pipes for the WC.
Réservoir à encastrer pour cuvette suspendue . Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connection à la cuvette.

100104498
N386000018 8.2

 
24 187,00 €

100158006
N386000040 8.2

 
24 187,00 €
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Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. Includes the fixings kit and connection pipes for 
the WC. ECO
Réservoir encastré WC indépendant. (pour mur en brique). Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connection à la 
cuvette. ECO

100159529
N386000051 4.1

 
30 128,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. Includes the fixings kit and connection pipes for 
the WC. ECO (4,5/3lts) dual flush
Réservoir encastré WC indépendant. (pour mur en brique). Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connection à la 
cuvette. Double chasse ECO (4,5/3lts)

100159565
N386000047 4.1

 
30 144,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan, with reduced height. Includes the fixings kit 
and connection pipes for the WC. Flush plate can be installed in front or on top sides
Réservoir encastré pour cuvette indépendante, hauteur réduite. Inclus kit de fixation et connections pour le WC

100189501
N398840037 5.0

 
32 166,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan, with reduced height. Includes the fixings kit 
and connection pipes for the WC. Flush plate can be installed in front or on top sides. Dual flush ECO 
(4,5/3 lt)
Réservoir encastré pour cuvette indépendante, hauteur réduite. Inclus kit de fixation et connections pour le WC. 
Double chasse ECO (4,5/3 lts)

100253659
N386000089 5.0

 
30 194,00 €

100210496
N386000067 3.0

 
64 194,00 €

Furniture concealed cistern for independant WC pan
Réservoir encastre installation moble de bain pour cuvette WC independant
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100104492
N386000002 11.5

 
23 198,00 €

Concealed frame for wall hung bidet . Installation in light wall. It includes fastening kit and 
elbow-plate for installation of water intakes
Bati support bidet suspendu. Installation mur non porteur. Comprend kit de fixation et cou-
de-plaque pour l’installation des prises d’eau

100220172
N386000068 11.7

 
23 185,00 €

Concealed frame for wall hung basin . Installation in light wall. It includes fastening kit and 
elbow-plate for installation of water intakes
Bati support lavabo suspendu. Installation mur non porteur. Comprend kit de fixation et 
coude-plaque pour l’installation des prises d’eau

100104490
N386000010 11.5

 
15 196,00 €

Concealed frame without cistern for wall hung pan . Installation in light wall. Fixing kit and 
connection kit are included.
Bati support sans réservoir pour WC suspendu. Installation mur non porteur. Inclue Kit de 
Fixation et tube de connection avec le WC

100104495
N386000012 15.2

 
15 1.092,00 €

Concealed frame for wall hung pan with infrared flushing sensor. Includes fixing and 
connection kit.
Système de chasse infrarouge pour WC suspendu .Inclue plaque avec détecteur Infrarouge, kit 
de fixation et tubes de connexion avec le WC

100104491
N386000005 12.8

 
15 1.005,00 €

Concealed frame for wall hung urinal with infrared flushing system. Installation in light 
wall. Fixing kit, connection kit and IR sensor are included. Work with 6V battery
Bati support avec chasse infra rouge, pour urinoir suspendu. Installation mur léger (placo 
plâtre). Inclus plaque avec sensor IR.

100138131
N386000037 3.3

 
400 89,00 €

Wall hung pan - bidet concealed support for solid wall installation.
Support encastré pour WC et bidet suspendu pour installation mur solide

60
0

180
/23

0
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VITAE

100214347
N346779948

white
blanc 20.7

 
8 1.107,00 €

65 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing. Clicker 
basin waste with ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 65 cm suspendu avec trop plein, bonde clicker céramique, siphon et fixations.

100183322
N372769944

white
blanc 25.4

 
10 1.796,00 €

109 cm. wall hung basin with left offset bowl and overflow. Clicker basin waste with 
ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé gauche, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.

100183297
N372769945

white
blanc 25.4

 
10 1.796,00 €

109 cm. wall hung basin with right offset bowl and overflow. Clicker basin waste with 
ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé droite, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.
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ARQUITECT

 

100200789
N390000056

white
blanc 12.0

 
28 338,00 €

100229825
N390000062

matt white
blanc mate 12.0

 
28 487,00 €

42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100200797
N390000051

white
blanc 17.0

 
18 486,00 €

70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100200830
N390000055

white
blanc 20.0

 
14 566,00 €

90 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 90 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100229808
N390000059

white
blanc 13.0

 
28 354,00 €

100229809
N390000060

matt white
blanc mate 13.0

 
28 532,00 €

50 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100200806
N390000053

white
blanc 45.0

 
2 2.262,00 €

100229769
N311310005

matt white
blanc mate 45.0

 
2 3.008,00 €

100229832
N390000058

sand
sable 45.0

 
2 3.008,00 €

Floor standing basin without overflow. Pop-up waste with ceramic plug included.
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle en céramique.

It is required
Requiert

100157942
N157416502

100157942
N157416502
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ARQUITECT

100229840
N390000061

white
blanc 18.3

 
24 413,00 €

70 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 70 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100272273
N390000068

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000. 
Sans trou pour la robinetterie.

100272310
N390000067

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. With 
3 tapholes.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000. 3 
orifices pour robinetterie.

100229807
N390000063

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100200824
N390000052

white
blanc 12.0

 
28 344,00 €

42 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100200826
N390000054

white
blanc 16.0

 
18 488,00 €

70 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.
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PURE LINE

100189721
N372769961

white
blanc 14.0

 
28 313,00 €

46x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 46x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100189687
N372769953

white
blanc 18.0

 
24 422,00 €

60x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100189733
N372769962

white
blanc 21.0

 
21 512,00 €

80x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 80x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100189697
N372769960

white
blanc 25.0

 
15 593,00 €

100x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 100x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100272283
N372769983

white
blanc 21.0

 
21 512,00 €

80x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
With 3 tapholes.
Lavabo 80x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000. 3 orifices pour robinetterie.

100272294
N372769985

white
blanc 21.0

 
21 512,00 €

80x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole.
Lavabo 80x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie.
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PURE LINE

100206425
N372769969

white
blanc 18.1

 
27 321,00 €

50x40 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein.

100189688
N372769958

white
blanc 15.0

 
28 372,00 €

45x44 cm overmounted thin basin with overflow.
Lavabo 45x44 cm à encastrer avec bords fins et trop plein.
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TONO

100188337
N372769948

white
blanc 14.6

 
28 329,00 €

40x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo 40cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100188374
N372769949

white
blanc 18.4

 
24 373,00 €

60x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo 60cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100188382
N372769950

white
blanc 22.7

 
10 474,00 €

80 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100235011
N351780039

white
blanc 20.0

 
16 444,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 60 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100234994
N351780038

white
blanc 33.4

 
8 834,00 €

120 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 120 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225 - N421040000

100235020
N351780040

white
blanc 13.0

 
18 509,00 €

42 cm. wall hung corner basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing 
kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo angulaire 42 cm suspendu avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus 
fixations 100041225 - N421040000
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TONO

100234989
N351780037

white
blanc 36.0

 
8 834,00 €

120 cm. double bowl wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and 
fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 120 cm. à bac double avec trop plein et couvercle céramique type clicker. 
Inclus fixations 100041225 - N421040000

100188336
N372769947

white
blanc 10.4

 
28 315,00 €

Ø40 cm. countertop angled basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo 40cm à poser

100188367
N372769946

white
blanc 11.7

 
28 330,00 €

Ø40 cm. countertop cylinder basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo cylindrique Ø40 cm à poser avec trop plein
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NEW · SLENDER

100255371
N364850019

white
blanc 5.9

 
52 204,00 €

100255721
N364850020

matt white
blanc mate 5.9

 
52 399,00 €

40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100255357
N364850026

white
blanc 7.0

 
52 162,00 €

100255373
N364850023

matt white
blanc mate 7.0

 
52 324,00 €

41x41 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 41x41 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100255360
N364850024

white
blanc 9.3

 
44 186,00 €

100255385
N364850022

matt white
blanc mate 9.3

 
44 361,00 €

49x40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 49x40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100255359
N364850025

white
blanc 12.5

 
40 323,00 €

100255705
N364850021

matt white
blanc mate 12.5

 
40 510,00 €

60x40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 60x40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.
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FORMA

100123293
N399999814

white
blanc 10.3

 
30 276,00 €

100254012
N399999660

matt white
blanc mate 10.3

 
30 450,00 €

100274792
N399999644

matt black
noir mat 10.3

 
30 530,00 €

40x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100214310
N350798850

white
blanc 9.2

 
30 273,00 €

100254023
N399999659

matt white
blanc mate 9.2

 
30 432,00 €

100274791
N399999643

matt black
noir mat 9.2

 
30 509,00 €

Ø42 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100137912
N399999809

white
blanc 13.0

 
30 344,00 €

100254007
N399999661

matt white
blanc mate 13.0

 
30 507,00 €

100274759
N399999635

matt black
noir mat 13.0

 
30 599,00 €

50x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover 
included.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100214320
N350798851

white
blanc 9.2

 
30 282,00 €

100254032
N399999658

matt white
blanc mate 9.2

 
30 469,00 €

100274765
N399999641

black matt
noir mat 9.2

 
30 551,00 €

59,5x36 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug 
included
Lavabo 59,5x36 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique
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FORMA

100123294
N399999812

white
blanc 11.0

 
30 281,00 €

40x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100123292
N399999816

white
blanc 8.9

 
30 281,00 €

Ø42 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100137911
N399999810

white
blanc 13.0

 
30 363,00 €

50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

100123295
N399999813

white
blanc 12.5

 
30 289,00 €

59,5x36 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 59,5x36 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couver-
cle céramique
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SQUARE

100272312
N311310010

white
blanc 20.0

 
14 480,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit. With 3 tapholes.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. 3 orifices pour robinetterie.

100090019
N377001045

white
blanc 22.3

 
14 480,00 €

CITY - 80x45 cm wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
CITY - Lavabo 80x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000

100090018
N377001040

white
blanc 20.4

 
14 480,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein

100272274
N311310011

white
blanc 20.0

 
14 480,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit. Without taphole.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. Sans trou pour la robinetterie.

100090017
N377001042

white
blanc 15.1

 
16 380,00 €

60x45 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 60x45 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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SQUARE

100090014
N377001043

white
blanc 23.9

 
10 594,00 €

100x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit
Lavabo 100x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. Comprend les fixations 
100041225 - N421040000.

100090015
N377001041

white
blanc 26.0

 
10 594,00 €

100x45 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

100063514
N377000994

white
blanc 30.8

 
10 575,00 €

120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100090016
N377001044

white
blanc 28.7

 
10 632,00 €

CITY - 120x45 cm. wall hung basin with central offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
CITY - Lavabo 120x45 cm suspendu, trop-plein et fixations 100041225 - N421040000
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LOUNGE

100107295
N379000011

white
blanc 47.5

 
2 1.961,00 €

Floor standing basin without overflow. With flexi bottle trap floor outlet installation. Fixing 
kit 100041212 - N420150000 and pop-up waste with ceramic plug .
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus siphon flexible pour installation évacuation au sol, fixa-
tions 100041212 - N420150000 et bonde de vidage type clicker avec couvercle en céramique

100170819
N379000024

white
blanc 11.0

 
22 354,00 €

100180499
N379000027

matt white
blanc mate 11.0

 
22 446,00 €

Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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ESSENCE-C

100200809
N372769964

white
blanc 18.0

 
32 400,00 €

60 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243646
N372769976

white
blanc 18.0

 
32 400,00 €

60 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243664
N372769972

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243636
N372769975

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

1 80 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100200808
N372769965

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

2 80 cm. wall hung basin with left offset bowl, without taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, sans trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100272268
N372769984

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

3 80 cm. wall hung basin with left offset bowl, with 3 tapholes, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, 3 orifices pour robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100272238
N372769982

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

1 2 3
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ESSENCE-C

100243665
N372769973

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243655
N372769978

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

100 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

1 100 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. .

100243669
N372769977

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

2 100 cm. wall hung basin with central bowl, without taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, sans trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 100041225 
- N421040000. .

100272300
N372769986

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

3 100 cm. wall hung basin with central bowl, 3 tapholes, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, 3 orifices pour robinetterie, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. .

100272239
N372769987

white
blanc 28.0

 
10 672,00 €

1 2 3
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ESSENCE-C

100243647
N372769979

white
blanc 32.0

 
10 764,00 €

120 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243691
N372769980

white
blanc 32.0

 
10 764,00 €

120 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100243682
N372769974

white
blanc 32.0

 
10 764,00 €

120 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000. .

100200976
N372769968

white
blanc 37.1

 
10 930,00 €

141 cm. double bowl wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with 
overflow.
Lavabo 141 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.
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ACRO COMPACT

100080133
N380000004

white
blanc 17.7

 
32 127,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100097414
N380000017

white
blanc 14.9

 
32 131,00 €

50 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080138
N380000002

white
blanc 13.3

 
50 76,00 €

Pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. .
Colonne pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm .

100080139
N380000005

white
blanc 10.0

 
60 107,00 €

Semi-pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. with fixing kit 100041212 - 
N420150000.
Cache-siphon pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm aux fixations 100041212 - 
N420150000.

1 35 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 35 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080134
N380000003

white
blanc 9.5

 
36 86,00 €

1 Semi-pedestal for 35 cm hand rinse basin with fixing kit 100041212 - N420150000.
Semi pedestal pour lave mains 35 cm 100080134 - N380000003 avec fixations 100041212 - 
N420150000

100080140
N380000001

white
blanc 6.5

 
39 107,00 €

1 2
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ACRO COMPACT

100203285
N316220434

white
blanc 8.2

 
75 251,00 €

32 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 32 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100203204
N316220433

white
blanc 9.6

 
54 290,00 €

50 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 50 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100203286
N316220435

white
blanc 9.6

 
54 308,00 €

54 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 54 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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HOTELS

100060961
N399999986

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100068611
N396990835

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie

100073500
N396990837

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, tropplein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100073501
N396990836

white
blanc 24.0

 
14 487,00 €

82 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole.
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie.

100063879
N396990833

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100068610
N396990834

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 119

HOTELS

100089308
N396990842

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000.

100099851
N396990847

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie

100123687
N643000039

white
blanc 1.0

 
22 141,00 €

100123688
N643000037

chrome
chromé 1.0

 
22 154,00 €

Towel rail for 82 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 82 cm.

100123685
N643000038

white
blanc 2.2

 
15 141,00 €

Towel rail for 110 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 110 cm.
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JAM

100041094
N396760231

white
blanc 7.5

 
104 300,00 €

30 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 30 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100090125
N372769938

white
blanc 13.0

 
34 261,00 €

40 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 40 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100041093
N396760131

white
blanc 14.8

 
25 311,00 €

46 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 46 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090126
N372769939

white
blanc 19.0

 
24 423,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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ANTIC

100093752
N383000004

white
blanc 25.1

 
12 786,00 €

90 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 - N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100093753
N383000005

white
blanc 25.1

 
12 786,00 €

90 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225 - 
N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie.

100137921
N399999805

white
blanc 37.9

 
6 927,00 €

130 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 130 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 - N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100137958
N399999806

white
blanc 37.9

 
6 927,00 €

130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225 - 
N421040000. 3 orifices pour robinetterie
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NK CONCEPT

100131001
N396990878

white
blanc 19.5

 
24 142,00 €

60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000

100131002
N396990877

white
blanc 24.2

 
20 328,00 €

80 cm wall hung basin with left offset bowl, clicker waste with ceramic plug, overflow and 
100041225 - N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

100131003
N396990883

white
blanc 14.8

 
48 81,00 €

Pedestal
Colonne

100131004
N396990882

white
blanc 7.5

 
48 78,00 €

Semi-pedestal with fixing kit
Cache siphon avec kit de fixation
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URBAN C

100171080
N369225489

white
blanc 16.0

 
32 125,00 €

60 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 60 cm. à poser avec trop plein.

100171066
N369225488

white
blanc 16.0

 
32 125,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171084
N369225490

white
blanc 10.0

 
52 108,00 €

45 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 45 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171058
N369225491

white
blanc 11.0

 
60 94,00 €

Pedestal
Colonne

100171074
N369225492

white
blanc 7.0

 
80 99,00 €

Semi-pedestal
Cache-siphon

100268417
N369225505

white
blanc 16.3

 
28 210,00 €

55x45 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 55x45 cm. semi encastré avec trop plein.
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CITY N

100066269
N369225452

white
blanc 16.0

 
28 105,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100066268
N369225451

white
blanc 13.7

 
28 90,00 €

55 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 55 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100066270
N369225449

white
blanc 10.4

 
40 55,00 €

Pedestal
Colonne

100066278
N369225450

white
blanc 5.8

 
80 103,00 €

Semi-pedestal with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cache-siphon aux fixations 100040452 - N301150000.
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COLLECTIONS

XL LAKE - 48x44 cm. countertop basin with overflow.
XL LAKE - Lavabo 48x44 cm. à poser avec trop plein.

100041055
N372769931

white
blanc 13.6

 
48 230,00 €

GLOVE II - Ø40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
GLOVE II - Lavabo Ø40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100113665
N396990857

white
blanc 7.5

 
54 210,00 €

LIEM - 56 cm. countertop basin without overflow. Waste with ceramic cover included.
LIEM - Lavabo 56 cm. à poser sans trop plein. Inclus vidage avec bonde clicker céramique.

100243656
N372769981

white
blanc 11.0

 
32 571,00 €

100253978
N364850018

matt white
blanc mate 11.0

 
32 849,00 €
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100189689
N396990887

white
blanc 14.1

 
24 352,00 €

AZOR - 46x46 cm. semi-recessed basin with overflow.
AZOR - Lavabo 46x46 cm. semi encastré avec trop plein.

100237671
N350798855

white
blanc 9.0

 
36 93,00 €

SOTTO - 52x45 cm. overmounted basin with overflow.
SOTTO - Lavabo 52x45 cm. à encastrer par dessus avec trop plein.

100268417
N369225505

white
blanc 16.3

 
28 210,00 €

URBAN C - 55x45 cm. semi-recessed basin with overflow.
URBAN C - Lavabo 55x45 cm. semi encastré avec trop plein.

RECESSED · ENCASTREMENT
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SOTTO

51x38 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 needed.
Lavabo 51x38 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - N499041500 
nécessaire.

100237667
N350798854

white
blanc 12.0

 
36 162,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500

chrome
chromé 0.1

 
1200 8,00 €

44x44 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 needed.
Lavabo 44x44 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - N499041500 nécessai-
re.

100104981
N399999864

white
blanc 9.0

 
23 148,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500

chrome
chromé 0.1

 
1200 8,00 €

51x37 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 needed.
Lavabo 51x37 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - N499041500 nécessai-
re.

100237665
N350798853

white
blanc 8.9

 
28 86,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500

chro-
me
chromé

0.1
 

1200 8,00 €

52x40 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 needed.
Lavabo 52x40 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - N499041500 nécessai-
re.

100237666
N350798852

white
blanc 10.3

 
28 86,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500

chrome
chromé 0.1

 
1200 8,00 €
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400804 1 100047944 N196400804 2 400001633 N901234901

400806 1 100047947 N196400806 1 400001633 N901234901

999802 1 100089931 N199999802

999801 1 100089932 N199999801

060001 1 100038828 N169060001 1 400001723 N901013601

130801 1 100038831 N169130801 2 400001642 N901237600

140801 1 100038832 N169140801 2 400001642 N901237600

160001 1 100038834 N169160001 1 400001634 N901235000

169901 1 100038835 N169169901 2 400001633 N901234901

235201 1 100038841 N169235201 1 400001576 N901019200

301301 1 100038843 N169301301 1 400001633 N901234901

741701 1 100038849 N169741701

760039 1 100093584 N169760039

999984 1 100063516 N199999984 1 100066763 N199999942

999989 1 100063520 N199999989 1 100066763 N199999942

VITAE 130

FUTURE 158

THERMOSTATICS VALVES 
THERMOSTATIQUES  237

NK CONCEPT 185

HANDSHOWERS 
DOUCHETTES  265

NEW · LIGNAGE 132

IRTA 161

NEW · TOUCH&FEEL 241

URBAN 191

ACCESSORIES 
ACCESSOIRES  267

MOOD 140

FORMA 165

SHOWER HEADS 
POMMES DE DOUCHE  245

ACRO N 199

EXTENSIONS 
EXTENSIONS  271

SHOWERS DOUCHES

BRASSWARE ROBINETTERIE

IMAGINE 144

TONO 169

FIXED SHOWER HEADS 
POMMES DE DOUCHE  259

HOTELS 208

DUMMY VERSION AVAILABLE 

PIÈCE POUR SALLE EXPO  272

LOUNGE 146

NEW · SQUARE 174

 BODY JETS · BODY JETS  260

NEW · CURVE 204

KITCHEN TAPS 

ROBINETTERIE DE CUISINE  277

PURE LINE 154

ROUND 179

SHOWER PACKS 
PACKS DE DOUCHE  262

INFRA-RED 
ÉLECTRONIQUE 
SELF CLOSING TAPS 
TEMPORISÉ 
ACCESSORIES 
ACCESSOIRES  214

KITCHEN TAPS  ROBINETTERIE DE CUISINE

  
 230

 

 225
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VITAE

100181802
N109390058

chrome
chromé 1.6

 
599,00 €

100181778
N109390059

white
blanc 1.6

 
671,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8” and length of 
hoses 400 mm. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique de 25mm. Sans bonde de vidage. Connections 3/8” 
et longeur flexibles 400mm. Mousseur “plus”. Débit à 3 bars de 5 l/min

100181804
N109390061

chrome
chromé 1.6

 
599,00 €

100181788
N109390060

white
blanc 1.6

 
671,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8” and length of 
hoses 400 mm. “Plus” aerator. Flow rate 7.5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche céramique de 25mm. Sans bonde de vidage. Connections 3/8” et 
longeur flexibles 400mm. Mousseur “plus”. Débit à 3 bars de 7,5 l/min

100188525
N299998810

chrome
chromé 2.9

 
448,00 €

100188524
N299998812

white
blanc 2.9

 
536,00 €

Deck-mount tub bath/shower mixer, Ø35mm ceramic cartridge and 1/2 “ connections.
Mitigeur pour installation sur plage baignoire, cartouche céramique Ø35mm et connections 
1/2”.

100239049
N710001546

chrome
chromé 15.3

 
3.220,00 €

100184605
N199999237

white
blanc 15.3

 
2.918,00 €

Shower column with headshower. Includes mixer and handshower with support
Colonne de douche avec ciel de pluie; mitigeur et douchette avec support inclus.
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NEW · LIGNAGE

100241772
N197503616

chrome
chromé 1.5

 
571,00 €

100241744
N197503612

Gold
or 1.5

 
794,00 €

LUXE - Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
LUXE - Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 
mm., sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238540
N109390159

chrome
chromé 1.5

 
427,00 €

100238550
N109390160

Gold
or 1.5

 
637,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm., sans 
vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100241770
N197503603

chrome
chromé 2.6

 
842,00 €

100241754
N197503615

gold
or 2.6

 
1.107,00 €

LUXE - 3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 5 
l/min. at 3 bar.
LUXE - Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238512
N199999003

chrome
chromé 2.6

 
577,00 €

100238531
N199999006

Gold
or 2.6

 
878,00 €

3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 5 l/min. 
at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/min.

100241738
N197503609

chrome
chromé 2.7

 
854,00 €

100241716
N197503605

Gold
or 2.7

 
1.095,00 €

LUXE - 3 hole wall mounted basin mixer. Ceramic disc valves. Without pop up waste. 
“Plus” aerator. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
LUXE - Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur 
“plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238532
N199999005

chrome
chromé 2.7

 
637,00 €

100238489
N199999004

Gold
or 2.7

 
854,00 €

3 hole wall mounted basin mixer. Ceramic disc valves. Without pop up waste. “Plus” 
aerator. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 
3 bars de pression 5 l/min.
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1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/
min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 
bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100256473
N197503621

chrome
chromé 2.3

 
299,00 €

100258828
N197503673

Gold
or 2.3

 
366,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of 
vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

1 2

100241762
N197503607

chrome
chromé 1.2

 
571,00 €

100241761
N197503608

Gold
or 1.2

 
782,00 €

LUXE - Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 
mm. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
LUXE - Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm. 
Sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238513
N109390157

chrome
chromé 1.2

 
427,00 €

100238533
N109390158

Gold
or 1.2

 
637,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 mm. 
Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm. Sans 
vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100241774
N197503606

chrome
chromé 9.8 2.406,00 €

100241718
N197503610

Gold
or 9.8 3.189,00 €

LUXE - Floor mounted bath shower mixer 3/8” with 150cm shower hose and hand 
shower. Ceramic disc valves. Automatic diverter. “Plus” aerator. Diameter 110 mm. 
at base.
LUXE - Mélangeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 150cm et dou-
chette. Tête ceramique. Douchette, flexible et support inclus. Mousseur “plus”. Ø110 mm. 
dans la base.

100238543
N199998977

chrome
chromé 9.8 2.166,00 €

100238535
N199998986

Gold
or 9.8

 
3.068,00 €

Floor mounted bath shower mixer 3/8” with 150cm shower hose and hand shower. 
Ceramic disc valves. Automatic diverter. “Plus” aerator. Diameter 110 mm. at base.
Mélangeur bain/douche installation au sol complet avec flexible et douchette. Tête cera-
mique. Douchette, flexible et support inclus. Mousseur “plus”. Ø110 mm. dans la base.
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €

100256472
N197503622

chrome
chromé 1.4

 
134,00 €

100258767
N197503671

Gold
or 1.4

 
152,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €

100256464
N197503624

chrome
chromé 2.2

 
203,00 €

100258851
N197503672

Gold
or 2.2

 
310,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

NEW · LIGNAGE
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100238749
N199998979

Gold
or 2.1

 
462,00 €

30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie 30 cm, avec articulation.

100090796
N192579931

chrome
chromé 2.1

 
403,00 €

2

SMART BOX SLIM

3

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100257033
N197503623

chrome
chromé 0.9

 
346,00 €

100258768
N197503687

Gold
or 0.9

 
455,00 €

1

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge 
and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. et 
pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253

100238407
N199999007 1.3

 
213,00 €

100238753
N199998968

chrome
chromé 0.2

 
69,00 €

100238772
N199998954

Gold
or 0.2

 
86,00 €

Single function handshower.
Douchette 1 jet

100238754
N199998974

chrome
chromé 0.5

 
98,00 €

100238761
N197503679

Gold
or 0.5

 
127,00 €

40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie 40 cm. mural

NEW · LIGNAGE
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100241777
N197503614

chrome
chromé 1.4

 
409,00 €

100241759
N197503613

gold
or 1.4

 
595,00 €

LUXE - 2 ways concealed diverter valve 1/2”. Manual diverter. Flow rate 29,23 l/min. at 3 
bar
LUXE - Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 29,23 l/min

100238551
N199998984

chrome
chromé 1.4

 
310,00 €

100238517
N199998982

Gold
or 1.4

 
457,00 €

2 ways concealed diverter valve 1/2”. Manual diverter. Flow rate 29,23 l/min. at 3 bar
Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 29,23 l/min

100241780
N197503617

chrome
chromé 1.5

 
499,00 €

100241739
N197503611

gold
or 1.5

 
679,00 €

LUXE - Wall mounted concealed 3 ways diverter valve 1/2”. Flow rate at 3 bar 27,09 l/min.
LUXE - Inverseur encastré mural 3 sorties. À 3 bars de pression 27,09 l/min

100238536
N199998983

chrome
chromé 1.5

 
388,00 €

100238537
N199998981

Gold
or 1.5

 
517,00 €

Wall mounted concealed 3 ways diverter valve 1/2”. Flow rate at 3 bar 27,09 l/min.
Inverseur encastré mural 3 sorties. À 3 bars de pression 27,09 l/min

100241756
N197503604

chrome
chromé 1.9

 
625,00 €

100241776
N197503618

Gold
or 1.9

 
842,00 €

LUXE - Set of 1/2” stop valves. Flow rate 59,94 l/min. at 3 bar
LUXE - Jeu de robinets d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 59,94 l/min

100238516
N199998973

chrome
chromé 1.9

 
413,00 €

100238544
N199998975

Gold
or 1.9

 
613,00 €

Set of 1/2” stop valves. Flow rate 59,94 l/min. at 3 bar
Jeu de robinets d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 59,94 l/min

NEW · LIGNAGE
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100238770
N199998953

chrome
chromé 0.3

 
60,00 €

100238771
N199998956

Gold
or 0.3

 
75,00 €

Wall bracket
Support mural fixe

100238769
N199998961

chrome
chromé 0.3

 
76,00 €

100238773
N199998970

Gold
or 0.3

 
86,00 €

Shower outlet elbow
Prise d´eau murale

100238804
N199998964

chrome
chromé 0.3

 
90,00 €

100238776
N199998935

Gold
or 0.3

 
104,00 €

Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau

NEW · LIGNAGE
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MOOD

100123650
N199999578

chrome
chromé 4.5

 
2.565,00 €

100123649
N199999579

white
blanc 4.5

 
2.860,00 €

Digital basin mixer with 1/2” connections, without a drain. Screen with a temperature 
and flow indicator. Security stop. ECO functions: optional flow and temperature limit. Set 
programmes: teeth, face and hands. Battery back-up. The 3 bars of pressure are 15l/
min. It needs to be plugged in. Also includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 9.0V. 
external mixer 85x75x55mm.
Robinet mélangeur mural numérique avec connexions de 1/2’’, sans videur. Écran avec 
indicateur de température et de débit. Arrêt de sécurité. Fonctions ECO : limitation du débit et 
température en option. Programmes prédéterminés : dents, visage et mains. Batterie de sécuri-
té. Le débit à 3 bars de pression est de 15 l/min. Connexion électrique indispensable. Inclus un 
transformateur de 100-240 V, 50/60 Hz sortie 9.0 V. Mélangeur externe 85x75x55mm.

100123656
N199999571

chrome
chromé 2.5

 
472,00 €

100123655
N199999575

white
blanc 2.5

 
560,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 365 mm. 
without pop-up waste. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. flexibles raccordements 3/8”. Longueur 365 mm., 
sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/min.
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MOOD

2

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100161412

N199999330
chrome
chromé 0.9

 
370,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 
3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. 
et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253 100238407

N199999007 1.3
 

213,00 €

SMART BOX SLIM1

3

100123648
N199999558

chrome
chromé 15.3

 
6.778,00 €

100123647
N199999559

white
blanc 15.3

 
7.163,00 €

3 ways thermostatic shower column with 1/2” connection. Screen with temperature and 
flow indicator. Safety stop. ECO functions: optional flow and temperature limit. Set pro-
grammes: Eco Relax, Wake Up and Sensations. Battery back-up. The 3 bars of pressure 
are 18l/min. It needs to be plugged in. Also includes a 100-240V transformer, 50/60Hz 
exit, 9.0V. external mixer 85x75x55mm.
Colonne de douche numérique thermostatique 3 sorties avec connexions de ½’’. Écran avec 
indicateur de température et de débit. Arrêt de sécurité. Fonctions ECO : limitation du débit 
et température en option. Programmes prédéterminés : Eco Relax, Wake Up et Sensations. Le 
débit à 3 bars de pression est de 18 l/min. Connexion électrique indispensable. Inclus un trans-
formateur de 100-240 V, 50/60 Hz sortie 15.0 V. Thermostat indépendant de 225x130x55mm.

100123652
N199999566

chrome
chromé 12.5

 
2.924,00 €

100123651
N199999577

white
blanc 12.5

 
3.429,00 €

Floor mounted bath shower mixer 1/2”. Spout with flow-breacker. automatic diverter. 
Shower kit included. The flow rate at 3 bars is 21 l/min for the bath, 6 l/min for the 
rain shower and 3 l/min for the spray.
Mitigeur bain/douche installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordement 1/2”. 
Douchette, flexible et support inclus. Inverseur automatique. Le débit à 3 bars est pour le 
bain de 21l/min, pour le douche pluie de 6l/min et spray 3l/min.

100123143
N199999586

chrome
chromé 0.5

 
81,00 €

100123157
N199999585

white
blanc 0.5

 
88,00 €

Wall bracket with outlet elbow. Recommended order of flexi hose 100137888-
N199999501 for white or 100137888-N199999501
Support mural avec prise d’eau. On recommande de commander le flexible 100137888-
N199999501 blanc ou le 100137845-N199999502 argent

100123418
N199999560

chrome
chromé 0.3 133,00 €

100123417
N199999561

white
blanc 0.3

 
142,00 €

Dual function handshower with diverter
Douchette 2 fonctions avec inverseur
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MOOD

100161411
N199999332

chrome
chromé 0.5

 
200,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €
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100161422
N199999331

chrome
chromé 0.6

 
235,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €
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100038836
N169190001

chrome
chromé 3.8

 
841,00 €

100081812
N169760030

Gold
or 3.8

 
1.179,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge Length of hoses 350 
mm. With pop-up waste set 1 1/4” . Without aerator . Flow rate 7,51 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 350 
mm. Garniture de vidage 1 1/4” . Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade . À 3 bars de 
pression 7,51 l/min

100038825
N169010001

chrome
chromé 2.5

 
714,00 €

100081813
N169760027

Gold
or 2.5

 
981,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge Length of hoses 512 mm. with 
pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator . Flow rate 7,85 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 512 mm, 
garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 
7,85 l/min
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100038843
N169301301

chrome
chromé 2.6

 
681,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Without aerator . Limit flow rate at 
7,28 l/min. at 3 bar is included.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Sans mousseur. Chute 
d’eau en effet cascade. Inclus limiteur de débit de 7,28 litres par minute.

100038833
N169150001

chrome
chromé 4.0

 
1.051,00 €

Wall mounted bath/shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Consisting of: handles, 
diverter, bath spout and wall handshower holder. Bath spout without aerator. Flow rate 
32 l/min. at 3 bar for spout and 22,8 l/min. at 3 bar for handshower.
Mélangeur bain/douche à encastrer 4 pièces. Tête ceramique . Avec inverseur. Support mural 
avec prise d’eau intégrée. Bec sans mousseur. Saillie 234 mm. Remarque: sans flexible et 
douchette. À 3 bars de pression 32 l/min. pour bec et 22,8 l/min. pour douchette.

100038840
N169233101

chrome
chromé 5.7

 
2.298,00 €

100081808
N169760028

Gold
or 5.7

 
3.216,00 €

5 hole deckmounted bath set 1/2”. Consisting of: 2 handles, bath spout, diverter and 
hand shower with flexi shower 150 cm. Bath spout without aerator. Flow rate 12,03 l/min. 
at 3 bar. The flexi shower hose provided with any finish will be always in chrome colour.
Mélangeur bain/douche 5 pièces. Inverseur, douchette et flexible 150 cm. inclus. Bec sans 
mousseur. Chute d’eau en effet cascade . À 3 bars de pression 12,03 l/min. Le flexible de la 
douchette sera fourni en chromé pour toutes les finitions.

100039953
N269270001

chrome
chromé 0.4

 
379,00 €

100081809
N199999865

Gold
or 0.4

 
586,00 €

Single function handshower
Douchette 1 jet

100038827
N169020001

chrome
chromé 2.5

 
701,00 €

100081811
N169760031

Gold
or 2.5

 
981,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge. Length of hoses 541 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator Flow rate 7,36 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 541 mm, 
garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 
7,36 l/min

100038829
N169060801

chrome
chromé 3.2

 
757,00 €

3 hole wall mounted bath 1/2” . Ceramic disc valves . Flow rate: 22,98 l/min. at 3 bar
Mélangeur douche à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . À 3 bars de pression 22,98 l/min.
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100063524
N199999987

chrome
chromé 2.6

 
655,00 €

100073047
N199999897

white
blanc 2.6

 
798,00 €

100208588
N199999085

titanium
titane 2.6

 
1.053,00 €

100210909
N199999062

copper
cuivre 2.6

 
1.053,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 mm. 
without pop-up waste. Spout with flow-breacker (limit flow rate at 8 l/min. at 3 bar to 
avoid splashing water).
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. flexibles raccordements 3/8”. Longueur 470 mm., 
sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire et limiteur de dèbit à 8 l/min. pour éviter les éclabous-
sures.

100063523
N199999983

chrome
chromé 3.6

 
842,00 €

100073041
N199999900

white
blanc 3.6

 
1.013,00 €

100208631
N199999083

titanium
titane 3.6

 
1.344,00 €

100210955
N199999059

copper
cuivre 3.6

 
1.344,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 
mm. Without pop-up waste. Spout with flow-breaker (limit flow rate at 8 l/min. at 3 bar to 
avoid splashing water).
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8”. Longueur 
470 mm., sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire et limiteur de dèbit à 8 l/min. pour éviter les 
éclaboussures.
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100063522
N199999990

chrome
chromé 3.6

 
886,00 €

100073039
N199999894

white
blanc 3.6

 
1.013,00 €

100208632
N199999088

titanium
titane 3.6

 
1.423,00 €

100210916
N199999060

copper
cuivre 3.6

 
1.423,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø25 mm ceramic cartridge.Without pop-up waste. Spout 
with flow-bracker. Flow rate 5,1 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø25 mm. Raccordement 1/2”. Sans vidage. Bec 
avec brise-jet laminaire. À 3 bars de pression 5,1 l/min.

100063517
N199999986

chrome
chromé 10.0

 
1.972,00 €

100073040
N199999902

white
blanc 10.0

 
2.245,00 €

Floor mounted basin mixer 3/8”. Spout with flow-bracker. Flow rate 12,23 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 3/8”. Bec avec 
brise-jet laminaire. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 12,23 l/min.

100063519
N199999980

chrome
chromé 2.0

 
655,00 €

100073042
N199999899

white
blanc 2.0

 
798,00 €

100208750
N199999086

titanium
titane 2.0

 
1.053,00 €

100210956
N199999061

copper
cuivre 2.0

 
1.053,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 mm. 
Without pop-up waste. Flow rate 7,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 470 mm. Sans 
vidage. À 3 bars de pression 7,6 l/min.

100063518
N199999982

chrome
chromé 11.4

 
2.620,00 €

100073038
N199999896

white
blanc 11.4

 
2.905,00 €

100208612
N199999089

titanium
titane 11.4

 
4.131,00 €

100210927
N199999055

copper
cuivre 11.4

 
4.131,00 €

Floor mounted bath shower mixer 3/8”. Spout with flow-bracker. automatic diverter. Flow 
rate 14,83 l/min. at 3 bar for spout and 14,12 l/min. at 3 bar for handshower.
Mitigeur bain/douche installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordement 3/8”. 
Douchette, flexible et support inclus. Inverseur automatique. Bec avec brise-jet laminaire. 
Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 14,83 l/min. pour bec et 14,12 l/min. pour 
douchette.

100063521
N199999981

chrome
chromé 1.3

 
496,00 €

100073044
N199999895

white
blanc 1.3

 
582,00 €

Concealed shower mixer 1/2”. Flow rate 18,57 l/min. at 3 bar.
Mitigeur douche à encastrer. Raccordements 1/2”. À 3 bars de pression 18,57 l/min.

100063520
N199999989

chrome
chromé 2.2

 
761,00 €

100073043
N199999893

white
blanc 2.3

 
885,00 €

Concealed bath/shower mixer 1/2”. Automatic diverter. Flow rate 16,58 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer. Raccordements 1/2”. Inverseur automatique. À 3 bars de 
pression 16,58 l/min.
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100140134
N199999482

chrome
chromé 0.5

 
168,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €
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100140108
N199999483

chrome
chromé 0.6

 
217,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €
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2

1 Thermostatic smart box external component.
Piéce externe thermostatique SmartBox 100140107

N199999375
chrome
chromé 1.2

 
334,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 
3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. 
et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253 100238407

N199999007 1.3
 

213,00 €

SMART BOX SLIM1

3

100093579
N196599513

chrome
chromé 2.2

 
597,00 €

100209817
N199999078

copper
cuivre 2.2

 
917,00 €

100209818
N199999077

titanium
titane 2.2

 
917,00 €

Concealed thermostatic 3/4” with wax thermostatic element. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC . Flow rate 57,9 l/min. at 3 bar. It is required to order this item with at 
least one wall mounted stop valve.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ avec élément thermostatique compact en cire. Clapets anti-re-
tour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression 57,9 l/min. 
Est tenu de demander cet article à un robinet au moins.

100093574
N196599514

chrome
chromé 1.1

 
372,00 €

100209822
N199999079

copper
cuivre 1.1

 
433,00 €

100209819
N199999073

titanium
titane 1.1

 
433,00 €

Wall mounted stop valve 3/4”. Flow rate 73 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 3/4” à encastrer. À 3 bars de pression 73 l/min.
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100063527
N199999985

chrome
chromé 1.2

 
366,00 €

100073046
N199999891

white
blanc 1.2

 
429,00 €

100208633
N199999082

titanium
titane 1.2

 
583,00 €

100210928
N199999056

copper
cuivre 1.2

 
583,00 €

Wall handshower holder with shower outlet elbow 1/2”
Support mural fixe avec prise d’eau. Raccordement 1/2”

100065250
N299999838

chrome
chromé 0.3

 
198,00 €

100084981
N299999656

white
blanc 0.3

 
278,00 €

100210917
N199999057

copper
cuivre 0.3

 
390,00 €

100208613
N199999084

titanium
titane 0.3

 
390,00 €

Single function handshower
Douchette 1 jet

100063511
N199999991

chrome
chromé 7.5

 
2.138,00 €

100073045
N199999898

white
blanc 7.5

 
2.466,00 €

100210970
N199999058

copper
cuivre 7.5

 
3.434,00 €

100208643
N199999087

titanium
titane 7.5

 
3.434,00 €

4 hole deckmounted bath set 1/2”. Consisting of: handle, bath spout, diverter and hand 
shower with flexi shower 150 cm. Spout with flow-bracker. Flow rate 13,64 l/min. at 3 bar 
for spout and 13,76 l/min. at 3 bar for handshower.
Mitigeur bain/douche 4 pièces à poser sur baignoire. Commande, inverseur, douchette et 
flexible 150 cm. inclus. Flexibles raccordements 1/2”. Bec avec brise-jet laminaire. Chute d’eau 
en effet cascade. À 3 bars de pression 13,64 l/min. pour bec et 13,76 l/min. pour douchette.

100063516
N199999984

chrome
chromé 4.2

 
1.253,00 €

100073036
N199999892

white
blanc 4.3

 
1.439,00 €

Concealed bath/shower mixer 1/2”+ wall handshower holder + shower wall bracket. 
Automatic diverter. Flow rate 16,26 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer avec support, prise d’eau et inverseur . Raccordements 1/2”. 
À 3 bars de pression 16,26 l/min.



152 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

LOUNGE

1 Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar. Rain 
shower function 10,8 l/min and cascade 11,40 l/min.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression fonction pluie 10,8 l/
min et fonction cascade 11,4 l/min.

100089933
N199999811

inox mirror
miroir 12.7

 
2.358,00 €

100181041
N199999271

copper
cuivre 12.7

 
3.789,00 €

100181042
N199999270

titanium
titane 12.7

 
3.789,00 €

2 Rain function shower head with ½”. Flow rate 10,75 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie. À 3 bars de pression 10,75 l/min.

100063526
N199999988

inox mirror
miroir 14.3

 
2.146,00 €

100082392
N199999861

white
blanc 14.3

 
2.908,00 €

1 2
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1 40x60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall and laminar spray. 
Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. IP67 protection. 
220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower valve with minimum flowrate of 
21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40x60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et chromothérapie. 
Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’alimentation 
220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum 
nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100165589
N199999312

mirror
miroir 14.8

 
2.126,00 €

2 60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall and laminar spray. 
Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. IP67 protection. 
220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower valve with minimum flowrate of 
21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et chromothérapie. Inclus 
télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’alimentation 220V. 
Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire 
de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100165569
N199999311

mirror
miroir 17.4

 
2.278,00 €

1 2

100165568
N199999313

mirror
miroir 10.6

 
1.719,00 €

40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, mist function and 
laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy 
included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower 
valve with minimum flowrate of 16 l/min is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, brumisateur, jet central et chromothé-
rapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension 
d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonctionne-
ment. Débit mínimum nécessaire de 16l/min.

100239045
N199998989

inox mirror
miroir 1.3

 
625,00 €

Aromatherapy kit. It includes keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. 
Protection IPX4. Voltage 220 V.
Kit d’aromathérapie indépendant. Il comprend le clavier et le pack d’arômes flowers, énergie et 
relax. Protection IPX4. Tension d’alimentation 220 V.



154 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

PURE LINE

100181000
N199999244

chrome
chromé 2.1

 
1.223,00 €

Digital basin mixer with 1/2” connections. Without drain. Safety stop. Battery back-up. 
It needs to be plugged in. Flat aerator. Includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 
9.0V. external mixer 85x75x55mm.
Mitigeur lavabo digital avec connections de 1/2”. Sans vidage. Stop de sécurité. Batterie de 
sécurité. Alimentation électrique nécessaire. Mousseur plat. Inclus transformateur de 100-240V, 
50/60 Hz sortie 9.0V. Mitigeur externe 85x75x55mm.

100180992
N199999255

chrome
chromé 1.5

 
411,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. push-button ceramic cartridge. Without pop-up waste set 
1 1/4”. Connection 3/8” and length of hoses 400mm. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 
bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique push. Sans vidage. Connections de 3/8” et longeur 
flexibles de 400mm et mousseur plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.
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100180994
N199999246

chrome
chromé 1.4

 
423,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Push-button ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Flat aerator. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche céramique push. Connections de 3/8” et longueur flexibles de 
400mm. Mousseur plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

100180977
N199999248

chrome
chromé 2.0

 
492,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Push-button ceramic cartridge. Length of hoses 
400 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche céramique push. Sans vidage. Connections de 3/8” et 
longeur flexibles de 400mm. Mousseur plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

1 Concealed push-button thermostatic 2 ways 3/4” with wax thermostatic element. Built in non-re-
turn valve. Flow rate at 3 bar for one output 20,4 l/min. and for two outputs at the same time 25,9 
l/min.
Thermostatique encastré push 2 voies avec thermoélément en cire intégré. Connections 3/4”. Le débit 
à 3 bars est de 20,4 l/min pour une voie et de 25,9 l/min pour deux voies en même temps. Inclus valve 
anti retour.

100180995
N199999254

chrome
chromé 3.4

 
852,00 €

2 Concealed push-button thermostatic 3 ways 3/4” with wax thermostatic element. Built in non-re-
turn valve. Flow rate at 3 bar for one output 20,4 l/min. and for two outputs at the same time 25,9 
l/min.
Thermostatique encastré push 3 voies avec thermoélément en cire intégré. Connections 3/4”. Le débit 
à 3 bars est de 20,4 l/min pour une voie et de 25,9 l/min pour deux voies en même temps. Inclus valve 
anti retour.

100180986
N199999245

chrome
chromé 4.3

 
985,00 €

1 2

100256445
N199998934

chrome
chromé 1.2

 
273,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Without pop-up waste set 1 
1/4”. Connection 3/8” and length of hoses 400mm. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 
bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique Ø25 mm. Sans vidage. Connections de 3/8” et 
longeur flexibles de 400mm et mousseur plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

100256446
N199998933

chrome
chromé 2.3

 
262,00 €

Single lever bidet mixer 3/8””. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Flat aerator. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Connections de 3/8” et longueur flexibles de 400mm. 
Mousseur plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.
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100180987
N199999249

chrome
chromé 0.2

 
87,00 €

Dual function handshower with diverter and AIR ECO system. Flow rate 12,8 l/min at 
3bar.
Douchette 2 fonctions avec inverseur et système AIR ECO. Le débit à 3 bars es 12,8 L/min.

100180988
N199999251

chrome
chromé 0.3

 
111,00 €

Dual function handshower with diverter and AIR ECO system. Flow rate 14,1 l/min at 
3bar.
Douchette 2 fonctions avec inverseur et système AIR ECO. Le débit à 3 bars es 14,1 L/min.

100180999
N199999243

chrome
chromé 0.7

 
171,00 €

Wall mounted bath spout.
Bec de remplissage pour baignoire.

100180996
N199999252

chrome
chromé 4.7

 
1.143,00 €

Concealed push-button thermostatic 2 ways 3/4” with wax thermostatic element. Bracket 
and bath spout included. Built in non-return valve. Flow rate for shower: 14,6 l/min. at 3 
bar and flow rate bath: 16,4 l/min. at 3 bar.
Thermostatique encastré push avec thermoélément en cire intégré avec support et bec baignoi-
re. Connections de 3/4”. Inclus valve anti retour. À 3 bars de pression pour douche 14,6 l/min. 
et pour bain 16,4 l/min.

1 Digital thermostatic 2 ways 1/2”. 2 control buttons with LED lighting. Safety stop. Flow rate 27,5 
l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 15.0V. 
External mixer 225x130x55mm.
Thermostatique digital 2 voies avec connections de 1/2”. 2 boutons de contrôle avec illumination LED. 
Stop de sécurité. Le débit à 3 bars est de 27,5 l/min. Inclus valve anti retour. Inclus transformateur de 
100-240V, 50/60 Hz sortie de 15.0V. Thermostatique indépendante de 225x130x55mm.

100180989
N199999247

chrome
chromé 2.5

 
2.273,00 €

2 Digital thermostatic 3 ways 1/2”. 2 control buttons with LED lighting. Safety stop. Flow rate 27,5 
l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 15.0V. 
External mixer 225x130x55mm.
Thermostatique digital 3 voies avec connections de 1/2”. 2 boutons de contrôle avec illumination LED. 
Stop de sécurité. Le débit à 3 bars est de 27,5 l/min. Inclus valve anti retour. Inclus transformateur de 
100-240V, 50/60 Hz sortie de 15.0V. Thermostatique indépendante de 225x130x55mm.

100180969
N199999250

chrome
chromé 2.6

 
2.399,00 €

1 2
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100207950
N109390152

Chrom_white
chromé_blanc 2.9

 
389,00 €

Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with white glass shelf and wax 
thermostatic element. Built Non-return valve included and safety stop at 38ºC. Centre 
distance 150 +/-15 mm. Flow rate 14,8 l/m at 3 bar
Thermostatique externe douche avec étagère en verre blanche et élément thermostatique 
compact en cire. Raccordements 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée 
de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 14,8 l/min.

100215387
N199999037

chrome
chromé 3.4

 
326,00 €

PURE LINE SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100180988 - 
N199999251 PURE LINE handshower and 100137848 - N199999490 flexible hose
PACK DOUCHE PURE LINE. Comprend barre de douche avec support, douchette PURE LINE 
100180988 - N199999251 et flexible 100137848 - N199999490
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100038275
N134210001

chrome
chromé 4.0

 
490,00 €

3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. 
Flow rate 12,78 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Flexibles de raccordement de 259 mm., Garniture 
de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,78 l/min.

100038260
N134110001

chrome
chromé 3.6

 
422,00 €

Monoblock basin mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 350 mm. with pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 17,69 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo tête ceramique (ouverture 90º). Flexibles raccordement 3/8” longueur 350 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression (eau mélangée) 
12,78 l/min.
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1 Concealed thermostatic 2 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Manual diverter. Flow rate bath 26 l/
min.at 3 bar and flow rate shower 13 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 3/4” 2 voies et élément thermostatique compact en cire. Inverseur manuel. À 3 bars de 
pression pour bain 26 l/min. pour douche 13 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC.

100038282
N134401601

chrome
chromé 4.4

 
748,00 €

1 Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diverter valve with integrated shut 
off 1/2”. Flow rate 26 l/min. at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 45,5 l/min. at 3 bar. Built in 
non-return valve. Safety stop
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies et élément thermostatique compact en cire. Inverseur/régulateur de débit. À 
3 bars de pression 1 sortie 26 l/min., l’autre 16 l/min. Sortie basse 45,5 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC

100038281
N134381701

chrome
chromé 5.9

 
1.018,00 €

1 2

1 Wall mounted exposed bath shower mixer 3/4”. Ceramic disc valves. Manual diverter. “Plus” aerator. Only for set of stan-
dpipes.The shower kit is not included and needs to be ordered separately. Flow rate 33 l/min. at 3 bar.
Mélangeur externe bain/douche. Tête ceramique . raccordement 3/4”. Inverseur manuel. Avec mousseur “plus”. Seulement pour 
jeu de colonnes. Douchette, flexible et support non inclus. À 3 bars de pression 33 l/min.

100038271
N134138601

chrome
chromé 4.9

 
746,00 €

1 2

2 Set of standpipes
Jeu de colonnes

100038288
N134460001

chrome
chromé 12.2

 
902,00 €

100038279
N134301301

chrome
chromé 3.9

 
434,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves .“Plus” aerator. Flow rate 13,06 l/min. 
at 3 bar.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 
3 bars de pression 13,06 l/min.

100038264
N134120001

chrome
chromé 3.5

 
426,00 €

Monoblock bidet mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 350 mm. with pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 12,78 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bidet tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 350 mm., Garniture de 
vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,78 l/min.

1

2
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100082841
N134650017

chrome
chromé 1.1

 
129,00 €

Wall bracket + handshower + 150 cm ?exi shower hose kit.
Kit suport + douchette + flex.150 cm

100082839
N134650016

chrome
chromé 2.0

 
812,00 €

Shower head kit 20 cm + arm
Kit Future 20 cm. ciel de pluie + bras
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100038688
N161010001

chrome
chromé 2.6

 
476,00 €

100038719
N161019976

black
noir 2.6

 
580,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038703
N161010301

chrome
chromé 3.7

 
612,00 €

100038707
N161010376

black
noir 3.7

 
735,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge.Length of hoses 360 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 360 
mm, garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.
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100038714
N161018301

chrome
chromé 2.9

 
875,00 €

Infra-red operated basin tap 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/
min. at 3 bar.
Robinet infrarouge lavabo avec 1 entrée 3/8”. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. La régulation 
de la température est seulement possible sous la console. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038713
N161018201

chrome
chromé 4.0

 
1.143,00 €

High Spout basin mixer with sensor control 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. 
Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Bec haut lavabo avec cellule infrarouge séparée. Raccordement 3/8” sans vidage. Avec mous-
seur “plus”. Remarque: cellule infrarouge inclus. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

1 Single lever basin mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 
405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038694
N161010031

Chrom_white
chromé_blanc 2.6

 
533,00 €

100038698
N161010073

chrome_red
chromé_rouge 2.6

 
533,00 €

100038699
N161010074

Chrom_yellow
chromé_jaune 2.6

 
533,00 €

100038700
N161010076

chrome_black
chromé_noir 2.6

 
533,00 €

2 Single lever basin mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 
405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar. Wooden insert
Mitigeur lavabo chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min. Insert en bois

100038690
N161010024

Chrom_wen-
gué
chromé_wen-
gué

2.6
 

533,00 €

100038691
N161010026

Chrom_glacé
chromé_glacé 2.6

 
533,00 €

100038692
N161010027

chrome_dark
chromé_dark 2.6

 
533,00 €

100038693
N161010030

Chrom_ebany
chromé_ebéne 2.6

 
533,00 €

100038697
N161010066

Chrom_moka
chromé_moka 2.6

 
533,00 €

100038701
N161010077

Chrom_iroco
chromé_iroco 2.6

 
533,00 €

1 2
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1 Single lever bidet mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 
405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038726
N161020031

Chrom_white
chromé_blanc 2.4

 
533,00 €

100038729
N161020073

chrome_red
chromé_rouge 2.4

 
533,00 €

100038730
N161020074

Chrom_yellow
chromé_jaune 2.4

 
533,00 €

100038731
N161020076

chrome_black
chromé_noir 2.4

 
533,00 €

2 Single lever bidet mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 
405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar. Wooden insert
Mitigeur bidet chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm. Garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min. Insert en bois

100038722
N161020024

Chrom_wen-
gué
chromé_wen-
gué

2.4
 

533,00 €

100038723
N161020026

Chrom_glacé
chromé_glacé 2.4

 
533,00 €

100038724
N161020027

chrome_dark
chromé_dark 2.4

 
533,00 €

100038725
N161020030

Chrom_ebany
chromé_ebéne 2.4

 
533,00 €

100038728
N161020066

Chrom_moka
chromé_moka 2.4

 
533,00 €

1 2

100038732
N161020077

Chrom_iroco
chromé_iroco 2.4

 
533,00 €

100038720
N161020001

chrome
chromé 2.4

 
476,00 €

100038734
N161029976

black
noir 2.4

 
580,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 8 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm. Garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 8 l/min.

100038712
N161018001

chrome
chromé 1.4

 
230,00 €

100048450
N160701304

black
noir 1.4

 
277,00 €

Deck mounted control 3/8”. Without pop-up waste.Flow rate 11,03 l/min. at 3 bar.
Poignée mitigeur indépendante. Flexibles raccordement 3/8”. À poser sur console. À 3 bars de 
pression 11,03 l/min.
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100038765
N161680001

chrome
chromé 12.0

 
1.009,00 €

Floor mounted basin spout 1/2”. “Plus” aerator. Consisting of: Spout only. Flow rate 11 l/
min. at 3 bar.
Bec lavabo installation au sol. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. Remarque: seulement bec 
inclus. À 3 bars de pression 11 l/min.

100038760
N161508501

chrome
chromé 9.0

 
857,00 €

100038761
N161508576

black
noir 9.0

 
1.034,00 €

Ceiling mounted basin spout 1/2”. “Plus” aerator. Consisting of: Spout only. Flow rate 12,2 
l/min. at 3 bar.
Bec lavabo installation au plafond. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. Remarque: seulement 
bec inclus. À 3 bars de pression 12,2l/min.

100235283
N299998532

chrome
chromé 0.4

 
98,00 €

Concealed bath spout. “Clean” aerator. Flow rate 30 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur “clean”. Arejador “clean”. À 3 bars de pression 
30 l/min.

100093586
N196599506

chrome
chromé 7.6

 
1.572,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12,3 l/min. at 3 bar and 
flow rate cascade: 8,80 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
12,3 l/min. et pour fonction cascade 8,80 l/min.
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100143672
N199999386

chrome
chromé 2.4

 
502,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 462 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,27 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 462 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 
4,27 l/min.

100143687
N199999383

chrome
chromé 1.8

 
409,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of 
hoses 462 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 4,27 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 462 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 4,27 
l/min.
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100143705
N199999385

chrome
chromé 1.5

 
405,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 487 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 10,8 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 487 mm. Garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 10,8 l/min.

100143711
N199999384

chrome
chromé 6.5

 
2.182,00 €

FORMA SHOWER PACK. Includes slide rail with zipper bracket, hand shower , flexi hose 
PVP coated and water elbow .
PACK DOUCHE FORMA. Inclus barre de douche avec système coulissant par crémaillère avec 
support douchette rotatif , flexible anti torsion PVC et prise d’eau

2

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100140128

N199999484
chrome
chromé 1.2

 
314,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 
3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. 
et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253 100238407

N199999007 1.3
 

213,00 €

SMART BOX SLIM1

3

100144741
N199999403

chrome
chromé 6.0

 
738,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 9 
l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.
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100140118
N199999401

chrome
chromé 0.5

 
128,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €
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100140129
N199999399

chrome
chromé 0.8

 
195,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €
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100184729
N109390062

chrome
chromé 0.9

 
290,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge 400mm hoses 3/8
Mitigeur bidet avec cartouche céramique Ø35 mm. Flexibles connections 3/8

100184752
N109390065

chrome
chromé 0.9

 
346,00 €

100190480
N122030065

titanium
titane 0.9

 
472,00 €

100190483
N109390087

copper
cuivre 0.9

 
472,00 €

Basin mixer with rib handle and Ø25 mm ceramic cartridge 500mm hoses 3/8” . Flow rate 
is 5.68 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 500 mm. À 3 
bars de pression 5.68 l/min

100184751
N109390063

chrome
chromé 0.9

 
290,00 €

Single lever basin mixer with Ø25 mm ceramic cartridge and 500mm hoses 3/8” . Flow 
rate is 5.68 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 500 mm. À 3 
bars de pression 5.68 l/min

100184756
N109390064

chrome
chromé 0.9

 
346,00 €

100190530
N109390113

titanium
titane 0.9

 
481,00 €

100190515
N109390115

copper
cuivre 0.9

 
481,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge 400mm hoses 3/8” . Flow rate is 
5.68 l/min at 3 bar
Mitigeur bidet avec poignée strillée et cartouche céramique Ø35 mm. Flexibles connections 
3/8” et longueur 400mm. Débit à 3 bar de 5.68 l/min

100184753
N109390067

chrome
chromé 1.7

 
575,00 €

100190633
N109390130

titanium
titane 1.7

 
784,00 €

100190615
N109390133

copper
cuivre 1.7

 
784,00 €

High spout basin mixer with rib handle . Ø25 mm ceramic cartridge 500mm hoses 3/8” . 
Flow rate is 5.68 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut et poignée strillée. Cartouche céramique Ø25 mm. Flexibles connec-
tions 3/8” et longueur 500mm. Débit à 3 bar de 5.68 l/min

100184744
N109390066

chrome
chromé 1.7

 
522,00 €

High spout single lever basin mixer with. Ø25 mm ceramic cartridge 500mm hoses 3/8” . 
Flow rate is 5.68 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 500 
mm. À 3 bars de pression 5.68 l/min
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TONO

100184778
N109390069

chrome
chromé 0.7

 
305,00 €

100190604
N199999164

titanium
titane 0.7

 
445,00 €

100190623
N199999160

copper
cuivre 0.7

 
445,00 €

External part for wall basin mixer with rib handle and square spout. Flow rate 5.68 at 3 
bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec poignée strillée et bec carré. À 3 bars de pression 
5,68 l/min.

100190226
N109390072

chrome
chromé 0.7

 
248,00 €

100190652
N109390136

titanium
titane 0.7

 
436,00 €

100190503
N109390101

copper
cuivre 0.7

 
436,00 €

External part for wall basin mixer with rib handle and round spout. Flow rate 5.68 at 3 
bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec poignée strillée et bec rond. À 3 bars de pression 
5,68 l/min.

100184771
N109390068

chrome
chromé 2.9

 
429,00 €

Electronic faucet with 1 water inlet. 3/8” connections. Battery 6V. Flow rate 6.8 l/min at 
3 bar.
Robinnetterie électronique 1 entrée d’eau, connections 3/8”, batterie 6V. Le debit à 3 bars est 
de 6,8l/min

1 1

2

Internal part for wall basin mixer
Corps interne pour mitigeur lavabo encastré

100190229
N109390074

chrome
chromé 0.8

 
139,00 €

100203644
N199999116

titanium
titane 0.8

 
210,00 €

100203651
N199999117

copper
cuivre 0.8

 
210,00 €

2
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TONO

1 External part for thermostatic set. includes water supply and magnetic support. Includes hands-
hower and flexible hose.
Partie externe thermostatique avec prise d’eau et support magnétique. Inclue douchette avec flexible

100184779
N199999226

chrome
chromé 3.0

 
873,00 €

100190646
N199999149

titanium
titane 3.0

 
1.480,00 €

100190680
N199999144

copper
cuivre 3.0

 
1.480,00 €

2 Thermostatic valve 2 ways. Order trim separately.
Corps interne encastré pour thermostatique 2 voies. Commander enjoliveur à part.

100190368
N299998777 2.7

 
976,00 €

1 2
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1 Floor mounted single lever bath mixer with magnetic support for handshower 100184791. Ø40 
mm TRI-CONTROL ceramic cartridge and built-in diverter.
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec support magnétique pour douchette 100184791. 
Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur inclus. Corps encastré SMART BOX nécessai-
re 100149141

100184792
N199999223

chrome
chromé 5.0

 
2.739,00 €

100190612
N199999169

titanium
titane 5.0

 
3.730,00 €

100190636
N199999158

copper
cuivre 5.0

 
3.730,00 €

1 2

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol avec connections 1/2”.

100149141
N199999397 2.5

 
96,00 €

100190247
N199999193

chrome
chromé 2.5

 
888,00 €

100190538
N199999185

titanium
titane 2.5

 
1.263,00 €

100190574
N199999172

copper
cuivre 2.5

 
1.263,00 €

4 hole deck mounted bath set 1/2”. Includes bath valves, diverter, handshower and 
holder
Kit d’installation plage baignoire. Inclus robinet d’arrêt froid / chaud, inverseur et douchette 
avec support.

100184782
N199999227

chrome
chromé 4.1

 
654,00 €

100190656
N199999136

titanium
titane 4.1

 
1.383,00 €

100190657
N199999140

copper
cuivre 4.1

 
1.383,00 €

400mm shower head with arm. Flow rate 20 l/min at 3 bar.
Kit ciel de pkluie 400mm + bras 450mm. Débit à 3 bars de 20l/min.
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NEW · SQUARE

1 Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., garniture de 
vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100263947
N199998927

chrome
chromé 1.8

 
342,00 €

100264003
N199998922

black
noir 1.8

 
427,00 €

2 Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. Without pop-
up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., sans garnitu-
re de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/min.

100264005
N199998925

chrome
chromé 1.5

 
304,00 €

100264006
N199998924

black
noir 1.5

 
382,00 €

1 2

100263999
N199998926

chrome
chromé 1.2

 
541,00 €

100263976
N199998923

black
noir 1.2

 
679,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge.Length of hoses 360 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 360 
mm, garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/min at 
3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 bars est 
de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100264021
N186490037

chrome
chromé 1.2

 
447,00 €

100264004
N186490039

black
noir 1.2

 
537,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of vertical 
and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 1/2””. 
Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

1 2
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100235283
N299998532

chrome
chromé 0.4

 
98,00 €

Concealed bath spout. “Clean” aerator. Flow rate 30 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur “clean”. Arejador “clean”. À 3 bars de pression 
30 l/min.

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100124172
N199999569

chrome
chromé 1.2

 
302,00 €

100266846
N186490053

black
noir 1.2

 
303,00 €

2

SMART BOX SLIM

3

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2” 
connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche ther-
mostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253

100238407
N199999007 1.3

 
213,00 €

100263918
N186490034

chrome
chromé 1.2

 
342,00 €

100263975
N186490036

black
noir 1.2

 
427,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm. Garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100263948
N186490038

chrome
chromé 1.6

 
304,00 €

100264013
N186490035

black
noir 1.6

 
379,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/
min.

NEW · SQUARE
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €

100266828
N186490050

chrome
chromé 0.4

 
122,00 €

100266837
N186490049

black
noir 0.5

 
156,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

NEW · SQUARE
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €

100266786
N186490047

chrome
chromé 0.8

 
178,00 €

100266788
N186490048

black
noir 0.8

 
204,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

NEW · SQUARE
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ROUND

100208352
N199999098

chrome
chromé 0.9

 
224,00 €

100208353
N199999103

black
noir 0.9

 
244,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 365 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5,34 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 365 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5,34 
l/min.

100208340
N199999102

chrome
chromé 1.3

 
224,00 €

100208350
N199999100

black
noir 1.3

 
261,00 €

Single lever basin mixer. Ø35 mm. ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
365 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5,34 
l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 365 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5,34 
l/min.
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ROUND

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit 
à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100210548
N199999068

chrome
chromé 4.1

 
269,00 €

100210549
N199999066

black
noir 4.1

 
309,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibi-
lity of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connec-
tions 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

1 2

1 Floor mounted single lever basin mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Cold-water opening. Flow rate 
5,28 L/min at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted Smart box 100149141-
N199999397
Mitigeur vasque installation au sol. Cartouche céramique de Ø35 mm. Ouverture à froid. À 3 bars de 
pression 5,28 l/min. Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141 - 
N199999397

100208374
N199999090

chrome
chromé 3.9

 
1.140,00 €

100208363
N199999091

black
noir 3.9

 
1.386,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141
N199999397 2.5

 
96,00 €

1 2

100208354
N199999095

chrome
chromé 1.0

 
258,00 €

100208355
N199999094

black
noir 1.0

 
289,00 €

200 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 430 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 5,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 200 mm avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 430 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 
3 bars de pression 5,34 l/min.

100208362
N199999093

chrome
chromé 1.5

 
286,00 €

100208373
N199999092

black
noir 1.5

 
356,00 €

306 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 420 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 5,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 306 mm avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 420 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 
3 bars de pression 5,34 l/min.
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ROUND

100208381
N199999097

chrome
chromé 1.0

 
193,00 €

100208341
N199999096

black
noir 1.0

 
244,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 11,73 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 11,73 
l/min.

100208370
N199999099

chrome
chromé 1.3

 
215,00 €

100208380
N199999101

black
noir 1.3

 
261,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 11,73 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles Raccordements 3/8” longueur 370 mm. Gar-
niture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 11,73 l/min.

100209415
N200000006

chrome
chromé 2.1

 
279,00 €

100209448
N200000009

black
noir 2.1

 
337,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 22,11 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 22,11 l/min.

100209449
N200000007

chrome
chromé 2.5

 
359,00 €

100209455
N200000008

black
noir 2.5

 
421,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connec-
tions, semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Flow 
rate for shower: 20,96 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 15,98 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Inverseur semiau-
tomatique. Mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de pression 
pour douche 20,96 l/min. et pour bain 15,98 l/min.

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Includes hand shower 
and 150cm shower hose. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 12,25 l/min. at 
3 bar and flow rate bath: 14,64 l/min. at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141-N199999397
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible et douchette. Cartouche céramique Ø35 
mm. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour douche 12,25 l/min. et pour bain 14,64 l/min. Corps 
interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141 - N199999397

100209423
N200000003

chrome
chromé 4.7

 
1.311,00 €

100209456
N200000002

black
noir 4.7

 
1.552,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141
N199999397 2.5

 
96,00 €

1 2
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ROUND

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €

100209471
N200000004

chrome
chromé 0.4

 
117,00 €

100210540
N200000010

black
noir 0.4

 
147,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche
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ROUND

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €

100209472
N200000005

chrome
chromé 0.7

 
170,00 €

100210625
N200000011

black
noir 0.7

 
219,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche
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RONDO

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100210605
N200000014

chrome
chromé 5.8

 
158,00 €

100210650
N200000013

black
noir 5.8

 
209,00 €

1 22

2

1 RONDO - Thermostatic smart box external component.
RONDO - Pièce externe Smartbox thermostatique 100124173

N199999556
chrome
chromé 0.9

 
268,00 €

100212603
N185709914

black
noir 0.4

 
303,00 €

1 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 
3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. 
et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

2 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253 100238407

N199999007 1.3
 

213,00 €

SMART BOX SLIM1

3

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartri-
dge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL 
Ø40 mm avec inverseur intégré.

100166061
N199999310

chrome
chromé 2.0

 
234,00 €

100271600
N116230105

black
noir 2.0

 
391,00 €

100229070
N299998562

chrome
chromé 0.6

 
50,00 €

100229035
N299998564

black
noir 0.6

 
61,00 €

100272085
N200000066

Gold
or 0.6

 
107,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 34 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 34 l/min.



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 185

NK CONCEPT

2 229 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 
bar.
Mitigeur lavabo bec haut 229 mm avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/
min.

100140459
N199999455

chrome
chromé 1.8

 
228,00 €

3 305 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 
bar.
Mitigeur lavabo bec haut 305 mm avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/
min.

100140681
N199999426

chrome
chromé 2.3

 
260,00 €

3

1 Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. Without pop-
up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 mm., sans garnitu-
re de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/min.

100130995
N199999531

chrome
chromé 1.2

 
203,00 €

21
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100130992
N199999398

chrome
chromé 1.2

 
203,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/
min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 
bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100144766
N199999428

chrome
chromé 1.0

 
329,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of 
vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

1 2

1 Floor mounted single lever basin mixer. Ø40 mm ceramic cartridge. Flow rate 5 L/min at 3 bar. It has to be 
purchased together with floormounted Smart box 100149141-N199999397
Mitigeur vasque installation au sol. Cartouche céramique de Ø40 mm. Corps interne Smartbox robinetterie installa-
tion au sol nécessaire 100149141 - N199999397

100149208
N199999395

chrome
chromé 11.0

 
1.175,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol avec connec-
tions 1/2”.

100149141
N199999397 2.5

 
96,00 €

1 2
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100130994
N199999405

chrome
chromé 4.4

 
346,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automa-
tic diverter and “Plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm. Includes 175 cm. long 
shower flexible, hand shower and wall bracket.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec mousseur 
“plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. Support, douchette et flexible 175 cm. 
inclus.

100142160
N199999404

chrome
chromé 3.8

 
281,00 €

Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 
150 +/- 15 mm. Includes 150 cm. long shower flexible, hand shower and wall bracket
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. 
Support, douchette et flexible 150 cm. inclus.

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge with 
integrated diverter. Includes hand shower COTA 100038634 - N158760001 and 150cm shower 
hose 100137847 - N199999496. It has to be purchased together with floormounted Smart box 
100149141-N199999397
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 100137847 - N199999496 et douchette 
COTA 100038634 - N158760001. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré. 
Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141 - N199999397

100149209
N199999396

chrome
chromé 11.5

 
1.614,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141
N199999397 2.5

 
96,00 €

1 2

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100166204
N112080016

chrome
chromé 2.1

 
372,00 €

1 2

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge with 
built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré.

100166061
N199999310

chrome
chromé 2.0

 
234,00 €
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100140104
N199999387

chrome
chromé 0.5

 
113,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 189

NK CONCEPT

100140130
N199999402

chrome
chromé 0.8

 
168,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €
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100149207
N199999393

chrome
chromé 2.5

 
461,00 €

NK CONCEPT-C SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower, with 100137848 - N199999490 flexible hose and water 
connection
PACK DOUCHE NK CONCEPT-C. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634 - N158760001, flexible 100137848 - N199999490 et prise d’eau.

100149195
N199999394

chrome
chromé 2.5

 
386,00 €

NK CONCEPT SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower and 100137848 - N199999490 flexible hose
PACK DOUCHE NK CONCEPT. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634 - N158760001 et flexible 100137848 - N199999490

2

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100145072

N199999425
chrome
chromé 1.2

 
324,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 
3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. 
et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253 100238407

N199999007 1.3
 

213,00 €

SMART BOX SLIM1

3
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100121307
N199999614

chrome
chromé 2.6

 
249,00 €

100121342
N199999609

white
blanc 2.6

 
283,00 €

100121372
N199999606

black
noir 2.6

 
283,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 320 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 11,25 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 
mm., garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 11,25 l/min.

100121305
N199999610

chrome
chromé 2.0

 
194,00 €

100121304
N199999611

white
blanc 2.0

 
229,00 €

100121306
N199999612

black
noir 2.0

 
229,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 320 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 11,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 11,7 l/min.
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1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/min at 
3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 bars est 
de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100157418
N199999352

chrome
chromé 1.4

 
408,00 €

100210637
N199999067

black
noir 1.4

 
460,00 €

1 2

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of vertical 
and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 1/2””. 
Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

100100743
N199999678

chrome
chromé 2.9

 
432,00 €

Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic element, 
1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate bath 18 l/min. and shower 
16 l/min.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 
bars de pression pour douche é de 16 l/min. et pour bain 18 l/min.

100100744
N199999677

chrome
chromé 2.3

 
317,00 €

Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic element. 
Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP button. Centre distance 150 
+/-20 mm. Flow rate 21 l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccordements 
1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance 
entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 21 l/min.

100121303
N199999613

chrome
chromé 1.8

 
197,00 €

100121371
N199999608

white
blanc 1.8

 
229,00 €

100121370
N199999607

black
noir 1.8

 
229,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 320 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,05 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 mm., garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,05 l/min.
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100150523
N194710574

chrome
chromé 0.7

 
83,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 22 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 22 l/min.

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge 
with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 
mm avec inverseur intégré.

100166061
N199999310

chrome
chromé 2.0

 
234,00 €

100271600
N116230105

black
noir 2.0

 
391,00 €

100081860
N199999863

chrome
chromé 3.5

 
224,00 €

100082633
N199999855

white
blanc 3.5

 
268,00 €

100082630
N199999852

black
noir 3.5

 
268,00 €

Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 
150 +/- 15 mm. Includes 150 cm. long shower flexible, hand shower and wall bracket. 
Flow rate 11,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. 
Support, douchette et flexible 150 cm. inclus. À 3 bars de pression 11,7 l/min.

100081861
N199999868

chrome
chromé 4.5

 
276,00 €

100082658
N199999844

white
blanc 4.5

 
322,00 €

100082659
N199999843

black
noir 4.5

 
322,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automa-
tic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm. Includes 175 cm. long 
shower flexible, hand shower and wall bracket. Flow rate for shower: 11,6 l/min. at 3 bar 
and flow rate bath: 16,43 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec mousseur 
“plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. Support, douchette et flexible 175 cm. 
inclus. À 3 bars de pression pour douche 11,6 l/min. et pour bain 16,43 l/min.

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100165597
N118211303

chrome
chromé 2.0

 
332,00 €

100271603
N199998910

black
noir 2.0

 
411,00 €

1 2
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €

100123930
N199999591

chrome
chromé 0.4

 
107,00 €

100123929
N199999592

white
blanc 0.4

 
115,00 €

100123931
N199999593

black
noir 0.4

 
115,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €

100123934
N199999588

chrome
chromé 0.7

 
130,00 €

100123927
N199999589

white
blanc 0.8

 
193,00 €

100123928
N199999590

black
noir 0.8

 
193,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche
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1 Concealed thermostatic 1 way 3/4” with wax thermostatic element. Integrated shut off 3/4”. Built in 
non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 49 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 1 sortie et élément thermostatique compact en cire. Régulateur de débit. Clapets 
anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression 49 l/min.

100065766
N111390008

chrome
chromé 4.2

 
556,00 €

2 Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter valve with integrated 
shut off 1/2’’. Flow rate bath 26 l/min. at 3 bar and flow rate shower 13 l/min.at 3 bar. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 2 voies (sorties 1/2’’) et élément thermostatique compact en cire. Inverseur/
régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression (eau mélangée) pour bain: 26 l/min. et pour shower: 13 l/min.

100063403
N111390004

chrome
chromé 4.0

 
633,00 €

3 Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter valve with integrated 
shut off 1/2’’. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate one outlet: 22,5 l/min. at 3 bar. and 
other outlet: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies et élément thermostatique compact en cire. Inverseur/régulateur de 
débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression pour une sortie: 22,5 l/min. et pour l’autre deux: 15 l/min.

100063389
N111390002

chrome
chromé 4.0

 
633,00 €

1 2 3

1 Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. diverter valve with integrated 
shut off 1/2’’. flow rate 26 l/min.at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 45,5 l/min. at 3 bar. Built 
in non-return valve. Safety sto
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies (2 sorties 1/2’’ et sortie basse 3/4’’) et élément thermostatique compact 
en cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée graduée à butée 
de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour une sortie 26 l/min. et pour l’autre sortie 16 l/min. 
et pour la dernière sortie 45,5 l/min.

100063400
N111390003

chrome
chromé 5.4

 
877,00 €

2 Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or ¾” connectors according 
to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate at 3 bar (mixed water) for each water way 
is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min and 45,5l/min. Includes 1 hi-flow way with separate handle, non-return 
valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. Connexions de 1/2”_3/4” 
selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de pression (eau mélangée) a 1 sortie de 26,3 l/
min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 23,1 l/min et une dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec 

100140559
N199999481

chrome
chromé 5.4

 
877,00 €

1 2

100094135
N199999729

chrome
chromé 0.8

 
149,00 €

100094136
N199999727

white_chrome
blanc_chromé 0.8

 
157,00 €

20 cm. rain shower head. Flow rate at 3 bar 14 l/min.
Ciel de pluie 20 cm.

100094150
N199999733

chrome
chromé 1.2

 
107,00 €

Shower head arm, wall connection. Flow rate 14 l/min. at 3 bar.
Bras ciel de pluie à mur. À 3 bars de pression 14 l/min.
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URBAN

2

SMART BOX SLIM1

3

1 URBAN - Thermostatic smart box external component.
URBAN - Pièce externe Smartbox thermostatique

100124174
N199999564

chrome
chromé 1.0

 
332,00 €

100210638
N199999065

black
noir 1.0

 
360,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge 
and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. et 
pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253

100238407
N199999007 1.3

 
213,00 €

100094132
N199999734

chrome
chromé 1.5

 
172,00 €

URBAN SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket,2-function 100094156 - 
N199999731 URBAN handshower and 100137848 - N199999490 flexi shower hose PVC 
coated twist free
PACK DOUCHE URBAN. Comprend barre de douche avec support, douchette URBAN 
100094156 - N199999731 à 2 fonctions et flexible simple agrafage avec PVC anti-torsion 
100137848 - N199999490.

100093563
N199999763

chrome
chromé 0.3

 
79,00 €

Shower outlet elbow
Prise d’eau murale

100094156
N199999731

chrome
chromé 0.3

 
64,00 €

100094155
N199999732

white_chrome
blanc_chromé 0.3

 
64,00 €

URBAN - Dual function handshower with diverter for rain and massage functions. Flow 
rate at 3 bar: RAIN = 11,78 l/min.;MASSAGE = 12,06 l/min.; RAIN+MASSAGE = 15,14 l/min.
URBAN - Douchette 2 fonctions avec inverseur pour fonctions pluie et massage. À 3 bars de 
pression : PLUIE = 11,78 l/min.; MASSAGE = 12,06 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 15,14 l/min.

100084812
N299999666

chrome
chromé 0.1

 
18,00 €

Wall bracket adjustable
Support douchette orientable
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URBAN C

100215385
N199999040

chrome
chromé 2.2

 
305,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 390 mm. 
Without pop-up waste. Without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm. Sans 
vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.

100215393
N199999038

chrome
chromé 2.2

 
393,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 390 
mm. Without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 
mm. Sans vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.

100215400
N199999039

chrome
chromé 2.2

 
322,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 390 mm. 
Without pop-up waste. Without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm. Sans 
vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.
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ACRO N

100123628
N172390026

chrome
chromé 3.0

 
281,00 €

High spout single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 
370 mm. long hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.

100123629
N172390025

chrome
chromé 2.2

 
173,00 €

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.
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ACRO N

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/
min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 
bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100157430
N172390038

chrome
chromé 1.6

 
390,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of 
vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

1 2

100123635
N172390031

chrome
chromé 2.0

 
179,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,08 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,08 l/min.

100123636
N172390028

chrome
chromé 1.9

 
205,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connec-
tions, semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Flow 
rate for shower: 14,37 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 20,1 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Inverseur semiau-
tomatique. Mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de pression 
pour douche 14,37 l/min. et pour bain 20,1 l/min.

100123637
N172390032

chrome
chromé 1.6

 
193,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 20,08 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 20,08 l/min.
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ACRO N

100100598
N172390017

chrome
chromé 3.1

 
499,00 €

Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic element, 
1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate at 3 bar is 23.4 L/min for 
shower and 21 L/min for bath.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. Le 
débit a 3 bars de pression pour douche é de 23,4 l/min et pour bain 21 l/min.

100100599
N172390016

chrome
chromé 2.5

 
415,00 €

Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP 
button. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 17,4 l/m at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccordements 
1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance 
entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 17,4 l/min.

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100165567
N172390039

chrome
chromé 2.6

 
323,00 €

1 2

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge with 
built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré.

100166061
N199999310

chrome
chromé 2.0

 
234,00 €

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100124172
N199999569

chrome
chromé 1.2

 
302,00 €

100266846
N186490053

black
noir 1.2

 
303,00 €

2

SMART BOX SLIM

3

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2” 
connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche ther-
mostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253

100238407
N199999007 1.3

 
213,00 €
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ACRO N

100123919
N172390033

chrome
chromé 0.5

 
107,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €
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ACRO N

100123912
N172390034

chrome
chromé 0.8

 
156,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €
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2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of vertical and 
horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 1/2””. Possibilité 
d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

21

100237653
N199998998

chrome
chromé 2.2

 
157,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 450 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 450 mm., avec 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5,6 l/min.

100237663
N199999000

chrome
chromé 2.2

 
126,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 450 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 450 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5,6 l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/
min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 
bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100258786
N195591308

chrome
chromé 1.2

 
286,00 €
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100258810
N195591303

chrome
chromé 1.2

 
190,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 390 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm., avec 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 6 l/min.

100258776
N195591307

chrome
chromé 1.2

 
161,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 390 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 6 l/min.

100258796
N195591305

chrome
chromé 0.7

 
108,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 34 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 34 l/min.

2

1 RONDO - Thermostatic smart box external component.
RONDO - Pièce externe Smartbox thermostatique 100124173

N199999556
chrome
chromé 0.9

 
268,00 €

100212603
N185709914

black
noir 0.4

 
303,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 
3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. 
et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253 100238407

N199999007 1.3
 

213,00 €

SMART BOX SLIM1

3
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €

100258812
N195591310

chrome
chromé 0.4

 
89,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

NEW · CURVE
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €

100258806
N195591306

chrome
chromé 0.7

 
111,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

NEW · CURVE
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HOTELS

100126422
N194710553

chrome
chromé 2.0

 
220,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100126423
N194710554

chrome
chromé 1.3

 
126,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.
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HOTELS

100216148
N194710599

chrome
chromé 3.3

 
281,00 €

3 hole basin mixer 1/2”, without pop-up waste. Without pop-up drain , 11,7 cm spout 
reach, Plus aerator, Flow rate 5,6 l/min at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Sans vidage. À 3 bars de pression 5,6 l/min.

100114431
N194710531

chrome
chromé 1.7

 
253,00 €

HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 3V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 3V. A 3 bars de pression 5l/min.

100108285
N194710522

chrome
chromé 2.0

 
309,00 €

HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Battery 3V. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans bonde 
de vidage et mousseur “plus”. Batterie 3V. Débit à 3 bars de pression 5 l/min.

100126420
N194710555

chrome
chromé 1.3

 
129,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 9 l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/
min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 
bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100157417
N194710579

chrome
chromé 1.5

 
296,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of 
vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

1 2



210 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

HOTELS

100108291
N194710525

chrome
chromé 0.8

 
50,00 €

HOTELS SHOWER PACK. Includes wall bracket, 1 function handshower 100113767 - 
N198490002 and flexi hose 100137893 - N199999493
KIT DOUCHE HOTELS. Inclus support de douche, douchette 1 fonction 100113767 - 
N198490002 et flexible 100137893 - N199999493

100107941
N194710511

chrome
chromé 2.0

 
186,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec mousseur 
“plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm.

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100165598
N194710585

chrome
chromé 2.0

 
305,00 €

1 2

100107942
N194710509

chrome
chromé 1.5

 
157,00 €

Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 
150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm.

100150523
N194710574

chrome
chromé 0.7

 
83,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 22 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 22 l/min.

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge with 
built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré.

100166061
N199999310

chrome
chromé 2.0

 
234,00 €
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HOTELS

100123922
N194710548

chrome
chromé 0.4

 
96,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €
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HOTELS

100123914
N194710550

chrome
chromé 0.7

 
127,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €
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HOTELS

1 Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9,9 l/min. at 3 bar and flow rate 
cascade: 9,8 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 9,9 l/min. 
et pour fonction cascade 9,8 l/min.

100238460
N199998987

inox mirror
miroir 4.6

 
956,00 €

2 Rain function shower head with ½”. Flow rate 9,9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie. À 3 bars de pression 9,9 l/min.

100238423
N199998988

inox mirror
miroir 3.7

 
716,00 €

1 2
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 infra-red · électronique 

100114431
N194710531

chrome
chromé 1.7

 
253,00 €

HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 3V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 3V. A 3 bars de pression 5l/min.

100108285
N194710522

chrome
chromé 2.0

 
309,00 €

HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Battery 3V. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans bonde 
de vidage et mousseur “plus”. Batterie 3V. Débit à 3 bars de pression 5 l/min.
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100038714
N161018301

chrome
chromé 2.9

 
875,00 €

Infra-red operated basin tap 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/
min. at 3 bar.
Robinet infrarouge lavabo avec 1 entrée 3/8”. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. La régulation 
de la température est seulement possible sous la console. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038713
N161018201

chrome
chromé 4.0

 
1.143,00 €

High Spout basin mixer with sensor control 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. 
Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Bec haut lavabo avec cellule infrarouge séparée. Raccordement 3/8” sans vidage. Avec mous-
seur “plus”. Remarque: cellule infrarouge inclus. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100184771
N109390068

chrome
chromé 2.9

 
429,00 €

Electronic faucet with 1 water inlet. 3/8” connections. Battery 6V. Flow rate 6.8 l/min at 
3 bar.
Robinnetterie électronique 1 entrée d’eau, connections 3/8”, batterie 6V. Le debit à 3 bars est 
de 6,8l/min

100188177
N199999197

chrome
chromé 2.3

 
263,00 €

SQUARE - Electronic basin mixer with 2 water inlet 1/2” connections,“plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 6V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
SQUARE- Robinetterie lavabo électronique avec 2 entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garniture 
de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 6V. A 3 bars de pression 5l/min.

100238445
N200000043

chrome
chromé 3.0

 
421,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. 220V 50Hz. Flow rate 5,2 l/min at 3 bar.
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. 220V 50Hz. A 3 bars de pression 5,2l/min.

100238453
N200000044

chrome
chromé 0.3

 
385,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 4x1,5V (AA). Flow rate 5,2 l/min at 3 bar.
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 4x1,5V (AA). A 3 bars de pression 5,2 l/min.

1120mm

 infra-red · électronique 
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100039193
N199520001

chrome
chromé 1.1

 
148,00 €

Temporized basin mixer 1/2”. Recomended pressure 3 bar. Flow time 15+/- 5 seg. at 3 
bar. Flow rate 13,06 l/min. at 3 bar.
Robinet lavabo temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de fonctionne-
ment 15 +/- 5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 13,06 l/min.

100073364
N109390012

chrome
chromé 0.7

 
111,00 €

Temporized basin pillar tap 1/2”. Recomended pressure 3 bar. Flow time 15+/-5 seg. at 3 
bar. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de fonctionne-
ment 15 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 16,80 l/min.

100067699
N199999916

chrome
chromé 0.6

 
98,00 €

Temporized concealed shower mixer 1/2”. Recomended pressure 3 bar.Flow time 15 +/-5 
seg. at 3 bar. Flow rate 17 l/min. at 3 bar.
Robinet douche á encastrer temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de 
fonctionnement 15 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 17 l/min.

100093194
N146500727

chrome
chromé 2.2

 
387,00 €

Self closing concealed shower mixer 3/8”. Recomended pressure 3 bar.Flow time 25 +/-5 
seg. at 3 bar. Flow rate 20 l/min. at 3 bar.
Mitigeur encastre douche temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de 
fonctionnement 25 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 20 l/min.

 self closing taps · temporisé 
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100102323
N172390019

chrome
chromé 0.7

 
99,00 €

ACRO - Set of stop valves
ACRO - Jeu de robinets d´arrêt

100102324
N196599519

chrome
chromé 0.5

 
84,00 €

100211403
N643000078

black
noir 1.5

 
98,00 €

HOTELS - Set of stop valves
HOTELS - Jeu de robinets d´arrêt

100157942
N157416502

chrome
chromé 0.3

 
16,00 €

AERO - Angle valve with filter 1/2
AERO - Robinet d´arrêt avec filtre démontable et connexions de 1/2’’

100157943
N157416503

chrome
chromé 0.3

 
16,00 €

AERO - Angle valve with filter 3/8
AERO - Robinet d´arrêt avec filtre démontable et connexions de 3/8’’

100238851
N168199976

chrome
chromé 0.3

 
37,00 €

Wall mounted stop valve 1/2” Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 15 l/min

 accessories · accessoires 
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100040173
N294860001

chrome
chromé 0.2

 
32,00 €

50 cm rigid connection hose
Tube d´alimentation d´eau rigide 50 cm.

1 400 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 400 mm.

100040288
N299099900

chrome
chromé 0.2

 
12,00 €

1 500 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 500 mm.

100040417
N299999900

chrome
chromé 0.2

 
14,00 €

1

1 300mm flexible hose 1/2” - 3/8” female connectors
Flexibles connections 1/2” – 3/8” femelle de 300mm

100044110
N258020000

chrome
chromé 0.1

 
8,00 €

1 300mm flexible hoses 1/2” - 1/2” female connectors
Flexibles connections 1/2” – 1/2” femelle de 300mm

100091751
N299999597

chrome
chromé 0.1

 
8,00 €

1

 accessories · accessoires 
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100101721
N172390018

chrome
chromé 1.2

 
129,00 €

100101722
N196599518

chrome
chromé 0.8

 
93,00 €

100210619
N194710598

black
noir 0.8

 
122,00 €

100232788
N194710601

inox
inox

 
191,00 €

HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

100180508
N780000010

chrome
chromé 1.0

 
260,00 €

Kit reduced height bottle trap 100180177-N199999296 + slotted clicker basin waste 
100180176-N199999298. Can not be used separately.
Kit siphon bouteille hauteur réduite 100180177-N199999296 + bonde de vidage clicker sans 
trop plein 100180176-N199999298. Ne peuvent pas être utilisé séparément.

100180522
N780000009

chrome
chromé 1.0

 
265,00 €

Kit reduced height bottle trap 100180177-N199999296 + un-slotted clicker basin waste 
100180184-N199999288. Can not be used separately.
Kit siphon bouteille hauteur réduite 100180177-N199999296 + bonde de vidage clicker avec 
trop plein 100180184-N199999288. Ne peuvent pas être utilisé séparément.

100039182
N199514401

chrome
chromé 1.0

 
153,00 €

100039185
N199514415

old bronze
vieux bronze 1.0

 
191,00 €

100084984
N299999655

Gold
or 1.0

 
305,00 €

CILINDRO - Bottle trap
CILINDRO - Siphon bouteille lavabo

100108205
N194710533

white
blanc 0.9

 
178,00 €

100213347
N199999045

titanium
titane 0.9

 
265,00 €

100213348
N199999049

copper
cuivre 0.9

 
265,00 €

URBAN - BOTTLE TRAP
URBAN - Siphon bouteille lavabo

100274800
N172390041

black
noir 1.2

 
170,00 €

ACRO - Bottle trap
ACRO - Siphon bouteille lavabo

 accessories · accessoires 
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100067431
N199514001

chrome
chromé 0.5

 
39,00 €

Bottle trap
Siphon bouteille lavabo

PLANO TÉCNICO

100067431
N185709902

chrome
chromé 0.9

 
95,00 €

Bottle trap. UK size 35 mm diameter
RONDO _ Siphon bouteille lavabo

 accessories · accessoires 
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100093566
N299999584

white
blanc 0.5

 
102,00 €

Pop-up waste with overflow and ceramic plug
Bonde de vidage clicker avec trop-plein et couvercle en céramique

100093580
N299999581

white
blanc 0.5

 
102,00 €

Basin pop-up waste without overflow
Bonde clicker sans trop plein et couvercle en céramique

100213421
N199999048

chrome
chromé 0.5

 
44,00 €

100213411
N199999046

titanium
titane 0.5

 
101,00 €

100213404
N199999047

copper
cuivre 0.5

 
101,00 €

Universal clicker basin waste
Bonde clicker universel

100040365
N299530001

chrome
chromé 0.4

 
69,00 €

Un-slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

100100745
N299999282

chrome
chromé 0.4

 
56,00 €

100093564
N299999583

white
blanc 0.4

 
87,00 €

100120238
N299999211

Gold
or 0.4

 
70,00 €

Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

 accessories · accessoires 

100093565
N299999582

white
blanc 0.5

 
87,00 €

100120239
N299999212

Gold
or 0.5

 
70,00 €

Basin pop-up waste without overflow
Bonde clicker sans trop plein
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100040383
N299606001

chrome
chromé 0.4

 
39,00 €

Freeflow basin waste
Bonde sans trop plein

100110743
N698350001

chrome
chromé 0.3

 
34,00 €

Un-slotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

100114600
N299999234

chrome
chromé 0.3

 
27,00 €

100210639
N199999064

black
noir 0.3

 
39,00 €

Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

100114599
N299999235

chrome
chromé 0.2

 
27,00 €

100210660
N199999063

black
noir 0.2

 
39,00 €

Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

 accessories · accessoires 
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100043169
N899393001

chrome
chromé 0.0

 
40,00 €

2 cm. metal spacer
Tube de vidage 2 cm

20

60

100043170
N899393101

chrome
chromé 0.0

 
40,00 €

3 cm. metal spacer
Tube de vidage 3 cm

30

60

100040384
N299606201

chrome
chromé 0.3

 
20,00 €

Basin waste with chrome plug and chain
Bonde avec bouchon chromé et chaîne chromé

100039212
N199580045

chrome
chromé 0.5

 
52,00 €

Overflow set
Trop-plein

100044201
N299609901

chrome
chromé 0.2

 
41,00 €

60 mm. freeflow grid basin waste
Bonde grillé sans trop plein 60 mm.

100040380
N299605601

chrome
chromé 0.2

 
24,00 €

40 mm. freeflow grid basin waste
Bonde grillé sans trop plein 40 mm.

 accessories · accessoires 
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100239068
N200000045

chrome
chromé 0.3

 
49,00 €

100267544
N200000059

black
noir 0.3

 
73,00 €

100267515
N200000054

Gold
or 0.3

 
77,00 €

ROUND - Sanitary shower
ROUND - Douche sanitaire

100215345
N200000016

chrome
chromé 0.9

 
241,00 €

ROUND - Sanitary shower set. Includes spray hand shower, 120cm flexi shower hose 
twist free, angle valve and bracket
ROUND - Set douche sanitaire. Inclus douchette, flexible de 120cm double agrafage, robinet 
d’arrêt et support

100232469
N200000040

chrome
chromé 0.0

 
102,00 €

ROUND PLUS - Sanitary shower
ROUND PLUS - Douche sanitaire

100239029
N186490030

chrome
chromé 0.3

 
49,00 €

100267536
N186490059

black
noir 0.3

 
73,00 €

100267551
N186490060

Gold
or 0.3

 
77,00 €

SQUARE - Sanitary shower
SQUARE - Douche sanitaire

100239067
N299998477

chrome
chromé 0.8

 
117,00 €

100267535
N200000058

black
noir 0.8

 
176,00 €

100267550
N200000053

gold
or 0.8

 
190,00 €

Mixer for sanitary shower. Wall bracket with outlet elbow and hose included. Flow rate 
8,6 l/min. at 3 bar.
Robinet Mélangeur pour douchette sanitaire. Inclus support mural avec prise d’eau et flexible. 
À 3 bars de pression 8,6 l/min

100215361
N200000017

chrome
chromé 0.9

 
283,00 €

ROUND - Sanitary shower set. Includes spray hand shower, 120cm flexi shower hose 
twist free and angle valve with self-closing bracket
ROUND - Set douche sanitaire. Inclus douchette, flexible de 120cm double agrafage et robinet 
d’arrêt avec support et function fermeture automatique

 accessories · accessoires 
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SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol avec connections 1/2”. 100149141

N199999397 2.5
 

96,00 €

ROUND

100208374
N199999090

chrome
chromé 1.140,00 €

100208363
N199999091

black
noir 1.386,00 €

NK CONCEPT

100149208
N199999395

chrome
chromé 1.175,00 €
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SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of vertical and horizontal 
installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 1/2””. Possibilité d’installa-
tion horizontale et verticale.

100144928
N199999427 2.0

 
102,00 €

ACRO N

100157430
N172390038

chrome
chromé 390,00 €

NEW - CURVE

100258786
N195591308

chrome
chromé 286,00 €

HOTELS

100157417
N194710579

chrome
chromé 296,00 €

NEW - LIGNAGE

100256473
N197503621

chrome
chromé 299,00 €

100258828
N197503673

Gold
or 366,00 €

NK CONCEPT

100144766
N199999428

chrome
chromé 329,00 €

ROUND

100210548
N199999068

chrome
chromé 269,00 €

100210549
N199999066

black
noir 309,00 €

NEW - SQUARE

100264021
N186490037

chrome
chromé 447,00 €

100264004
N186490039

black
noir 537,00 €

URBAN

100157418
N199999352

chrome
chromé 408,00 €

100210637
N199999067

black
noir 460,00 €
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400804 1 100047944 N196400804 2 400001633 N901234901

400806 1 100047947 N196400806 1 400001633 N901234901

999802 1 100089931 N199999802

999801 1 100089932 N199999801

060001 1 100038828 N169060001 1 400001723 N901013601

130801 1 100038831 N169130801 2 400001642 N901237600

140801 1 100038832 N169140801 2 400001642 N901237600

160001 1 100038834 N169160001 1 400001634 N901235000

169901 1 100038835 N169169901 2 400001633 N901234901

235201 1 100038841 N169235201 1 400001576 N901019200

301301 1 100038843 N169301301 1 400001633 N901234901

741701 1 100038849 N169741701

760039 1 100093584 N169760039

999984 1 100063516 N199999984 1 100066763 N199999942

999989 1 100063520 N199999989 1 100066763 N199999942

THERMOSTATICS VALVES 
THERMOSTATIQUES  237

HANDSHOWERS 
DOUCHETTES  265

NEW · TOUCH&FEEL 241

ACCESSORIES 
ACCESSOIRES  267

SHOWER HEADS 
POMMES DE DOUCHE  245

EXTENSIONS 
EXTENSIONS  271

SHOWERS DOUCHES

FIXED SHOWER HEADS 
POMMES DE DOUCHE  259

DUMMY VERSION AVAILABLE 

PIÈCE POUR SALLE EXPO  272

 BODY JETS · BODY JETS  260

SHOWER PACKS 
PACKS DE DOUCHE  262

  
 230
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.3

 
87,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.4

 
53,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510

chrome
chromé 0.6

 
24,00 €
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ROUND

100209471
N200000004

chrome
chromé 117,00 €

100210540
N200000010

black
noir 147,00 €

FORMA

100140118
N199999401

chrome
chromé 128,00 €

LOUNGE

100140134
N199999482

chrome
chromé 168,00 €

MOOD

100161411
N199999332

chrome
chromé 200,00 €

HOTELS

100123922
N194710548

chrome
chromé 96,00 €

NEW - LIGNAGE

100256472
N197503622

chrome
chromé 134,00 €

100258767
N197503671

Gold
or 152,00 €

NK CONCEPT

100140104
N199999387

chrome
chromé 113,00 €

URBAN

100123930
N199999591

chrome
chromé 107,00 €

100123929
N199999592

white
blanc 115,00 €

100123931
N199999593

black
noir 115,00 €

ACRO N

100123919
N172390033

chrome
chromé 107,00 €

NEW - CURVE

100258812
N195591310

chrome
chromé 89,00 €

NEW - SQUARE

100266828
N186490050

chrome
chromé 122,00 €

100266837
N186490049

black
noir 156,00 €
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1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connec-
tions. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 2.0

 
110,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.9

 
134,00 €

2

SMART BOX

PROJECT LINE

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. 
Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517

chrome
chromé 1.0

 
64,00 €

1
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ROUND

100209472
N200000005

chrome
chromé 170,00 €

100210625
N200000011

black
noir 219,00 €

FORMA

100140129
N199999399

chrome
chromé 195,00 €

LOUNGE

100140108
N199999483

chrome
chromé 217,00 €

MOOD

100161422
N199999331

chrome
chromé 235,00 €

HOTELS

100123914
N194710550

chrome
chromé 127,00 €

NEW - LIGNAGE

100256464
N197503624

chrome
chromé 203,00 €

100258851
N197503672

Gold
or 310,00 €

NK CONCEPT

100140130
N199999402

chrome
chromé 168,00 €

URBAN

100123934
N199999588

chrome
chromé 130,00 €

100123927
N199999589

white
blanc 193,00 €

100123928
N199999590

black
noir 193,00 €

ACRO N

100123912
N172390034

chrome
chromé 156,00 €

NEW - CURVE

100258806
N195591306

chrome
chromé 111,00 €

NEW - SQUARE

100266786
N186490047

chrome
chromé 178,00 €

100266788
N186490048

black
noir 204,00 €
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NK CONCEPT

100145072
N199999425

chrome
chromé 324,00 €

FORMA

100140128
N199999484

chrome
chromé 314,00 €

LOUNGE

100140107
N199999375

chrome
chromé 334,00 €

MOOD

100161412
N199999330

chrome
chromé 370,00 €

NEW - SQUARE

100124172
N199999569

chrome
chromé 302,00 €

NEW - LIGNAGE

100257033
N197503623

chrome
chromé 346,00 €

100258768
N197503687

Gold
or 455,00 €

URBAN

100124174
N199999564

chrome
chromé 332,00 €

100210638
N199999065

black
noir 360,00 €

RONDO

100124173
N199999556

chrome
chromé 268,00 €

100212603
N185709914

black
noir 303,00 €

1 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge 
and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec 
cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. et 
pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318
N521280253 2.5

 
131,00 €

2 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318 - N521280253
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 - N521280253

100238407
N199999007 1.3

 
213,00 €

1 2

100266846
N186490053

black
noir 303,00 €
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URBAN

100271603
N199998910

black
noir 411,00 €

NK CONCEPT

100166204
N112080016

chrome
chromé 372,00 €

ROUND

100210605
N200000014

chrome
chromé 158,00 €

100210650
N200000013

black
noir 209,00 €

ACRO N

100165567
N172390039

chrome
chromé 323,00 €

HOTELS

100165598
N194710585

chrome
chromé 305,00 €

PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge 
with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 
mm avec inverseur intégré.

100166061
N199999310

chrome
chromé 2.0

 
234,00 €

100271600
N116230105

black
noir 2.0

 
391,00 €

100165597
N118211303

chrome
chromé 332,00 €
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SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol avec connections 1/2”.

100149141
N199999397 2.5

 
96,00 €

TONO

100184792
N199999223

chrome
chromé 2.739,00 €

100190636
N199999158

copper
cuivre 3.730,00 €

100190612
N199999169

titanium
titane 3.730,00 €

ROUND

100209423
N200000003

chrome
chromé 1.311,00 €

100209456
N200000002

black
noir 1.552,00 €

NK CONCEPT

100149209
N199999396

chrome
chromé 1.614,00 €
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100207950
N109390152

Chrom_white
chromé_blanc 2.9

 
389,00 €

PURE LINE GLASSWall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with white glass 
shelf and wax thermostatic element. Built Non-return valve included and safety stop at 
38ºC. Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 14,8 l/m at 3 bar
Thermostatique externe douche avec étagère en verre blanche et élément thermostatique 
compact en cire. Raccordements 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée 
de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 14,8 l/min.

 thermostatics valves · thermostatiques 



238 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

100100599
N172390016

chrome
chromé 2.5

 
415,00 €

ACRO N Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax ther-
mostatic element and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and 
ECOSTOP button. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 17,4 l/m at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccordements 
1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance 
entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 17,4 l/min.

100100598
N172390017

chrome
chromé 3.1

 
499,00 €

ACRO N Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic 
element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate at 3 bar is 23.4 L/min 
for shower and 21 L/min for bath.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. Le 
débit a 3 bars de pression pour douche é de 23,4 l/min et pour bain 21 l/min.

100100744
N199999677

chrome
chromé 2.3

 
317,00 €

URBAN Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP button. Centre 
distance 150 +/-20 mm. Flow rate 21 l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccordements 
1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance 
entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 21 l/min.

100100743
N199999678

chrome
chromé 2.9

 
432,00 €

URBAN Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic 
element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate bath 18 l/min. and 
shower 16 l/min.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 
bars de pression pour douche é de 16 l/min. et pour bain 18 l/min.

100059722
N199999995

chrome
chromé 2.4

 
254,00 €

BASIC - Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with wax thermosta-
tic element. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP button. Flow 
rate 25 l/min. at 3 bar.
BASIC - Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. 
Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Système 
ECOSTOP. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 25 l/min.

100059721
N199999996

chrome
chromé 3.0

 
337,00 €

BASIC - Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’with wax ther-
mostatic element. Automatic diverter. “Plus” aerator. Built in non-return valve. Safety 
stop at 38ºC. Flow rate bath 20,5 l/min. and shower 19,5 l/min.
BASIC - Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en 
cire. Inverseur semi-automatique. Avec mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 
3 bars de pression pour douche de 20,5 l/min. et pour bain 19,5 l/min.

 thermostatics valves · thermostatiques 
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100063389
N111390002

chrome
chromé 4.0

 
633,00 €

URBAN Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 
one outlet: 22,5 l/min. at 3 bar. and other outlet: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies et élément thermostatique compact en cire. Inverseur/
régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée graduée à butée 
de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression pour une sortie: 22,5 l/min. et pour l’autre deux: 15 l/
min.

100063403
N111390004

chrome
chromé 4.0

 
633,00 €

URBAN Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. Flow rate bath 26 l/min. at 3 bar and flow rate shower 
13 l/min.at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 2 voies (sorties 1/2’’) et élément thermostatique compact en 
cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour bain: 26 l/min. et pour shower: 13 
l/min.

100140559
N199999481

chrome
chromé 5.4

 
877,00 €

URBANConcealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” 
or ¾” connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for each water way is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min 
and 45,5l/min. Includes 1 hi-flow way with separate handle, non-return valves and 
38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. 
Connexions de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de 
pression (eau mélangée) a 1 sortie de 26,3 l/min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 
23,1 l/min et une dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendan-

100063400
N111390003

chrome
chromé 5.4

 
877,00 €

URBAN Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. flow rate 26 l/min.at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar 
and flow rate 45,5 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety sto
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies (2 sorties 1/2’’ et sortie basse 3/4’’) et élément thermos-
tatique compact en cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée 
graduée poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour 
une sortie 26 l/min. et pour l’autre sortie 16 l/min. et pour la dernière sortie 45,5 l/min.

100065767
N140140015

chrome
chromé 4.5

 
632,00 €

SQUARE Concealed thermostatic 1 way 3/4” with wax thermostatic element. 
Integrated shut off 3/4”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 49 l/
min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 1 sortie et élément thermostatique compact en cire. Régula-
teur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
À 3 bars de pression 49 l/min.

100065766
N111390008

chrome
chromé 4.2

 
556,00 €

URBAN Concealed thermostatic 1 way 3/4” with wax thermostatic element. Integra-
ted shut off 3/4”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 49 l/min. 
at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 1 sortie et élément thermostatique compact en cire. Régula-
teur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
À 3 bars de pression 49 l/min.

 thermostatics valves · thermostatiques 
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100063404
N140140008

chrome
chromé 4.3

 
743,00 €

SQUARE Concealed thermostatic 2 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diver-
ter valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow 
rate bath 26 l/min. at 3 bar and flow rate shower 13 l/min.at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 2 voies et élément thermostatique compact en cire. Inverseur/
régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 
38ºC. À 3 bars de pression pour bain: 26 l/min. et pour shower: 13 l/min.

100063401
N172390002

chrome
chromé 5.8

 
1.014,00 €

SQUARE Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diver-
ter valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow 
rate 26 l/min.at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 45,5 l/min.at
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies et élément thermostatique compact en cire. Inverseur/
régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée graduée à butée 
de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression pour une sortie 26 l/min. et pour l’autre sortie 16 l/
min. et pour la dernière sortie 45,5 l/min.

100063402
N172390003

chrome
chromé 4.4

 
743,00 €

SQUARE Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” (see technical drawing) with wax ther-
mostatic element. Diverter valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC. Flow rate (mixed water) one outlet: 22,5 l/min. at 3 bar. and other 
outlet: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies (sorties 1/2”) et élément thermostatique compact en 
cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour une sortie: 22,5 
l/min. et pour l’autre deux: 15 l/min.

G 1/2”

100059730
N299999963

chrome
chromé 3.0

 
410,00 €

BASIC - Concealed thermostatic 1 way 1/2’’ with wax thermostatic element.Flow rate 25 l/
min. at 3 bar.Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
BASIC - Thermostatique à encastrer 1 sortie avec élément thermostatique compact en cire. À 3 
bars de pression 25 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité 
à 38ºC.

100059732
N299999969

chrome
chromé 3.0

 
461,00 €

BASIC - Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’ with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. Flow rate bath 24,5l/min. at 3 bar and flow rate shower 
15 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
BASIC - Thermostatique à encastrer 2 voies avec élément thermostatique compact en cire. 
Inverseur/régulateur de débit. À 3 bars de pression pour bain: 24,5 l/min. pour douche 15 l/
min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à

100140919
N140140073

chrome
chromé 5.8

 
1.014,00 €

SQUARE Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or 
¾” connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate 
at 3 bar (mixed water) for each water way is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min and 45,5l/min. 
Includes 1 hi-flow way with separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. Conne-
xions de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de pression (eau 
mélangée) a 1 sortie de 26,3 l/min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 23,1 l/min et une 
dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet anti-retour et 
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SMART BOX

100243881
N155416563

chrome
chromé 4.7

 
659,00 €

Thermostatic concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Thermostatic cartrdige. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 20 l/min for both outlets. Possibility to combine functions simulta-
neously. Trims for hand shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a 
cascade trim button interchangeable. It can be combined with 100243874 y 100243839 
opening the aditional outlet at the bottom.
Mitigeur thermostatique encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche thermostatique avec 
élement en cire intégré. Connexions d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type 
SMART BOX et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 20 l/min pour chaque sorties. 
Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par 
une cascade. Possibilité de combiner avec 100243874 et 100243839 en ouvrant la sortie 
inférieure de la SMART BOX.

100243818
N155416561

chrome
chromé 4.7

 
515,00 €

Single lever concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Ø45 mm ceramic cartrdige. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 22,6 l/min for both outlets. Possibility to combine functions simulta-
neously. Trims for hand shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a 
cascade trim button interchangeable. It can be combined with 100243874 y 100243839 
opening the aditional outlet at the bottom.
Mitigeur encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche céramique de 45mm. Connexions 
d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type SMART BOX et partie externe. Le flux à 3 
bars de pression est de 22.6 l/min pour chaque sorties. Possibilté de combiner les fonctions si-
multanément. Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité d’un 
bouton par une cascade. Possibilité de combiner avec 100243874 et 100243839 en ouvrant la 
sortie inférieure de la SMART BOX.

100243873
N155416559

chrome
chromé 4.9

 
705,00 €

Thermostatic concealed bath/shower mixer with 3 outlets. Thermostatic cartridge. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 20 l/min for both lateral outlets and 22 l/min for the upper outlet . 
Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand shower, rain and cascade 
buttons installed. Additionally it´s included a central jet trim button interchangeable. 
It can be combined with 100243874 y 100243839 opening the aditional outlet at the 
bottom.
Mitigeur thermostatique encastré bain/douche à 3 sorties. Cartouche thermostatique avec éle-
ment en cire intégré. Connexions d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type SMART 
BOX et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 20 l/min pour les sorties latérales et 
22 l/min pour la sortie supérieure. Les boutons inclus de série sont la douchette, la cascade 
et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par un jet central. Possibilité de combiner avec 
100243874 et 100243839 en ouvrant la sortie inférieure de la SMART BOX.

100243835
N155416566

chrome
chromé 4.9

 
541,00 €

Single lever concealed bath/shower mixer with 3 outlets. Ø45 mm ceramic cartrdige. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 22 l/min for both lateral outlets and 26 l/min for the upper outlet . 
Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand shower, rain and cascade 
buttons installed. Additionally it´s included a central jet trim button interchangeable. 
It can be combined with 100243874 y 100243839 opening the aditional outlet at the 
bottom.
Mitigeur encastré bain/douche à 3 sorties. Cartouche céramique de 45mm. Connexions d’en-
trées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type SMART BOX et partie externe. Le flux à 3 bars 
de pression est de 22.6 l/min pour les sorties latérales et 26 l/min pour la sortie supérieure. 
Possibilté de combiner les fonctions simultanément. Les boutons inclus de série sont la dou-
chette, la cascade et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par un jet central. Possibilité de 
combiner avec 100243874 et 100243839 en ouvrant la sortie inférieure de la SMART BOX.
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PROJECT LINE

100243848
N155416558

chrome
chromé 3.2

 
583,00 €

100271995
N155416652

black
noir 3.2

 
740,00 €

Thermostatic concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Thermostatic cartridge. 
Connections 1/2”. Trim kit and Project Line body included. The flow rate at 3 bar is 21 l/
min for both outlets. Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand 
shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a cascade trim button 
interchangeable. It can be combined with 100243874 y 100243839 opening the aditional 
outlet at the bottom.
Mitigeur thermostatique encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche thermostatique avec 
élement en cire intégré. Connexions d’entrées et de sorties en ½”. Inclus corps interne type 
PROJECT LINE et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 21 l/min pour chaque 
sorties. Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton 
par une cascade. Possibilité de combiner avec 100243874 et 100243839 en ouvrant la sortie 
inférieure.

100243819
N155416556

chrome
chromé 3.3

 
439,00 €

100272013
N155416654

black
noir 3.3

 
555,00 €

Single lever concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Ø40 mm ceramic cartrdige. 
Connections 1/2”. Trim kit and Project Line body included. The flow rate at 3 bar is 19,8 
l/min for both outlets. Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand 
shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a cascade trim button 
interchangeable.
Mitigeur encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche céramique de 40mm. Connexions 
d’entrées et de sorties en ½”. Inclus corps interne type PROJECT LINE et partie externe. Le flux à 
3 bars de pression est de 19.8 l/min pour chaque sorties. Possibilté de combiner les fonctions 
simultanément. Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité 
d’un bouton par une cascade.
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NEW · TOUCH&FEEL

100243838
N155416555

chrome
chromé 2.3

 
439,00 €

100271996
N155416653

black
noir 2.3

 
566,00 €

Concealed diverter bath/shower with 3 outlets. Inner connections 3/4” and outlet 
connections 1/2”. Trim kit and Project Line body included. The flow rate at 3 bar is 23 l/
min for up outlets at bottom and top both and 28 l/min for lateral outlet. Trims for hand 
shower, rain and cascade buttons installed. It incorporates additionally a central jet trim 
button interchangeable.
Inverseur encastré bain/douche à 3 sorties. Connexions d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus 
corps interne et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 28 l/min pour la sortie 
latérale et 23 l/min pour les sortie supérieure et inférieure. Les boutons inclus de série sont la 
douchette, la cascade et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par un jet central.

100243839
N155416553

chrome
chromé 2.0

 
205,00 €

Shower rail with bracket, outlet elbow and Touch&feel button to open/close the water 
supply. The flow rate at 3 bar is 14 l/min. Hose and hand shower not included.
Barre de douche et prise d’eau. Bouton incorporé avec système TOUCH&FEEL pour controler 
les sorties d’eau. Le flux à 3 bars de pression est de 14 l/min. Flexible et douchette non inclus.

100243874
N155416560

chrome
chromé 0.5

 
140,00 €

Wall bracket with outlet elbow and Touch&feel button to open/close the water supply. 
The flow rate at 3 bar is 13,2 l/min.
Support mural de douchette avec prise d’eau. Bouton incorporé avec système TOUCH&FEEL 
pour controler les sorties d’eau. Le flux à 3 bars de pression est de 13.2 l/min.
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 SEASONS product range · Gamme SEASONS 
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100208789
N399999711

inox mirror
miroir 12.8

 
4.115,00 €

SEASONS. 42 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: rain and nebulizer. Additional 
features: color therapy and aromatherapy. It includes Seasons touchpad and the kenzo, 
energy, and relax aroma packs. Protection IP 66. Voltage 220 V. Shower not included. 
It’s necessary to order a valve with minimum 1 output to operate the shower head. 
Minimum flow rate required: 18 l/min. at 3 bar. Included 100117544 - N720000105, 
100117550 - N720000070, 100128692 - N720000084.
SEASONS - Ciel de pluie à encastrer au plafond 42 cm Fonctions eau : pluie et brumisateur 
Fonctions supplémentaires : chromothérapie et aromathérapie Comprend clavier Seasons et 
les packs arômes kenzo, energy et relax. Protection IP 66 Tension d’alimentation 220 V. Robi-
netterie non comprise. Robinetterie avec au moins 1 sortie nécessaire pour faire fonctionner 
le ciel de pluie. Requiert un débit minimum à 3 bars de 18 l/min. Comprend 100117544 - 
N720000105, 100117550 - N720000070, 100128692 - N720000084.

100239028
N199998966

inox mirror
miroir 11.0

 
5.174,00 €

SEASONS - 52x38 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: rain, central jet, and 
waterfall. Additional features: color therapy and aromatherapy. It includes Seasons 
keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. Protection IPX4. Voltage 220 V. 
It’s necessary to order a valve of at least 3 outputs to operate the shower head. Includes 
100243203 - N105210044, 100243231 - N105210043.
SAISONS - Ciel de pluie encastré au plafond 52x38cms. Fonctions dl’eau: pluie, double jet 
central et cascade. Fonctions supplémentaires: chromothérapie et aromathérapie. Comprend 
le clavier Seasons et le pack d’arômes flowers, énergie et relax. Protection IPX4. Tension d’ali-
mentation 220 V. Il est nécessaire de commander un robinet avec au moins 3 sorties pour faire 
fonctionner le ciel de pluie. Comprend 100243203 - N105210044, 100243231 - N105210043.

100239057
N199998957

inox mirror
miroir 18.7

 
5.174,00 €

SEASONS - 60 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: indoor rain, peripheral rain, 
nebulizer and interior + peripheral. rain Additional features: color therapy and aroma-
therapy. It includes Seasons keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. 
Protection IPX4. Voltage 220 V. It’s necessary to order a valve with minimum 3 outputs 
which can operate two outputs at the same time (100063400-N111390003, 100140559-
N199999481, 100063401-N172390002, 100140919-N140140073). Includes 100243185 
- N105210042, 100243231 - N105210043.
SAISONS - Ciel de pluie encastrée jusqu’au plafond 60cms. Fonctions d’eau: pluie intérieure, 
pluie périphérique, nébuliseur et pluie intérieure + périphérique. Fonctions supplémentaires: 
chromothérapie et aromathérapie. Comprend le clavier Seasons et le pack d’arômes flowers, 
énergie et relax. Protection IPX4. Alimentation 220 V. Robinetterie non incluse. Il est nécessaire 
de commander un robinet avec au moins 3 sorties pouvant utiliser simultanément deux sorties 
pour faire fonctionner le ciel de pluie (100063400-N111390003, 100140559-N199999481, 
100063401-N172390002, 100140919-N140140073). Comprend 100243185 - N105210042, 
100243231 - N105210043.

 SEASONS product range · Gamme SEASONS 
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100165589
N199999312

mirror
miroir 14.8

 
2.126,00 €

LOUNGE 40x60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall 
and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromothe-
rapy included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit 
shower valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain 
and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40x60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et chromothé-
rapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension 
d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonctionne-
ment. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100165569
N199999311

mirror
miroir 17.4

 
2.278,00 €

LOUNGE 60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall 
and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromothe-
rapy included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit 
shower valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain 
and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et chromothéra-
pie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’ali-
mentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. 
Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100121026
N186490008

inox mirror
miroir 8.5

 
1.450,00 €

SQUARE Deck-mounted shower head 100x50 cm with waterfall. Each side of the shower 
can be turn on separately or together. The minimum flow rate for an optimal operation 
of the waterfall is 15 l / min. The minimum flow rate for an operation of the rain indepen-
dently is 15 l / min, for a combined operation of the rain is 30 l / min.
Ciel de pluie encastrement plafond 100x50 cm avec cascade. Chaque côté de la douche peut 
être utilisé de façon indépendante ou conjointement. Le débit minimum pour un fonctionne-
ment optimal de la cascade est de 15 l / min. Le débit minimum pour une opération de la pluie 
indépendante est de 15 l / min, pour une opération combinée de la pluie est de 30 l / min.

100239045
N199998989

inox mirror
miroir 1.3

 
625,00 €

Aromatherapy kit. It includes keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. 
Protection IPX4. Voltage 220 V.
Kit d’aromathérapie indépendant. Il comprend le clavier et le pack d’arômes flowers, énergie et 
relax. Protection IPX4. Tension d’alimentation 220 V.

100165568
N199999313

mirror
miroir 10.6

 
1.719,00 €

LOUNGE 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, mist func-
tion and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromo-
therapy included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 
exit shower valve with minimum flowrate of 16 l/min is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, brumisateur, jet central et chromothé-
rapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension 
d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonctionne-
ment. Débit mínimum nécessaire de 16l/min.

 RECESSED PRODUCT RANGE · GAMME ENCASTREMENT 
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1 SQUARE Ceiling mounted Square 50 cm. rain shower head. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 50 cm. À 3 bars de pression 18 l/min.

100121023
N186490007

inox mirror
miroir 4.5

 
604,00 €

2 SQUARE Ceiling mounted Square 40 cm. rain shower head. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 40 cm. À 3 bars de pression 15 l/min.

100121022
N186490004

inox mirror
miroir 3.5

 
456,00 €

3 SQUARE Ceiling mounted Square 30 cm. rain shower head. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 30 cm. À 3 bars de pression 9 l/min.

100121021
N186490005

inox mirror
miroir 3.0

 
392,00 €

1 2 3

1 NK LOGIC - Cealing Mounted Square 60 cm. Rain & Cascade shower Head. Flow Rate at 3 bar 22 l/
min for the cascade and 16 l/min for the rain function.
NK LOGIC. Ciel de pluie encastré au plafond avec cascade square 60cm. À 3 bars de pression pour 
fonction pluie 16 l/min. et pour fonction cascade 22 l/min.

100137920
N186490017

mirror
miroir 14.2

 
1.161,00 €

2 Ceiling mounted Square 60 cm. rain shower head. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 60 cm. À 3 bars de pression 18 l/min.

100121024
N186490006

inox mirror
miroir 6.0

 
910,00 €

1 2

1 SQUARE 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfall. Additio-
nal function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. IP67 protection. 220V 
power supply. Shower valve not included. A 2 exit shower valve with minimum flowrate of 21l/min 
for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, cascade et chromothérapie. Inclus télécomman-
de pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie 
non incluse; 2 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 
21l/min pour la cascade.

100259027
N186490032

mirror
miroir 3.0

 
959,00 €

2 SQUARE 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfall.A 2 exit 
shower valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and 
laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie et cascade. Robinetterie non incluse; 2 voies sont 
nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100259100
N186490033

mirror
miroir 3.0

 
602,00 €

1 2

 RECESSED PRODUCT RANGE · GAMME ENCASTREMENT 
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1 RONDO Ceiling mounted Rondo 30 cm rain shower head. Flow rate 9 l/min at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Rondo 30 cm. À 3 bars de pression 9 l/min.

100121027
N185709907

inox mirror
miroir 2.8

 
392,00 €

2 RONDO Ceiling mounted Rondo 40 cm rain shower head. Flow rate 12 l/min at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Rondo 40 cm. À 3 bars de pression 12 l/min.

100121028
N185709906

inox mirror
miroir 3.2

 
456,00 €

3 RONDO Ceiling mounted Rondo 50 cm rain shower head. Flow rate 15 l/min at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Rondo 50 cm. À 3 bars de pression 15 l/min.

100121029
N185709908

inox mirror
miroir 4.0

 
604,00 €

1 2 3

100259092
N200000047

mirror
miroir 3.0

 
985,00 €

RONDO 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfall. 
Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. IP67 
protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 2 exit shower valve with 
minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar 
spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, cascade et chromothérapie. Inclus 
télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’alimenta-
tion 220V. Robinetterie non incluse; 2 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit 
mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100259084
N200000048

mirror
miroir 3.0

 
575,00 €

RONDO 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfa-
ll.A 2 exit shower valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/
min for rain and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie et cascade. Robinetterie non incluse; 2 
voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/
min pour la cascade.

 RECESSED PRODUCT RANGE · GAMME ENCASTREMENT 
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1 2 31

1 2 3

 EXTRA-FLAT PRODUCT RANGE · GAMME EXTRAPLATS 

1 SQUARE. 20 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie Rondo 20 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 9 l/min.

100266413
N186490041

inox mirror
miroir 0.7

 
110,00 €

2 SQUARE. 30 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie 30 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 12 l/min.

100266472
N186490043

inox mirror
miroir 1.6

 
184,00 €

100266463
N186490042

inox mirror
miroir 1.7

 
219,00 €

SQUARE. 35x25 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie 35x25 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 12 l/min.

3 SQUARE 40 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie 40 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 15 l/min.

100266447
N186490040

inox mirror
miroir 4.1

 
312,00 €

1 ROUND. 20 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
ROUND. Ciel de pluie 20 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 9 l/min.

100266462
N185709922

inox mirror
miroir 0.6

 
109,00 €

2 ROUND. 30 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
ROUND. Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 12 l/min.

100251806
N200000046

inox mirror
miroir 1.3

 
142,00 €

3 ROUND 40 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie 40 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 15 l/min.

100266453
N185709923

inox mirror
miroir 3.2

 
293,00 €
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100102276
N192579938

chrome
chromé 7.4

 
901,00 €

Square 50x50 cm. rain shower head, without ball joint
Ciel de pluie Square 50x50 cm, sans articulation

1 Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 30 cm, avec articulation.

100090329
N192579916

chrome
chromé 2.5

 
417,00 €

100213281
N192579956

black
noir 2.5

 
450,00 €

100181211
N192579952

copper
cuivre 2.5

 
847,00 €

100181221
N192579951

titanium
titane 2.5

 
847,00 €

2 Square 20 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 20 cm, avec articulation

100090335
N192579921

chrome
chromé 1.2

 
207,00 €

3 Square 15 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 15 cm, avec articulation .

100090328
N192579917

chrome
chromé 0.8

 
123,00 €

1 2

100090359
N192579925

chrome
chromé 3.7

 
544,00 €

Square 35 cm. rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 35 cm, avec articulation

3

1 Recto 25x15 rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Recto 25x15 cm, avec articulation.

100090356
N192579926

chrome
chromé 1.1

 
243,00 €

2 Recto 30 x 20 shower head, with ball joint
Ciel de pluie recto 30x20 cm, avec articulation.

100090357
N192579924

chrome
chromé 1.7

 
303,00 €

3 Recto 50x28 shower head, without ball joint
Ciel de pluie recto 50x28 cm, sans articulation.

100098845
N192579937

chrome
chromé 4.7

 
671,00 €

1 2 3

 NEPTUNE SLIM product range · Gamme NEPTUNE SLIM 
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100090355
N192579923

chrome
chromé 1.5

 
284,00 €

Oval 30x20 rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Oval 30x20 cm, avec articulation.

100098844
N192579936

chrome
chromé 3.5

 
602,00 €

Oval 50x28 rain shower head, without ball joint
Ciel de pluie Oval 50x28 cm, sans articulation.

100090334
N192579920

chrome
chromé 0.7

 
107,00 €

Rondo 15 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 15 cm, avec articulation

1 Rondo 20 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate at 3 bar 20,8 l/min
Ciel de pluie Rondo 20 cm, avec articulation

100090795
N192579930

chrome
chromé 1.1

 
176,00 €

2 Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.

100090796
N192579931

chrome
chromé 2.1

 
403,00 €

100213249
N192579955

black
noir 2.1

 
427,00 €

100253673
N185709920

white
blanc 2.1

 
430,00 €

3 Rondo 40 cm rain shower head, without ball joint
Ciel de pluie Rondo 40 cm, sans articulation.

100090358
N192579922

inox mirror
miroir 3.9

 
561,00 €

1 2 3

100238749
N199998979

Gold
or 2.1

 
462,00 €

 NEPTUNE SLIM product range · Gamme NEPTUNE SLIM 
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100090428
N192579935

chrome
chromé 1.3

 
157,00 €

Extra Slim 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie extra-plat 40 cm. à mur

100063878
N192579908

chrome
chromé 0.6

 
72,00 €

Oval 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Oval 40 cm. à mur

100039090
N192452501

chrome
chromé 0.5

 
79,00 €

100213265
N807993291

black
noir 0.5

 
109,00 €

Recto 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Recto 40 cm. à mur

100102273
N199999675

chrome
chromé 1.6

 
219,00 €

Square 45 cm. shower head arm for special wall installation
Bras ciel de pluie SQUARE 45 cm. installation mur, spécial poids lourds

100094150
N199999733

chrome
chromé 1.2

 
107,00 €

Shower head arm, wall connection. Flow rate 14 l/min. at 3 bar.
Bras ciel de pluie à mur. À 3 bars de pression 14 l/min.

 SHOWER ARM PRODUCT RANGE · GAMME BRAS 

100039088
N192452301

chrome
chromé 0.5

 
63,00 €

100213248
N807993290

black
noir 0.5

 
79,00 €

100253667
N185709921

white
blanc 0.5

 
75,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur
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100090430
N192579934

chrome
chromé 0.3

 
45,00 €

Rondo 18 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 18 cm. à mur

100090431
N192579933

chrome
chromé 0.4

 
40,00 €

Square 18 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 18 cm. à mur

100090331
N192579919

chrome
chromé 0.3

 
63,00 €

100229063
N185709917

black
noir 0.3

 
80,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100146670
N192579950

chrome
chromé 0.2

 
42,00 €

Rondo 7 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 7 cm. au plafond

100047346
N192459501

chrome
chromé 0.4

 
65,00 €

100229036
N186490026

black
noir 0.4

 
81,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond

 SHOWER ARM PRODUCT RANGE · GAMME BRAS 

100090332
N192579918

chrome
chromé 0.5

 
79,00 €

100181225
N112080030

titanium
titane 0.5

 
182,00 €

100181230
N112080029

copper
cuivre 0.5

 
182,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 40 cm. à mur
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COLLECTIONS

100123648
N199999558

chrome
chromé 15.3

 
6.778,00 €

100123647
N199999559

white
blanc 15.3

 
7.163,00 €

3 ways thermostatic shower column with 1/2” connection. Screen with temperature and 
flow indicator. Safety stop. ECO functions: optional flow and temperature limit. Set pro-
grammes: Eco Relax, Wake Up and Sensations. Battery back-up. The 3 bars of pressure 
are 18l/min. It needs to be plugged in. Also includes a 100-240V transformer, 50/60Hz 
exit, 9.0V. external mixer 85x75x55mm.
Colonne de douche numérique thermostatique 3 sorties avec connexions de ½’’. Écran avec 
indicateur de température et de débit. Arrêt de sécurité. Fonctions ECO : limitation du débit 
et température en option. Programmes prédéterminés : Eco Relax, Wake Up et Sensations. Le 
débit à 3 bars de pression est de 18 l/min. Connexion électrique indispensable. Inclus un trans-
formateur de 100-240 V, 50/60 Hz sortie 15.0 V. Thermostat indépendant de 225x130x55mm.

100239049
N710001546

chrome
chromé 15.3

 
3.220,00 €

100184605
N199999237

white
blanc 15.3

 
2.918,00 €

Shower column with headshower. Includes mixer and handshower with support
Colonne de douche avec ciel de pluie; mitigeur et douchette avec support inclus.
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100063526
N199999988

inox mirror
miroir 14.3

 
2.146,00 €

100082392
N199999861

white
blanc 14.3

 
2.908,00 €

Rain function shower head with ½”. Flow rate 10,75 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie. À 3 bars de pression 10,75 l/min.

100082839
N134650016

chrome
chromé 2.0

 
812,00 €

Shower head kit 20 cm + arm
Kit Future 20 cm. ciel de pluie + bras

100093586
N196599506

chrome
chromé 7.6

 
1.572,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12,3 l/min. at 3 bar and 
flow rate cascade: 8,80 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
12,3 l/min. et pour fonction cascade 8,80 l/min.

100184782
N199999227

chrome
chromé 4.1

 
654,00 €

100190656
N199999136

titanium
titane 4.1

 
1.383,00 €

100190657
N199999140

copper
cuivre 4.1

 
1.383,00 €

400mm shower head with arm. Flow rate 20 l/min at 3 bar.
Kit ciel de pkluie 400mm + bras 450mm. Débit à 3 bars de 20l/min.

COLLECTIONS

100089933
N199999811

inox mirror
miroir 12.7

 
2.358,00 €

100181041
N199999271

copper
cuivre 12.7

 
3.789,00 €

100181042
N199999270

titanium
titane 12.7

 
3.789,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar. Rain 
shower function 10,8 l/min and cascade 11,40 l/min.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression fonction pluie 10,8 l/
min et fonction cascade 11,4 l/min.

100144741
N199999403

chrome
chromé 6.0

 
738,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 9 
l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.
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100238460
N199998987

inox mirror
miroir 4.6

 
956,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9,9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 9,8 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
9,9 l/min. et pour fonction cascade 9,8 l/min.

100094135
N199999729

chrome
chromé 0.8

 
149,00 €

100094136
N199999727

white_chrome
blanc_chromé 0.8

 
157,00 €

20 cm. rain shower head. Flow rate at 3 bar 14 l/min.
Ciel de pluie 20 cm.

100158227
N113700013

chrome
chromé 5.1

 
1.240,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12 l/min. At 3 bar and flow 
rate cascade: 18 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour 
fonction pluie 12 l/min. et pour fonction cascade 18 l/min.

100239070
N199998955

chrome
chromé 1.9

 
649,00 €

Cascade shower head with ½” connectors. It can be used as bath spout. Flow rate casca-
de: 15 l/min. at 3 bar and flow rate bath spout: 27,74 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie fonction cascade avec raccordements de 1/2”. Il peut être utilisé comme un bec de 
baignoire. Le débit à 3 bar correspond à la fonction cascade de: 15 l/min. et pour la fonction 
bec de baignoire: 27,74 l/min.

COLLECTIONS

100238423
N199998988

inox mirror
miroir 3.7

 
716,00 €

Rain function shower head with ½”. Flow rate 9,9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie. À 3 bars de pression 9,9 l/min.
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100039140
N199424801

chrome
chromé 0.7

 
138,00 €

MEDIA - 3 spray fixed shower head and arm - anti-limescale system
MEDIA - Ciel de pluie 3 jets anti-calcaire

100072981
N299999763

chrome
chromé 0.4

 
87,00 €

Anti-vandal shower head. Flow rate 8 l/min. at 3 bar.
ciel de pluie anti-vandalisme. À 3 bars de pression 8 l/min.
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1 1/2” concealed body jet RECTO with massage function and 1/2”” connection. Minimum flow rate required: 
3 l/min.
RECTO Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3l/min

100163996
N199999316

chrome
chromé 0.6

 
184,00 €

2 1/2”” concealed body jet RONDO with massage function and 1/2”” connection. Minimum flow rate requi-
red: 3 l/min.
RONDO Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3l/min

100164006
N299998880

chrome
chromé 0.6

 
184,00 €

3 1/2” concealed body SQUARE jet with massage function and 1/2” connection. Minimum flow rate requi-
red: 3 l/min.
SQUARE Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3l/min

100163997
N140140086

chrome
chromé 0.6

 
184,00 €

1 2 3

1 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093549
N199999773

chrome
chromé 0.8

 
178,00 €

2 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093550
N196599512

chrome
chromé 0.8

 
178,00 €

100123813
N275810032

Gold
or 0.8

 
220,00 €

3 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093548
N183050312

chrome
chromé 0.8

 
178,00 €

1 21 3

1 Wall/ceiling mounted atomizer body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 2 l/min.
Buse latérale/plafond atomiseur 1/2”. Requiert un débit minimum de 2 l/min.

100272209
N200000065

chrome
chromé 0.2

 
103,00 €

2 Wall/ceiling mounted atomizer body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 2 l/min.
Buse latérale/plafond atomiseur 1/2”. Requiert un débit minimum de 2 l/min.

100272236
N186490065

chrome
chromé 0.2

 
119,00 €

1 2

 body jets · body jets 
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100114968
N168199933

chrome
chromé 0.2

 
64,00 €

BELA - Wall mounted body jet rain Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
BELA - Buse latérale RAIN. Requiert un débit minimum à 3 bars de 2 l/min.

100137897
N186490018

chrome
chromé 0.4

 
135,00 €

SQUARE - Body jet. Flow rate required 4 l/min.
SQUARE - Buse latérale. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100093572
N199999768

chrome
chromé 0.4

 
126,00 €

HOTELS - Adjustable side body jet with AIR ECO system, ½” connection.Minimum flow 
rate required: 8 l/min. at 3 bar
HOTELS - Buse latérale douche orientable avec système AIR ECO, raccordement 1/2”. Requiert 
un débit minimum à 3 bars de 8 l/min.

 body jets · body jets 

100065936
N140140023

chrome
chromé 0.4

 
113,00 €

100137901
N140140072

white
blanc 0.8

 
128,00 €

100213282
N295880005

black
noir 0.4

 
121,00 €

100209841
N140140100

copper
cuivre 0.4

 
134,00 €

100209831
N140140101

titanium
titane 0.4

 
134,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100115568
N199999616

chrome
chromé 0.3

 
113,00 €

100213283
N699520078

black
noir 0.3

 
118,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.
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100143711
N199999384

chrome
chromé 6.5

 
2.182,00 €

FORMA SHOWER PACK. Includes slide rail with zipper bracket, hand shower , flexi hose 
PVP coated and water elbow .
PACK DOUCHE FORMA. Inclus barre de douche avec système coulissant par crémaillère avec 
support douchette rotatif , flexible anti torsion PVC et prise d’eau

100094295
N199999726

chrome
chromé 1.8

 
261,00 €

HOTELS SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket,2-function 100093576 
- N199999767 HOTELS handshower and flexi shower hose 100040296 - N299114101 
chrome plated twist free
PACK DOUCHE HOTELS. Comprend barre de douche avec support, douchette HOTELS 
100093576 - N199999767 à 2 fonctions et flexible double agrafage anti-torsion 100040296 
- N299114101.

100149207
N199999393

chrome
chromé 2.5

 
461,00 €

NK CONCEPT-C SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower, with 100137848 - N199999490 flexible hose and water 
connection
PACK DOUCHE NK CONCEPT-C. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634 - N158760001, flexible 100137848 - N199999490 et prise d’eau.

100149195
N199999394

chrome
chromé 2.5

 
386,00 €

NK CONCEPT SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower and 100137848 - N199999490 flexible hose
PACK DOUCHE NK CONCEPT. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634 - N158760001 et flexible 100137848 - N199999490

100215387
N199999037

chrome
chromé 3.4

 
326,00 €

PURE LINE SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100180988 - 
N199999251 PURE LINE handshower and 100137848 - N199999490 flexible hose
PACK DOUCHE PURE LINE. Comprend barre de douche avec support, douchette PURE LINE 
100180988 - N199999251 et flexible 100137848 - N199999490

 shower packs · packs de douche 

100063935
N113700003

chrome
chromé 1.7

 
292,00 €

100213255
N158767190

black
noir 1.7

 
322,00 €

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function COTA handshower 
100038634-N158760001 and flexible hose 100065701 - N299999795
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 100038634-
N158760001 à 1 fonction et flexible 100065701 - N299999795.
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100094132
N199999734

chrome
chromé 1.5

 
172,00 €

URBAN SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket,2-function 100094156 - 
N199999731 URBAN handshower and 100137848 - N199999490 flexi shower hose PVC 
coated twist free
PACK DOUCHE URBAN. Comprend barre de douche avec support, douchette URBAN 
100094156 - N199999731 à 2 fonctions et flexible simple agrafage avec PVC anti-torsion 
100137848 - N199999490.

100108291
N194710525

chrome
chromé 0.8

 
50,00 €

HOTELS SHOWER PACK. Includes wall bracket, 1 function handshower 100113767 - 
N198490002 and flexi hose 100137893 - N199999493
KIT DOUCHE HOTELS. Inclus support de douche, douchette 1 fonction 100113767 - 
N198490002 et flexible 100137893 - N199999493

100190693
N200000001

chrome
chromé 1.2

 
100,00 €

CITY N SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function 100191064 
- N770000228 handshower and flexi shower hose PVC coated twist free 100137848 - 
N199999490
PACK DOUCHE CITY N. Comprend barre de douche avec support, douchette à 1 fonction 
100191064 - N770000228 et flexible double agrafage avec PVC anti-torsion 100137848 - 
N199999490

 shower packs · packs de douche 
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1 HOTELS - Single position handshower with AIR ECO system . Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Douchette 1 position avec système AIR ECO . À 3 bars de pression 12 l/min.

100093575
N199999765

chrome
chromé 0.3

 
95,00 €

2 HOTELS - Dual function handshower with AIR ECO system. Functions:rain & massage. Flow rate at 
3 bar: RAIN = 12 l/min.;MASSAGE = 12 l/min.
HOTELS - Douchette 2 fonctions avec système AIR ECO. Fonctions : pluie et massage. À 3 bars de pres-
sion : PLUIE = 12 l/min.; MASSAGE = 12 l/min.

100093576
N199999767

chrome
chromé 0.3

 
119,00 €

1 2

1 HOTELS - Single position handshower with AIR ECO system . Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Douchette 1 position avec système AIR ECO . À 3 bars de pression 12 l/min.

100093577
N199999766

chrome
chromé 0.3

 
126,00 €

2 HOTELS - Dual function handshower with AIR ECO system. Functions:rain & massage. Flow rate at 
3 bar: RAIN = 12 l/min.;MASSAGE = 12 l/min.
HOTELS - Douchette 2 fonctions avec système AIR ECO. Fonctions : pluie et massage. À 3 bars de pres-
sion : PLUIE = 12 l/min.; MASSAGE = 12 l/min.

100093578
N199999764

chrome
chromé 0.4

 
142,00 €

1 2

100123418
N199999560

chrome
chromé 0.3

 
133,00 €

100123417
N199999561

white
blanc 0.3

 
142,00 €

Dual function handshower with diverter
Douchette 2 fonctions avec inverseur
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100038634
N158760001

chrome
chromé 0.3

 
75,00 €

100213273
N111390028

black
noir 0.3

 
78,00 €

Single function handshower.
Douchette 1 jet

100094156
N199999731

chrome
chromé 0.3

 
64,00 €

100094155
N199999732

white_chrome
blanc_chromé 0.3

 
64,00 €

URBAN - Dual function handshower with diverter for rain and massage functions. Flow 
rate at 3 bar: RAIN = 11,78 l/min.;MASSAGE = 12,06 l/min.; RAIN+MASSAGE = 15,14 l/min.
URBAN - Douchette 2 fonctions avec inverseur pour fonctions pluie et massage. À 3 bars de 
pression : PLUIE = 11,78 l/min.; MASSAGE = 12,06 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 15,14 l/min.

1 Dual function handshower with diverter and AIR ECO system. Flow rate 12,8 l/min at 3bar.
Douchette 2 fonctions avec inverseur et système AIR ECO. Le débit à 3 bars es 12,8 L/min.

100180987
N199999249

chrome
chromé 0.2

 
87,00 €

2 Dual function handshower with diverter and AIR ECO system. Flow rate 14,1 l/min at 3bar.
Douchette 2 fonctions avec inverseur et système AIR ECO. Le débit à 3 bars es 14,1 L/min.

100180988
N199999251

chrome
chromé 0.3

 
111,00 €

1 2

 handshowers · douchettes 

100040325
N299274701

chrome
chromé 0.2

 
63,00 €

100213256
N629321404

black
noir 0.2

 
69,00 €

100253643
N199998936

white
blanc 0.2

 
69,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

100238753
N199998968

chrome
chromé 0.2

 
69,00 €

100238772
N199998954

Gold
or 0.2

 
86,00 €

Single function handshower.
Douchette 1 jet
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100137898
N103500714

chrome
chromé 0.3

 
49,00 €

Classico - Wall bracket orientable
CLÁSICO - Support mural orientable

100040307
N299260501

chrome
chromé 0.4

 
46,00 €

MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural orientable

100040314
N299264401

chrome
chromé 0.1

 
7,00 €

Wall bracket
Support mural fixe

100040315
N299264501

chrome
chromé 0.1

 
14,00 €

Wall bracket
Support mural orientable

100038630
N158470001

chrome
chromé 0.3

 
66,00 €

100084812
N299999666

chrome
chromé 0.1

 
18,00 €

Wall bracket adjustable
Support douchette orientable

 accessories · accessoires 

100212568
N199999044

black
noir 0.3

 
72,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe
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100093562
N196599511

chrome
chromé 0.1

 
79,00 €

Shower outlet elbow
Prise d’eau murale

100039030
N186490001

chrome
chromé 0.4

 
119,00 €

100093563
N199999763

chrome
chromé 0.3

 
79,00 €

Shower outlet elbow
Prise d’eau murale

 accessories · accessoires 

100238770
N199998953

chrome
chromé 0.3

 
60,00 €

100238771
N199998956

Gold
or 0.3

 
75,00 €

Wall bracket
Support mural fixe

100238769
N199998961

chrome
chromé 0.3

 
76,00 €

100238773
N199998970

Gold
or 0.3

 
86,00 €

Shower outlet elbow
Prise d´eau murale

100064216
N199999973

chrome
chromé 0.4

 
30,00 €

100213267
N399999697

black
noir 0.4

 
39,00 €

LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d´eau murale

100213229
N807993289

black
noir 0.4

 
126,00 €

SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale
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100038631
N158490001

chrome
chromé 0.6

 
99,00 €

100213290
N111390029

black
noir 0.6

 
103,00 €

Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau

100039121
N198490001

chrome
chromé 0.3

 
57,00 €

100213266
N629321403

black
noir 0.3

 
61,00 €

100253645
N199998937

white
blanc 0.3

 
105,00 €

MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau

G
1/
2"

G1/2"
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7
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63

1

58

ø
60 32

 accessories · accessoires 

100238804
N199998964

chrome
chromé 0.3

 
90,00 €

100238776
N199998935

Gold
or 0.3

 
104,00 €

Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau
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100137846
N199999498

chrome
chromé 0.3

 
26,00 €

100137872
N199999499

Gold
or 0.3

 
43,00 €

100137892
N199999497

old bronze
vieux bronze 0.3

 
51,00 €

100179908
N199999307

copper
cuivre 0.7

 
56,00 €

100179909
N199999308

titanium
titane 0.3

 
56,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137807
N199999517

chrome
chromé 0.3

 
32,00 €

100137808
N199999515

Gold
or 0.3

 
66,00 €

100137811
N199999516

old bronze
vieux bronze 0.3

 
83,00 €

200 cm. Flexi shower hose twist free
200 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137787
N199999511

chrome
chromé 0.3

 
23,00 €

100137821
N199999510

Gold
or 0.3

 
30,00 €

100137844
N199999509

old bronze
vieux bronze 0.3

 
35,00 €

75 cm. Flexi shower hose twist free
70 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137865
N199999505

chrome
chromé 0.3

 
25,00 €

100137823
N199999504

Gold
or 0.3

 
39,00 €

100137866
N199999503

old bronze
vieux bronze 0.3

 
47,00 €

125 cm. Flexi shower hose twist free
125 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137893
N199999493

chrome
chromé 0.3

 
29,00 €

100137875
N199999492

Gold
or 0.3

 
55,00 €

100137894
N199999491

old bronze
vieux bronze 0.3

 
65,00 €

175 cm. Flexi shower hose twist free
175 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

 accessories · accessoires 

100137822
N199999508

silver
argent 0.3

 
20,00 €

100137859
N199999507

white
blanc 0.3

 
20,00 €

100215374
N299998591

black
noir 0.3

 
21,00 €

70 cm. Flexi shower hose PVC coated
70 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137845
N199999502

silver
argent 0.3

 
23,00 €

100137888
N199999501

white
blanc 0.3

 
23,00 €

100215376
N299998590

black
noir 0.3

 
23,00 €

125 cm. Flexi shower hose PVC coated
125 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137847
N199999496

silver
argent 0.3

 
24,00 €

100137873
N199999495

white
blanc 0.3

 
24,00 €

100215377
N299998589

black
noir 0.3

 
24,00 €

150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137848
N199999490

silver
argent 0.3

 
30,00 €

100137849
N199999489

white
blanc 0.3

 
30,00 €

100215378
N299998592

black
noir 0.3

 
32,00 €

175 cm. Flexi shower hose PVC coated
175 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137809
N199999514

silver
argent 0.3

 
45,00 €

100137799
N199999513

white
blanc 0.3

 
45,00 €

100215386
N299998588

black
noir 0.3

 
43,00 €

200 cm. Flexi shower hose PVC coated
200 cm. - Flexible agrafage avec PVC
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 EXTENSIONS · EXTENSIONS 

ORIGINAL PRODUCT ARTICLE EN TARIF  EXTENSIONS · EXTENSIONS

SAP SERIES OPTION SAP KEA VARIETY OF FINISHES 
FINITIONS VARIÉES DIMENSION

100059730 BASIC 1 100120332 N240550070 CHROMÉ 20 mm

100059732 BASIC 1 100095147 N240550055 CHROMÉ 25 mm

100144741 FORMA 1 100243555 N476000053 50 mm

100038279 FUTURE 1 100095142 N299999532 25 mm

100038829 IMAGINE 1

100125300 N247946857 CHROMÉ

25 mm100125301 N269935283 CHROMÉ

100125302 N269935282 CHROMÉ

100038833 IMAGINE 1

100125300 N247946857 CHROMÉ

25 mm
100125301 N269935283 CHROMÉ

100125302 N269935282 CHROMÉ

100125303 N269935281 CHROMÉ

100038843 IMAGINE 1 100078227 N269935216 CHROMÉ 25 mm

100063516 LOUNGE 1 100125304 N859000059 CHROMÉ 20 mm

100063520 LOUNGE 1 100125305 N199999550 CHROMÉ 20 mm

100063521 LOUNGE 1 100124997 N199999553 CHROMÉ 20 mm

100063522 LOUNGE 1 100120327 N299999203 CHROMÉ 15 mm

100073036 LOUNGE 1 100125304 N859000059 CHROMÉ 20 mm

100073039 LOUNGE 1 100120327 N299999203 CHROMÉ 15 mm

100073043 LOUNGE 1 100125305 N199999550 CHROMÉ 20 mm

100073044 LOUNGE 1 100124997 N199999553 CHROMÉ 20 mm

100093574 LOUNGE 1 100185250 N299998822 CHROMÉ 30 mm

100093579 LOUNGE 1 100185238 N299998823 CHROMÉ 30 mm

100208632 LOUNGE 1 100120327 N299999203 CHROMÉ 15 mm

100210916 LOUNGE 1 100120327 N299999203 CHROMÉ 15 mm

100107937 PROJECT LINE 1 100120437 N207000039 CHROMÉ 25 mm

100107958 PROJECT LINE

1
100120437 N207000039 CHROMÉ

25 mm
100120438 N207000040 CHROMÉ

2
100120437 N207000039 CHROMÉ

25 mm
100241128 N169760093 NOIR

100124166 SMART BOX 1 100153652 N299998965 25 mm

100124167 SMART BOX 1 100153675 N299998964 25 mm

100124169 SMART BOX 1 100153652 N299998965 25 mm

100124170 SMART BOX 1 100153675 N299998964 25 mm

100144928 SMART BOX BASIN 1 100153635 N299998966 25 mm

100063401 SQUARE 1
100095147 N240550055 CHROMÉ

25 mm
100120329 N240550069 CHROMÉ

100063402 SQUARE 1 100095147 N240550055 CHROMÉ 25 mm

100063404 SQUARE 1 100095147 N240550055 CHROMÉ 25 mm

100065767 SQUARE 1 100120332 N240550070 CHROMÉ 20 mm

100140919 SQUARE 1
100095147 N240550055 CHROMÉ

25 mm
100120329 N240550069 CHROMÉ

100184779 TONO 1 100234174 N292937537 CHROMÉ 25 mm

100190368 TONO 1 100234174 N292937537 CHROMÉ 25 mm

100243818 TOUCH&FEEL 1 100258300 N155416619 CHROMÉ 15 mm

100243819 TOUCH&FEEL 1 100258296 N155416623 CHROMÉ 15 mm

100243835 TOUCH&FEEL 1 100258300 N155416619 CHROMÉ 15 mm

100243848 TOUCH&FEEL 1 100258297 N155416622 CHROMÉ 15 mm

100243873 TOUCH&FEEL 1 100258276 N155416624 CHROMÉ 15 mm

100243881 TOUCH&FEEL 1 100258276 N155416624 CHROMÉ 15 mm

100063389 URBAN 1 100095147 N240550055 CHROMÉ 25 mm

100063400 URBAN 1
100095147 N240550055 CHROMÉ

25 mm
100120329 N240550069 CHROMÉ

100063403 URBAN 1 100095147 N240550055 CHROMÉ 25 mm

100065766 URBAN 1 100120332 N240550070 CHROMÉ 20 mm

100140559 URBAN 1
100095147 N240550055 CHROMÉ

25 mm
100120329 N240550069 CHROMÉ
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ACRO N 100100598 N172390017 1 100100598 N172390017 2 400001642 N901237600

ACRO N 100100599 N172390016 1 100100599 N172390016 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123636 N172390028 1 100123636 N172390028 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123637 N172390032 1 100123637 N172390032 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123912 N172390034 1 100123912 N172390034 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N 100123919 N172390033 1 100123919 N172390033 1 100115913 N207000038

ACRO N 100157430 N172390038 1 100157430 N172390038 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

BALANS 100170240 N720000183 1 100170240 N720000183 2 400001642 N901237600

BASIC 100059721 N199999996 1 100059721 N199999996 2 400001642 N901237600

BASIC 100059722 N199999995 1 100059722 N199999995 2 400001642 N901237600

BASIC 100059730 N299999963 1 100059730 N299999963 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

BASIC 100059732 N299999969 1 100059732 N299999969 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

BEND 100089199 N720000151 1 100089199 N720000151 2 400001642 N901237600

BEND 100089200 N720000152 1 100089200 N720000152 2 400001642 N901237600

COMPLEMENTOS 100181225 N112080030 1 100181225 N112080030 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100181230 N112080029 1 100181230 N112080029 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS ACRO 100102323 N172390019 1 100102323 N172390019 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS AERO 100157942 N157416502 1 100157942 N157416502 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS AERO 100157943 N157416503 1 100157943 N157416503 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS ANTI-
VANDALICA 100072981 N299999763 1 100072981 N299999763 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS BELA 100114968 N168199933 1 100114968 N168199933 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100039088 N192452301 1 100039088 N192452301 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100039090 N192452501 1 100039090 N192452501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100047346 N192459501 1 100047346 N192459501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100063878 N192579908 1 100063878 N192579908 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100090331 N192579919 1 100090331 N192579919 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100090332 N192579918 1 100090332 N192579918 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100090428 N192579935 1 100090428 N192579935 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100090430 N192579934 1 100090430 N192579934 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100090431 N192579933 1 100090431 N192579933 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100102273 N199999675 1 100102273 N199999675 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100146670 N192579950 1 100146670 N192579950 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100213248 N807993290 1 100213248 N807993290 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100213265 N807993291 1 100213265 N807993291 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100229036 N186490026 1 100229036 N186490026 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100229063 N185709917 1 100229063 N185709917 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
BRAZO 100253667 N185709921 1 100253667 N185709921 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS COTA 100038631 N158490001 1 100038631 N158490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
HOTELS 100102324 N196599519 1 100102324 N196599519 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
LIGNAGE 100238769 N199998961 1 100238769 N199998961 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
LIGNAGE 100238770 N199998953 1 100238770 N199998953 1 400006685 N908017402

ORIGINAL PRODUCT · ARTICLE EN TARIF DUMMY · ARTICLE POUR SALLE EXPO

pieza original
peça original

pieza de expo NO FUNCIONAL
peça de exposição NAO FUNCIONA

pieza original que no necesita casquillo
peça adicional que não precissa de casquillo
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COMPLEMENTOS 
LIGNAGE 100238771 N199998956 1 100238771 N199998956 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
LIGNAGE 100238773 N199998970 1 100238773 N199998970 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS MEDIA 100039140 N199424801 1 100039140 N199424801 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
MINIMAL 100039121 N198490001 1 100039121 N198490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
MINIMAL 100253645 N199998937 1 100253645 N199998937 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS SOFT 100093562 N196599511 1 100093562 N196599511 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
SQUARE 100039030 N186490001 1 100039030 N186490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 
SQUARE 100137897 N186490018 1 100137897 N186490018 1 400006685 N908017402

CURVE 100258786 N195591308 1 100258786 N195591308 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

CURVE 100258806 N195591306 1 100258806 N195591306 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

CURVE 100258812 N195591310 1 100258812 N195591310 1 100115913 N207000038

FORMA 100140118 N199999401 1 100140118 N199999401 1 100115913 N207000038

FORMA 100140128 N199999484 1 100144597 N199999436

FORMA 100140129 N199999399 1 100140129 N199999399 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

FORMA 100143711 N199999384 1 100143711 N199999384 1 400006685 N908017402

FUTURE 100038279 N134301301 1 100038279 N134301301 1 400001630 N901234700

GALLERY 100136202 N720000176 1 100136202 N720000176

GALLERY 100136203 N720000177 1 100136203 N720000177

HOTELS 100093572 N199999768 1 100093572 N199999768 1 400006685 N908017402

HOTELS 100107941 N194710511 1 100107941 N194710511 2 400001642 N901237600

HOTELS 100107942 N194710509 1 100107942 N194710509 2 400001642 N901237600

HOTELS 100123914 N194710550 1 100123914 N194710550 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

HOTELS 100123922 N194710548 1 100123922 N194710548 1 100115913 N207000038

HOTELS 100157417 N194710579 1 100157417 N194710579 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

IMAGINE 100038843 N169301301 1 100038843 N169301301 1 400001633 N901234901

IRTA 100093586 N196599506 1 100093586 N196599506

LAUS 100119809 N720000170 1 100119809 N720000170

LAUS 100130513 N720000171 1 100130513 N720000171

LAUS 100130514 N720000172 1 100130514 N720000172

LIBERTY 100064216 N199999973 1 100064216 N199999973 1 400006685 N908017402

LIGNAGE 100238489 N199999004 1 100238489 N199999004 1 100266465 N197503683

LIGNAGE 100238516 N199998973 1 100238516 N199998973 1 100266501 N197503686

LIGNAGE 100238517 N199998982 1 100238517 N199998982 1 100266476 N197503685

LIGNAGE 100238532 N199999005 1 100238532 N199999005 1 100266465 N197503683

LIGNAGE 100238535 N199998986 1 100238535 N199998986

LIGNAGE 100238536 N199998983 1 100238536 N199998983 1 100266502 N197503684

LIGNAGE 100238537 N199998981 1 100238537 N199998981 1 100266502 N197503684

LIGNAGE 100238543 N199998977 1 100238543 N199998977

LIGNAGE 100238544 N199998975 1 100238544 N199998975 1 100266501 N197503686

LIGNAGE 100238551 N199998984 1 100238551 N199998984 1 100266476 N197503685

LIGNAGE 100238761 N197503679 1 100238761 N197503679 1 400006685 N908017402

LIGNAGE 100238804 N199998964 1 100238804 N199998964 1 400006685 N908017402

LIGNAGE 100241716 N197503605 1 100241716 N197503605 1 100266465 N197503683

LIGNAGE 100241718 N197503610 1 100241718 N197503610

LIGNAGE 100241738 N197503609 1 100241738 N197503609 1 100266465 N197503683

LIGNAGE 100241739 N197503611 1 100241739 N197503611 1 100266502 N197503684

LIGNAGE 100241756 N197503604 1 100241756 N197503604 1 100266501 N197503686

LIGNAGE 100241759 N197503613 1 100241759 N197503613 1 100266476 N197503685

LIGNAGE 100241774 N197503606 1 100241774 N197503606

LIGNAGE 100241776 N197503618 1 100241776 N197503618 1 100266501 N197503686

LIGNAGE 100241777 N197503614 1 100241777 N197503614 1 100266476 N197503685

LIGNAGE 100241780 N197503617 1 100241780 N197503617 1 100266502 N197503684

LIGNAGE 100256464 N197503624 1 100256464 N197503624 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

LIGNAGE 100256472 N197503622 1 100256472 N197503622 1 100115913 N207000038

LIGNAGE 100256473 N197503621 1 100256473 N197503621 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600
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LIGNAGE 100257033 N197503623 1 100257033 N197503623

LIGNAGE 100258767 N197503671 1 100258767 N197503671 1 100115913 N207000038

LIGNAGE 100258768 N197503687 1 100258768 N197503687

LIGNAGE 100258828 N197503673 1 100258828 N197503673 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

LIGNAGE 100258851 N197503672 1 100258851 N197503672 1 100115913 N207000038 1 100275121 N116230106

LIGNAGE LIGNAGE 100238776 N199998935 1 100238776 N199998935 1 400006685 N908017402

LOUNGE 100063516 N199999984 1 100063516 N199999984 1 100066763 N199999942 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100063520 N199999989 1 100063520 N199999989 1 100066763 N199999942

LOUNGE 100063521 N199999981 1 100063521 N199999981

LOUNGE 100063522 N199999990 1 100091281 N199999800

LOUNGE 100063526 N199999988 1 100063526 N199999988

LOUNGE 100063527 N199999985 1 100063527 N199999985 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100073036 N199999892 1 100073036 N199999892 1 100066763 N199999942 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100073039 N199999894 1 100073039 N199999894

LOUNGE 100073043 N199999893 1 100073043 N199999893 1 100066763 N199999942

LOUNGE 100073044 N199999895 1 100073044 N199999895

LOUNGE 100073046 N199999891 1 100073046 N199999891 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100082392 N199999861 1 100082392 N199999861

LOUNGE 100089933 N199999811 1 100089933 N199999811

LOUNGE 100093574 N196599514 1 100097748 N199999689

LOUNGE 100093579 N196599513 1 100097749 N196599517

LOUNGE 100140107 N199999375 1 100187567 N199999205

LOUNGE 100140108 N199999483 1 100140108 N199999483 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

LOUNGE 100181041 N199999271 1 100181041 N199999271

LOUNGE 100181042 N199999270 1 100181042 N199999270

LOUNGE 100208632 N199999088 1 100208632 N199999088

LOUNGE 100208633 N199999082 1 100208633 N199999082 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100209817 N199999078 1 100209854 N199999075

LOUNGE 100209818 N199999077 1 100209824 N199999076

LOUNGE 100209819 N199999073 1 100209806 N199999074

LOUNGE 100209822 N199999079 1 100209843 N199999072

LOUNGE 100210916 N199999060 1 100210916 N199999060

LOUNGE 100210928 N199999056 1 100210928 N199999056 1 100066768 N199999943

MARNE 100272117 N138060011 1 100272117 N138060011 2 400001642 N901237600

MARNE 100272145 N138060006 1 100272145 N138060006 2 400001642 N901237600

MARNE 100272146 N138060008 1 100272146 N138060008 2 400001642 N901237600

MARNE 100272169 N138060009 1 100272169 N138060009 2 400001642 N901237600

MARNE 100272185 N138060007 1 100272185 N138060007 2 400001642 N901237600

MOOD 100123143 N199999586 1 100123143 N199999586 1 400006685 N908017402

MOOD 100123157 N199999585 1 100123157 N199999585 1 400006685 N908017402

MOOD 100123649 N199999579 1 100123649 N199999579 1 100142178 N282000037

MOOD 100123650 N199999578 1 100123650 N199999578 1 100142178 N282000037

MOOD 100161412 N199999330 1 100187568 N199999204

MOOD 100161422 N199999331 1 100161422 N199999331 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

NK CONCEPT 100130994 N199999405 1 100130994 N199999405 2 400001642 N901237600

NK CONCEPT 100140104 N199999387 1 100140104 N199999387 1 100115913 N207000038

NK CONCEPT 100140130 N199999402 1 100140130 N199999402 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

NK CONCEPT 100142160 N199999404 1 100142160 N199999404 2 400001642 N901237600

NK CONCEPT 100144766 N199999428 1 100144766 N199999428 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

NK CONCEPT 100145072 N199999425 1 100144595 N199999441

NK CONCEPT 100149207 N199999393 1 100149207 N199999393 1 400006685 N908017402

NK CONCEPT SMART 
BOX 100149208 N199999395 1 100149208 N199999395

NK CONCEPT SMART 
BOX 100149209 N199999396 1 100149209 N199999396

PROJECT LINE 100239067 N299998477 1 100253939 N198490008

PROJECT LINE 100267535 N200000058 1 100267545 N200000052

PROJECT LINE 100267550 N200000053 1 100267526 N200000060

PURE LINE 100180969 N199999250 1 100180969 N199999250
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PURE LINE 100180986 N199999245 1 100193246 N109390139

PURE LINE 100180989 N199999247 1 100180989 N199999247

PURE LINE 100180995 N199999254 1 100193247 N109390137

PURE LINE 100180996 N199999252 1 100193230 N109390138

RECTO 100093549 N199999773 1 100093549 N199999773

RELAX 100163996 N199999316 1 100163996 N199999316

RELAX 100163997 N140140086 1 100163997 N140140086

RELAX 100164006 N299998880 1 100164006 N299998880

RONDO 100093548 N183050312 1 100093548 N183050312

RONDO 100124173 N199999556 1 100144574 N199999446

RONDO 100212603 N185709914 1 100222355 N185709915

ROUND 100115568 N199999616 1 100115568 N199999616 1 400006685 N908017402

ROUND 100208363 N199999091 1 100208363 N199999091

ROUND 100208374 N199999090 1 100208374 N199999090

ROUND 100209415 N200000006 1 100209415 N200000006 2 400001642 N901237600

ROUND 100209423 N200000003 1 100209423 N200000003

ROUND 100209448 N200000009 1 100209448 N200000009 2 400001642 N901237600

ROUND 100209449 N200000007 1 100209449 N200000007 2 400001642 N901237600

ROUND 100209455 N200000008 1 100209455 N200000008 2 400001642 N901237600

ROUND 100209456 N200000002 1 100209456 N200000002

ROUND 100209471 N200000004 1 100209471 N200000004 1 100115913 N207000038

ROUND 100209472 N200000005 1 100209472 N200000005 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ROUND 100210540 N200000010 1 100210540 N200000010 1 100115913 N207000038

ROUND 100210548 N199999068 1 100210548 N199999068 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

ROUND 100210549 N199999066 1 100210549 N199999066 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

ROUND 100210625 N200000011 1 100210625 N200000011 1 100115913 N207000038 1 100234087 N299998534

ROUND 100272209 N200000065 1 100272209 N200000065 1 400006685 N908017402

ROUND INOX 100267528 N200000063 1 100267528 N200000063

SMART 100093267 N720000156 1 100093267 N720000156 2 400001642 N901237600

SMART 100093268 N720000155 1 100093268 N720000155 2 400001642 N901237600

SQUARE 100063401 N172390002 1 100063401 N172390002 1 100175309 N899999737 2 100175308 N899999707

SQUARE 100063402 N172390003 1 100063402 N172390003 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

SQUARE 100063404 N140140008 1 100063404 N140140008 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

SQUARE 100065767 N140140015 1 100065767 N140140015 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

SQUARE 100065936 N140140023 1 100065936 N140140023 1 400006685 N908017402

SQUARE 100093550 N196599512 1 100093550 N196599512

SQUARE 100123813 N275810032 1 100123813 N275810032

SQUARE 100124172 N199999569 1 100144584 N199999431

SQUARE 100137901 N140140072 1 100137901 N140140072 1 400006685 N908017402

SQUARE 100140919 N140140073 1 100140919 N140140073 1 100175309 N899999737 2 100175308 N899999707

SQUARE 100209831 N140140101 1 100209831 N140140101 1 400006685 N908017402

SQUARE 100209841 N140140100 1 100209841 N140140100 1 400006685 N908017402

SQUARE 100213282 N295880005 1 100213282 N295880005 1 400006685 N908017402

SQUARE 100266786 N186490047 1 100266786 N186490047 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

SQUARE 100266788 N186490048 1 100266788 N186490048 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

SQUARE 100266828 N186490050 1 100266828 N186490050 1 100115913 N207000038

SQUARE 100266837 N186490049 1 100266837 N186490049 1 100115913 N207000038

SQUARE 100266846 N186490053 1 100266866 N186490052

SQUARE 100272236 N186490065 1 100272236 N186490065 1 400006685 N908017402

TEC ROUND 100220160 N720000186 1 100220160 N720000186 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100220170 N720000187 1 100220170 N720000187 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100245934 N720000196 1 100245934 N720000196 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100245943 N720000197 1 100245943 N720000197 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100272114 N186490071 1 100272114 N186490071 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100272115 N186490066 1 100272115 N186490066 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100272144 N186490072 1 100272144 N186490072 2 400001642 N901237600

TEC ROUND 100272171 N186490073 1 100272171 N186490073 2 400001642 N901237600

TEC SQUARE 100220133 N720000188 1 100220133 N720000188 1 400001642 N901237600
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TEC SQUARE 100220151 N720000189 1 100220151 N720000189 1 400001642 N901237600

TEC SQUARE 100272113 N186490068 1 100272113 N186490068 2 400001642 N901237600

TEC SQUARE 100272143 N186490067 1 100272143 N186490067 2 400001642 N901237600

TEC SQUARE 100272158 N186490069 1 100272158 N186490069 2 400001642 N901237600

TEC SQUARE 100272159 N186490070 1 100272159 N186490070 2 400001642 N901237600

TINA 100054074 N720000128 1 100054074 N720000128 2 400001642 N901237600

TINA 100054075 N720000129 1 100054075 N720000129 2 400001642 N901237600

TONO 100184778 N109390069 1 100206372 N122030038

TONO 100184779 N199999226 1 100214373 N710001230

TONO 100184782 N199999227 1 100184782 N199999227 1 400006685 N908017402

TONO 100184792 N199999223 1 100184792 N199999223

TONO 100190226 N109390072 1 100206373 N122030039

TONO 100190503 N109390101 1 100206389 N122030051

TONO 100190604 N199999164 1 100206378 N122030042

TONO 100190623 N199999160 1 100206399 N122030050

TONO 100190646 N199999149 1 100239111 N199998994

TONO 100190652 N109390136 1 100206385 N122030043

TONO 100190656 N199999136 1 100190656 N199999136 1 400006685 N908017402

TONO 100190657 N199999140 1 100190657 N199999140 1 400006685 N908017402

TONO 100190680 N199999144 1 100239112 N199998991

TONO 100220153 N720000190 1 100220153 N720000190 2 400001642 N901237600

TOUCH & FEEL 100243874 N155416560 1 100243855 N155416550

TOUCH&FEEL 100243818 N155416561 1 100243871 N155416551

TOUCH&FEEL 100243819 N155416556 1 100243880 N155416567

TOUCH&FEEL 100243835 N155416566 1 100243837 N155416564

TOUCH&FEEL 100243838 N155416555 1 100243854 N155416554

TOUCH&FEEL 100243839 N155416553 1 100243882 N155416552

TOUCH&FEEL 100243848 N155416558 1 100243853 N155416562

TOUCH&FEEL 100243873 N155416559 1 100243890 N155416557

TOUCH&FEEL 100243881 N155416563 1 100243849 N155416565

URBAN 100063389 N111390002 1 100063389 N111390002 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

URBAN 100063400 N111390003 1 100063400 N111390003 1 100175309 N899999737 2 100175308 N899999707

URBAN 100063403 N111390004 1 100063403 N111390004 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

URBAN 100065766 N111390008 1 100065766 N111390008 1 100175309 N899999737 1 100175308 N899999707

URBAN 100081860 N199999863 1 100081860 N199999863 2 400001642 N901237600

URBAN 100081861 N199999868 1 100081861 N199999868 2 400001642 N901237600

URBAN 100093563 N199999763 1 100093563 N199999763 1 400006685 N908017402

URBAN 100094150 N199999733 1 100094150 N199999733 1 400006685 N908017402

URBAN 100100743 N199999678 1 100100743 N199999678 2 400001642 N901237600

URBAN 100100744 N199999677 1 100100744 N199999677 2 400001642 N901237600

URBAN 100123927 N199999589 1 100123927 N199999589 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

URBAN 100123928 N199999590 1 100123928 N199999590 1 100115913 N207000038 1 100234087 N299998534

URBAN 100123929 N199999592 1 100123929 N199999592 1 100115913 N207000038

URBAN 100123930 N199999591 1 100123930 N199999591 1 100115913 N207000038

URBAN 100123931 N199999593 1 100123931 N199999593 1 100115913 N207000038

URBAN 100123934 N199999588 1 100123934 N199999588 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

URBAN 100124174 N199999564 1 100144558 N199999439

URBAN 100140559 N199999481 1 100140559 N199999481 1 100175309 N899999737 2 100175308 N899999707

URBAN 100157418 N199999352 1 100157418 N199999352 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

URBAN 100210637 N199999067 1 100210637 N199999067 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

URBAN 100210638 N199999065 1 100222342 N199999029

SERIES
SERIES SAP KEA UN SAP1 KEA1 UN SAP2 KEA2 UN SAP3 KEA3

ORIGINAL PRODUCT · ARTICLE EN TARIF DUMMY · ARTICLE POUR SALLE EXPO



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 277



278 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

100181001
N199999253

chrome
chromé 2.7

 
1.317,00 €

Digital sink mixer with swivel spout and independent control button. 1/2” connections. 
Safety stop. Flat aerator. Battery back-up. It needs to be plugged in. Also includes a 100-
240V transformer, 50/60Hz exit, 9.0V. external mixer 85x75x55mm.
Mitigeur évier digital avec bec giratoire et bouton de contrôle indépendant. Connections de 
1/2”. Stop de sécurité. Batterie de sécurité. Mousseur plat. Alimentation électrique nécessaire. 
Inclus transformateur de 100-240V, 50/60 Hz sortie 9.0V. Mitigeur externe 85x75x55mm.

100063205
N199999978

chrome
chromé 3.6

 
625,00 €

OSMOSIS - Single lever sink mixer for osmosis system with swivel spout. Ø35 mm cera-
mic cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 485 mm and “Plus” aerator. Osmosis 
system is not included
OSMOSIS - Mitigeur d’évier préparé à un système d’osmose. Avec cartouche Ø35 mm. rac-
cordements 3/8’’. Longueur 485 mm. mousseur “Plus”. Sysème d’osmose n’est pas inclus. Bec 
orientable

100038481
N146070901

chrome
chromé 3.3

 
496,00 €

PAL - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic cartrid-
ge and 3/8
PAL - Mitigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche Ø35 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 530 mm. douchette 150 cm. Mousseur “Plus”. Clapet anti-retour 
incorporée.

100089924
N196400825

chrome
chromé 2.2

 
596,00 €

SOFT - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” connec-
tion. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
SOFT - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles raccorde-
ments 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123940
N199999573

chrome
chromé 4.0

 
449,00 €

SPRING - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
SPRING - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles raccor-
dements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

 kitchen taps · robinetterie de cuisine 

100272153
N115314304

chrome
chromé 2.9

 
488,00 €

100272141
N115314303

black
noir 2.9

 
608,00 €

100272112
N115314302

titanium
titane 2.9

 
722,00 €

100272156
N115314307

copper
cuivre 2.9

 
722,00 €

BRIDGE - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 400 mm and “Plus” aerator
BRIDGE - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 
mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 400 mm. Mousseur “Plus”.
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100126421
N194710552

chrome
chromé 2.0

 
241,00 €

HOTELS - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø25 mm ceramic cartridge and 3/8’’. 
Length of hoses 500 mm. “Plus” aerator
HOTELS - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles raccor-
dements 3/8’’ longueur 370 mm. Mousseur “Plus”.

100123479
N199999583

chrome
chromé 2.6

 
249,00 €

URBAN STICK - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø25 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN STICK - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123480
N199999582

chrome
chromé 3.3

 
298,00 €

URBAN STICK - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 cera-
mic cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN STICK - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche cerami-
que Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100130533
N170993981

chrome
chromé 2.8

 
337,00 €

NK - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” connection. 
Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
NK - Mitigeur d’évier avec bec orientable et cartouche de Ø35 mm. Flexibles raccordements 
3/8’’ longueur 341 mm y mousseur “Plus”.

 kitchen taps · robinetterie de cuisine 

100123476
N199999581

chrome
chromé 2.1

 
220,00 €

100271559
N199998909

black
noir 2.1

 
333,00 €

ARQUITECT - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
ARQUITECT - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100272089
N115314306

chrome
chromé 2.1

 
398,00 €

FOLD - Single lever sink mixer with folding spout. Ø25 ceramic cartridge and 3/8” connec-
tion. Length of hoses 410 mm and “Plus” aerator.
FOLD - Mitigeur d’évier avec bec rabattable et cartouche de Ø25 mm. Flexibles raccordements 
3/8’’ longueur 410 mm y mousseur “Plus”.
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100082859
N140140046

chrome
chromé 2.3

 
179,00 €

MINI PLUS - Wall mounted sink mixer with Swivel spout. Ø40 mm ceramic cartridge and 
“plus” aerator. Centre distance 150 +/-15 mm
MINI PLUS - Mitigeur d’évier murale avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 3/8’’.mousseur 
“plus”. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. bec orientable.
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100272163
N115314305

chrome
chromé 2.3

 
227,00 €

URBAN STICK - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 cera-
mic cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 430 mm and “Plus” aerator
URBAN STICK - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche cerami-
que Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 430 mm. Mousseur “Plus”.

 kitchen taps · robinetterie de cuisine 
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TONO

105.5x28x55 L
W
H

79 cm.
30 cm.
10 cm.

0.02 m3

100220153
N720000190

chrome
chromé 12.0

1.482,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement , shower head,magnetic 
bracket and magnetic hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 150 mm 
between them. It includes a non-return valve and safety stop at 38º. The flow rate at 3 bar 
of the hand shower is 6l/min and of the shower head 7,8 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
support de douchette au mur magnétique et douchette magnétique. Raccordements de 1/2” 
et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour et poignée à butée de sécurité 

de pluie.
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BALANS

116.7x40.7x57.5 L
W
H

79 cm.
39 cm.
11 cm.

0.03 m3

100170240
N720000183

chrome
chromé 10.0

1.230,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, KRION® shelf, shower 
head, wall bracket and “JOY” hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 150 mm 
between them. It includes a non-return valve and safety stop at 38º. The flow rate at 3 
bar of the hand shower is 8,7l/min and of the shower head 8,9 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, tablette 
KRION, ciel de pluie, support de douchette au mur et douchette “JOY”. Raccordements de 1/2” 
et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour et poignée à butée de sécurité 

ciel de pluie.
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BEND

155.1x26.8x52.6 L
W
H

114 cm.
30 cm.
10 cm.

0.03 m3

100089200
N720000152

chrome
chromé 9.0

1.124,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, spout, shower head, rail 
with slider hand shower bracket, hand shower and additional “JOY” hand shower. Con-
nections of 1/2 “and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return 
valve. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,8 l/min, of the shower head 8,2 l/min 
and of the spout 25,9 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant, bec verseur de baignoire, douchette 
et douchette supplémentaire “JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150±15 

est de 7,8 l/min pour la douchette, de 8,2 l/min pour le ciel de pluie et 25,9 l/min pour le bec 
verseur.

111.9x26.3x52.6 L
W
H

97 cm.
28 cm.
9 cm.

0.02 m3

100089199
N720000151

chrome
chromé 7.5

959,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, shower head, rail with 
slider hand shower bracket, hand shower and additional “JOY” hand shower. Connections 
of 1/2 “and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return valve. The 
flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,1 l/min and of the shower head 7,8 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant, douchette et douchette supplémentaire 
“JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150±15 mm. Inclus clapets anti-retour 

douchette et de 7,8 l/min pour le ciel de pluie.
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GALLERY

100136203
N720000177

black
noir 16.0

1.186,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermocouple. Stainless steel structure 
with black decorative tempered glass with security mesh. Shower head, hand shower 
support in the column, hand shower, additional hand shower “JOY” and adjustable jets. 
With connections of 1/2 “, 150mm of distance between them. It includes a non-return 
valve and a safety stop at 38º, the flow rate at 3 bars of the hand shower is 5,23 l/min, 
the shower head 8,2 l/min and of the adjustable jets of 11,69 l/min.
Colonne de douche thermostatique avec thermocouple en cire intégré. Structure en acier 
inoxydable avec verre trempé décoratif noir avec maille de sécurité. Pommeau de douche, 
support de douchette dans la colonne, douchette, douchette supplémentaire “JOY” et jets 
orientables. Avec des raccords de 1/2 “, 150 mm de distance entre eux. Il comprend un clapet 

pomme de douche 8,2 l/min et des jets réglables de 11,69 l/min.

130x22x9(53) L
W
H

138 cm.
31 cm.
22 cm.

0.09 m3

100136202
N720000176

white
blanc 16.0

1.186,00 €
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TINA

112.2x26.5x50 L
W
H

71 cm.
23 cm.
14 cm.

0.02 m3

100054075
N720000129

chrome
chromé 7.0

824,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, shower head, rail with 
slider hand shower bracket, hand shower and additional “JOY” hand shower. Connections 
of 1/2 “and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return valve. The 
flow rate at 3 bar of the hand shower is 6,8 l/min and of the shower head 7,4 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant, douchette et douchette supplémentaire 
“JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150±15 mm. Inclus clapets anti-retour 

douchette et de 7,4 l/min pour le ciel de pluie.

112.2x26.5x50 L
W
H

71 cm.
23 cm.
14 cm.

0.02 m3

100054074
N720000128

chrome
chromé 7.0

701,00 €

Shower column with mixer taps, shower head, rail with slider hand shower bracket, 
hand shower and additional “JOY” hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 
150±15mm between them. It includes a non-return valve. The flow rate at 3 bar of the 
hand shower is 8 l/min and of the shower head 6,8 l/min.
Colonne de douche mitigeur, ciel de pluie, barre de douche avec support de douchette coulis-
sant, douchette et douchette supplémentaire “JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre 
raccords 150±15 mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de pression est de 8 l/min 
pour la douchette et de 6,8 l/min pour le ciel de pluie.
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NEW · ROUND INOX

228h x 11 x 57,4 L
W
H

125 cm.
75 cm.
15 cm.

0.14 m3

100267528
N200000063

brushed steel
acier brossé 15.8

3.008,00 €

Floor mounted shower column 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Flow rate 7,31 l/min. at 
3 bar.
Colonne de douche extèrieure au sol avec cartouche céramique de Ø35 mm: Connexions de 
1/2”: Le débit à 3 bars est de 7,31l/min.

falta foto artística
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TEC ROUND



 PRICE LIST  TARIF GÉNÉRAL 2020 | 289

TEC ROUND

100220160
N720000186

chrome
chromé 8.8

743,00 €

100245934
N720000196

black
noir 8.8

1.180,00 €

Shower column with mixer taps with savetouch technology, round shower head, telescopic 
slide rail with slider hand shower bracket and additional “JOY” hand shower. With connec-
tions of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return 
valve. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,83l/min and of the shower head 8,65 
l/min.
Colonne de douche mitigeur avec technologie SAVETOUCH, ciel de pluie rond, barre de douche 
extensible avec support de douchette coulissant et douchette “JOY”. Raccordements de 1/2” et 
distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de pres-
sion est de 7,83 l/min pour la douchette et de 8,65 l/min pour le ciel de pluie.

130h x 29 x 58,1 L
W
H

77 cm.
40 cm.
9 cm.

0.03 m3

100220170
N720000187

chrome
chromé 8.8

786,00 €

100245943
N720000197

black
noir 8.8

1.273,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement with savetouch technology, 
round shower head, telescopic slide rail with slider bracket and additional “JOY” hand 
shower. With connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It 
includes non-return valve and safety stop at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower 
is 8,84l/min and of the shower head 8,68 l/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, technologie SAVE-
TOUCH, ciel de pluie rond, barre de douche extensible avec support de douchette coulissant et 
douchette “JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus 

la douchette et de 8,68 l/min pour le ciel de pluie.

130h x 27,1 x 
58,4

L
W
H

77 cm.
40 cm.
9 cm.

0.03 m3

100272144
N186490072

chrome
chromé 7.0

1.270,00 €

100272171
N186490073

black
noir 7.0

1.651,00 €

Shower column with mixer taps. Shower head, telescopic slide rail with slider bracket, 
hand shower and spout. With connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm 
between them. It includes a non-return valve. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 
7 l/min, of the shower head 9 l/min and of the spout 14,1 L/min.
Colonne de douche mitigeur. Ciel de pluie, barre de douche extensible avec support de 
douchette coulissant, douchette et bec verseur de baignoire. Raccordements de 1/2” et distance 
entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de pression est de 
7 l/min pour la douchette, de 9 l/min pour le ciel de pluie et 14,1 l/min pour le bec verseur de 
baignoire.

179h x 
29 x 18

L
W
H

103 cm.
45 cm.
11 cm.

0.05 m3

100272114
N186490071

chrome
chromé 8.5

1.381,00 €

100272115
N186490066

black
noir 8.5

1.616,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement . Shower head, telescopic 
slide rail with slider bracket, hand shower and spout. With connections of 1/2 “and with 
a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve and safety stop 
at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 9 l/min, of the shower head 9,1 l/min 
and of the spout 17,8 L/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé. Ciel de pluie, 
barre de douche extensible avec support de douchette coulissant, douchette et bec verseur de 
baignoire. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets 

-
tte, de 9,1 l/min pour le ciel de pluie et 17,8 l/min pour le bec verseur de baignoire.

177h x 
27,1 x 
18,4

L
W
H

103 cm.
45 cm.
11 cm.

0.05 m3
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TEC SQUARE
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TEC SQUARE

100220151
N720000189

chrome
chromé 6.5

907,00 €

100272159
N186490070

black
noir 6.5

1.417,00 €

Shower column with mixer taps with savetouch technology, square shower head, tele-
scopic slide rail with slider bracket and additional “JOY” hand shower. With connections of 
1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve. The 
flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,68l/min and of the shower head 8,25 l/min.
Colonne de douche mitigeur avec technologie SAVETOUCH, ciel de pluie carré, barre de douche 
extensible avec support de douchette coulissant et douchette “JOY”. Raccordements de 1/2” 
et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de 
pression est de 7,68 l/min pour la douchette et de 8,25 l/min pour le ciel de pluie.

128h x 27,6 
x 54,7

L
W
H

77 cm.
40 cm.
9 cm.

0.03 m3

100272158
N186490069

chrome
chromé 8.5

1.723,00 €

100272143
N186490067

black
noir 8.5

2.128,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement . Shower head, telescopic 
slide rail with slider bracket, hand shower and spout. With connections of 1/2 “and with 
a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve and safety stop 
at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 8,6l/min, of the shower head 9 l/min 
and of the spout 16,8 L/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé. Ciel de pluie, 
barre de douche extensible avec support de douchette coulissant, douchette et bec verseur de 
baignoire. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets 

-
chette, de 9 l/min pour le ciel de pluie et 16,8 l/min pour le bec verseur de baignoire.

180h 
x 29 x 
20,6

L
W
H

103 cm.
45 cm.
11 cm.

0.05 m3

100220133
N720000188

chrome
chromé 5.7

1.003,00 €

100272113
N186490068

black
noir 5.7

1.547,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement with savetouch techno-
logy, square shower head, telescopic slide rail with slider bracket and additional “JOY” 
hand shower. With connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. 
It includes non-return valve and safety stop at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand 
shower is 8,29l/min and of the shower head 8,45 l/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, technologie SAVE-
TOUCH, ciel de pluie carré, barre de douche extensible avec support de douchette coulissant et 
douchette “JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus 

la douchette et de 8,45 l/min pour le ciel de pluie.

128h x 28,1 
x 55

L
W
H

77 cm.
40 cm.
9 cm.

0.03 m3
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SMART

118x25x40 L
W
H

84 cm.
27 cm.
9 cm.

0.02 m3

100093267
N720000156

chrome
chromé 5.0

507,00 €

Shower column with mixer taps, shower head, rail with slider hand shower bracket and 
SMART multifunction hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 150±15mm 
between them. It includes a non-return valve. The flow rate at 3 bar of the hand shower 
is 9 l/min and of the shower head 9,4 l/min.
Colonne de douche mitigeur, ciel de pluie, barre de douche avec support de douchette 
coulissant et douchette multifonctions “SMART”. Raccordements de 1/2” et distance entre 
raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de pression est de 9 l/min pour la 
douchette et de 9,4 l/min pour le ciel de pluie.

110x28.5x40 L
W
H

84 cm.
27 cm.
9 cm.

0.02 m3

100093268
N720000155

chrome
chromé 5.5

519,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, shower head, rail with 
slider hand shower bracket and SMART multifunction hand shower. Connections of 1/2 
“and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return valve. The flow 
rate at 3 bar of the hand shower is 9 l/min and of the shower head 7,8 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant et douchette multifonctions “SMART”. 
Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour et 

et de 7,8 l/min pour le ciel de pluie.
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LAUS

133x44x20 L
W
H

140 cm.
28 cm.
86 cm.

0.34 m3

100130514
N720000172

satin stainless 
steel
acère inox satin

9.5
846,00 €

Shower column with mixer taps and satin stainless steel structure. Integrated shower 
head, hand shower support to the column or at wall, hand shower, additional “JOY” hand 
shower and integrated fixed jet for the lumbar area. With connections of 1/2 “and with a 
distance of 150mm between them, it includes a non-return valve, the flow rate at 3 bar of 
the hand shower is 9 l/ min, the shower head 11 l/ min and the jets 11 l/ min.
Colonne de douche avec mitigeur et structure en acier inoxydable satiné. Pommeau de douche 
intégré, support de douchette à colonne ou au mur, douchette, douchette supplémentaire “JOY” 
et jet intégré fixe pour la région lombaire. Avec des raccords de 1/2 “et espacés de 150 mm, il 
comprend un clapet anti-retour, le débit à 3 bar de la douchette est de 9 l / min, le pulvérisa-
teur 11 l / min et les jets de 11 l / min.

440

67

R75

10
24

80
0

53
2

25
7,

5

200

13
24

21
24

15
0

70
0

20

154x50x20 L
W
H

162 cm.
20 cm.
65 cm.

0.21 m3

100130513
N720000171

satin stainless steel
acère inox satin 14.8

1.045,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement and satin stainless steel 
structure. Integrated shower head, hand shower support fixed on the column or at wall 
and bath filler spout. Teleducha, additional “JOY” hand shower and Jet integrated fixed for 
the lumbar area. With 1/2 “connections and a distance of 150mm between them, it inclu-
des an anti-return valve, a safety stop at 38º, the flow rate at 3 bars of the hand shower is 
of 8 l/ min, of the shower head 11 l/ min, of the jets of 15 l/ min and the spout 17.5l / min.
Colonne de douche thermostatique avec thermoélément de cire intégré et structure en acier 
inoxydable satiné. Pommeau de douche intégré, support de douchette fixé à la colonne ou 
au mur et bec pour le remplissage du bain. douchette, douchette supplémentaire “JOY” et jet 
intégré fixe pour la région lombaire. Avec des raccords de 1/2 “et une distance de 150 mm 

la douchette est de 8l / min, du pommeau de douche 11l / min, des jets de 15l / min et le bec 
verseur 17,5l / min.

133x44x20 L
W
H

140 cm.
28 cm.
86 cm.

0.34 m3

100119809
N720000170

satin stainless 
steel
acère inox satin

9.5
898,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermocouple. Stainless steel satin 
structure. Integrated shower head, hand shower support in the column or at wall, hand 
shower, additional hand shower “JOY” and lumbar integrated fixed jet. With connections 
of 1/2 “, 150mm of distance between them. It includes a non-return valve and a safety 
stop at 38º, the flow rate at 3 bars of the hand shower is 9,2 l/min, the shower head 12 l/
min and 15 l/min for the jet.
Colonne de douche thermostatique avec thermocouple en cire intégré. Structure satinée en 
acier inoxydable. Pommeau de douche intégré, support de douchette dans la colonne ou au 
mur, douchette, douchette supplémentaire “JOY” et jet intégré fixe lombaire. Avec des raccords 
de 1/2 “, 150 mm de distance entre eux. Il comprend un clapet anti-retour et une butée de 

min et 15 l / min pour le jet.
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PROJECT 298 NEW · ZEN 301 NEW · SLATE 305 NEW · WORK 310

PLATOS DE DUCHA BASES DE DUCHE
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PROJECT

white
blanc

PROJECT

70 x 100

100201241
N343120040

80 x 100

100201250
N343120034

80 x 120

100201262
N343120035

90 x 120

100201252
N343120033

70 x 140

100201231
N343120032

80 x 140

100201263
N343120037

90 x 140

100201232
N343120036

80 x 80

100201230
N343120038

90 x 90

100201240
N343120039

Practically in a minimalist aesthetic. A shower tray 
of minimum thickness anti-scrath, anti-bacteria, 
anti-slip. It´s manufacture in high quality ceramic ( 
Noken ceramic) gives it great resistance. It´s com-
position, properties and high chemical resistance 
facilitate cleaning.

Très pratique et d’une esthétique minimaliste. Un rece-
veur de douche d’une épaisseur réduite, anti-rayures et 
anti-dérapant, sa fabrication faite à partir de cérami-
que de haute qualite Noken Ceramic® lui garantit une 
haute résistance. Sa composition, ses propriétés et sa 
résistance chimique facilite son entretient.

Se recomienda
Recomendamos

100220154
N199999031

32,00 €

waste valve D90 for shower 
tray, vertical output 0,4 l/s 
EN274
drain valve recevoir douche 
D90, sortie verticale 0,4 l/s 
EN274

100212020
N199999054

32,00 €

waste valve D90 H71 for 
shower tray 0,4 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D90 H71 0,4 l/s EN274
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PROJECT

70 x 100

100201241
N343120040

505,00 €

24.0
 

12

80 x 100

100201250
N343120034

536,00 €

26.0
 

12

80 x 120

100201262
N343120035

549,00 €

31.0
 

12

90 x 120

100201252
N343120033

580,00 €

41.0
 

12

70 x 140

100201231
N343120032

580,00 €

36.0
 

12

80 x 140

100201263
N343120037

594,00 €

37.0
 

12

90 x 140

100201232
N343120036

613,00 €

43.0
 

12

80 x 80

100201230
N343120038

441,00 €

23.0
 

12

90 x 90

100201240
N343120039

472,00 €

26.0
 

12
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NEW · ZEN

white
blanc

grey
gris

black
noir

LIGHT STONE

100 x 70

100263141
N343120136
100263156
N343120115
100263166
N343120128

100 x 80

100263066
N343120135
100263109
N343120143
100263180
N343120126

100 x 90

100263113
N343120101

120 x 70

100263108
N343120132
100263146
N343120108
100263181
N343120129

120 x 80

100263125
N343120106
100263118
N343120142
100263200
N343120103

120 x 90

100263144
N343120138

140 x 70

100263150
N343120120
100263138
N343120116
100263174
N343120107

140 x 80

100263151
N343120134
100263147
N343120105
100263191
N343120114

140 x 90

100263145
N343120125

160 x 70

100263127
N343120104
100263158
N343120112
100263183
N343120111

160 x 80

100263154
N343120118
100263159
N343120122
100257969
N343120047

160 x 90

100263069
N343120145

180 x 70

100263114
N343120131
100263148
N343120102
100263168
N343120139

180 x 80

100263143
N343120133
100263117
N343120127
100263211
N343120123

180 x 90

100263132
N343120137

Se recomienda
Recomendamos

100273022
N499817189

33,00 €

waste valve D106 H100 for 
shower tray 0,4 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D106 H100 0,4 l/s EN274

100273040
N499817190

97,00 €

waste valve D110 H90 for 
shower tray 0,85 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D110 H90 0,85 l/s EN274

100267755
N351780043

31,00 €

waste valve D110 H80 for 
shower tray 0,6 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D110 H80 0,6 l/s EN274

Noken Porcelanosa Bathrooms incorporates new 
shower trays to its new product catalogue. The Light 
Stone series is characterized by its lightness, making it 
easy to transport and install.

Noken Porcelanosa Bathrooms intègre de nouveaux bacs 
à douche à son catalogue de nouveautés. La série Light 
Stone se caractérise par sa légèreté, étant facilement 
transportable et installable.
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NEW · ZEN

100 x 70

100263141
N343120136

394,00 €

100263156
N343120115

405,00 €

100263166
N343120128

405,00 €

16.5
 

40

120 x 70

100263108
N343120132

417,00 €

100263146
N343120108

427,00 €

100263181
N343120129

427,00 €

19.5
 

20

160 x 70

100263127
N343120104

551,00 €

100263158
N343120112

564,00 €

100263183
N343120111

564,00 €

25.0
 

20

180 x 70

100263114
N343120131

576,00 €

100263148
N343120102

591,00 €

100263168
N343120139

591,00 €

28.0
 

20

100 x 80

100263066
N343120135

449,00 €

100263109
N343120143

461,00 €

100263180
N343120126

461,00 €

18.5
 

40

140 x 70

100263150
N343120120

460,00 €

100263138
N343120116

473,00 €

100263174
N343120107

473,00 €

22.0
 

20

120 x 80

100263125
N343120106

466,00 €

100263118
N343120142

479,00 €

100263200
N343120103

479,00 €

21.5
 

20

140 x 80

100263151
N343120134

528,00 €

100263147
N343120105

541,00 €

100263191
N343120114

541,00 €

24.0
 

20
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NEW · ZEN

100 x 90

100263113
N343120101

483,00 €

21.0
 

40

120 x 90

100263144
N343120138

501,00 €

24.5
 

20

140 x 90

100263145
N343120125

564,00 €

29.5
 

20

160 x 90

100263069
N343120145

644,00 €

33.0
 

20

180 x 90

100263132
N343120137

738,00 €

36.0
 

20

180 x 80

100263143
N343120133

681,00 €

100263117
N343120127

698,00 €

100263211
N343120123

698,00 €

31.0
 

20

160 x 80

100263154
N343120118

613,00 €

100263159
N343120122

629,00 €

100257969
N343120047

626,00 €

28.5
 

20
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NEW · SLATE

100 x 70

100259692
N343120060

100 x 80

100259706
N343120077

100 x 90

100259678
N343120063

120 x 70

100259681
N343120058
100259707
N343120086
100259700
N343120050

120 x 80

100259687
N343120076
100259720
N343120084
100259702
N343120053

120 x 90

100259655
N343120093

140 x 70

100259666
N343120059
100259708
N343120085
100259701
N343120051

140 x 80

100259688
N343120075
100259657
N343120089
100259703
N343120054

140 x 90

100259679
N343120094

160 x 70

100259693
N343120062
100259721
N343120083
100259691
N343120049

160 x 80

100258160
N343120048
100259697
N343120088
100259664
N343120055

160 x 90

100259689
N343120079

170 x 70

100259667
N343120064
100259658
N343120090
100259654
N343120052

170 x 80

100259683
N343120066
100259713
N343120082
100259665
N343120057

170 x 90

100259669
N343120067

180 x 70

100259668
N343120065
100259659
N343120087
100259676
N343120091

180 x 80

100259704
N343120095
100259722
N343120096
100259677
N343120056

180 x 90

100259705
N343120071

200 x 70

100259711
N343120073

200 x 80

100259685
N343120072

200 x 90

100259656
N343120092

MINERAL STONE
80 x 80

100259684
N343120070

white
blanc

grey
gris

black
noir

Se recomienda
Recomendamos

100273022
N499817189

33,00 €

waste valve D106 H100 for 
shower tray 0,4 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D106 H100 0,4 l/s EN274

100273040
N499817190

97,00 €

waste valve D110 H90 for 
shower tray 0,85 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D110 H90 0,85 l/s EN274

100267755
N351780043

31,00 €

waste valve D110 H80 for 
shower tray 0,6 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D110 H80 0,6 l/s EN274

The revolution in shower trays with elegant designs 
and the possibility of custom cutting. Exquisite slate 
finish, with multiple technical characteristics. It is 
characterized by its reduced thickness and high 
resistance to impacts.

La révolution des receveurs de douche avec des designs 
élégants et la possibilité de couper sur mesure. Sophistica-
tion avec la finition ardoise, avec des multiples caractéris-
tiques techniques. Caractérise par son épaisseur réduite et 
sa grande résistance aux chocs.
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NEW · SLATE

100 x 70

100259692
N343120060

448,00 €

26.0
 

10

120 x 70

100259681
N343120058

515,00 €

100259707
N343120086

515,00 €

100259700
N343120050

515,00 €

31.0
 

10

140 x 70

100259666
N343120059

564,00 €

100259708
N343120085

564,00 €

100259701
N343120051

564,00 €

36.0
 

10

160 x 70

100259693
N343120062

623,00 €

100259721
N343120083

623,00 €

100259691
N343120049

623,00 €

43.0
 

10

170 x 70

100259667
N343120064

661,00 €

100259658
N343120090

661,00 €

100259654
N343120052

661,00 €

45.0
 

10

180 x 70

100259668
N343120065

696,00 €

100259659
N343120087

696,00 €

100259676
N343120091

696,00 €

47.0
 

10

200 x 70

100259711
N343120073

764,00 €

63.0
 

10
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80 x 80

100259684
N343120070

484,00 €

26.0
 

10

100 x 80

100259706
N343120077

484,00 €

29.0
 

10

120 x 80

100259687
N343120076

571,00 €

100259720
N343120084

571,00 €

100259702
N343120053

571,00 €

34.0
 

10

140 x 80

100259688
N343120075

624,00 €

100259657
N343120089

624,00 €

100259703
N343120054

624,00 €

36.0
 

10

160 x 80

100258160
N343120048

663,00 €

100259697
N343120088

663,00 €

100259664
N343120055

663,00 €

50.0
 

10

170 x 80

100259683
N343120066

725,00 €

100259713
N343120082

725,00 €

100259665
N343120057

725,00 €

52.0
 

10

180 x 80

100259704
N343120095

751,00 €

100259722
N343120096

751,00 €

100259677
N343120056

751,00 €

57.0
 

10

200 x 80

100259685
N343120072

841,00 €

64.0
 

10

NEW · SLATE
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160 x 90

100259689
N343120079

682,00 €

51.0
 

10

170 x 90

100259669
N343120067

784,00 €

59.0
 

10

180 x 90

100259705
N343120071

818,00 €

62.0
 

10

200 x 90

100259656
N343120092

951,00 €

76.0
 

10

100 x 90

100259678
N343120063

523,00 €

33.0
 

10

120 x 90

100259655
N343120093

607,00 €

38.0
 

10

140 x 90

100259679
N343120094

649,00 €

46.0
 

10

NEW · SLATE
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NEW · WORK

70 x 70

100053961
N343150001

100 x 70

100053966
N343150006

120 x 70

100053972
N343150012

140 x 70

100053976
N343150016

75 x 75

100053962
N343150002

95 x 75

100053965
N343150005

100 x 75

100053967
N343150007

120 x 75

100053973
N343150013

150 x 75

100053979
N343150019

160 x 75

100053980
N343150020

170 x 75

100057476
N343150040

80 x 80

100053963
N343150003

100 x 80

100053968
N343150008

110 x 80

100053971
N343150011

120 x 80

100053974
N343150014

150 x 80

100268645
N343120151

160 x 80

100268628
N343120148

170 x 80

100268654
N343120149

180 x 80

100268609
N343120150

140 x 80

100053977
N343150017

LIGHT

white
blanc

Se recomienda
Recomendamos

100220154
N199999031

32,00 €

waste valve D90 for shower 
tray, vertical output 0,4 l/s 
EN274
drain valve recevoir douche 
D90, sortie verticale 0,4 l/s 
EN274

100212020
N199999054

32,00 €

waste valve D90 H71 for 
shower tray 0,4 l/s EN274
drain valve recevoir douche 
D90 H71 0,4 l/s EN274

Acrylic shower trays with straight lines and wrap-
around form. It´s biggest advantage is the versality 
in format availaibity, becoming an option adaptable 
to all type of bathroom spaces, square or rectagun-
lar, corner formats, in curved or rectaline forms, 
and a wide variety of mesuares

Receveur de douche acrylique de lignes droites. Le 
grand avantage est la large variété de dimensions et 
formats, lui permettant de s’adapter ainsi a tout type 
d’espace dans les salle de bain, carré, rectangulaire 
ou même angulaire. De lignes arrondies ou droite et 
disponibles dans une large variété de dimensions.
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NEW · WORK

90 x 90

100053964
N343150004

100 x 90

100053969
N343150009

120 x 90

100053975
N343150015

140 x 90

100053978
N343150018

170 x 90

100053981
N343150021

100 x 100

100053970
N343150010

160 x 100

100060481
N343150041

75 x 75

100053982
N343150022

80 x 80

100053983
N343150023

90 x 90

100053984
N343150024

100 x 100

100057475
N343150039

90 x 90

100053985
N343150025

100 x 100

100053986
N343150026
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NEW · WORK

70 x 70

100053961
N343150001

154,00 €

12.5
 

20

100 x 70

100053966
N343150006

240,00 €

14.8
 

20

120 x 70

100053972
N343150012

316,00 €

19.0
 

20

140 x 70

100053976
N343150016

433,00 €

23.0
 

20

75 x 75

100053962
N343150002

194,00 €

13.0
 

20

75 x 75

100053982
N343150022

210,00 €

13.0
 

20

95 x 75

100053965
N343150005

234,00 €

17.0
 

20

100 x 75

100053967
N343150007

252,00 €

16.5
 

20

120 x 75

100053973
N343150013

316,00 €

21.0
 

20
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150 x 75

100053979
N343150019

379,00 €

24.5
 

20

160 x 75

100053980
N343150020

553,00 €

26.5
 

20

170 x 75

100057476
N343150040

583,00 €

29.5
 

20

80 x 80

100053963
N343150003

219,00 €

15.0
 

20

80 x 80

100053983
N343150023

234,00 €

14.5
 

20

100 x 80

100053968
N343150008

252,00 €

17.3
 

20

110 x 80

100053971
N343150011

330,00 €

20.0
 

20

120 x 80

100053974
N343150014

361,00 €

21.5
 

20

150 x 80

100268645
N343120151

501,00 €

26.5
 

20

NEW · WORK
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160 x 80

100268628
N343120148

558,00 €

28.0
 

20

170 x 80

100268654
N343120149

583,00 €

30.0
 

20

180 x 80

100268609
N343120150

608,00 €

35.0
 

20

90 x 90

100053964
N343150004

270,00 €

18.5
 

20

90 x 90

100053984
N343150024

276,00 €

17.0
 

20

90 x 90

100053985
N343150025

276,00 €

15.5
 

20

100 x 90

100053969
N343150009

324,00 €

20.0
 

20

120 x 90

100053975
N343150015

445,00 €

25.5
 

20

140 x 90

100053978
N343150018

553,00 €

29.5
 

20

NEW · WORK
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170 x 90

100053981
N343150021

643,00 €

33.5
 

20

100 x 100

100053970
N343150010

348,00 €

21.6
 

20

100 x 100

100057475
N343150039

348,00 €

20.5
 

20

100 x 100

100053986
N343150026

348,00 €

19.5
 

20

160 x 100

100060481
N343150041

637,00 €

36.5
 

20

140 x 80

100053977
N343150017

505,00 €

24.5
 

20

NEW · WORK
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KOAN 326

SOLEIL ROUND 337

VITAE 318

MINIMAL 359

PURE LINE 328

SOLEIL SQUARE 340

CHELSEA 319

MINIMAL XL 361

TONO 330

SOLEIL OVAL 345

ANTIC 320

MINIMAL DUO 370

SOLEIL QUADRA 348

LOUNGE OVAL 322

MINIMAL OFFSET 374

BATHS BAIGNOIRES

OUTDOOR BATHTUBS BAIGNOIRES EXTÉRIEURES

SOLEIL OFFSET 351

LOUNGE SQUARE 323

MINIMAL OVAL 378

TONO  355

ARQUITECT 324

SP ONE 381

SP ONE XL  384 ECOLITE  390 ECOLITE CORNER 394 ACORE BASIC 398

SOLEIL SQUARE 400 SOLEIL ROUND 402
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VITAE

100226207
N710001466

chrome
chromé 1.0

 
- 280,00 €

100226199
N710001467

white
blanc 1.0

 
- 334,00 €

Grab rail
Barre de maintien baignoire

320

20

Øint.40

50

347

265

bathtub, freestanding, with brassware, 190X89, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Waste and special syphon included.
baignoire 190X89, en îlot, avec robinetterie, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Special siphon inclus.

190X89 · 73H
L
W
H

195 cm.

95 cm.

90 cm.

1.67 m3 290 l. 100219183
N710001464

white
blanc 61.0 72.0

1 7.223,00 €

100219159
N710001463

chrome
chromé 61.0 75.0

1 7.092,00 €



 PRICE LIST  TARIF GÉNÉRAL 2020 | 319

CHELSEA

 
 

   

1050

50

Øext.40

280

180X80 · 60H
L
W
H

185 cm.

85 cm.

64 cm.

1.01 m3 210 l. 100162417
N710001201

glossy white
blanc brillant 52.0 64.0

1 2.495,00 €

bathtub, freestanding, without brassware, 180x80, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208_N790001657 accessory not included.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, 180x80, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208_N790001657 non inclus.

100158208
N790001657

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

Se recomienda
Recomendamos
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ANTIC

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

BATH WASTE WITH PLUG AND CHAIN • VIDAGE FEET • PIEDS

Gold
Or

Chrome
Chromé

White 
Blanc

Chrome
Chromé

Gold
Or

LEON 
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ANTIC

180X77 · 79H
L
W
H

187 cm.

84 cm.

93 cm.

1.46 m3 195 l. 100083589
N710000374

white
blanc 168.0 224.0

1 6.399,00 €

100083591
N710000378

white
blanc 168.0 224.0

1 7.117,00 €

100083593
N710000350

bordeaux
bordeaux 168.0 224.0

1 6.670,00 €

100083597
N710000366

bordeaux
bordeaux 168.0 224.0

1 7.205,00 €

100083595
N710000315

bordeaux
bordeaux 168.0 224.0

1 6.670,00 €

100083599
N710000457

bordeaux
bordeaux 168.0 224.0

1 7.387,00 €

100083601
N710000424

navy blue
navy blue 168.0 224.0

1 6.670,00 €

100083605
N710000383

navy blue
navy blue 168.0 224.0

1 7.205,00 €

100083603
N710000506

navy blue
navy blue 168.0 224.0

1 6.670,00 €

100083607
N710000420

navy blue
navy blue 168.0 224.0

1 7.387,00 €

100083609
N710000431

black
noir 168.0 224.0

1 6.670,00 €

100083613
N710000482

black
noir 168.0 224.0

1 7.205,00 €

100083611
N710000361

black
noir 168.0 224.0

1 6.670,00 €

100083615
N710000462

black
noir 168.0 224.0

1 7.387,00 €

950

350

150

15

ØInt.40

Exposed bath waste with plug and chain, and floor flange included • Vidage et Siphon inclus



322 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

ØEXT.40 

460

750

1145 
1700 

Ø300 

180 

100158208
N790001657

12,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

Se recomienda
Recomendamos

bathtub, freestanding, without brassware, oval 170x75, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 170x75, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

170X75 · 58H
L
W
H

175 cm.

80 cm.

63 cm.

0.88 m3 260 l. 100206029
N710001220

glossy white
blanc brillant 35.0 45.0

1 2.944,00 €

L
W
H

175 cm.

80 cm.

63 cm.

0.88 m3 260 l. 100259491
N710001616

titanium
blanc brillant_titane 35.0 45.0

1 3.340,00 €

100259459
N710001617

copper
blanc brillant_cuivre 35.0 45.0

1 3.360,00 €
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170X75 · 56H
L
W
H

180 cm.

84 cm.

61 cm.

0.92 m3 288 l. 100173445
N710001204

glossy white
blanc brillant 51.4 61.4

1 3.574,00 €

150

50

Øext.40

125

bathtub, freestanding, without brassware, 180x80, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208_N790001657 accessory not included.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, 180x80, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208_N790001657 non inclus.

100158208
N790001657

12,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

Se recomienda
Recomendamos
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ARQUITECT
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ARQUITECT

bathtub, freestanding, without brassware, oval 160x72, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 160x72, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

bathtub, freestanding, without brassware, oval 172x78, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 172x78, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

100158208
N790001657

12,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

100158208
N790001657

12,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

Se recomienda
Recomendamos

Se recomienda
Recomendamos

160X72 · 54,5H
L
W
H

165 cm.

77 cm.

60 cm.

0.76 m3 205 l. 100206910
N710001222

glossy white
blanc brillant 28.0 40.0

1 2.547,00 €

100259493
N710001610

titanium
blanc brillant_titane 28.0 40.0

1 2.835,00 €

100259520
N710001611

copper
blanc brillant_cuivre 28.0 40.0

1 2.835,00 €

100206901
N710001224

matt white
blanc mate 29.0 40.0

1 2.881,00 €

100259510
N710001614

titanium
blanc brillant_titane 29.0 40.0

1 3.385,00 €

100259478
N710001613

copper
blanc brillant_cuivre 29.0 40.0

1 3.385,00 €

172X78 · 55H
L
W
H

177 cm.

83 cm.

60 cm.

0.88 m3 260 l. 100206891
N710001223

glossy white
blanc brillant 32.0 42.0

1 2.846,00 €

100259477
N710001615

titanium
blanc brillant_titane 32.0 42.0

1 3.075,00 €

100259479
N710001612

copper
blanc brillant_cuivre 32.0 42.0

1 3.075,00 €

100206872
N710001221

matt white
blanc mate 33.0 42.0

1 3.062,00 €

100259476
N710001608

titanium
blanc brillant_titane 33.0 42.0

1 3.656,00 €

100259492
N710001609

copper
blanc brillant_cuivre 33.0 42.0

1 3.656,00 €
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KOAN
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KOAN

165X78 · 68H
L
W
H

170 cm.

83 cm.

83 cm.

1.17 m3 130 l. 100080463
N710000236

glossy white
blanc brillant 39.0 59.0

1 4.428,00 €

191X97 · 72H
L
W
H

196 cm.

102 cm.

87 cm.

1.74 m3 185 l. 100083261
N710000329

glossy white
blanc brillant 50.0 73.0

1 4.708,00 €

 1066

64550

Øext.40

 963

55550

Øext.40

bathtub, freestanding, without brassware, oval 165x78, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 165x78, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire.

bathtub, freestanding, without brassware, oval 191x97, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 191x97, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire.

100158208
N790001657

12,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

Se recomienda
Recomendamos
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PURE LINE

200 

Ø Ext. 40  

= 
= 

= 

= 

363 

458 (1
8”) 

Ø Ext. 38 (1_1/2”) 

= 
= 

= 

= 
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PURE LINE

100158208
N790001657

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

Se recomienda
Recomendamos

HOTELS

100165598
N194710585

chrome
chromé 305,00 €

ACRO N

100165567
N172390039

chrome
chromé 323,00 €

NK CONCEPT

100166204
N112080016

chrome
chromé 372,00 €

Se recomienda // Recomendamos:

External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100166061
N199999310

234,00 €

PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation 
battery. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge with built-in 
diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 
3 pièces. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec 
inverseur intégré.

URBAN

100165597
N118211303

chrome
chromé 332,00 €

ROUND

100210605
N200000014

chrome
chromé 158,00 €

L
W
H

192 cm.

89 cm.

65 cm.

1.11 m3 251 l. 100256458
N710001594

glossy white
blanc brillant 103.0 123.0

1 4.368,00 €

Freestanding bathtub, with self, Project Line brassware -internal parts-, rectangular 168x82, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic.
Baignoire en îlot, étagère, avec robinetterie Project Line -pièces internes-, rectangulaire 168x82, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire.

Whirlpool, freestanding, with self, Project Line brassware -internal parts-, with AIR+C system, rectangular 168x82, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic.
Baignoire hydromassage, en îlot, étagère, avec robinetterie Project Line -pièces internes-, avec equipement AIR+C, rectangulaire 168x82, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire.

L
W
H

192 cm.

89 cm.

65 cm.

1.11 m3 251 l. 100238815
N710001545

glossy white
blanc brillant 113.0 133.0

1 7.220,00 €

168X82 · 58H
L
W
H

192 cm.

89 cm.

65 cm.

1.11 m3 251 l. 100207243
N710001225

glossy white
blanc brillant 95.0 115.0

1 2.965,00 €

bathtub, freestanding, with self, without brassware, rectangular 168x82, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
baignoire, en îlot, étagère, sans robinetterie, rectangulaire 168x82, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

Whirlpool, freestanding, with self, without brassware, with AIR+C system, rectangular 168x82, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
Baignoire hydromassage, en îlot, étagère, sans robinetterie, avec equipement AIR+C, rectangulaire 168x82, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

L
W
H

192 cm.

89 cm.

65 cm.

1.11 m3 251 l. 100236373
N710001527

glossy white
blanc brillant 109.0 129.0

1 6.257,00 €
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TONO

Se recomienda
Recomendamos

150

50
Øext.40

150

bathtub, freestanding, without brassware, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon accessory not included.
baignoire, en îlot, sans robinetterie, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon non inclus.

100158208
N790001657

12,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

189X89 · 61H
L
W
H

195 cm.

95 cm.

65 cm.

1.20 m3 290 l. 100190282
N710001211

chrome
blanc brillant 46.0 58.0

1 4.271,00 €

100190362
N710001216

titanium
blanc brillant_titane 46.0 58.0

1 4.899,00 €

100190363
N710001213

copper
blanc brillant_cuivre 46.0 58.0

1 4.953,00 €
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INTRODUCTION - INTRODUCTION

A whirl tub is much more than a 
luxurious accessory for your home. 
Bathing in whirl bath tubs for a 
period of time has a number of 
benefits, both physical and mental.

L’hydro massage est recommandé 
par beaucoup de professionnels 
pour combattre la maladie de notre 

le recommandaient de manière 
thérapeutique ; dans l’actualité, il s’agit 
d’une recommandation préventive. 
L’hydro massage peut également 
combattre l’anxiété et l’insomnie 
puisque cela fait du bien non 
seulement à notre corps mais aussi à 
notre esprit.

Chromotherapy is not only a beautiful play of 
light and colours. There are several studies 
certifying the full functionality of this practice, 
and helps establishing emotional balance 
for dealing with everyday problems. From a 
range of cold colours, so related to relaxation 
and tranquility, to the vital energy given by 
warm colours, chromotherapy, together with 
the effect of the different outlets, can lead to 
highly significant benefits for body and mind.

La chromothérapie n’est pas uniquement un 
jeu de lumières et de couleurs. Plusieurs études 
certifient que cette pratique est entièrement 
fonctionnelle, car elle peut contribuer à établir 
un équilibre émotionnel qui aide à affronter 
les problèmes quotidiens. Que ce soit avec 
une gamme de couleurs froides qui apportent 
détente et tranquillité, ou avec des couleurs 
chaudes qui donnent de l’énergie vitale, cette 
pratique, associée aux effets des sorties 
d’eau variées, peut apporter des bienfaits très 
importants pour le corps et l’esprit.
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Bubble baths have very positive 
effects on arterial circulation. Pressure 
activates the circulation of the blood 
and also benefits the cardiac activity. 
It also allows relaxation of the muscles 
and eliminates toxins when opening 
the pores. These baths are good 
for relieving stomach ulcers and for 
recovering from fractures and muscle 
injuries. 
  
Cellulite is also combated thanks to 
the pressure jets of these bathtubs. It 
is good to take a bath after practicing 
sports.

Les bains à bulles exercent des effets 
très positifs sur la circulation sanguine. 
La pression active la circulation 
sanguine et aide l’activité cardiaque. 
Cela permet aussi de relaxer les 
muscles et d’éliminer les toxines 
en ouvrant les pores. Ce type de 
bains permet de soulager les ulcères 
d’estomac et de récupérer de fractures 
et lésions musculaires.
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INTRODUCTION - INTRODUCTION

Do not use the whirl tub when 
you feel sleepy
Si vous avez une sensation de 
sommeil, sortez rapidement 
de votre bain.

5

Do not use the whirl tub while 
under the influence of drugs 
or alcohol.
Si vous êtes très fatigué ou 
sous l’effet de l’alcool ou de 
médicaments, ne prenez pas 
votre bain afin d’éviter de vous 
évanouir.

The recommended bathing 
time is 15 to 20 minutes.
Ne pas rester des heures dans 
le bain. Vous pouvez avoir une 
baisse de tension. La durée 
recommandée est de 15-20 
minutes. Faites attention au 
fait que, plus l’eau est froide, 
plus le bain doit être de courte 
durée.

4

9

Relax for soaking and unwind 
your mind.
Une musique relaxante dans 
votre bain vous permettra 
de rêver et de vous évader 
totalement.

Make sure you do not activate 
the hydro system until the tub 
is filled with sufficient water.
Ne pas activer le système 
d’hydro massage avant d’avoir 
un niveau minimum d’eau.

3

8

Select carefully the intensity 
and position of the jets to your 
personal preferences.
Sélectionner l’intensité de 
pression et la position des 
buses.

The product is designed to be 
used only by adults. Children, 
elderly or infirm individuals 
should only use the whirl tub 
under supervision.
Attention aux enfants ; 
toujours les contrôler s’ils sont 
proche ou dans la baignoire.

2

7

Enjoy the pleasant sensations 
of air jets with the massaging 
power of whirl jets
Submergez votre corps autant 
que vous pouvez et relaxez 
vous.

Do not use massaging jets 
during pregnancy
Si vous êtes enceinte, ne pas 
activer les buses d’hydro 
massage non recommandées.

1

6

multiple benefits to the emotional and 
physical health of human beings. 
Music is an emotions transmitter; it helps 
to remember, to get excited, to feel. 
It connects society since it is an integrating 
link between people and cultures. 
Music relaxes, so it is common to listen 
to music for meditation or for relaxation 
exercises, because we can “disconnect” our 
mind and focus our attention on only one 

Actuellement, on n’utilise plus la musique 
pour uniquement passer le temps 

apporte de multiples bienfaits à la santé 
émotionnelle et physique des êtres 
humains. 
La musique transmet des émotions, elle 
sert à se souvenir, à s’émouvoir, à sentir. 
Elle rassemble la société car c’est un lien 
intégrateur entre les personnes et les 
cultures. 
La musique détend, c’est pourquoi on 
écoute souvent de la musique pour méditer 
ou pour faire des exercices de relaxation. 

l’esprit et de se concentrer sur une seule 
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SCREEN KEYPAD · CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the HYDRO feature. Screen printing ink is treated 

ensuring the durability of the product. · Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer 

spéciale anti-humidité pour protéger le clavier et garantir la durée de vie du produit.

PUMP · POMPE

With 800W of power, it has a perfect performance for providing a relaxing massage that, together 
with its low noise level, ensures optimum comfort. The pump is equipped with an electronic level 
sensor which prevents it from functioning if the necessary minimum water level has not been rea-
ched. ·
avec un faible niveau sonore, ce qui garantit un confort optimal. La pompe est équipée d’un capteur de 
niveau électronique pour en empêcher la mise en route si le niveau d’eau minimum nécessaire n’est pas 
atteint.

SUCTION · ASPIRATION

With low water retention, the suction mouth meets the highest quality standards. Its safety system 

prevents any potential blockage and, thanks to its high-quality decorative chroming, any obstruction 
of the hydraulic circuit is prevented. · Grâce à une faible rétention d’eau, la bouche d’aspiration est 
conforme aux standards de qualité les plus stricts. Son système de sécurité empêche tout blocage éventuel 
et son cache chromé de qualité supérieure permet d’éviter toute obstruction du circuit hydraulique.

HYDRO JET · JET HYDRO

The ergonomics of the hydro jet makes it blend with the bathtub walls, offering a unique massage. 

allows the user to choose the exact place where they want to receive the massage. In addition, the 
flat design of the jets allows the user to get the most out of the feeling provided by the water in 
contact with the skin.  
The trim and the jet nozzle are easily removed, allowing for easy cleaning and replacement (click-ty-
pe). The pipe emptying system is activated from the keypad. · L’ergonomie du jet hydro, qui se fond 
avec les parois de la baignoire, permet d’offrir un massage unique. Les injecteurs, totalement orientables, 

-
droit exact où il souhaite se faire masser. Le design plat des jets permet en outre à l’utilisateur de profiter 
au maximum de la sensation qu’offre le contact de l’eau avec la peau.  
Le cache et la buse du jet sont faciles à démonter (système à clic), ce qui facilite le nettoyage et le remplace-
ment. On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

SCREEN KEYPAD · CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the AIR feature. Screen printing ink is treated at a 

durability of the product. · Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer la fonction AIR. L’encre 

clavier et garantir la durée de vie du produit.

BLOWER · BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back 
and reach the blower. · 

un massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, 
l’eau ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

AIR JET · JET AIR

The ergonomic design of air jets offers the best massage, providing all the benefits of a professional massa-
ge. The high-gloss chromed brass jets are located at the base of the bathtub. Its extra-slim design allows for 
an unbeatable feeling when the air comes in contact with the skin. .  
The pipe emptying system is activated from the keypad. · Le design ergonomique des jets d’air permet un 
massage optimal qui offre tous les bienfaits d’un massage professionnel. Les jets en laiton chromé finition haute 
brillance sont situés à la base de la baignoire. Leur design ultra-plat procure une sensation incomparable lorsque 
l’air entre en contact avec la peau. .  
On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

SCREEN KEYPAD · CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the HYDRO and AIR feature. Screen printing ink is treated at 

durability of the product. · Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer la fonction HYDRO et 

protéger le clavier et garantir la durée de vie du produit.

PUMP · POMPE

With 800W of power, it has a perfect performance for providing a relaxing massage that, together with its low 
noise level, ensures optimum comfort. The pump is equipped with an electronic level sensor which prevents 
it from functioning if the necessary minimum water level has not been reached. · 
elle possède un rendement idéal pour effectuer un massage relaxant avec un faible niveau sonore, ce qui garantit 
un confort optimal. La pompe est équipée d’un capteur de niveau électronique pour en empêcher la mise en route si 
le niveau d’eau minimum nécessaire n’est pas atteint.

SUCTION · ASPIRATION

With low water retention, the suction mouth meets the highest quality standards. Its safety system prevents 
any potential blockage and, thanks to its high-quality decorative chroming, any obstruction of the hydraulic 
circuit is prevented. · Grâce à une faible rétention d’eau, la bouche d’aspiration est conforme aux standards de 
qualité les plus stricts. Son système de sécurité empêche tout blocage éventuel et son cache chromé de qualité 
supérieure permet d’éviter toute obstruction du circuit hydraulique.

HYDRO JET · JET HYDRO

The ergonomics of the hydro jet makes it blend with the bathtub walls, offering a unique massage. Injectors 

choose the exact place where they want to receive the massage. In addition, the flat design of the jets allows 

the user to get the most out of the feeling provided by the water in contact with the skin.  
The trim and the jet nozzle are easily removed, allowing for easy cleaning and replacement (click-type). The 
pipe emptying system is activated from the keypad. · L’ergonomie du jet hydro, qui se fond avec les parois de la 
baignoire, permet d’offrir un massage unique. Les injecteurs, totalement orientables, peuvent être inclinés manuelle-

Le design plat des jets permet en outre à l’utilisateur de profiter au maximum de la sensation qu’offre le contact de 
l’eau avec la peau.  
Le cache et la buse du jet sont faciles à démonter (système à clic), ce qui facilite le nettoyage et le remplacement. On 
déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

BLOWER · BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back 
and reach the blower. · 
un massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, 
l’eau ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

AIR JET · JET AIR

The ergonomic design of air jets offers the best massage, providing all the benefits of a professional massa-
ge. The high-gloss chromed brass jets are located at the base of the bathtub. Its extra-slim design allows for 
an unbeatable feeling when the air comes in contact with the skin. .  
The pipe emptying system is activated from the keypad. · Le design ergonomique des jets d’air permet un 
massage optimal qui offre tous les bienfaits d’un massage professionnel. Les jets en laiton chromé finition haute 
brillance sont situés à la base de la baignoire. Leur design ultra-plat procure une sensation incomparable lorsque 
l’air entre en contact avec la peau. .  
On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

 HYDRO

 AIR

 FUSION
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SCREEN KEYPAD · CLAVIER

special anti-moisture protection for protecting the keypad and ensuring the durability of the product. · 
Clavier en verre ultra-plat à 8 touches avec rétroéclairage individuel. L’encre de la sérigraphie est traitée à une 

de vie du produit.

PUMP · POMPE

With 800W of power, it has an exceptional performance that provides a professional quality massage. Its 
low noise level ensures an optimum comfort.  
The pump is equipped with an electronic level sensor which prevents it from functioning if the neces-
sary minimum water level has not been reached. · 
exceptionnel qui offre un massage de qualité professionnelle. Grâce à son niveau sonore minimal, le confort 
est optimal.  
La pompe est équipée d’un capteur de niveau électronique pour en empêcher la mise en route si le niveau 
d’eau minimum nécessaire n’est pas atteint.

SUCTION · ASPIRATION

With low water retention, the suction mouth meets the highest quality standards. Its safety system 
prevents any potential blockage and, thanks to its high-quality decorative chroming, any obstruction of 
the hydraulic circuit is prevented. · Grâce à une faible rétention d’eau, la bouche d’aspiration est conforme 
aux standards de qualité les plus stricts. Son système de sécurité empêche tout blocage éventuel et son cache 
chromé de qualité supérieure permet d’éviter toute obstruction du circuit hydraulique.

HYDRO JET · JET HYDRO

The ergonomics of the hydro jet makes it blend with the bathtub walls, offering a unique massage. In-

user to choose the exact place where they want to receive the massage. In addition, the flat design of 
the jets allows the user to get the most out of the feeling provided by the water in contact with the skin.  
The trim and the jet nozzle are easily removed, allowing for easy cleaning and replacement (click-type). 
The pipe emptying system is activated automatically. · L’ergonomie du jet hydro, qui se fond avec les parois 
de la baignoire, permet d’offrir un massage unique. Les injecteurs, totalement orientables, peuvent être inclinés 

se faire masser. Le design plat des jets permet en outre à l’utilisateur de profiter au maximum de la sensation 
qu’offre le contact de l’eau avec la peau.  
Le cache et la buse du jet sont faciles à démonter (système à clic), ce qui facilite le nettoyage et le remplace-
ment. Le système de vidage des tuyaux se déclenche automatiquement.

ROTATING JETS · JETS ROTATIFS

Extra-slim jets equipped with an internal propeller that gives a soothing tingle. The pipe emptying 
system is activated automatically. · Jets ultra-plats dotés d’une hélice interne qui provoque un chatouillement 
relaxant. Le système de vidage des tuyaux se déclenche automatiquement.

CHROMOTHERAPY · CHROMOTHÉRAPIE

Thanks to the six powerful chromotherapy led floodlights, the user can enjoy the benefits provided 
by the play of light. The switch between colors helps the user experience the feelings and comfort 
that chromotherapy produces. In addition, there is an option for customizing the program, choosing 
between smooth or progressive switch between colors, thus adapting to the needs of each moment 

and getting the most out of the chromotherapy.  Grâce aux six projecteurs LED de chromothérapie, 
l’utilisateur peut profiter des bienfaits des jeux de lumières. Grâce au changement de couleur, l’utilisateur peut 
apprécier toutes les émotions et le bien-être de la chromothérapie. Il est également possible de personnaliser 
le programme en choisissant un changement de couleur léger ou progressif, afin de s’adapter aux besoins de 
chaque instant et de profiter au maximum de la chromothérapie.

BLOWER WITH CONTROL · BLOWER AVEC RÉGLAGE

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping mas-
sage. The air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can 
never go back and reach the blower. · 
un jet d’air qui réalise un massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au 
clapet anti-retour intégré, l’eau ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

HYDRO RELAX SYSTEM · SYSTÈME HYDRO RELAX

Hydraulic circuit divided into three areas: dorsals, feet-sides and bathtub-floor. Option of activating each 
circuit independently or by combining them. · -
le-pieds et sol-baignoire. Il est possible d’activer chaque circuit séparément ou en les combinant.

AIR-HYDRO JET · JET AIR-HYDRO

The ergonomic design of the jets offers an optimal solution by combining air and water and thus provi-
ding a professional-quality massage. Water nozzles have a 45º angle, the air ones have a perpendicular 
outlet. The combination of the two produces a relaxing effect as well as a lower noise from the bubbles. 
From the keypad, the user chooses from all available options; water, air, and both.  
This new technology allows for a new massage sensation. When the water collides with the air bubbles, 
it breaks them and divides them into hundreds of small bubbles, thus achieving an effervescent-type 
massage that favors a higher oxygenation that is beneficial for the user’s skin. The pipe emptying system 
is activated automatically. · Le design ergonomique des jets constitue une solution optimale qui combine l’air 

ceux d’air une sortie perpendiculaire. La combinaison des deux entraîne un effet relaxant et permet de réduire 

deux.  
Cette nouvelle technologie donne lieu à une nouvelle sensation de massage. Lorsque l’eau percute les bulles 
d’air, elle les éclate pour créer des centaines de petites bulles et faire un massage de type effervescent qui 
entraîne une meilleure oxygénation, bénéfique pour la peau de l’utilisateur. Le système de vidage des tuyaux se 
déclenche automatiquement.

DORSAL MICRO JET · MICRO JET DORSAL

Reduced-size extra-slim jet with a gentle water outlet, which produces a soft and relaxing massage on 
the back. The pipe emptying system is activated automatically. · Jet ultra-plat de taille réduite avec une 
petite sortie d’eau qui produit un massage doux et relaxant dans la zone dorsale. Le système de vidage des 
tuyaux se déclenche automatiquement.

MASSAGE PROGRAMS · PROGRAMMES MASSAGE

There are two pre-programmed massages that combine the hydro and air system with chromotherapy. 
The first one is gentler and the second one more intense; they are differentiated on the keypad by their 
different colors. · Il existe deux massages pré-programmés qui combinent les systèmes hydro et air avec la 
chromothérapie. Le premier d’entre eux est plus doux et le second plus intense. Sur le clavier, ils sont représen-
tés par leurs différentes couleurs.

 EVOLUTION
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SCREEN KEYPAD · CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the AIR and CHROMOTHERAPY feature. 
-

tection for protecting the keypad and ensuring the durability of the product. · Clavier en verre 
ultra-plat avec LED de signalisation indépendantes pour activer la fonction HYDRO et CHROMOTHÉ-

anti-humidité pour protéger le clavier et garantir la durée de vie du produit.

BLOWER · BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping 
massage. The air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure 
that water can never go back and reach the blower. · 
l’intérieur de la baignoire un jet d’air qui réalise un massage doux et enveloppant. Grâce au système 
d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, l’eau ne peut jamais revenir et atteindre 
le blower.

AIR JET · JET AIR

The ergonomic design of air jets offers the best massage, providing all the benefits of a profes-

sional massage. The high-gloss chromed brass jets are located at the base of the bathtub. Its 
extra-slim design allows for an unbeatable feeling when the air comes in contact with the skin. .  
The pipe emptying system is activated from the keypad. · Le design ergonomique des jets d’air 
permet un massage optimal qui offre tous les bienfaits d’un massage professionnel. Les jets en laiton 
chromé finition haute brillance sont situés à la base de la baignoire. Leur design ultra-plat procure 
une sensation incomparable lorsque l’air entre en contact avec la peau. .  
On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

CHROMOTHERAPY · CHROMOTHÉRAPIE

Thanks to the six powerful chromotherapy led floodlights, the user can enjoy the benefits pro-
vided by the play of light. The smooth pre-programmed switch between colors helps the user 
experience the feelings and comfort each one of them produces. In addition, there is an option 
for stopping the program whenever we want so that we can leave it at the color that relaxes us 
the most. · Grâce aux six projecteurs LED de chromothérapie, l’utilisateur peut profiter des bienfaits 
des jeux de lumières. Grâce au léger changement pré-programmé entre chaque couleur, l’utilisateur 
peut apprécier toutes les émotions et le bien-être que chacune d’elle apporte. Il est également possible 
de stopper le programme au moment voulu, et de s’arrêter sur la couleur qui procure le plus de 
détente.

 AIR+
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Extra-slim glass keypad with led signal to activate the AIR feature. Screen printing ink is treated at a 

durability of the product. · Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer la fonction AIR. L’encre 

clavier et garantir la durée de vie du produit.

BLOWER · BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back 

and reach the blower. · 
un massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, 
l’eau ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

JET AIR EXTERIOR · JET AIR EXTÉRIEUR

The ergonomic design of the air jets offers an optimal massage providing all the benefits of a professional 
massage. The jets in white ABS, located at the base of the bathtub, produce an unbeatable sensation when 
the air comes into contact with the skin. The pipe emptying system is activated from the keyboard. · La con-
ception ergonomique des jets d’air offre un massage optimal offrant tous les avantages d’un massage professionnel. 
Les jets en ABS blanc, situés à la base de la baignoire, produisent une sensation imbattable lorsque l’air entre en 
contact avec la peau. Le système de vidage des tuyaux est activé à partir du clavier.

SCREEN KEYPAD · CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the AIR feature. Screen printing ink is treated at a 

durability of the product. · Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer la fonction AIR. L’encre 

clavier et garantir la durée de vie du produit.

BLOWER · BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back 
and reach the blower. · 
un massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, 
l’eau ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

JET AIR EXTERIOR · JET AIR EXTÉRIEUR

The ergonomic design of the air jets offers an optimal massage providing all the benefits of a professional 
massage. The jets in white ABS, located at the base of the bathtub, produce an unbeatable sensation when 
the air comes into contact with the skin. The pipe emptying system is activated from the keyboard. · La con-
ception ergonomique des jets d’air offre un massage optimal offrant tous les avantages d’un massage professionnel. 
Les jets en ABS blanc, situés à la base de la baignoire, produisent une sensation imbattable lorsque l’air entre en 
contact avec la peau. Le système de vidage des tuyaux est activé à partir du clavier.

HEATER · Chauffage

With a power of 2000W, the heater allows the maintenance of the water temperature between 38-40º. A 
level probe, a safety temperature probe and a heater safety thermostat allow the placid and quiet bath 
with absolute safety. · Avec une puissance de 2000W, le chauffage permet le maintien de la température de l’eau 
entre 38 et 40º. Une sonde de niveau, une sonde de température de sécurité et un thermostat de sécurité chauffant 
permettent un bain relâché et silencieuse.

 OUTDOOR AIR

 OUTDOOR AIR+W

SCREEN KEYPAD · CLAVIER

10-Key extra-slim glass backlit MULTI-FUNCTION keypad. Screen printing ink is treated at a temperature 

the product. · Clavier en verre ultra-plat MULTIFONCTION à 10 touches avec rétroéclairage individuel. L’encre de 

clavier et garantir la durée de vie du produit.

PUMP · POMPE

With 800W of power, it has an exceptional performance that provides a professional quality massage. Its low 
noise level ensures an optimum comfort.  
The pump is equipped with an electronic level sensor which prevents it from functioning if the necessary 
minimum water level has not been reached. · 
qui offre un massage de qualité professionnelle. Grâce à son niveau sonore minimal, le confort est optimal.  
La pompe est équipée d’un capteur de niveau électronique pour en empêcher la mise en route si le niveau d’eau 
minimum nécessaire n’est pas atteint.

SUCTION · ASPIRATION

With low water retention, the extra-slim suction mouth meets the highest quality standards. Its safety system 
prevents any potential blockage and, thanks to its high-quality decorative chroming, any obstruction of the 
hydraulic circuit is prevented. · Grâce à une faible rétention d’eau, la double bouche d’aspiration ultra-plate est 
conforme aux standards de qualité les plus stricts. Son système de sécurité empêche tout blocage éventuel et son 
cache chromé de qualité supérieure permet d’éviter toute obstruction du circuit hydraulique.

HYDRO JET · JET HYDRO

The ergonomics of the hydro jet makes it blend with the bathtub walls, offering a unique massage. Injectors 

choose the exact place where they want to receive the massage. In addition, the flat design of the jets allows 
the user to get the most out of the feeling provided by the water in contact with the skin.  
The trim and the jet nozzle are easily removed, allowing for easy cleaning and replacement (click-type). The 
pipe emptying system is activated automatically. · L’ergonomie du jet hydro, qui se fond avec les parois de la 
baignoire, permet d’offrir un massage unique. Les injecteurs, totalement orientables, peuvent être inclinés manuelle-

Le design plat des jets permet en outre à l’utilisateur de profiter au maximum de la sensation qu’offre le contact de 
l’eau avec la peau.  
Le cache et la buse du jet sont faciles à démonter (système à clic), ce qui facilite le nettoyage et le remplacement. Le 
système de vidage des tuyaux se déclenche automatiquement.

ROTATING JETS · JETS ROTATIFS

Extra-slim jets equipped with an internal propeller that gives a soothing tingle. The pipe emptying system is 
activated automatically. · Jets ultra-plats dotés d’une hélice interne qui provoque un chatouillement relaxant. Le 
système de vidage des tuyaux se déclenche automatiquement.

CHROMOTHERAPY · CHROMOTHÉRAPIE

Thanks to the six powerful chromotherapy led floodlights, the user can enjoy the benefits provided by the 
play of light. The change between the 30 available colors helps the user fully experience the feelings and 
comfort produced by chromotherapy. In addition, there is an option for customizing the program, choosing 
between smooth or progressive switch between colors, thus adapting to the needs of each moment. · Grâce 
aux six projecteurs LED de chromothérapie, l’utilisateur peut profiter des bienfaits des jeux de lumières. Grâce au 
changement entre les 30 couleurs disponibles, l’utilisateur peut apprécier toutes les émotions et le bien-être de la 
chromothérapie. Il est également possible de personnaliser le programme en choisissant un changement de couleur 

léger ou progressif, afin de s’adapter aux besoins de chaque instant.

BLOWER WITH CONTROL · BLOWER AVEC RÉGLAGE

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back 
and reach the blower. · 
un massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, 
l’eau ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

HYDRO RELAX SYSTEM · SYSTÈME HYDRO RELAX

Hydraulic circuit divided into three circuits: dorsal jets, feet-sides jets and bathtub-floor jets. It has the option 
of activating each circuit independently or by combining them. · 
Jets dorsaux, jets latéraux-pieds et jets-sol baignoire. Il est possible d’activer chaque circuit séparément ou en les 
combinant.

AIR-HYDRO JET · JET AIR-HYDRO

The ergonomic design of the jets offers an optimal solution by combining air and water and thus providing 
a professional-quality massage. Water nozzles have a 45º angle, the air ones have a perpendicular outlet. 
The combination of the two produces a relaxing effect as well as a lower noise from the bubbles. From the 
keypad, the user chooses from all available options; water, air, and both.  
This new technology allows for a new massage sensation. When the water collides with the air bubbles, it 
breaks them and divides them into hundreds of small bubbles, thus achieving an effervescent-type massage 
that favors a higher oxygenation that is beneficial for the user’s skin.  The pipe emptying system is activated 
automatically. ·Le design ergonomique des jets constitue une solution optimale qui combine l’air et l’eau pour 

perpendiculaire. La combinaison des deux entraîne un effet relaxant et permet de réduire le bruit des bulles. À l’aide 
 

Cette nouvelle technologie donne lieu à une nouvelle sensation de massage. Lorsque l’eau percute les bulles d’air, 
elle les éclate pour créer des centaines de petites bulles et faire un massage de type effervescent qui entraîne une 
meilleure oxygénation, bénéfique pour la peau de l’utilisateur. Le système de vidage des tuyaux se déclenche 
automatiquement.

DORSAL MICRO JET · MICRO JET DORSAL

Reduced-size extra-slim jet with water outlet. Comfortable, does not discomfort the user, and produces a 
soft and relaxing massage on the back. · Jet ultra-plat de petite dimension avec sortie d’eau. Confortable, il ne 
produit aucune gêne pour l’utilisateur et réalise un massage doux et relaxant dans la zone dorsale.

DISINFECTION · DÉSINFECTION

Disinfection program with selection from the keypad. It has a tank that can be refilled with the disinfection 
liquid available at Noken Porcelanosa Bathrooms. · Programme de désinfection avec sélection à partir du clavier. 
Dispose d’un réservoir que l’on peut recharger avec le liquide de désinfection disponible chez Noken Porcelanosa 
Bathrooms.

SOUND SYSTEM · SOUND SYSTEM

Audio system consisting of 4 speakers of the highest quality to offer a unique experience for all the Senses. 
The user hears the music through the speakers in the traditional way, but also feels the music waves inside 
the bathtub. The perfect combination for escaping. Equipped with Bluetooth connection. · Système audio 
qui comprend 4 haut-parleurs de la meilleure qualité pour offrir un plaisir unique à tous les sens. L’utilisateur peut 
écouter la musique de façon traditionnelle, par les haut-parleurs, ou la sentir à travers les ondes à l’intérieur de la 
baignoire. La combinaison idéale pour s’évader. Équipé de connexion Bluetooth.

 MUSIC
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6 6 6

AIR JET
JET AIR 10

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6 6

TURNING JET
JET ROTATIF 2 2

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 10 10

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 18 18

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM x

DISINFECTION
DÉSINFECTION x

Up-Down waste 
hidden overflow with 

drain
Vidage Up-Down trop 

plein caché avec récupé-
rateur d’eau

set of legs XL
jeu de pieds XL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

ROUND panel
tablier ROUND

SOLEIL ROUND
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SOLEIL ROUND

48
5

510

10
0

110

30
0

Øext.40

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

170 · 68H
L
W
H

180 cm.

180 cm.

140 cm.

4.54 m3 500 l. 100078588
N710000237

glossy white
blanc brillant 53.0 552.4

10 2.865,00 €

100078406
N710000230

glossy white
blanc brillant 57.1 76.0

1 3.946,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100078411
N710000325

glossy white
blanc brillant 87.0 109.4

1 5.161,00 €

100078412
N710000293

glossy white
blanc brillant 91.1 113.5

1 6.195,00 €

100078407
N710000288

glossy white
blanc brillant 100.0 122.4

1 6.852,00 €

100078408
N710000279

glossy white
blanc brillant 104.1 126.5

1 7.887,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100216235
N710001460

glossy white
blanc brillant 104.7 127.1

1 5.493,00 €

100215273
N710001338

glossy white
blanc brillant 108.8 131.2

1 7.681,00 €

100215236
N710001331

glossy white
blanc brillant 117.7 140.1

1 7.911,00 €

100215259
N710001349

glossy white
blanc brillant 121.8 144.2

1 9.361,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100215529
N710001376

glossy white
blanc brillant 113.5 135.9

1 8.589,00 €

100215507
N710001407

glossy white
blanc brillant 117.6 140.0

1 9.743,00 €

100215515
N710001433

glossy white
blanc brillant 113.5 135.9

1 10.121,00 €

100215552
N710001424

glossy white
blanc brillant 117.6 140.0

1 11.273,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100215548
N710001431

glossy white
blanc brillant 116.5 138.9

1 15.776,00 €

100215565
N710001410

glossy white
blanc brillant 120.6 143.0

1 17.059,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100215484
N710001340

glossy white
blanc brillant 126.5 148.9

1 17.696,00 €

100215468
N710001359

glossy white
blanc brillant 130.6 153.0

1 18.904,00 €
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SOLEIL ROUND

(2) 500 mm. set of legs
Jeu de pieds 500 mm.

100096848
N710000628  

grey
gris

86,00 €

(3) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-110 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap
Vidage automatique NEXT L-110 + Siphon

100080172
N770000154  

chrome
chromé

84,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle

(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 9 9 6 6

AIR JET
JET AIR 16

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6 6

TURNING JET
JET ROTATIF 4 4

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 16 16

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 36 36

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM x

DISINFECTION
DÉSINFECTION x

Up-Down waste 
hidden overflow with 

drain
Vidage Up-Down trop 

plein caché avec récupé-
rateur d’eau

set of legs XL
jeu de pieds XL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

SQUARE panel
tablier SQUARE

SOLEIL SQUARE
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230V
50Hz

13
30

14
3012

80

350

150 10010
0

Øext.40

RIGHT 
DROITE

ENTERCENTER LEFT
GAUCHE

WALL 
MUR

160X160 · 67H

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

SOLEIL SQUARE
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160X160 · 67H
L
W
H

180 cm.

180 cm.

140 cm.

4.54 m3 564 l. 100094977
N710000394

glossy white
blanc brillant 45.0 472.4

10 2.485,00 €

100094939
N710000372

glossy white
blanc brillant 49.1 75.0

1 3.449,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

93 cm.

3.01 m3 564 l. 100094980
N710000370

glossy white
blanc brillant 77.5 99.9

1 4.314,00 €

100094942
N710000397

glossy white
blanc brillant 81.6 104.0

1 5.329,00 €

100094983
N710000381

glossy white
blanc brillant 81.0 103.4

1 5.504,00 €

100094945
N710000395

glossy white
blanc brillant 85.1 107.5

1 6.519,00 €

100094979
N710000564

glossy white
blanc brillant 84.5 106.9

1 5.328,00 €

100094941
N710000452

glossy white
blanc brillant 88.6 111.0

1 6.344,00 €

100094982
N710000508

glossy white
blanc brillant 84.5 106.9

1 5.328,00 €

100094944
N710000393

glossy white
blanc brillant 88.6 111.0

1 6.344,00 €

100094981
N710000461

glossy white
blanc brillant 88.0 110.4

1 4.966,00 €

100094943
N710000516

glossy white
blanc brillant 92.1 114.5

1 5.982,00 €

100094978
N710000363

glossy white
blanc brillant 91.5 113.9

1 5.940,00 €

100094940
N710000411

glossy white
blanc brillant 95.6 118.0

1 6.954,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

93 cm.

3.01 m3 564 l. 100215280
N710001368

glossy white
blanc brillant 84.1 106.5

1 4.926,00 €

100215268
N710001319

glossy white
blanc brillant 88.2 110.6

1 6.459,00 €

100215277
N710001341

glossy white
blanc brillant 84.1 106.5

1 5.896,00 €

100215237
N710001308

glossy white
blanc brillant 88.2 110.6

1 7.472,00 €

100215276
N710001415

glossy white
blanc brillant 84.1 106.5

1 5.592,00 €

100215267
N710001321

glossy white
blanc brillant 88.2 110.6

1 7.124,00 €

100215281
N710001401

glossy white
blanc brillant 84.1 106.5

1 5.592,00 €

100215229
N710001328

glossy white
blanc brillant 88.2 110.6

1 7.124,00 €

100215290
N710001343

glossy white
blanc brillant 84.1 106.5

1 5.288,00 €

100215275
N710001350

glossy white
blanc brillant 88.2 110.6

1 6.820,00 €

100215269
N710001325

glossy white
blanc brillant 84.1 106.5

1 6.144,00 €

100215274
N710001381

glossy white
blanc brillant 88.2 110.6

1 7.678,00 €

SOLEIL SQUARE
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160X160 · 67H
L
W
H

180 cm.

180 cm.

93 cm.

3.01 m3 564 l. 100215532
N710001428

glossy white
blanc brillant 91.6 114.0

1 7.845,00 €

100215540
N710001423

glossy white
blanc brillant 95.7 118.1

1 8.999,00 €

100215528
N710001395

glossy white
blanc brillant 91.6 114.0

1 8.810,00 €

100215551
N710001429

glossy white
blanc brillant 95.7 118.1

1 9.963,00 €

100215531
N710001391

glossy white
blanc brillant 91.6 114.0

1 8.507,00 €

100215527
N710001417

glossy white
blanc brillant 95.7 118.1

1 9.659,00 €

100215550
N710001446

glossy white
blanc brillant 91.6 114.0

1 8.507,00 €

100215541
N710001441

glossy white
blanc brillant 95.7 118.1

1 9.659,00 €

100215488
N710001418

glossy white
blanc brillant 91.6 114.0

1 8.205,00 €

100215489
N710001367

glossy white
blanc brillant 95.7 118.1

1 9.357,00 €

100215505
N710001382

glossy white
blanc brillant 91.6 114.0

1 9.055,00 €

100215506
N710001408

glossy white
blanc brillant 95.7 118.1

1 10.207,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

93 cm.

3.01 m3 564 l. 100215582
N710001435

glossy white
blanc brillant 127.4 149.8

1 14.205,00 €

100215583
N710001444

glossy white
blanc brillant 131.5 153.9

1 15.347,00 €

100215581
N710001404

glossy white
blanc brillant 127.4 149.8

1 14.449,00 €

100215566
N710001434

glossy white
blanc brillant 131.5 153.9

1 15.591,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

93 cm.

3.01 m3 564 l. 100215485
N710001399

glossy white
blanc brillant 127.4 149.8

1 16.750,00 €

100215457
N710001389

glossy white
blanc brillant 131.5 153.9

1 17.891,00 €

100215469
N710001371

glossy white
blanc brillant 127.4 149.8

1 16.983,00 €

100215472
N710001357

glossy white
blanc brillant 131.5 153.9

1 18.125,00 €

SOLEIL SQUARE
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle

(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(2) 500 mm. set of legs
Jeu de pieds 500 mm.

100096848
N710000628  

grey
gris

86,00 €

(3) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-110 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap
Vidage automatique NEXT L-110 + Siphon

100080172
N770000154  

chrome
chromé

84,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

SOLEIL SQUARE
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6 6

AIR JET
JET AIR 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6

TURNING JET
JET ROTATIF 2

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 8

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 18

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

Up-Down waste 
hidden overflow with 

drain
Vidage Up-Down trop 

plein caché avec récupé-
rateur d’eau

Up-Down waste 
hidden overflow

Vidage Up-Down trop 
plein caché

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

OVAL panel
tablier OVAL

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

SOLEIL OVAL
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¾
’’

¾
’’

230V
50Hz

420

30
0

27
0

210 100 420

30
0 Hot water connections

Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

180X90 · 67H
L
W
H

185 cm.

95 cm.

150 cm.

2.64 m3 282 l. 100099293
N710000637

glossy white
blanc brillant 33.8 356.0

10 940,00 €

100099294
N710000672

glossy white
blanc brillant 37.9 55.9

1 2.621,00 €

L
W
H

185 cm.

95 cm.

75 cm.

1.32 m3 282 l. 100099584
N710000673

glossy white
blanc brillant 44.0 62.0

1 3.902,00 €

100099445
N710000616

glossy white
blanc brillant 48.1 66.1

1 5.580,00 €

L
W
H

185 cm.

95 cm.

75 cm.

1.32 m3 282 l. 100215208
N710001309

glossy white
blanc brillant 68.0 86.0

1 5.876,00 €

100215209
N710001301

glossy white
blanc brillant 72.1 90.1

1 7.065,00 €

L
W
H

185 cm.

95 cm.

75 cm.

1.32 m3 282 l. 100215487
N710001374

glossy white
blanc brillant 78.0 96.0

1 7.567,00 €

100215522
N710001436

glossy white
blanc brillant 82.1 100.1

1 8.910,00 €

L
W
H

185 cm.

95 cm.

75 cm.

1.32 m3 282 l. 100215567
N710001456

glossy white
blanc brillant 83.0 101.0

1 13.107,00 €

100215538
N710001420

glossy white
blanc brillant 87.1 105.1

1 14.248,00 €

SOLEIL OVAL
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm.

100060499
N770000066  

grey
gris

56,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow set including 
bath trap - drain flow rate without syphon: >60 L/min. 
Drain flow rate with syphon: >48 L/min. Overflow flow 
rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - vidage sans 
syphon: >60 L/min. Vidage avec syphon: >48 L/min. 
Vidage debordement: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

SOLEIL OVAL
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EQUIPMENT • EQUIPEMENT

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6 6

AIR JET
JET AIR 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6

TURNING JET
JET ROTATIF 2

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 8

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 18

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

Bath waste and 
overflow set

Vidage automatique 
avec récupérateur d’eau

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

QUADRA panel
tablier QUADRA

SOLEIL QUADRA
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800100

50

Fría ¾’’

Caliente ¾’’

300

Øext.40

300

230V
50Hz

800100

27
0

¾’’

¾’’

300

Øext.40

300

230V
50Hz

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

180X80 · 60H
L
W
H

120 cm.

87 cm.

200 cm.

2.09 m3 214 l. 100050674
N710000033

glossy white
blanc brillant 35.2 299.6

8 786,00 €

100050676
N710000043

glossy white
blanc brillant 39.3 57.3

1 2.373,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

82 cm.

1.27 m3 214 l. 100050673
N710000010

glossy white
blanc brillant 60.1 78.1

1 3.670,00 €

100050675
N710000042

glossy white
blanc brillant 64.2 82.2

1 5.285,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

82 cm.

1.27 m3 214 l. 100215246
N710001297

glossy white
blanc brillant 71.6 89.6

1 5.219,00 €

100215245
N710001293

glossy white
blanc brillant 75.7 93.7

1 6.666,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

82 cm.

1.27 m3 214 l. 100215503
N710001419

glossy white
blanc brillant 102.6 120.6

1 7.307,00 €

100215477
N710001362

glossy white
blanc brillant 106.7 124.7

1 8.461,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

82 cm.

1.27 m3 214 l. 100215573
N710001397

glossy white
blanc brillant 105.6 123.6

1 12.449,00 €

100215574
N710001445

glossy white
blanc brillant 109.7 127.7

1 13.589,00 €

SOLEIL QUADRA
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm.

100060499
N770000066  

grey
gris

56,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow set including bath trap - 
drain flow rate without syphon: >60 L/min. Drain flow rate with 
syphon: >48 L/min. Overflow flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - vidage sans syphon: 
>60 L/min. Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage debordement: 
>36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

SOLEIL QUADRA
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

Up-Down waste 
hidden overflow with 

drain
Vidage Up-Down trop 

plein caché avec récupé-
rateur d’eau

set of legs XL
jeu de pieds XL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

OFFSET panel
tablier OFFSET

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

SOLEIL OFFSET
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70
0

10
00

1350100

50

1000

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

Right 
Droite

Left
Gauche

70
0

10
00

1350 100

50

1000

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6 6

AIR JET
JET AIR 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6

TURNING JET
JET ROTATIF 2

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 8

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 18

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

SOLEIL OFFSET
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170X120 · 65.5H
L
W
H

175 cm.

125 cm.

140 cm.

3.06 m3 340 l. 100077228
N710000251

glossy white
blanc brillant 29.5 315.0

10 1.250,00 €

100077229
N710000319

glossy white
blanc brillant 29.5 315.0

10 1.250,00 €

100077091
N710000296

glossy white
blanc brillant 33.6 53.6

1 2.205,00 €

100077092
N710000249

glossy white
blanc brillant 33.6 53.6

1 2.205,00 €

L
W
H

174 cm.

124 cm.

93 cm.

2.01 m3 340 l. 100077087
N710000198

glossy white
blanc brillant 45.0 65.0

1 3.215,00 €

100077089
N710000165

glossy white
blanc brillant 45.0 65.0

1 3.215,00 €

100077088
N710000247

glossy white
blanc brillant 49.1 69.1

1 4.219,00 €

100077090
N710000248

glossy white
blanc brillant 49.1 69.1

1 4.219,00 €

L
W
H

174 cm.

124 cm.

93 cm.

2.01 m3 340 l. 100215258
N710001304

glossy white
blanc brillant 64.6 84.6

1 4.148,00 €

100215272
N710001360

glossy white
blanc brillant 64.6 84.6

1 4.148,00 €

100215248
N710001329

glossy white
blanc brillant 68.7 88.7

1 5.603,00 €

100215228
N710001294

glossy white
blanc brillant 68.7 88.7

1 5.603,00 €

L
W
H

174 cm.

124 cm.

93 cm.

2.01 m3 340 l. 100215524
N710001426

glossy white
blanc brillant 78.4 98.4

1 6.124,00 €

100215530
N710001442

glossy white
blanc brillant 78.4 98.4

1 6.124,00 €

100215525
N710001450

glossy white
blanc brillant 82.5 102.5

1 7.285,00 €

100215504
N710001421

glossy white
blanc brillant 82.5 102.5

1 7.285,00 €

L
W
H

174 cm.

124 cm.

93 cm.

2.01 m3 340 l. 100215557
N710001380

glossy white
blanc brillant 81.4 101.4

1 11.432,00 €

100215519
N710001437

glossy white
blanc brillant 81.4 101.4

1 11.432,00 €

100215564
N710001394

glossy white
blanc brillant 85.5 105.5

1 12.581,00 €

100215580
N710001405

glossy white
blanc brillant 85.5 105.5

1 12.581,00 €

SOLEIL OFFSET
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(2) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

(2) 500 mm. set of legs
Jeu de pieds 500 mm.

100096848
N710000628  

grey
gris

86,00 €

(3) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow set including bath 
trap - drain flow rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. Overflow flow rate: 
>36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - vidage sans 
syphon: >60 L/min. Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

SOLEIL QUADRA
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

antidrip system for bath 
hand shower

système anti-gouttes pour 
la douchette

TONO 

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS
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TONO

 A 

 4
70

 

 
52

 

 9
6 

 4
50

 
 C  E 

 B
 

 G
 

 52 

 D
 

 F
 

mm A B C D E F G

1700 x 700 1700 700 1620 530 40 390 130

1800 x 800 1800 800 1720 630 40 440 130

1900 x 900 1900 900 1820 730 40 495 130

A

ID
F

C

B

EØext.40

50

A

I

D
F

C

B

E

Øext.40

50

mm A B C D E F I

1700 x 700 700 1700 610 465 250 350 220

1800 x 800 800 1800 610 535 250 400 220

1900 x 900 900 1900 610 600 250 450 220

170X70 · 47H
L
W
H

130 cm.

75 cm.

190 cm.

1.85 m3 178 l. 100229313
N710001490

glossy white
blanc brillant 22.0 355.0

15 578,00 €

175 cm.

75 cm.

67 cm.

0.88 m3 100238479
N710001549

glossy white
blanc brillant 30.0 50.0

1 2.286,00 €

170X70 · 61H
L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 178 l. 100256594
N710001595

glossy white
blanc brillant 37.4 55.4

1 3.128,00 €

100256467
N710001596

glossy white
blanc brillant 42.9 70.9

1 5.896,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 178 l. 100257035
N710001606

glossy white
blanc brillant 34.4 58.4

1 6.257,00 €

100257036
N710001600

glossy white
blanc brillant 45.9 73.9

1 8.303,00 €

180X80 · 47H
L
W
H

130 cm.

85 cm.

200 cm.

2.21 m3 247 l. 100229312
N710001488

glossy white
blanc brillant 26.0 415.0

15 617,00 €

185 cm.

85 cm.

67 cm.

1.05 m3 100238488
N710001548

glossy white
blanc brillant 34.0 54.0

1 2.406,00 €

180X80 · 61H
L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 247 l. 100257038
N710001601

glossy white
blanc brillant 42.0 62.2

1 3.971,00 €

100256595
N710001597

glossy white
blanc brillant 47.5 67.7

1 6.017,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 315 l. 100256484
N710001605

glossy white
blanc brillant 72.0 94.0

1 6.378,00 €

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 247 l. 100256459
N710001598

glossy white
blanc brillant 50.5 70.7

1 8.424,00 €
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TONO

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) Clicker bath waste with overflow filler L80CM
Vidage clicker débordement per baignoire avec bec verseur L80CM

100232818
N299998548  

chrome
chromé

187,00 €

(1) Clicker bath waste with overflow L80CM
Vidage clicker débordement per baignoire L80CM

100233110
N299998549  

chrome
chromé

127,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

190X90 · 47H
L
W
H

190 cm.

95 cm.

210 cm.

3.79 m3 315 l. 100229302
N710001489

glossy white
blanc brillant 49.0 319.0

6 688,00 €

200 cm.

100 cm.

67 cm.

1.34 m3 100238530
N710001547

glossy white
blanc brillant 57.0 77.0

1 2.551,00 €

190X90 · 61H
L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 315 l. 100257037
N710001599

glossy white
blanc brillant 69.0 91.0

1 4.151,00 €

100256597
N710001602

glossy white
blanc brillant 74.5 96.5

1 6.257,00 €

100257050
N710001604

glossy white
blanc brillant 72.0 94.0

1 6.618,00 €

100257051
N710001603

glossy white
blanc brillant 77.5 99.5

1 8.785,00 €

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm.

100060499
N770000066  

grey
gris

56,00 €
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170 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 170 CM, serie Club

100056096
N770000144  

glossy white
blanc brillant

383,00 €

70 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 70 CM, serie Club

100056075
N770000113  

glossy white
blanc brillant

198,00 €

100056098
N770000140  

black
noir

414,00 €

100056077
N770000132  

black
noir

216,00 €

100056097
N770000145  

grey
gris

448,00 €

100056076
N770000114  

grey
gris

229,00 €

180 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 180 CM, serie Club

100056099
N770000130  

glossy white
blanc brillant

397,00 €

190 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 190 CM, serie Club

100056102
N770000141  

glossy white
blanc brillant

417,00 €

100056101
N770000133  

black
noir

430,00 €

100056104
N770000127  

black
noir

456,00 €

100056100
N770000118  

grey
gris

464,00 €

100056103
N770000131  

grey
gris

488,00 €

80 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 80 CM, serie Club

100056081
N770000117  

glossy white
blanc brillant

208,00 €

90 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 90 CM, serie Club

100056084
N770000115  

glossy white
blanc brillant

219,00 €

100056083
N770000136  

black
noir

222,00 €

100056086
N770000137  

black
noir

234,00 €

100056082
N770000124  

grey
gris

238,00 €

100056085
N770000119  

grey
gris

252,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

ENTER
ENTER

TONO

The bathtub’s side panel cannot be installed on any side without a ledge.
Il est imposible d’installer un tablier sur le long côté d’une baignoire qui n’a pas de rebord.
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

A

G

D
F

C

B

E
Øext.40

50

mm A B C D E F G

1500 x 700 700 1500 610 465 250 350 350

1600 x 700 700 1600 610 465 250 350 400

1600 x 750 750 1600 610 500 250 375 400

K

K

265

260

260

mm A B C D E F G H I J

1500 x 700 1500 450 565 45 700 540 1340 440 1070 80

1600 x 700 1600 450 565 45 700 540 1440 440 1170 80

1600 x 750 1600 450 565 45 750 590 1440 490 1170 80

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

Right 
Droite

Left
Gauche

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

MINIMAL
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MINIMAL

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow rate with syphon: >48 L/min. Overflow flow 
rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage debordement: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow set including bath trap. Drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow rate with syphon: >48 L/min. Overflow flow 
rate: >36 L/min- filler: >26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage debordement: >36 L/min. Verseur: >26 L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

150X70 · 61H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

170 cm.

1.63 m3 185 l. 100050790
N710000067

glossy white
blanc brillant 24.3 212.4

8 551,00 €

100050791
N710000076

glossy white
blanc brillant 27.6 45.6

1 1.661,00 €

160X70 · 61H
L
W
H

102 cm.

80 cm.

180 cm.

1.47 m3 199 l. 100050814
N710000058

glossy white
blanc brillant 25.0 218.0

8 560,00 €

100050815
N710000083

glossy white
blanc brillant 28.3 46.3

1 1.668,00 €

160X75 · 61H
L
W
H

120 cm.

85 cm.

180 cm.

1.84 m3 221 l. 100050838
N710000080

glossy white
blanc brillant 26.0 226.0

8 596,00 €

100050839
N710000086

glossy white
blanc brillant 29.3 47.3

1 1.705,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6 6 6

AIR JET
JET AIR 8 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6 6

TURNING JET
JET ROTATIF 2 2

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 8 8

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 18 18

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM x

DISINFECTION
DÉSINFECTION x

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

Bath waste and over-
flow set with filler

Vidage automatique 
avec bec verseur et 
récupérateur d’eau

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

Bath waste and 
overflow set

Vidage automatique 
avec récupérateur d’eau

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

CLUB panel
tablier CLUB

MODUL panel
tablier MODUL

MINIMAL XL
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mm A B C D E F G H I

1700 x 700 700 1700 610 465 250 350 300 850 850
1700 x 750 750 1700 610 500 250 375 300 850 850
1700 x 800 800 1700 610 535 250 400 300 850 850
1800 x 800 800 1800 610 535 250 400 300 900 900
1900 x 900 900 1900 610 600 250 450 300 950 950

A

G

I

D
F

C

B

E

H

Øext.40

50

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.40

50

K
K

240

250

250

245

250

mm A B C D E F G H I J

1700 x 700 1700 450 565 45 700 540 1540 440 1140 80

1700 x 750 1700 470 565 45 750 600 1540 490 1140 80

1700 x 800 1700 470 565 45 800 640 1540 540 1140 80

1800 x 800 1800 470 565 45 800 640 1640 540 1240 80

1900 x 900 1900 470 565 45 900 740 1740 640 1340 80

Right 
Droite

Left
Gauche

Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

MINIMAL XL
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170X70 · 61H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

190 cm.

1.82 m3 196 l. 100050862
N710000098

glossy white
blanc brillant 27.0 234.0

8 596,00 €

100238496
N710001535

glossy white
blanc brillant 27.0 234.0

8 746,00 €

100238497
N710001536

glossy white
blanc brillant 27.0 234.0

8 746,00 €

100050863
N710000104

glossy white
blanc brillant 30.3 48.3

1 1.705,00 €

100226227
N710001473

glossy white
blanc brillant 30.3 30.3

1 1.705,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 196 l. 100050864
N710000062

glossy white
blanc brillant 36.5 54.5

1 1.124,00 €

100050865
N710000077

glossy white
blanc brillant 39.8 57.8

1 2.253,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 196 l. 100214538
N710001265

glossy white
blanc brillant 42.4 60.4

1 2.949,00 €

100214528
N710001263

glossy white
blanc brillant 45.7 63.7

1 4.091,00 €

100214584
N710001276

glossy white
blanc brillant 45.7 63.7

1 4.091,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 196 l. 100215214
N710001327

glossy white
blanc brillant 46.4 64.4

1 2.637,00 €

100215188
N710001278

glossy white
blanc brillant 49.7 67.7

1 3.765,00 €

100215206
N710001291

glossy white
blanc brillant 49.7 67.7

1 3.765,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 196 l. 100215534
N710001385

glossy white
blanc brillant 55.0 73.0

1 4.393,00 €

100215563
N710001438

glossy white
blanc brillant 58.3 76.3

1 5.469,00 €

100215544
N710001416

glossy white
blanc brillant 58.3 76.3

1 5.469,00 €

MINIMAL XL
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170X75 · 61H
L
W
H

120 cm.

85 cm.

190 cm.

1.94 m3 239 l. 100050881
N710000074

glossy white
blanc brillant 28.0 242.0

8 603,00 €

100050882
N710000078

glossy white
blanc brillant 31.3 49.3

1 1.713,00 €

100226263
N710001474

glossy white
blanc brillant 31.3 43.9

1 1.713,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 239 l. 100050883
N710000063

glossy white
blanc brillant 38.6 56.6

1 1.131,00 €

100050884
N710000105

glossy white
blanc brillant 41.9 59.9

1 2.261,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 239 l. 100214594
N710001279

glossy white
blanc brillant 44.5 62.5

1 2.968,00 €

100214544
N710001262

glossy white
blanc brillant 47.8 65.8

1 4.109,00 €

100214581
N710001270

glossy white
blanc brillant 47.8 65.8

1 4.109,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 239 l. 100215223
N710001348

glossy white
blanc brillant 48.5 66.5

1 2.655,00 €

100215262
N710001330

glossy white
blanc brillant 51.8 69.8

1 3.783,00 €

100215247
N710001312

glossy white
blanc brillant 51.8 69.8

1 3.783,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 239 l. 100215555
N710001413

glossy white
blanc brillant 57.5 75.5

1 4.392,00 €

100215545
N710001432

glossy white
blanc brillant 60.8 78.8

1 5.487,00 €

100215535
N710001453

glossy white
blanc brillant 60.8 78.8

1 5.487,00 €

MINIMAL XL
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170X80 · 61H
L
W
H

120 cm.

90 cm.

190 cm.

2.05 m3 261 l. 100050900
N710000088

glossy white
blanc brillant 30.3 260.4

8 668,00 €

100050901
N710000125

glossy white
blanc brillant 33.6 51.6

1 1.765,00 €

100226209
N710001472

glossy white
blanc brillant 33.6 51.6

1 1.765,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 261 l. 100050902
N710000123

glossy white
blanc brillant 40.3 58.3

1 1.190,00 €

100050903
N710000127

glossy white
blanc brillant 43.6 61.6

1 2.317,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 261 l. 100215010
N710001255

glossy white
blanc brillant 46.1 64.1

1 3.029,00 €

100214962
N710001258

glossy white
blanc brillant 49.4 67.4

1 4.170,00 €

100214537
N710001250

glossy white
blanc brillant 49.4 67.4

1 4.170,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 261 l. 100215256
N710001339

glossy white
blanc brillant 50.1 68.1

1 2.717,00 €

100215257
N710001315

glossy white
blanc brillant 53.4 71.4

1 3.845,00 €

100215300
N710001364

glossy white
blanc brillant 53.4 71.4

1 3.845,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 261 l. 100215536
N710001412

glossy white
blanc brillant 52.0 70.0

1 4.453,00 €

100215495
N710001351

glossy white
blanc brillant 55.3 73.3

1 5.547,00 €

100215459
N710001387

glossy white
blanc brillant 55.3 73.3

1 5.547,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 261 l. 100215546
N710001422

glossy white
blanc brillant 55.0 73.0

1 9.778,00 €

100215572
N710001454

glossy white
blanc brillant 58.3 76.3

1 10.846,00 €

100215556
N710001406

glossy white
blanc brillant 58.3 76.3

1 10.846,00 €

MINIMAL XL
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180X80 · 61H
L
W
H

120 cm.

90 cm.

200 cm.

2.16 m3 282 l. 100050919
N710000103

glossy white
blanc brillant 32.0 276.0

8 668,00 €

100050920
N710000112

glossy white
blanc brillant 35.3 55.3

1 1.765,00 €

100226271
N710001477

glossy white
blanc brillant 35.3 53.3

1 1.765,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100050921
N710000108

glossy white
blanc brillant 43.5 63.5

1 1.234,00 €

100050922
N710000100

glossy white
blanc brillant 46.8 66.8

1 2.317,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100214955
N710001243

glossy white
blanc brillant 48.2 68.2

1 3.034,00 €

100214929
N710001268

glossy white
blanc brillant 51.5 71.5

1 4.175,00 €

100214974
N710001288

glossy white
blanc brillant 51.5 71.5

1 4.175,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100215250
N710001305

glossy white
blanc brillant 52.2 72.2

1 2.721,00 €

100215251
N710001323

glossy white
blanc brillant 55.5 75.5

1 3.850,00 €

100215243
N710001289

glossy white
blanc brillant 55.5 75.5

1 3.850,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100215486
N710001345

glossy white
blanc brillant 55.5 63.0

1 4.459,00 €

100215502
N710001396

glossy white
blanc brillant 58.8 78.8

1 5.554,00 €

100215521
N710001383

glossy white
blanc brillant 58.8 78.8

1 5.554,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100215517
N710001427

glossy white
blanc brillant 58.5 78.5

1 9.783,00 €

100215537
N710001451

glossy white
blanc brillant 61.8 81.8

1 10.849,00 €

100215547
N710001390

glossy white
blanc brillant 61.8 81.8

1 10.849,00 €

MINIMAL XL



 PRICE LIST  TARIF GÉNÉRAL 2020 | 367

190X90 · 61H
L
W
H

120 cm.

100 cm.

210 cm.

2.52 m3 351 l. 100050938
N710000114

glossy white
blanc brillant 37.7 321.6

8 804,00 €

100050939
N710000115

glossy white
blanc brillant 37.7 57.7

1 1.912,00 €

100226280
N710001478

glossy white
blanc brillant 37.7 35.7

1 1.912,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 351 l. 100050940
N710000102

glossy white
blanc brillant 49.9 69.9

1 1.403,00 €

100050941
N710000126

glossy white
blanc brillant 53.2 73.2

1 2.477,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 351 l. 100214957
N710001240

glossy white
blanc brillant 50.3 70.3

1 3.198,00 €

100214991
N710001282

glossy white
blanc brillant 53.6 73.6

1 4.339,00 €

100214945
N710001251

glossy white
blanc brillant 53.6 73.6

1 4.339,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 351 l. 100216182
N710001458

glossy white
blanc brillant 54.3 74.3

1 2.884,00 €

100216183
N710001457

glossy white
blanc brillant 57.6 77.6

1 4.014,00 €

100216230
N710001459

glossy white
blanc brillant 57.6 77.6

1 4.014,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 351 l. 100215513
N710001430

glossy white
blanc brillant 65.9 85.9

1 4.717,00 €

100215514
N710001403

glossy white
blanc brillant 69.2 89.2

1 5.812,00 €

100215523
N710001443

glossy white
blanc brillant 69.2 89.2

1 5.812,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 351 l. 100215539
N710001384

glossy white
blanc brillant 68.9 88.9

1 9.946,00 €

100215558
N710001400

glossy white
blanc brillant 72.2 92.2

1 11.013,00 €

100215549
N710001425

glossy white
blanc brillant 72.2 92.2

1 11.013,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 351 l. 100215492
N710001409

glossy white
blanc brillant 78.9 98.9

1 12.628,00 €

100215501
N710001370

glossy white
blanc brillant 82.2 102.2

1 13.694,00 €

100215458
N710001373

glossy white
blanc brillant 82.2 102.2

1 13.694,00 €

MINIMAL XL
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm.

100060499
N770000066  

grey
gris

56,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow 
rate with syphon: >48 L/min. Overflow 
flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage deborde-
ment: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and over-
flow set including bath trap. Drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. 
Overflow flow rate: >36 L/min- filler: 
>26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min. Verseur: >26 
L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

MINIMAL XL
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170 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 170 CM, serie Club

100056096
N770000144  

glossy white
blanc brillant

383,00 €

70 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 70 CM, serie Club

100056075
N770000113  

glossy white
blanc brillant

198,00 €

170 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 170 CM, serie Modul

100056216
N770000146  

glossy white
blanc brillant

215,00 €

70 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 70 CM, serie Modul

100056218
N770000152  

glossy white
blanc brillant

126,00 €

100056098
N770000140  

black
noir

414,00 €

100056077
N770000132  

black
noir

216,00 €

100056097
N770000145  

grey
gris

448,00 €

100056076
N770000114  

grey
gris

229,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

180 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 180 CM, serie Club

100056099
N770000130  

glossy white
blanc brillant

397,00 €

190 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 190 CM, serie Club

100056102
N770000141  

glossy white
blanc brillant

417,00 €

180 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 180 CM, serie Modul

100056222
N770000153  

glossy white
blanc brillant

250,00 €

190 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 190 CM, serie Modul

100056223
N770000159  

glossy white
blanc brillant

261,00 €

100056101
N770000133  

black
noir

430,00 €

100056104
N770000127  

black
noir

456,00 €

100056100
N770000118  

grey
gris

464,00 €

100056103
N770000131  

grey
gris

488,00 €

75 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 75 CM, serie Club

100056078
N770000116  

glossy white
blanc brillant

203,00 €

80 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 80 CM, serie Club

100056081
N770000117  

glossy white
blanc brillant

208,00 €

90 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 90 CM, serie Club

100056084
N770000115  

glossy white
blanc brillant

219,00 €

75 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 75 CM, serie Modul

100056217
N770000157  

glossy white
blanc brillant

126,00 €

80 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 80 CM, serie Modul

100056219
N770000150  

glossy white
blanc brillant

128,00 €

90 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 90 CM, serie Modul

100056220
N770000147  

glossy white
blanc brillant

126,00 €

100056080
N770000120  

black
noir

217,00 €

100056083
N770000136  

black
noir

222,00 €

100056086
N770000137  

black
noir

234,00 €

100056079
N770000142  

grey
gris

231,00 €

100056082
N770000124  

grey
gris

238,00 €

100056085
N770000119  

grey
gris

252,00 €

MINIMAL XL
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 10 10 6 6

AIR JET
JET AIR 10 10

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6 6

TURNING JET
JET ROTATIF 2 2

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO 10 10

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL 36 36

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE x x

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM x

DISINFECTION
DÉSINFECTION x

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

Bath waste and over-
flow set with filler

Vidage automatique 
avec bec verseur et 
récupérateur d’eau

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

Bath waste and 
overflow set

Vidage automatique 
avec récupérateur d’eau

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

CLUB panel
tablier CLUB

MODUL panel
tablier MODUL

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

MINIMAL DUO
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mm A B C D E F G H I

1900 x 1200 1200 1900 610 800 250 600 300 950 950

A

G

I

D
F

C

B

E

H

Øext.40

50

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.40

50

K

K

250

mm A B C D E F G H I J

1900 x 1200 1900 470 565 45 1200 1040 1740 940 1340 80

Right 
Droite

Left
Gauche

Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

MINIMAL DUO
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190X120 · 61H
L
W
H

192 cm.

125 cm.

120 cm.

2.88 m3 510 l. 100056665
N710000203

glossy white
blanc brillant 51.0 430.4

8 2.040,00 €

100056666
N710000231

glossy white
blanc brillant 54.3 76.7

1 3.136,00 €

100226228
N710001475

glossy white
blanc brillant 54.3 56.7

1 3.136,00 €

L
W
H

195 cm.

125 cm.

69 cm.

1.68 m3 510 l. 100056667
N710000151

glossy white
blanc brillant 61.5 83.9

1 3.146,00 €

100056668
N710000171

glossy white
blanc brillant 64.8 87.2

1 4.263,00 €

L
W
H

195 cm.

125 cm.

69 cm.

1.68 m3 510 l. 100214984
N710001246

glossy white
blanc brillant 68.5 90.9

1 3.971,00 €

100214973
N710001287

glossy white
blanc brillant 71.8 94.2

1 5.112,00 €

100214939
N710001284

glossy white
blanc brillant 71.8 94.2

1 5.112,00 €

L
W
H

195 cm.

125 cm.

69 cm.

1.68 m3 510 l. 100215264
N710001322

glossy white
blanc brillant 73.5 95.9

1 3.855,00 €

100215265
N710001326

glossy white
blanc brillant 76.8 99.2

1 4.984,00 €

100215266
N710001299

glossy white
blanc brillant 76.8 99.2

1 4.984,00 €

L
W
H

195 cm.

125 cm.

69 cm.

1.68 m3 510 l. 100215526
N710001402

glossy white
blanc brillant 84.5 106.9

1 5.561,00 €

100215478
N710001336

glossy white
blanc brillant 87.8 110.2

1 6.655,00 €

100215479
N710001347

glossy white
blanc brillant 87.8 110.2

1 6.655,00 €

L
W
H

195 cm.

125 cm.

69 cm.

1.68 m3 510 l. 100215590
N710001377

glossy white
blanc brillant 89.5 111.9

1 11.142,00 €

100215575
N710001449

glossy white
blanc brillant 92.8 115.2

1 12.209,00 €

100215518
N710001411

glossy white
blanc brillant 92.8 115.2

1 12.209,00 €

L
W
H

195 cm.

125 cm.

69 cm.

1.68 m3 510 l. 100215449
N710001358

glossy white
blanc brillant 99.5 121.9

1 13.662,00 €

100215500
N710001346

glossy white
blanc brillant 102.8 125.2

1 14.729,00 €

100215510
N710001447

glossy white
blanc brillant 102.8 125.2

1 14.729,00 €

MINIMAL DUO
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(3) 740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm.

100060499
N770000066  

grey
gris

56,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

120 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 120 CM, serie Club

100056087
N770000134  

glossy white
blanc brillant

249,00 €

100056089
N770000129  

black
noir

270,00 €

100056088
N770000122  

grey
gris

295,00 €

190 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 190 CM, serie Club

100056102
N770000141  

glossy white
blanc brillant

417,00 €

190 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 190 CM, serie Modul

100056223
N770000159  

glossy white
blanc brillant

261,00 €

120 CM side panel, serie Modul
Tablier de côtè 120 CM, serie Modul

100057503
N770000012  

glossy white
blanc brillant

210,00 €

100056104
N770000127  

black
noir

456,00 €

100056103
N770000131  

grey
gris

488,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow 
rate with syphon: >48 L/min. Overflow 
flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage deborde-
ment: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and over-
flow set including bath trap. Drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. 
Overflow flow rate: >36 L/min- filler: 
>26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min. Verseur: >26 
L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

(3) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle

MINIMAL DUO

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6

AIR JET
JET AIR 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE

TURNING JET
JET ROTATIF

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

MINIMAL OFFSET 
panel

tablier MINIMAL OFFSET

set of legs XL
jeu de pieds XL

MINIMAL OFFSET
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300

15
0

650100

75
0

h=200

450

Øext.40 h=50

300

15
0

650 100

75
0

450

h=200

Øext.40 h=50

Right 
Droite

Right 
Droite

Left
Gauche

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

Left
Gauche

MINIMAL OFFSET
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150X75 · 61H
L
W
H

175 cm.

125 cm.

190 cm.

4.16 m3 174 l. 100142666
N710001138

glossy white
blanc brillant 31.0 638.0

20 711,00 €

100142667
N710001055

glossy white
blanc brillant 34.3 52.3

1 2.070,00 €

100142669
N710001128

glossy white
blanc brillant 31.0 638.0

20 711,00 €

100142668
N710001062

glossy white
blanc brillant 34.3 52.3

1 2.070,00 €

L
W
H

190 cm.

90 cm.

75 cm.

1.28 m3 174 l. 100142670
N710001096

glossy white
blanc brillant 41.0 59.0

1 1.394,00 €

100142672
N710001053

glossy white
blanc brillant 44.3 62.3

1 2.528,00 €

100142671
N710001081

glossy white
blanc brillant 52.0 70.0

1 1.997,00 €

100142673
N710001007

glossy white
blanc brillant 55.3 73.3

1 3.131,00 €

100142680
N710001073

glossy white
blanc brillant 41.0 59.0

1 1.394,00 €

100142674
N710001037

glossy white
blanc brillant 44.3 62.3

1 2.528,00 €

100142681
N710001076

glossy white
blanc brillant 52.0 70.0

1 1.997,00 €

100142675
N710001049

glossy white
blanc brillant 55.3 73.3

1 3.131,00 €

L
W
H

190 cm.

90 cm.

75 cm.

1.28 m3 174 l. 100215155
N710001283

glossy white
blanc brillant 50.0 68.0

1 2.890,00 €

100215178
N710001273

glossy white
blanc brillant 53.3 71.3

1 3.950,00 €

100215137
N710001285

glossy white
blanc brillant 61.0 79.0

1 3.451,00 €

100215193
N710001259

glossy white
blanc brillant 64.3 82.3

1 4.569,00 €

100215196
N710001269

glossy white
blanc brillant 50.0 68.0

1 2.890,00 €

100215169
N710001253

glossy white
blanc brillant 53.3 71.3

1 3.949,00 €

100215210
N710001303

glossy white
blanc brillant 61.0 79.0

1 3.451,00 €

100215197
N710001272

glossy white
blanc brillant 64.3 82.3

1 4.569,00 €

L
W
H

190 cm.

90 cm.

75 cm.

1.28 m3 174 l. 100215473
N710001353

glossy white
blanc brillant 54.0 72.0

1 4.449,00 €

100215494
N710001363

glossy white
blanc brillant 57.3 75.3

1 5.605,00 €

100215493
N710001392

glossy white
blanc brillant 65.0 83.0

1 5.077,00 €

100215474
N710001344

glossy white
blanc brillant 68.3 86.3

1 6.190,00 €

100215496
N710001393

glossy white
blanc brillant 54.0 72.0

1 4.449,00 €

100215520
N710001414

glossy white
blanc brillant 57.3 75.3

1 5.605,00 €

100215475
N710001355

glossy white
blanc brillant 65.0 83.0

1 5.075,00 €

100215571
N710001452

glossy white
blanc brillant 68.3 86.3

1 6.191,00 €

MINIMAL OFFSET
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500 mm. set of legs
Jeu de pieds 500 mm.

100096848
N710000628  

grey
gris

86,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow 
rate with syphon: >48 L/min. Overflow 
flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage deborde-
ment: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and over-
flow set including bath trap. Drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. 
Overflow flow rate: >36 L/min- filler: 
>26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min. Verseur: >26 
L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

MINIMAL OFFSET
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650100550

15
0

25
0

Øext.40 h=50

X

mm A B C D E F G H

1750 x 800 1750 440 875 45 800 620 1570 400

1900 x 870 1900 440 950 45 870 675 1700 435

EQUIPMENT • EQUIPEMENTACCESSORIES • ACCESSOIRES

AIR AIR+

AIR JET
JET AIR 8 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

OVAL panel
tablier OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

MINIMAL OVAL
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175X80 · 58.5
L
W
H

180 cm.

85 cm.

130 cm.

1.99 m3 195 l. 100057458
N710001156

glossy white
blanc brillant 23.5 253.0

10 1.172,00 €

100060695
N710001155

glossy white
blanc brillant 27.6 45.6

1 2.402,00 €

L
W
H

180 cm.

85 cm.

75 cm.

1.15 m3 195 l. 100214573
N710001257

glossy white
blanc brillant 62.0 80.0

1 4.028,00 €

100214579
N710001271

glossy white
blanc brillant 66.1 84.1

1 5.187,00 €

L
W
H

180 cm.

85 cm.

75 cm.

1.15 m3 195 l. 100215554
N710001379

glossy white
blanc brillant 64.0 82.0

1 5.853,00 €

100215543
N710001378

glossy white
blanc brillant 68.1 86.1

1 7.213,00 €

L
W
H

180 cm.

85 cm.

75 cm.

1.15 m3 195 l. 100057459
N710000134

glossy white
blanc brillant 50.0 68.0

1 2.203,00 €

100060553
N710000183

glossy white
blanc brillant 54.1 72.1

1 3.585,00 €

190X87 · 58.5
L
W
H

195 cm.

95 cm.

130 cm.

2.41 m3 238 l. 100096245
N710001157

glossy white
blanc brillant 28.5 303.0

10 1.347,00 €

100096246
N710001158

glossy white
blanc brillant 32.6 50.6

1 2.851,00 €

L
W
H

195 cm.

95 cm.

75 cm.

1.39 m3 238 l. 100215001
N710001280

glossy white
blanc brillant 70.0 88.0

1 4.462,00 €

100214983
N710001241

glossy white
blanc brillant 74.1 92.1

1 5.683,00 €

L
W
H

195 cm.

95 cm.

75 cm.

1.39 m3 238 l. 100215570
N710001440

glossy white
blanc brillant 72.0 90.0

1 6.322,00 €

100215562
N710001448

glossy white
blanc brillant 76.1 94.1

1 7.683,00 €

L
W
H

195 cm.

95 cm.

75 cm.

1.39 m3 238 l. 100096269
N710000487

glossy white
blanc brillant 55.0 73.0

1 3.152,00 €

100096270
N710000390

glossy white
blanc brillant 59.1 77.1

1 4.617,00 €

MINIMAL OVAL
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT D40

100158208
N790001657  

white
blanc

12,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-80 NEXT Bath waste and overflow set 
including bath trap
Vidage automatique NEXT L-80 + Siphon

100086936
N780000007  

chrome
chromé

72,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

MINIMAL OVAL
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

mm A B C D E F G
1400 x 700 1400 700 610 465 250 350 350
1500 x 700 1500 700 610 465 250 350 350
1600 x 700 1600 700 610 465 250 350 400
1600 x 750 1600 750 610 500 250 375 400

A

G

D
F

C

B

E
Øext.40

50

mm A B C D E F G H I J K

1400 x 700 1400 700 290 45 430 540 445 940 ø52 70 565

1500 x 700 1500 700 290 45 430 540 445 1040 ø52 70 565

1600 x 700 1600 700 290 45 430 540 445 1140 ø52 70 565

1600 x 750 1600 750 290 45 430 590 495 1140 ø52 70 565

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

Left
Gauche

Right 
Droite

SP ONE 
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140X70 · 61H
L
W
H

125 cm.

72 cm.

160 cm.

1.44 m3 147 l. 100057450
N710000145

glossy white
blanc brillant 19.0 303.0

15 466,00 €

100060003
N710000158

glossy white
blanc brillant 22.3 40.3

1 1.572,00 €

150X70 · 61H
L
W
H

125 cm.

72 cm.

170 cm.

1.53 m3 160 l. 100057451
N710000229

glossy white
blanc brillant 21.5 340.5

15 475,00 €

100060010
N710000283

glossy white
blanc brillant 24.8 42.8

1 1.600,00 €

160X70 · 61H
L
W
H

125 cm.

77 cm.

180 cm.

1.73 m3 174 l. 100057452
N710000217

glossy white
blanc brillant 23.0 363.0

15 482,00 €

100060017
N710000176

glossy white
blanc brillant 26.3 44.3

1 1.613,00 €

160X75 · 61H
L
W
H

125 cm.

77 cm.

180 cm.

1.73 m3 183 l. 100057453
N710000152

glossy white
blanc brillant 24.0 378.0

15 511,00 €

100060024
N710000182

glossy white
blanc brillant 27.3 45.3

1 1.632,00 €

SP ONE 
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow set including bath trap - drain flow rate without syphon: 
>60 L/min. Drain flow rate with syphon: >48 L/min. Overflow flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage avec syphon: 
>48 L/min. Vidage debordement: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow set including bath trap. Drain flow rate without 
syphon: >60 L/min. Drain flow rate with syphon: >48 L/min. Overflow flow rate: >36 L/min- 
filler: >26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage avec 
syphon: >48 L/min. Vidage debordement: >36 L/min. Verseur: >26 L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

SP ONE 
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

CLUB panel
tablier CLUB

MODUL panel
tablier MODUL

set of legs
jeu de pieds

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

SP ONE XL
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mm A B C D E F G H I

1700x700 1700 700 610 450 250 350 300 850 850

1700x750 1700 750 610 500 250 375 300 850 850

1800x800 1800 800 610 550 250 400 300 900 900

1800x900 1800 900 610 650 250 450 300 950 950

L

240

240

240

240

mm A B C D E F G H I J K

1700x700 1700 700 850 45 430 540 445 1095 ø52 70 565

1700x750 1700 750 850 45 430 590 495 1095 ø52 70 565

1800x800 1800 800 900 45 430 640 545 1195 ø52 70 565

1800x900 1800 900 900 45 430 740 645 1195 ø52 70 565

A

G

I

D
F

C

B

E

H

Øext.40

50

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.40

50

Right 
Droite

Left
Gauche

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6

AIR JET
JET AIR 8 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE

TURNING JET
JET ROTATIF

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

SP ONE XL
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170X70 · 61H
L
W
H

125 cm.

77 cm.

190 cm.

1.83 m3 174 l. 100057454
N710000133

glossy white
blanc brillant 25.0 393.0

15 496,00 €

100238476
N710001534

glossy white
blanc brillant 25.0 393.0

15 646,00 €

100238465
N710001533

glossy white
blanc brillant 25.0 393.0

15 646,00 €

100060031
N710000150

glossy white
blanc brillant 28.3 46.3

1 1.614,00 €

100226238
N710001479

glossy white
blanc brillant 28.3 46.3

1 1.614,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 174 l. 100060032
N710000168

glossy white
blanc brillant 37.6 55.6

1 1.100,00 €

100060033
N710000174

glossy white
blanc brillant 40.9 58.9

1 2.164,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 174 l. 100214524
N710001252

glossy white
blanc brillant 44.6 62.6

1 2.762,00 €

100214557
N710001256

glossy white
blanc brillant 47.9 65.9

1 3.903,00 €

100214543
N710001266

glossy white
blanc brillant 47.9 65.9

1 3.903,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 174 l. 100215291
N710001342

glossy white
blanc brillant 47.6 65.6

1 2.451,00 €

100215238
N710001306

glossy white
blanc brillant 50.9 68.9

1 3.578,00 €

100215311
N710001361

glossy white
blanc brillant 50.9 68.9

1 3.578,00 €

170X75 · 61H
L
W
H

125 cm.

77 cm.

190 cm.

1.83 m3 194 l. 100057455
N710000155

glossy white
blanc brillant 25.5 400.5

15 494,00 €

100238426
N710001537

glossy white
blanc brillant 25.5 400.5

15 644,00 €

100238487
N710001539

glossy white
blanc brillant 25.5 400.5

15 644,00 €

100060037
N710000258

glossy white
blanc brillant 28.8 46.8

1 1.633,00 €

100226273
N710001476

glossy white
blanc brillant 28.8 46.8

1 1.633,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 194 l. 100060038
N710000202

glossy white
blanc brillant 35.5 53.5

1 1.120,00 €

100060039
N710000208

glossy white
blanc brillant 38.8 56.8

1 2.183,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 194 l. 100214559
N710001244

glossy white
blanc brillant 42.5 60.5

1 2.772,00 €

100214564
N710001242

glossy white
blanc brillant 45.8 63.8

1 3.913,00 €

100214574
N710001249

glossy white
blanc brillant 45.8 63.8

1 3.913,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 194 l. 100215239
N710001324

glossy white
blanc brillant 37.4 55.4

1 2.459,00 €

100215215
N710001375

glossy white
blanc brillant 40.7 58.7

1 3.589,00 €

100215224
N710001316

glossy white
blanc brillant 40.7 58.7

1 3.589,00 €

SP ONE XL



 PRICE LIST  TARIF GÉNÉRAL 2020 | 387

180X80 · 61H
L
W
H

125 cm.

82 cm.

200 cm.

2.05 m3 215 l. 100057456
N710000192

glossy white
blanc brillant 30.0 470.0

15 625,00 €

100238469
N710001538

glossy white
blanc brillant 30.0 470.0

15 775,00 €

100238521
N710001540

glossy white
blanc brillant 30.0 470.0

15 775,00 €

100060043
N710000172

glossy white
blanc brillant 33.3 53.3

1 1.698,00 €

100226281
N710001480

glossy white
blanc brillant 33.3 53.3

1 1.698,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 215 l. 100060044
N710000224

glossy white
blanc brillant 33.9 53.9

1 1.204,00 €

100060045
N710000170

glossy white
blanc brillant 37.2 57.2

1 2.210,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 215 l. 100214583
N710001254

glossy white
blanc brillant 41.9 61.9

1 2.949,00 €

100214980
N710001275

glossy white
blanc brillant 45.2 65.2

1 4.090,00 €

100214981
N710001274

glossy white
blanc brillant 45.2 65.2

1 4.090,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 215 l. 100215260
N710001307

glossy white
blanc brillant 44.9 64.9

1 2.635,00 €

100215252
N710001320

glossy white
blanc brillant 48.2 68.2

1 3.765,00 €

100215270
N710001300

glossy white
blanc brillant 48.2 68.2

1 3.765,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100215497
N710001332

glossy white
blanc brillant 55.5 75.5

1 4.373,00 €

100215511
N710001439

glossy white
blanc brillant 58.8 78.8

1 5.469,00 €

100215498
N710001398

glossy white
blanc brillant 58.8 78.8

1 5.469,00 €

180X90 · 61H
L
W
H

125 cm.

92 cm.

200 cm.

2.30 m3 247 l. 100060049
N710000167

glossy white
blanc brillant 32.5 507.5

15 769,00 €

100060050
N710000164

glossy white
blanc brillant 35.8 55.8

1 1.881,00 €

120 cm.

92 cm.

200 cm.

2.21 m3 100226274
N710001481

glossy white
blanc brillant 35.8 55.8

1 1.881,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 247 l. 100060051
N710000207

glossy white
blanc brillant 44.5 64.5

1 1.393,00 €

100060052
N710000272

glossy white
blanc brillant 47.8 67.8

1 2.355,00 €

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 247 l. 100214938
N710001239

glossy white
blanc brillant 52.5 72.5

1 3.038,00 €

100214969
N710001281

glossy white
blanc brillant 55.8 75.8

1 4.180,00 €

100215000
N710001261

glossy white
blanc brillant 55.8 75.8

1 4.180,00 €

SP ONE XL
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm.

100060499
N770000066  

grey
gris

56,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

100056384
N770000034  

grey
gris

266,00 €

100060753
N770000065  

grey
gris

222,00 €

100056387
N770000017  

black
noir

266,00 €

100060767
N770000057  

black
noir

222,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow 
rate with syphon: >48 L/min. Overflow 
flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage deborde-
ment: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and over-
flow set including bath trap. Drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. 
Overflow flow rate: >36 L/min- filler: 
>26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min. Verseur: >26 
L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100056383
N770000007  

white
blanc

266,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100060780
N770000049  

white
blanc

222,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

180X90 · 61H

L
W
H

194 cm.

94 cm.

69 cm.

1.26 m3 247 l. 100215234
N710001333

glossy white
blanc brillant 54.5 74.5

1 2.726,00 €

100215253
N710001369

glossy white
blanc brillant 57.8 77.8

1 3.853,00 €

100215271
N710001302

glossy white
blanc brillant 57.8 77.8

1 3.853,00 €

L
W
H

184 cm.

84 cm.

69 cm.

1.07 m3 282 l. 100215512
N710001455

glossy white
blanc brillant 61.5 81.5

1 4.463,00 €

100215476
N710001334

glossy white
blanc brillant 64.8 84.8

1 5.558,00 €

100215499
N710001386

glossy white
blanc brillant 64.8 84.8

1 5.558,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

SP ONE XL
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170 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 170 CM, serie Club

100056096
N770000144  

glossy white
blanc brillant

383,00 €

70 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 70 CM, serie Club

100056075
N770000113  

glossy white
blanc brillant

198,00 €

170 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 170 CM, serie Modul

100056216
N770000146  

glossy white
blanc brillant

215,00 €

70 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 70 CM, serie Modul

100056218
N770000152  

glossy white
blanc brillant

126,00 €

100056098
N770000140  

black
noir

414,00 €

100056077
N770000132  

black
noir

216,00 €

100056097
N770000145  

grey
gris

448,00 €

100056076
N770000114  

grey
gris

229,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

180 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 180 CM, serie Club

100056099
N770000130  

glossy white
blanc brillant

397,00 €

180 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 180 CM, serie Modul

100056222
N770000153  

glossy white
blanc brillant

250,00 €

100056101
N770000133  

black
noir

430,00 €

100056100
N770000118  

grey
gris

464,00 €

75 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 75 CM, serie Club

100056078
N770000116  

glossy white
blanc brillant

203,00 €

80 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 80 CM, serie Club

100056081
N770000117  

glossy white
blanc brillant

208,00 €

90 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 90 CM, serie Club

100056084
N770000115  

glossy white
blanc brillant

219,00 €

75 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 75 CM, serie Modul

100056217
N770000157  

glossy white
blanc brillant

126,00 €

80 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 80 CM, serie Modul

100056219
N770000150  

glossy white
blanc brillant

128,00 €

90 CM side panel, serie Modul
Tablier de côté 90 CM, serie Modul

100056220
N770000147  

glossy white
blanc brillant

126,00 €

100056080
N770000120  

black
noir

217,00 €

100056083
N770000136  

black
noir

222,00 €

100056086
N770000137  

black
noir

234,00 €

100056079
N770000142  

grey
gris

231,00 €

100056082
N770000124  

grey
gris

238,00 €

100056085
N770000119  

grey
gris

252,00 €

SP ONE XL
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6

AIR JET
JET AIR

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE

TURNING JET
JET ROTATIF

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

access panel
trappe de visite

ECOLITE panel
tablier ECOLITE

set of legs CASUAL/
PLUS

jeu de pieds CASUAL/
PLUS

ECOLITE 

deck mounted valves 
and handset
robinetterie
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mm A B C D E F G H
1400x700 700 1400 535 350 600 500 100 100
1500x700 700 1500 535 350 600 500 100 100
1600x700 700 1600 535 350 600 500 100 100
1600x750 750 1600 535 375 600 500 100 100
1700x700 700 1700 535 350 600 500 100 100
1700x750 750 1700 535 375 600 500 100 100
1800x800 800 1800 535 400 600 500 100 100

mm A B C D E F G H I J K L M

1400x700 1400 700 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

1500x700 1500 700 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

1600x700 1600 700 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

1600x750 1600 750 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

1700x700 1700 700 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

1700x750 1700 750 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

1800x800 1800 800 530 250 380 45 90 120 70 Ø52 90 400 485

B

C

D

E

H
G

F

A

250

B-150

Øext.40

50

B

C

D

E

H
G

F

A

250

B-150

50

Øext.40

Right 
Droite

Left
Gauche

Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

150X70 · 53H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

170 cm.

1.63 m3 128 l. 100118917
N710000863

glossy white
blanc brillant 21.5 276.0

12 412,00 €

100119080
N710000919

glossy white
blanc brillant 24.8 42.8

1 1.407,00 €

160X70 · 53H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

180 cm.

1.73 m3 139 l. 100118918
N710001026

glossy white
blanc brillant 23.0 294.0

12 414,00 €

100119081
N710000861

glossy white
blanc brillant 26.3 44.3

1 1.417,00 €

170X70 · 53H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

190 cm.

1.82 m3 150 l. 100108331
N710000717

glossy white
blanc brillant 26.0 382.0

14 417,00 €

100238478
N710001542

glossy white
blanc brillant 26.0 382.0

14 469,00 €

100119083
N710000894

glossy white
blanc brillant 29.3 47.3

1 1.431,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 150 l. 100119092
N710000849

glossy white
blanc brillant 36.0 54.0

1 787,00 €

100119101
N710000902

glossy white
blanc brillant 39.3 57.3

1 1.808,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 150 l. 100215216
N710001314

glossy white
blanc brillant 46.0 64.0

1 2.413,00 €

100215217
N710001298

glossy white
blanc brillant 49.3 67.3

1 3.531,00 €

100215240
N710001311

glossy white
blanc brillant 46.0 64.0

1 2.413,00 €

100215199
N710001296

glossy white
blanc brillant 49.3 67.3

1 3.531,00 €

ECOLITE 
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ECOLITE

170X75 · 53H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

190 cm.

1.82 m3 166 l. 100118920
N710000712

glossy white
blanc brillant 27.0 342.0

12 426,00 €

100238511
N710001541

glossy white
blanc brillant 27.0 342.0

12 576,00 €

100119084
N710000806

glossy white
blanc brillant 30.3 48.3

1 1.435,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 166 l. 100119093
N710000908

glossy white
blanc brillant 37.0 55.0

1 798,00 €

100119102
N710000739

glossy white
blanc brillant 40.3 58.3

1 1.816,00 €

L
W
H

174 cm.

79 cm.

69 cm.

0.95 m3 166 l. 100215225
N710001295

glossy white
blanc brillant 47.0 65.0

1 2.418,00 €

100215233
N710001310

glossy white
blanc brillant 50.3 68.3

1 3.536,00 €

100215241
N710001292

glossy white
blanc brillant 47.0 65.0

1 2.418,00 €

100215219
N710001352

glossy white
blanc brillant 50.3 68.3

1 3.536,00 €

180X80 · 53H
L
W
H

120 cm.

90 cm.

200 cm.

2.16 m3 196 l. 100108332
N710000746

glossy white
blanc brillant 29.0 368.0

12 491,00 €

100238522
N710001543

glossy white
blanc brillant 29.0 368.0

12 641,00 €

100119085
N710000810

glossy white
blanc brillant 32.3 52.3

1 1.509,00 €

L
W
H

185 cm.

85 cm.

69 cm.

1.09 m3 196 l. 100119094
N710001003

glossy white
blanc brillant 39.0 59.0

1 961,00 €

100119103
N710000818

glossy white
blanc brillant 42.3 62.3

1 1.949,00 €

L
W
H

185 cm.

85 cm.

69 cm.

1.09 m3 196 l. 100215261
N710001318

glossy white
blanc brillant 49.0 69.0

1 2.467,00 €

100215226
N710001290

glossy white
blanc brillant 52.3 72.3

1 3.584,00 €

100215254
N710001313

glossy white
blanc brillant 49.0 69.0

1 2.467,00 €

100215255
N710001317

glossy white
blanc brillant 52.3 72.3

1 3.584,00 €
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ECOLITE

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

170 CM front panel, serie Ecolite
Tablier de devant 170 CM, serie Ecolite

100108340
N770000072  

glossy white
blanc brillant

164,00 €

180 CM front panel, serie Ecolite
Tablier de devant 180 CM, serie Ecolite

100108341
N770000073  

glossy white
blanc brillant

169,00 €

70 CM side panel, serie Ecolite
Tablier de côté 70 CM, serie Ecolite

100108342
N770000079  

glossy white
blanc brillant

119,00 €

75 CM side panel, serie Ecolite
Tablier de côté 75 CM, serie Ecolite

100119002
N770000075  

glossy white
blanc brillant

128,00 €

80 CM side panel, serie Ecolite
Tablier de côté 80 CM, serie Ecolite

100108343
N770000078  

glossy white
blanc brillant

124,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow rate 
with syphon: >48 L/min. Overflow flow 
rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - 
vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage avec 
syphon: >48 L/min. Vidage debordement: 
>36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and over-
flow set including bath trap. Drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. 
Overflow flow rate: >36 L/min- filler: 
>26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min. Verseur: >26 
L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301  

19,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

HYDRO AIR AIR+ FUSION EVOLUTION MUSIC

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6

AIR JET
JET AIR 8 8

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE

TURNING JET
JET ROTATIF

AIR-HIDRO JET
JET AIR-HYDRO

BACK MICRO JET
MICRO JET DORSAL

MASSAGE PROGRAMS
PROGRAMMES MASSAGE

SOUND SYSTEM
SOUND SYSTEM

DISINFECTION
DÉSINFECTION

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage bec 
verseur

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

access panel
trappe de visite

ECOLITE panel
tablier ECOLITE

chrome handles
manettes chromées

set of legs CASUAL/
PLUS

jeu de pieds CASUAL/
PLUS

ECOLITE CORNER
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600

1050

100
100

900
250

1250

50

Øext.40

mm A B C D E F G H I J K L M N

1400x1400 1400 1500 565 1690 130 45 950 Ø52 1980 80 52 80 415 435

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

140X140 · 56.5H
L
W
H

152 cm.

120 cm.

160 cm.

2.92 m3 306 l. 100118921
N710000804

glossy white
blanc brillant 32.0 405.0

12 696,00 €

100119086
N710000993

glossy white
blanc brillant 35.3 56.3

1 1.738,00 €

L
W
H

155 cm.

155 cm.

69 cm.

1.66 m3 306 l. 100119095
N710000778

glossy white
blanc brillant 42.0 63.0

1 1.110,00 €

100119104
N710000797

glossy white
blanc brillant 45.3 66.3

1 2.109,00 €

100119096
N710000723

glossy white
blanc brillant 59.0 80.0

1 1.595,00 €

100119105
N710001014

glossy white
blanc brillant 62.3 83.3

1 2.492,00 €

100119113
N710000992

glossy white
blanc brillant 43.0 64.0

1 1.231,00 €

100119122
N710000963

glossy white
blanc brillant 46.3 67.3

1 2.250,00 €

100119114
N710000816

glossy white
blanc brillant 60.0 81.0

1 1.738,00 €

100119123
N710000857

glossy white
blanc brillant 63.3 84.3

1 2.639,00 €

ECOLITE CORNER
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140X140 · 56.5H

L
W
H

155 cm.

155 cm.

69 cm.

1.66 m3 306 l. 100214958
N710001245

glossy white
blanc brillant 50.0 71.0

1 3.065,00 €

100214967
N710001286

glossy white
blanc brillant 53.3 74.3

1 4.206,00 €

100214946
N710001247

glossy white
blanc brillant 67.0 88.0

1 3.488,00 €

100214968
N710001267

glossy white
blanc brillant 70.3 91.3

1 4.629,00 €

100214975
N710001248

glossy white
blanc brillant 51.0 72.0

1 3.184,00 €

100214976
N710001260

glossy white
blanc brillant 54.3 75.3

1 4.324,00 €

100214947
N710001277

glossy white
blanc brillant 68.0 89.0

1 3.607,00 €

100214949
N710001264

glossy white
blanc brillant 71.3 92.3

1 4.748,00 €

L
W
H

155 cm.

155 cm.

69 cm.

1.66 m3 306 l. 100215303
N710001354

glossy white
blanc brillant 52.0 73.0

1 2.878,00 €

100215279
N710001337

glossy white
blanc brillant 55.3 76.3

1 4.006,00 €

100215320
N710001365

glossy white
blanc brillant 69.0 90.0

1 3.299,00 €

100215292
N710001366

glossy white
blanc brillant 72.3 93.3

1 4.427,00 €

100215304
N710001356

glossy white
blanc brillant 53.0 74.0

1 2.996,00 €

100215284
N710001372

glossy white
blanc brillant 56.3 77.3

1 4.124,00 €

100215283
N710001335

glossy white
blanc brillant 70.0 91.0

1 3.417,00 €

100215285
N710001388

glossy white
blanc brillant 73.3 94.3

1 4.545,00 €

L
W
H

155 cm.

155 cm.

69 cm.

1.66 m3 306 l. 100215508
N710001231

glossy white
blanc brillant 60.0 81.0

1 4.573,00 €

100215560
N710001238

glossy white
blanc brillant 63.3 84.3

1 5.669,00 €

100215516
N710001232

glossy white
blanc brillant 77.0 98.0

1 5.001,00 €

100215561
N710001234

glossy white
blanc brillant 80.3 101.3

1 6.097,00 €

100215509
N710001235

glossy white
blanc brillant 61.0 82.0

1 4.693,00 €

100215533
N710001233

glossy white
blanc brillant 64.3 85.3

1 5.789,00 €

100215553
N710001236

glossy white
blanc brillant 78.0 99.0

1 5.121,00 €

100215542
N710001237

glossy white
blanc brillant 81.3 102.3

1 6.216,00 €

ECOLITE CORNER
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm.

100057508
N770000042  

grey
gris

46,00 €

140 CM corner panel, serie Ecolite
Tablier de coin 140 CM, serie Ecolite

100119001
N770000080  

glossy white
blanc brillant

282,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire

250021559
N790001316  

white
blanc

443,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

White acrilyx repair set
Kit de réparation pour acrylique blanc ki

t
re
pa
ir

100160488
N899999826  

white
blanc

144,00 €

Aquanet Versatil 2 L bottle
carafe Aquanet Versatil 2 L

250020738
N790001301

 19,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon: >60 L/min. Drain flow 
rate with syphon: >48 L/min. Overflow 
flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon: >60 L/min. Vidage 
avec syphon: >48 L/min. Vidage deborde-
ment: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and over-
flow set including bath trap. Drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain 
flow rate with syphon: >48 L/min. 
Overflow flow rate: >36 L/min- filler: 
>26 L/min 3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage 
debordement: >36 L/min. Verseur: >26 
L/min 3 Bar

100060521
N780000008  

chrome
chromé

147,00 €

antidrip system for bath hand shower
système anti-gouttes pour la douchette

250037038
N790001460  

white
blanc

116,00 €

ECOLITE CORNER
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mm A B C D E F G H I L M N O

1200 x 700 1200 700 1050 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1400 x 700 1400 700 1250 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1500 x 700 1500 700 1350 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1600 x 700 1600 700 1450 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1700 x 700 1700 700 1550 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

waste with chain
vidage avec chaine

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

support frame with 
feet

support pieds acier

PVC support frame with feet
support pieds PVC

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ACORE BASIC
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HEAD REST
APPUI-TÊTE

100166524
N770000192  

white
blanc

102,00 €

Set of legs
Jeu pieds en plastique

100056385
N770000055  

black
noir

34,00 €

Set of legs in plastic and steel
Jeu pieds en plastique e acier

100056386
N770000008  

black_grey
noir_gris

56,00 €

L-50 SIFONIC Bath waste and overflow
Vidage L-50 SIFONIC

250020229
N790001409  

chrome
chromé

22,00 €

L-58 NEXT Bath waste and overflow set including bath trap - drain flow 
rate without syphon: >60 L/min. Drain flow rate with syphon: >48 L/
min. Overflow flow rate: >36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon - vidage sans syphon: >60 L/min. 
Vidage avec syphon: >48 L/min. Vidage debordement: >36 L/min.

100060498
N780000002  

chrome
chromé

58,00 €

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

Enamelled steel bath • Baignoire en acier émaillé
Bath waste not included • Vidage non inclus

120X70 · 40H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

135 cm.

1.30 m3 102 l. 100050752
N710000036

white
blanc 16.0 380.2

22 246,00 €

140X70 · 40H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

155 cm.

1.49 m3 126 l. 100050754
N710000046

white
blanc 19.2 449.2

22 246,00 €

150X70 · 40H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

165 cm.

1.58 m3 150 l. 100050756
N710000097

white
blanc 20.8 485.5

22 246,00 €

160X70 · 40H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

175 cm.

1.68 m3 163 l. 100050758
N710000054

white
blanc 21.5 501.6

22 246,00 €

170X70 · 40H
L
W
H

120 cm.

80 cm.

185 cm.

1.78 m3 177 l. 100050760
N710000050

white
blanc 23.5 544.7

22 246,00 €

ACORE BASIC
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SOLEIL SQUARE
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ACCESSORIES • ACCESSOIRES

canvas
toile

SQUARE panel
tablier SQUARE

SQUARE panel
tablier SQUARE

Clicker bathtub drain 
with overflow

Vidage baignoire clicker 
avec trop plein

two pieces taps
deux pièces robinets

230V
50Hz

13
30

14
3012

80

350

150 10010
0

Øext.40

OUTDOOR AIR OUTDOOR AIR+W

AIR JET
JET AIR 16 16

CALENTADOR (W)
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 1

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

160X160 · 67H
L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 564 l. 100230457
N710001493

white_dark grey
blanc_gris foncé 137.0 159.0

1 9.705,00 €

100230812
N710001492

white_oak fib
blanc_chêne fib 193.0 215.0

1 10.685,00 €

100232180
N710001499

white
blanc 93.0 115.0

1 6.615,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 564 l. 100234512
N710001506

white_dark grey
blanc_gris foncé 152.0 174.0

1 11.677,00 €

100234487
N710001508

white_oak fib
blanc_chêne fib 208.0 230.0

1 12.657,00 €

100234522
N710001509

white
blanc 108.0 130.0

1 8.586,00 €

SOLEIL SQUARE
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SOLEIL ROUND
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ROUND panel
tablier ROUND

Clicker bathtub drain 
with overflow

Vidage baignoire clicker 
avec trop plein

two pieces taps
deux pièces robinets

canvas
toile

48
5

510

10
0

110

30
0

Øext.40

EQUIPMENT • EQUIPEMENT

ACCESSORIES • ACCESSOIRES

OUTDOOR AIR OUTDOOR AIR+W

AIR JET
JET AIR 10 10

CALENTADOR (W)
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 1

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

D170 · 68H
L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100230811
N710001494

white_dark grey
blanc_gris foncé 145.0 167.0

1 12.597,00 €

100230802
N710001491

white_oak hpl
blanc_chêne hpl 145.0 167.0

1 12.597,00 €

100232172
N710001497

white
blanc 101.0 123.0

1 7.823,00 €

L
W
H

180 cm.

180 cm.

95 cm.

3.08 m3 500 l. 100234504
N710001505

white_dark grey
blanc_gris foncé 160.0 182.0

1 14.535,00 €

100234505
N710001507

white_oak hpl
blanc_chêne hpl 160.0 182.0

1 14.535,00 €

100234506
N710001504

white
blanc 116.0 138.0

1 9.760,00 €

SOLEIL ROUND
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TONO 406

HOTELS 422

LOUNGE 409 ESSENCE-C 411

ACCESSORIES ACCESSOIRES

FORMA 413 URBAN C 416 NANTES 419
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TONO

100189228
N770000202

chrome
chromé 0.5

 
114,00 €

Concealed soap dispenser for countertop. Capacity 500 ml.
Diffuseur de savon à encastrer sur plan. Capacité 500 ml.

100189342
N770000203

chrome
chromé 0.4

 
97,00 €

Robe hook
Crochet
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TONO

100190369
N346779939

chrome
chromé 2.0

 
482,00 €

80cm shelf
Etagère de 80cm

100238473
N603480001

chrome
chromé 0.3

 
110,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100238459
N699520087

chrome
chromé 0.6

 
144,00 €

Soap dispenser over countertop. Capacity 200 ml
Distributeur de savon à poser. Capacité 200 ml.

100238490
N699520088

chrome
chromé 0.7

 
168,00 €

Wall mounted soap dispenser. Capacity 200 ml.
Diffuseur de savon fixe. Capacité 200 ml.

100189235
N770000201

chrome
chromé 0.3

 
71,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100238474
N699520086

chrome
chromé 0.2

 
55,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle
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TONO

100190257
N821070981

chrome
chromé 0.4

 
298,00 €

3x magnifying mirror with aluminum frame and magnetig support
Miroir grossissant 3x rond avec cadre aluminium magnétique

100238463
N603480002

chrome
chromé 1.1

 
210,00 €

Free standing brush holder
Porte balai au sol

100238464
N603480003

chrome
chromé 1.1

 
228,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100238481
N603480004

chrome
chromé 0.6

 
132,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100238425
N603480005

chrome
chromé 0.7

 
156,00 €

80 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 80 cm.
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LOUNGE

100213318
N618434317

chrome
chromé 0.3

 
47,00 €

100213289
N618434303

copper
cuivre 0.3

 
71,00 €

100213322
N618434313

titanium
titane 0.3

 
71,00 €

100238446
N618434323

Gold
or 0.3

 
66,00 €

Robe hook
Crochet

100213304
N618434308

chrome
chromé 1.5

 
286,00 €

100213352
N618434307

copper
cuivre 1.5

 
442,00 €

100213342
N618434319

titanium
titane 1.5

 
442,00 €

100238454
N618434326

Gold
or 1.5

 
421,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.
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LOUNGE

100213324
N618434302

chrome
chromé 1.5

 
337,00 €

100213303
N618434304

copper
cuivre 1.5

 
480,00 €

100213341
N618434306

titanium
titane 1.5

 
480,00 €

100238461
N618434325

Gold
or 1.5

 
457,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100213343
N618434321

chrome
chromé 1.6

 
187,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100213307
N618434305

chrome
chromé 1.4

 
210,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100213306
N618434311

chrome
chromé 1.6

 
245,00 €

100213385
N618434309

copper
cuivre 1.6

 
351,00 €

100213386
N618434316

titanium
titane 1.6

 
351,00 €

100238438
N618434324

Gold
or 1.6

 
330,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100213323
N618434310

chrome
chromé 0.7

 
128,00 €

100213319
N618434318

copper
cuivre 0.7

 
198,00 €

100213340
N618434315

titanium
titane 0.7

 
198,00 €

100238447
N618434322

Gold
or 0.7

 
186,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100213332
N618434320

chrome
chromé 1.9

 
261,00 €

100213325
N618434312

copper
cuivre 1.9

 
395,00 €

100213387
N618434314

titanium
titane 1.9

 
395,00 €

100238416
N618434327

Gold
or 1.9

 
373,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe
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ESSENCE-C

100238781
N643000087

black
noir 0.4

 
150,00 €

30 cm shelf
Etagère de 30cm

100238782
N643000091

black
noir 0.4

 
138,00 €

30 cm towel rail
Porte-serviettes de 30cm
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ESSENCE-C

100238800
N643000086

black
noir 0.5

 
202,00 €

45 cm shelf
Etagère de 45cm

100238756
N643000089

black
noir 0.5

 
192,00 €

45 cm shelf and towel rail
Etagère et porte-serviettes de 45 cm

100238784
N643000090

black
noir 0.6

 
276,00 €

65 cm shelf
Etagère de 65 cm

100238774
N643000082

black
noir 0.6

 
270,00 €

65 cm shelf and towel rail
Etagère et porte-serviettes de 65 cm
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FORMA

100094160
N603470011

chrome
chromé 0.3

 
69,00 €

Robe hook
Crochet

100094166
N603470008

chrome
chromé 1.9

 
294,00 €

45 cm Shelf
Étagère 45cm
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FORMA

100124202
N699520024

chrome
chromé 1.4

 
225,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100094175
N643000008

chrome
chromé 1.6

 
235,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100094173
N643000009

chrome
chromé 2.7

 
399,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100094170
N643000010

chrome
chromé 0.7

 
137,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100094174
N643000007

chrome
chromé 2.1

 
161,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100094172
N643000011

chrome
chromé 1.4

 
161,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe
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FORMA

100094168
N643000005

chrome
chromé 1.1

 
168,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100094169
N643000013

chrome
chromé 1.2

 
186,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe
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URBAN C

100094131
N603470001

chrome
chromé 0.4

 
54,00 €

100124088
N603470017

white
blanc 0.4

 
59,00 €

100211402
N603470040

black
noir 0.4

 
67,00 €

Robe hook
Crochet

100094151
N603470014

chrome
chromé 0.9

 
102,00 €

100124100
N603470025

white
blanc 0.9

 
113,00 €

100211348
N603470031

black
noir 0.9

 
123,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe
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URBAN C

100094161
N603470007

chrome
chromé 0.6

 
104,00 €

100124101
N603470022

white
blanc 0.6

 
115,00 €

100211349
N603470034

black
noir 0.6

 
126,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100094145
N603470013

chrome
chromé 0.7

 
87,00 €

100124098
N603470020

white
blanc 0.7

 
95,00 €

100211367
N603470032

black
noir 0.7

 
103,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100094164
N603470006

chrome
chromé 0.9

 
102,00 €

100124102
N603470024

white
blanc 0.9

 
113,00 €

100211376
N603470035

black
noir 0.9

 
122,00 €

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100094163
N603470012

chrome
chromé 0.9

 
137,00 €

100124097
N603470021

white
blanc 0.9

 
150,00 €

100211405
N603470033

black
noir 0.9

 
161,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100094162
N603470009

chrome
chromé 0.6

 
87,00 €

100124096
N603470018

white
blanc 0.6

 
95,00 €

100211393
N603470041

black
noir 0.6

 
103,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100123138
N699520017

chrome
chromé 1.1

 
195,00 €

Free standing/Wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser
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URBAN C

100094138
N603470004

chrome
chromé 1.5

 
225,00 €

100124090
N603470015

white
blanc 1.5

 
249,00 €

100211374
N603470042

black
noir 1.5

 
263,00 €

50 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 50 cm.

100094142
N603470005

chrome
chromé 2.3

 
260,00 €

100124103
N603470026

white
blanc 2.3

 
286,00 €

100211366
N603470037

black
noir 2.3

 
313,00 €

50 cm towel rail
Porte-serviettes 2 barres 50 cm.

100094167
N603470010

chrome
chromé 2.9

 
408,00 €

100124089
N603470016

white
blanc 2.9

 
448,00 €

100211346
N603470036

black
noir 2.9

 
498,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100094139
N603470003

chrome
chromé 1.6

 
234,00 €

100124099
N603470019

white
blanc 1.6

 
258,00 €

100211401
N603470039

black
noir 1.6

 
281,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100094137
N603470002

chrome
chromé 2.4

 
282,00 €

100124104
N603470023

white
blanc 2.4

 
310,00 €

100211375
N603470038

black
noir 2.4

 
337,00 €

60 cm towel rail double
Porte-serviettes 2 barres 60 cm.
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NANTES

100042515
N640020001

chrome
chromé 0.2

 
35,00 €

Robe hook
Crochet

100042516
N640050901

chrome
chromé 0.6

 
104,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.
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NANTES

100042517
N640057001

chrome
chromé 0.7

 
128,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100042522
N640530001

chrome
chromé 0.7

 
147,00 €

2 arm towel rail
Porte-serviettes perpendiculaire 2 barres

100042520
N640310001

chrome
chromé 0.3

 
75,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042523
N640560001

chrome
chromé 0.6

 
75,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100042518
N640080001

chrome
chromé 1.9

 
309,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100042519
N640111501

chrome
chromé 0.3

 
58,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 421

NANTES

100042521
N640330001

chrome
chromé 1.0

 
109,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe
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HOTELS

100103954
N643000032

chrome
chromé 0.2

 
35,00 €

Double robe hook
Double crochet

100102354
N648000001

chrome
chromé 0.2

 
23,00 €

100267559
N643000101

black matt
noir mat 0.2

 
34,00 €

Robe hook
Crochet
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HOTELS

100102359
N648000004

chrome
chromé 0.4

 
55,00 €

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100103967
N643000018

chrome
chromé 0.8

 
102,00 €

2 arm towel rail 60 cm
Porte-serviettes 2 barres 60 cm.

1 2 3 4

100103968
N643000022

chrome
chromé 0.8

 
108,00 €

2 arm towel rail 70 cm
Porte-serviettes 2 barres 70 cm.

100102360
N648000007

chrome
chromé 1.8

 
201,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

1 30 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 30 cm.

100103951
N643000016

chrome
chromé 0.4

 
56,00 €

2 45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100102357
N648000003

chrome
chromé 0.5

 
65,00 €

100267607
N643000099

black matt
noir mat 0.5

 
98,00 €

3 60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100102358
N648000005

chrome
chromé 0.6

 
67,00 €

100267613
N643000100

black matt
noir mat 0.6

 
99,00 €

4 70 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 70 cm.

100103998
N643000033

chrome
chromé 0.6

 
81,00 €
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HOTELS

100103969
N643000021

chrome
chromé 1.2

 
137,00 €

Clean towel shelf
Porte-serviettes + étagère sans barre

100102355
N648000002

chrome
chromé 0.5

 
58,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100103965
N643000020

chrome
chromé 0.4

 
46,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100103964
N643000019

chrome
chromé 0.8

 
73,00 €

Double tumbler holder
Porte-gobelet double

100103961
N643000025

chrome
chromé 0.6

 
49,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100102356
N648000006

chrome
chromé 0.4

 
40,00 €

100267612
N643000102

black matt
noir mat 0.4

 
63,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle
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HOTELS

100103955
N643000024

chrome
chromé 1.0

 
58,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100103939
N643000015

chrome
chromé 0.5

 
91,00 €

30 cm grab rail
Poigneé de maintien baignoire 30 cm.

100103940
N643000017

chrome
chromé 0.7

 
107,00 €

45 cm grab rail
Poigneé de maintien baignoire 45 cm.

100103962
N643000028

chrome
chromé 0.3

 
58,00 €

100267621
N643000100

black matt
noir mat 0.3

 
75,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100103963
N643000026

chrome
chromé 0.3

 
69,00 €

100267630
N643000103

black matt
noir mat 0.3

 
95,00 €

Double Roll holder
Porte-papier double

100103956
N643000027

chrome
chromé 1.0

 
84,00 €

100267620
N643000098

black matt
noir mat 1.0

 
144,00 €

Free standing / wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser
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HOTELS

100103941
N643000014

chrome
chromé 0.9

 
130,00 €

45 cm grab rail with soap dish
Poigneé de maintien baignoire avec porte-savon 45 cm.

100103953
N643000023

chrome
chromé 0.5

 
82,00 €

Soap basket
Panier porte-savon

100103945
N643000029

chrome
chromé 0.6

 
82,00 €

Soap and sponge basket
Porte-savon rectangulaire

100103944
N643000030

chrome
chromé 0.8

 
118,00 €

Soap and sponge basket 2 levels
Porte-savon rectangulaire deux niveaux

100103946
N643000031

chrome
chromé 0.5

 
82,00 €

Corner soap basket
Porte-savon d’angle

100114687
N640560003

chrome
chromé 0.5

 
101,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe
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HOTELS

100114688
N643000034

chrome
chromé 0.5

 
94,00 €

Concealed soap dispenser for countertop, with 500 ml of capacity
Diffuseur de savon à encastrer sur plan, capacité 500 ml

100114690
N643000036

chrome
chromé 1.5

 
71,00 €

45 cm shelf
Étagère 45cm

100114691
N643000035

chrome
chromé 1.9

 
79,00 €

60 cm shelf
Étagère 60cm

100114689
N899999877

chrome
chromé 1.9

 
329,00 €

2 arms 3x magnifying mirror with LED light
Miroir 3x loupe deux bras à fixer avec illumination LED

100124209
N813880002

chrome
chromé 1.3

 
163,00 €

2 arms 3x magnifying mirror
Miroir 3x loupe deux bras à fixer
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INTRODUCTION - INTRODUCTION

The water that circulates inside the towel warmer transmits heat by convection: the hot water rises, and the cold water descends. 
The heat is transferred to the bathroom by radiation through the tubes.  
 
 
- What types of towel warmers are included in our catalogue? 
 
 - Water towel warmers (,) 
 - With a simple heating element (E1), (E2) 
 - With heating element and thermostat for liquid temperature (EL1), (EL2) 
 - With heating element and thermostat for room temperature (ET1), (ET2) 
 - Mixed with simple heating element (M1), (M2) 
 - Mixed with heating element and thermostat for liquid temperature (ML1), (ML2) 
 - Mixed with heating element and thermostat for room temperature (MT1), (MT2) 
 
 
The difference between class 1 and class 2 is that class 2 complies with the specific French regulations for heating elements.

water reaches the top of the towel warmer by convection, is distributed through the tubes, and 
on cooling descends and exits the towel warmer through the lockshield valve, from where it 
returns to the boiler, where the cycle begins again.  
 
All of the energy in the form of heat that is emitted through the towel warmer tubes to the 
exterior by radiation is the energy that the water has lost, and as a result represents the calorific 
energy the boiler will have to produce again in order to continue heating the bathroom.  
 
There are two types of water towel warmers: single tube and dual tube..

 
An electric heating element heats the antifreeze liquid (water + alcohol = glycol). As the liquid 
is heated, it rises by convection to the upper part of the towel warmer, and is distributed along 
the horizontal tubes. The liquid which is at a lower temperature moves to the lower part of the 
towel warmer, and comes into contact with the heating element. As it heats up, it rises to the 
top of the towel warmer, and the liquid which was hot and has released heat by radiation throu-
gh the towel warmer tubes cools and descends to the lower part. As a result, there is always a 
cycle of glycol heating up and cooling down, emitting heat through the towel warmer tubes. 
 
The electric towel warmers can be thermostatic (ET1 / EL1) or simple (E1). 
 
Simple towel warmers do not have any type of operating controls. They operate until the simple 
heating element is activated and turns off. After a while, the heating element turns back on until 
it turns off again. 
 
One feature of thermostatic towel warmers is that they do not operate constantly at their full 
power: they operate in the same way as the previous type, but do not need to reach their maxi-
mum operating temperature to turn off and back on again. They include a programmer. 
 
 
 

- How does the electric version work? 

convection, l’eau chaude parvient à la partie supérieure du sèche serviette, se distribue dans les tubes 
et, en se refroidissant, redescend et ressort du sèche serviette à travers le détendeur, pour ensuite 
regagner la chaudière et commencer un nouveau cycle. 
 
Toute l’énergie transmise vers l’extérieur sous forme de chaleur par rayonnement à travers les tubes 
du sèche serviette est l’énergie que le liquide a perdue et, par conséquent, l’énergie calorifique que la 
chaudière devra produire de nouveau pour continuer à chauffer la salle de bains. 
 
Il existe deux types de sèche serviettes à eau : monotube et bitube.

Electric towel warmer
sèche serviette électrique

Water towel warmer
sèche serviette à eau

Le liquide qui circule à l’intérieur du sèche serviette transmet de la chaleur par convection : le liquide chaud monte et le liquide froid des-
cend. La chaleur est transmise à la salle de bains par rayonnement à travers les tubes. 
 
Quels types de sèche serviettes trouve-t-on dans notre catalogue ? 
 
 - À eau (,) 
 - Avec résistance simple (E1), (E2) 
 - Avec résistance et thermostat pour réglage temperature liquide (EL1), (EL2) 
 - Avec résistance et thermostat pour réglage temperature ambiante (ET1), (ET2) 
 - Mixte avec résistance simple (M1), (M2) 
 - Mixte avec résistance et thermostat pour réglage temperature liquide (ML1), (ML2) 
 - Mixte avec résistance et thermostat pour réglage temperature ambiante (MT1), (MT2) 
 
 
La différence entre les catégories 1 et 2 est que la catégorie 2 satisfait aux exigences spécifiques de la réglementation française pour la 
résistance.

Single tube installation diagram
- Schéma d’installation monotube boiler

chaudière

single tube valve
vanne monotube

lockshield 
valve
détendeur

inlet valve
robinet d’entrée

boiler
chaudière

B. - Dual tube installation diagram
- Schéma d’installation bitube

- How does a towel warmer work? 
 

- Comment fonctionne un sèche serviette ? 
 

- How do the water versions work? What TYPE OF INSTALLATIONS CAN I 
FIND? 

- Comment fonctionne la version électrique? 

- Comment fonctionnent les versions à eau ? QUELS TYPES D’INSTALLA-
TIONS TROUVE-T-ON ? 

 
The boiler heats the water, and this enters the towel warmer through the inlet valve. The hot 

 
La chaudière chauffe l’eau qui pénètre à l’intérieur du sèche serviette par la vanne d’entrée. Par 

 
Une résistance électrique chauffe le liquide antigel (eau + alcool = glycol). En étant chauffé, le liquide 
monte par convection vers la partie haute du sèche serviette et se distribuant dans les tubes horizon-
taux. Le liquide dont la température est inférieure descend vers la partie basse du sèche serviette et est 
chauffé par la résistance. En étant chauffé, il remonte vers la partie supérieure du sèche serviette, et le 
liquide qui était chaud et a déjà transmis de la chaleur par rayonnement à travers les tubes du sèche 
serviette, s’est refroidi et redescend dans la partie inférieure. De cette manière, il y a toujours un cycle 
actif de glycol que se chauffe/refroidit et émet de la chaleur à travers les tubes du sèche serviette. 
 
Les sèche serviettes électriques peuvent être à thermostat (ET1 / EL1) ou simples (E1). 
 
Le fonctionnement des sèche serviettes simples n’est pas réglable. Ils fonctionnent continuellement 
jusqu’à ce que la résistance simple dont ils sont équipés se déclenche et s’éteint. Cette dernière recom-
mence à chauffer après un certain temps, puis elle s’éteint de nouveau. 
 
Les sèche serviettes à thermostat se distinguent par le fait de ne pas fonctionner en permanence à 
pleine puissance, c’est-à-dire qu’ils fonctionnement de la même manière que les autres, mais qu’ils 
n’ont pas besoin de parvenir à un maximum pour ensuite s’éteindre, puis fonctionner de nouveau. Ils 
sont équipés d’un programmateur. 
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INTRODUCTION - INTRODUCTION

Cap
Bouchon

Purge valve
Purgeur

Class I Simple Heating element + Thermostat
Résistance simple Classe I + Thermostat

- How does the mixed version work? 
 

- Comment fonctionne la version mixte? 
 

The mixed towel warmer should operate, whenever possible, with the central heating circuit of 
the home. It has the advantage that it can be used when the central heating is not turned on 
(normally during the summer months). This is possible because they include a simple or ther-
mostatic heating element, depending on whether the towel warmer is to be programmed or 
not. The following safety guidelines must always be taken into account when using the electric 
heating element: 
 
 - The towel warmer must be full of water 
 - The central heating must be turned off. 
 - Close the inlet valve so that water is not circulating inside the system. 
 
The mixed towel warmers are also classified as vertical single tube, horizontal single tube and 
dual tube, and it is important to consider the criteria described above in order to identify one 
type of installation or the other. 
 
 
 

- Description of the electric accessories 
 
- Cap: element that hermetically seals the towel warmer. 
- Purge valve: element that hermetically seals the towel warmer, but also allows it to be purged. 
- Heating element: element that heats the liquid inside the towel warmer by consuming 
electrical energy. 
 a._Class I: heating element that complies with safety class I (discharges to earth) 
 b._Class II: heating element that complies with safety class II, obligatory in France (discharges on 
the element itself). 
- Thermostat: electric element that automatically regulates the power supplied by the heating 
element in order to maintain a constant temperature in the room.

Le sèche serviette mixte doit fonctionner si possible avec le circuit de chauffage central du logement. 
Ces sèche serviettes présentent l’avantage de pouvoir être employés même si le chauffage central n’est 
pas utilisé (normalement pendant la saison estivale). Ceci est possible grâce à une résistance simple 
ou avec thermostat, selon qu’une programmation est nécessaire ou non. Les précautions suivantes 
doivent être prises pour utiliser la résistance électrique: 
 
 - Le sèche serviette doit être plein d’eau. 
 - Le chauffage central doit être éteint. 
 - Fermer le robinet d’entrée pour empêcher l’eau de circuler à l’intérieur du système. 
 
Les sèche serviettes mixtes sont également classés en monotubes verticaux, monotubes horizontaux et 
bitubes, et les critères décrits plus haut doivent être pris en considération pour pouvoir identifier une 
installation ou une autre. 
 
 
 

- Description des accessoires électriques 
 
- Bouchon : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette. 
- Purgeur : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette et permet en même temps de purger 
celui-ci. 
- Résistance : élément qui chauffe le liquide contenu dans le sèche serviette en consommant de 
l’énergie électrique. 
 a._ Classe I : résistance qui répond à la classe de sécurité I (décharge à la terre). 
 b._ Classe II : résistance qui répond à la classe de sécurité II, obligatoire en France (décharge sur 
l’élément lui-même). 
- Thermostat : élément électrique qui régule automatiquement la puissance fournie par la résistance 
pour maintenir la température constante dans la pièce d’habitation.

- Description of hydraulic accessories 
 
- Cap: element that hermetically seals the towel warmer. 
- Purge valve: element that hermetically seals the towel warmer, but also allows it to be purged. 
- Valve: element that allows water from the boiler to enter the towel warmer. 
 a._Dual tube: installation in which water enters and leaves the towel warmer through different 
connections. Requires an inlet valve and a lockshield valve on the outlet. 
 b._Single tube: installation in which water enters and leaves the towel warmer through the 
same connection. Requires a specific valve that allows water to exit the towel warmer at the 
same time. 
- Lockshield valve: element that allows water to leave the towel warmer, and then return to the 
boiler. 
- Connector joint: element to connect the valve or lockshield valve and the tubing in the 
heating installation. These will depend on the diameter and material used for the tubing in the 
installation.

- Description des accessoires hydrauliques 
 
- Bouchon : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette. 
- Purgeur : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette et permet en même temps de purger 
celui-ci. 
- Vanne : élément qui permet l’entrée de l’eau provenant de la chaudière dans le sèche serviette. 
 a._ Bitube : installation dans laquelle l’entrée et la sortie de l’eau du sèche serviette s’effectuent par des 
raccordements différents. Elle nécessite une vanne à l’entrée et un détendeur à la sortie. 
 b._Monotube : installation dans laquelle l’entrée et la sortie de l’eau du sèche serviette s’effectuent par 
le même raccordement. Elle nécessite une vanne spécifique permettant en même temps la sortie de 
l’eau. 
- Détendeur : élément qui permet la sortie de l’eau du sèche serviette et de la renvoyer vers la 
chaudière. 
- Raccord d’union : élément qui permet l’union entre la vanne ou le détendeur et la tuyauterie de 
l’installation de chauffage. Son diamètre et son matériau dépendent de la tuyauterie de l’installation.

Dual tube valve
Vanne bitube

lockshield 
valve
détendeur

Single tube valve (vertical)
Vanne monotube (verticale)

Single tube valve (horizontal)
Vanne monotube (horizontale)

Connector joint
Raccord d’union

Purge valve
Purgeur

Cap
Bouchon
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When I order a water towel warmer (,), what does it include? What additional accessories do I 
have to order? 
 

1. Single tube vertical/horizontal towel warmer for central hea-
ting installation.

The purge valve and wall mounting brackets are included with the water towel warmer. The 
lockshield valves will be ordered in chrome when the towel warmer is white or chrome. The 
vertical or horizontal single tube valve is always in chrome finish, as is the ½” towel warmer cap. 
The codes for the valve and lockshield valve shown here are for the chrome finish.

2. Dual tube towel warmer for central heating installation

Si je commande un sèche serviette à eau (,), que comprend-il, quels compléments dois-je commander 
? 
 

1.- sèche serviette pour chauffage central installation mono-
tube verticale / horizontale.

2.- sèche serviette pour chauffage central installation bitube

Le purgeur et les fixations au mur sont fournis avec le sèche serviette à eau. Les raccords doivent 
être commandés en finition chrome si la finition du sèche serviette est chrome ou blanche. La 
vanne monotube verticale ou horizontale est toujours en finition chrome, de même que le bou-
chon ½ du sèche serviette. Les codes de la vanne et du détendeur qui sont indiqués ici sont ceux 
qui correspondent à la finition chrome.

INTRODUCTION - INTRODUCTION

T-connector
Raccord en T

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005

Purge valve included with towel warmer
Purgeur fourni avec le sèche serviette

Purge valve included with towel warmer
Purgeur fourni avec le sèche serviette

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

Purge valve not included with towel warmer
Purgeur non fourni avec le sèche serviette

Valve not included (example: 100058637 - N599990052)
Vanne non fournie (exemple 100058637 - N599990052)

½” towel warmer cap 100047112 - N598952005 not included
Bouchon 1/2 de sèche serviette 100047112 - N598952005 non fourni

Vertical single tube valve 100041891 - N598930001 not included
Vanne monotube verticale 100041891 - N598930001 non fourni

Horizontal single tube valve 100041892 - N598933001 not included
Vanne monotube horizontale 100041892 - N598933001 non fourni

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

- Description of accessories for the mixed version 
 
 - T-connector: allows a dual tube valve and electric heating element to be installed at the same 
time.

- Description des accessoires pour la version mixte 
 
 - Raccord en T: permet d’installer en même temps une vanne bitube et une résistance électrique.



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 433

When I order a mixed towel warmer (M1, M2), (ML1, ML2) or a mixed towel warmer with ther-
mostat (MT1, MT2), what does it include? What additional accessories do I have to order? 
 

3.- Mixed towel warmer for horizontal/vertical single tube insta-
llation.

The codes for the valves and lockshield valves shown here are in chrome. For prices for connec-
tors in other finishes, see the comments for the water towel warmers shown above. 
 
In both cases (horizontal and vertical single tube), it does not matter if the valve and heating 
element are on the left or on the right; they can be installed on either side without affecting the 
operation of the towel warmer in any way.

4.- Mixed towel warmer for dual tube installation

Si je commande un sèche serviette mixte (M1, M2), (ML1, ML2) ou (MT1, MT2), que comprend-il, quels 
compléments additionnels dois-je commander ? 
 

3.- sèche serviette mixte pour installation monotube horizon-
tale / verticale.

4.- sèche serviette mixte pour installation bitube

Les codes indiqués des vannes et des raccords sont valables pour la finition chrome. Pour pouvoir 
établir un devis des raccords dans d’autres finitions, il suffit de tenir compte des indications 
précédentes pour les sèche serviettes à eau. 
 
Dans les deux cas (monotube horizontal et monotube vertical), il est indifférent que la vanne et 
la résistance soient installées à droite ou à gauche, n’importe lequel de ces emplacements est 
parfaitement valable et n’affecte d’aucune manière le fonctionnement du sèche serviette.

INTRODUCTION - INTRODUCTION

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005

Purge valve included with towel warmer
Purgeur fourni avec le sèche serviette

Purge valve included with towel warmer
Purgeur fourni avec le sèche serviette

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

“Raccord T” for electric element not included
Raccord « T » d’union à la résistance non inclus

Purge valve not included with towel warmer
Purgeur non fourni avec le sèche serviette

Simple heating element (E1) or thermostatic heating element (ET1 / EL1) 
included with towel warmer
Résistance simple (E1) ou résistance avec thermostat (ET1 / EL1), fournie avec 
le sèche serviette

Simple heating element (E1) or thermostatic heating element (ET1 / EL1) 
included with towel warmer
Résistance simple (E1) ou résistance avec thermostat (ET1 / EL1), fournie avec 
le sèche serviette

Horizontal single tube valve 100041892 - N598933001 not included
Vanne monotube horizontale 100041892 - N598933001 non fourni

Vertical single tube valve 100041891 - N598930001 not included
Vanne monotube verticale 100041891 - N598930001 non fourni

Valve not included (example: 100058637 - N599990052)
Vanne non fournie (exemple 100058637 - N599990052)

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE
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1 watt = 0,86 Kcal/h
1 Kcal/h = 1,16 watt

Kcal/h watt BTU

40 50 160

50 60 200

60 70 240

70 80 280

INTRODUCTION - INTRODUCTION
5.- Electric towel warmer. Includes all the necessary componets 
to assemble.

- How do I calculate the necessary power depending on the 
geographic area? 
 
Normally, the towel warmers are used as a towel dryer, in which case we should not be too con-
cerned about its size. A small or medium-sized towel warmer will do this job perfectly well. If we 
want to completely replace the towel warmer in the house and use the towel dryer as central 
heating, we will have to use the following formula:

zone / climat

hot / chaud

warm / tempéré

cold / froid

freezing / très froid

Each country uses a different type of measurement for power. In Spain it is Kcal/hour, in the UK 
BTU, etc.

- Hot zone: Southern Spain, Canary Islands, Middle East, etc. 
- Warm zone: Eastern Spain, Mediterranean Europe, temperate maritime zones, etc. 
- Cold zone: Central and north-western Spain, central Europe, France, UK, etc. 
- Freezing zone: Eastern Europe, former USSR, Scandinavia, etc.

As an example, we will use a bathroom in the city of Valladolid (Spain), measuring 2 x 2.5 me-
tres. If we know that it is 2.35 metres high, the calculation would be: 
 
Kcal/ required = (2 x 2.35 x 2.5) x 60 (zone coefficient) = 705 Kcal/hour 
 
In the table of properties for each towel warmer in the price list, the following information is 
shown:

Power required = Cubic metres¹ x Zone coefficient2
Puissance nécessaire = mètres cubes¹ x coefficient de climat²

These are the maximum Kcal/hour a radiador with these properties would generate
Il s’agit du nombre maximum de kcal/heure qu’un sèche serviette possédant ces caractéristiques produit

Before choosing your towel warmer, check the technical information to make sure that the heating output fits your requirements. Our products are designed to keep the towels dry and 
are not always suitable as a primary heating source for your bathroom.
Avant de choisir votre sèche serviette, veuillez bien vérifier les caractéristiques techniques afin d’être certain que la puissance de chauffe corresponde à vos nécessités. Nos produits sont pensés pour 
sécher des serviettes et ne sont pas toujours dotés d’une puissance suffisante pour servir de source principal de chaleur pour la salle de bain.

The electric towel warmers do not have an even distribution of heat, the upper part will always be hotter than the lower part.
Les sèches serviettes en version électrique n’offre pas de répartition uniforme de la chaleur. La zone la plus haute sera plus chaude que la zone basse du sèche serviette.

¹ Cubic meters = Bathroom surface x bathroom height = Side x side x height
¹ Mètres cubes = surface de la salle de bains x hauteur de la salle de bains = côté x côté x hauteur
² Zone coefficient:
² Coefficient de climat:

In this case, the towel warmer to be priced is not a simple towel warmer (‘) as in the previous 
cases, but instead we are now pricing a mixed towel warmer (M1) or thermostatic mixed towel 
warmer (MT1 / ML1). These already include the heating element , and as a result we do not have 
to search for the corresponding model and include it in the price, as with mixed single tube 
towel warmers. 
 
The mixed towel warmer for single tube installation includes: simple towel 
warmer, purge valve, wall mountings, simple heating element (E1) or ther-
mostatic heating element (ET1 / EL1). 
 
In the case of dual tube towel warmers, it is important to bear in mind that 
as they have a valve and lockshield valve on the same side, the “l” distance 
of the towel warmer (between the centre of each tube) is important during 
installation, as although all of the models are standard, we must measure 
the distance between the tubes in the wall in order to decide which towel 
warmer to install. 
 
Obviously, we will have to take the distances H and L into account when 
installing the towel warmer in the bathroom, although in the case of dual 
tube installations the distance “I” will have to be considered, as if this is 
smaller, modifications will have to be made to the tube installation, as it will 
impossible to do this with the towel warmer.  
 
The distance “I” will be increased or reduced by 69mm if we install a Noken 
T-connector in a mixed installation. This is because we will move the valve or 
lockshield valve in this position to the left or right, in order to be able to fit 
the electric heating element in its place.

Dans ce cas, le sèche serviette n’est plus un sèche serviette simple (‘), comme c’était le cas dans 
toutes les hypothèses précédentes, mais bien un sèche serviette mixte (M1) ou mixte à thermostat 
(MT1 / ML1). Ces derniers sont fournis avec la résistance, ce qui évite de devoir rechercher la résis-
tance correspondante et d’établir son devis, comme dans le cas des sèche serviettes monotubes 
mixtes.  

 
Le sèche serviette mixte pour installation bitube est fourni avec les éléments 
suivants : sèche serviette simple, purgeur, fixations au mur, résistance simple (E1) 
ou résistance avec thermostat (ET1 / EL1). 
  
Dans le cas des sèche serviettes bitubes, il est nécessaire de tenir compte du fait 
que, puisqu’il y a une vanne et un détendeur de chaque côté du sèche serviette, la 
distance « I » du sèche serviette (la distance de centre à centre de tuyau) est impor-
tante pour procéder à l’installation car, même si tous les modèles sont standard, il 
est nécessaire de mesurer la distance existante entre les tuyaux sur le mur afin de 
pouvoir déterminer quel sèche serviette doit être mis en place. 
 
Il est évident que les distances H et L doivent être prises en compte pour situer le 
sèche serviette dans la salle de bains, mais c’est pour les installations bitubes que 
la distance I doit être prise en considération car, si elle est inférieure, il est alors 
nécessaire de réaliser des modifications sur l’installation du tuyau, du fait de 
l’impossibilité des réaliser celles-ci sur le sèche serviette. 
 
Cette distance “I” doit être augmentée ou réduite de 69 mm si un raccord “T” 
de Noken est mis en place pour réaliser une installation mixte. Cette mesure se 
doit au fait que la vanne ou le détendeur destiné à ce creux se déplacent vers la 
droite ou vers la gauche, pour pouvoir disposer la résistance électrique à son 
emplacement.

5.- Radiador eléctrico. Ya incluye todos los componentes 
para su puesta en marcha.

- Comment calculer la puissance nécessaire en fonction du 
climat de la région? 
 
Les sèche serviettes sont normalement utilisés comme sèche-serviettes. Dans ce cas, la taille 
du sèche serviette importe peu. Un sèche serviette de petites ou moyennes dimensions remplit 
parfaitement cette mission. S’il est souhaité de remplacer complètement le sèche serviette existant 
à la maison et d’utiliser le sèche-serviettes comme chauffage central, il convient d’appliquer la 
formule suivante:

Chaque pays emploie une unité de mesure de la puissance. L’unité Kcal/heure est utilisée en 
Espagne, tandis que c’est l’unité BTU qui est utilisée au Royaume Uni…

- Climat chaud : Sud de l’Espagne, Canaries, Proche Orient…… 
- Climat tempéré : Est de l’Espagne, Europe méditerranéenne, zones maritimes tempérées… 
- Climat froid : centre et Nord-Est de l’Espagne, centre de l’Europe, France, Royaume Uni … 
- Climat très froid : Est de l’Europe, ex URSS, Scandinavie…

Prenons comme exemple une salle de bains à Valladolid (Espagne) de 2 x 2,5 mètres. Sachant 
que la hauteur de cette dernière est de 2,35 mètres, le résultat serait : 
 
KCal / nécessaires = (2 x 2,35 x 2,5) x 60 (coefficient de climat) = 705 kcal / heure. 
 
Le tableau de caractéristiques reproduit sur le tarif pour chaque sèche serviette fait état de 
l’information suivante:
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LIS REFLEX - LIS

450x1520450x1820

(E1)
(M1)

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(EL1)
(ML1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

100041643
N521280201

steel_mirror
ancier_miroir 44.5

7 3.662,00 €

100215297
N506000013

steel_mirror
ancier_miroir 51.8

7 4.410,00 €

100215364
N506000011

steel_mirror
ancier_miroir 51.8

7 4.416,00 €

100215380
N506000023

steel_mirror
ancier_miroir 51.8

7 4.505,00 €

100215381
N506000014

steel_mirror
ancier_miroir 44.8

7 4.380,00 €

100215383
N506000018

steel_mirror
ancier_miroir 44.8

7 4.387,00 €

100215339
N506000017

steel_mirror
ancier_miroir 44.8

7 4.475,00 €

100041638
N521080231

white
blanc 37.2

7 1.685,00 €

100215366
N506000019

white
blanc 43.3

7 2.071,00 €

100215384
N506000030

white
blanc 43.3

7 2.079,00 €

100215373
N506000021

white
blanc 37.5

7 2.048,00 €

100215369
N506000015

white
blanc 37.5

7 2.055,00 €

L mm 465

I mm 550 - 1760

H mm 1820

Tubo Nº •

Watt ΔT = 50 K 510 W

Resist. W 750

Fij. Nº 4

L mm 465

I mm 460 - 1460

H mm 1520

Tubo Nº •

Watt ΔT = 50 K 626 W

Resist. W 900

Fij. Nº 4
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FORMA

600x495475x1000

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

100181075
N521280218

polished inox
inox pouli 11.4

30 2.457,00 €

100215302
N521280231

polished inox
inox pouli 16.7

30 2.586,00 €

100215249
N521280229

polished inox
inox pouli 16.7

30 2.594,00 €

100215306
N521280233

polished inox
inox pouli 16.7

30 2.681,00 €

100215286
N521280232

polished inox
inox pouli 11.7

30 2.574,00 €

100215287
N521280240

polished inox
inox pouli 11.7

30 2.582,00 €

100215308
N521280238

polished inox
inox pouli 11.7

30 2.669,00 €

100181070
N521280210

polished inox
inox pouli 5.7

30 1.563,00 €

L mm 475

I mm 50

H mm 1000

Tubo Nº 4

Watt ΔT = 50 K 372

Resist. W 400

Fij. Nº 4

L mm 600

I mm 50

H mm 475

Tubo Nº 4

Watt ∆T = 50 K 201

Resist. W -

Fij. Nº 4
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NK CONCEPT

600x300500x1000

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

100181055
N521280209

polished inox
inox pouli 8.5

21 1.563,00 €

100215438
N521280241

polished inox
inox pouli 13.8

21 1.726,00 €

100215439
N521280248

polished inox
inox pouli 13.8

21 1.733,00 €

100215465
N521280243

polished inox
inox pouli 13.8

21 1.821,00 €

100215447
N521280250

polished inox
inox pouli 8.8

21 1.713,00 €

100215456
N521280245

polished inox
inox pouli 8.8

21 1.721,00 €

100215480
N521280251

polished inox
inox pouli 8.8

21 1.808,00 €

100181074
N521280203

polished inox
inox pouli 2.7

30 767,00 €

L mm 500

I mm 1090

H mm 1000

Tubo Nº 10

Watt ΔT = 50 K 348

Resist. W 400

Fij. Nº 2

L mm 600

I mm 390

H mm 300

Tubo Nº 3

Watt ∆T = 50 K 124

Resist. W -

Fij. Nº 2



438 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

NK LOGIC

500x1165

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

100066008
N542000001

chrome
chromé 8.2

30 523,00 €

100215610
N542000018

chrome
chromé 13.3

30 603,00 €

100215611
N542000023

chrome
chromé 13.3

30 612,00 €

100215602
N542000019

chrome
chromé 13.3

30 712,00 €

100215604
N542000022

chrome
chromé 8.5

30 581,00 €

100215606
N542000027

chrome
chromé 8.5

30 588,00 €

100215630
N542000020

chrome
chromé 8.5

30 688,00 €

L mm 500

I mm 470

H mm 1165

Tubo Nº 15

Watt ΔT = 50 K 314 W

Resist. W 400

Fij. Nº 4
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NEW · SQUARE

530x900

100271815
N521280284

chrome
chromé 5.5

30 580,00 €

100271776
N521280279

black
noir 5.5

30 446,00 €

100272055
N523131263

chrome
chromé 8.0

30 884,00 €

100271970
N521280268

black
noir 8.0

30 559,00 €

100272080
N523131265

chrome
chromé 8.0

30 700,00 €

100271955
N521280270

black
noir 8.0

30 559,00 €

100271779
N523131281

chrome
chromé 6.0

30 685,00 €

100271945
N521280254

black
noir 6.0

30 541,00 €

100272081
N523131292

chrome
chromé 6.0

30 685,00 €

100271946
N521280276

black
noir 6.0

30 541,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 530 530

I mm 490 490

H mm 900 900

Tubo Nº 6 6

Watt ΔT = 50 K 222W 366W

Resist. W 250W 250W

Fij. Nº 4 4
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NEW · SQUARE

530x1300

100271798
N521280280

chrome
chromé 11.5

30 661,00 €

100271805
N521280283

black
noir 11.5

30 506,00 €

100271873
N523131290

chrome
chromé 14.8

30 986,00 €

100271906
N521280260

black
noir 14.8

30 813,00 €

100271882
N523131273

chrome
chromé 14.8

30 806,00 €

100271913
N521280261

black
noir 14.8

30 631,00 €

100272009
N523131262

chrome
chromé 12.0

30 766,00 €

100271889
N521280265

black
noir 12.0

30 608,00 €

100271778
N523131294

chrome
chromé 12.0

30 766,00 €

100271907
N521280256

black
noir 12.0

30 608,00 €

100271886
N523131252

chrome
chromé 12.0

30 800,00 €

100271960
N521280259

black
noir 12.0

30 630,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 530 530

I mm 490 490

H mm 1300 1300

Tubo Nº 9 9

Watt ΔT = 50 K 325W 526W

Resist. W 400W 400W

Fij. Nº 4 4
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ESSENCE-C

350x1800

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

100093830
N523131163

chrome
chromé 15.7

36 715,00 €

100093821
N523131181

black
noir 15.7

36 554,00 €

100093805
N523131204

white
blanc 15.7

36 554,00 €

100215232
N523131231

chrome
chromé 25.2

36 1.025,00 €

100226491
N523131239

black
noir 25.2

36 940,00 €

100215187
N523131226

white
blanc 25.2

36 811,00 €

100215235
N523131233

chrome
chromé 25.2

36 1.032,00 €

100226485
N523131242

black
noir 25.2

36 953,00 €

100215222
N523131223

white
blanc 25.2

36 820,00 €

100215310
N523131236

chrome
chromé 16.0

36 986,00 €

100226484
N523131243

black
noir 16.0

36 916,00 €

100215230
N523131224

white
blanc 16.0

36 773,00 €

100215278
N523131237

chrome
chromé 16.0

36 993,00 €

100226486
N523131245

black
noir 16.0

36 916,00 €

100215189
N523131229

white
blanc 16.0

36 781,00 €

L mm 352 352 352

I mm · · ·

H mm 1800 1800 1800

Tubo Nº 6 6 6

Watt ΔT = 50 K 448 W 751 W 751 W

Resist. W 500 600

Fij. Nº 4 4 4
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ESSENCE-C

350x1800

100093859
N523131160

black
noir 30.4

26 715,00 €

100093835
N523131195

white
blanc 30.4

26 715,00 €

Water version (,)
Version eau (,)

L mm 352

I mm ·

H mm 1800

Tubo Nº 12

Watt ΔT = 50 K 1136 W

Resist. W -

Fij. Nº 4
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NANTES

370x1800

100093775
N543000009

chrome
chromé 19.3

36 737,00 €

100093724
N543000030

white
blanc 19.3

36 617,00 €

100215443
N543000050

chrome
chromé 28.6

36 1.094,00 €

100215395
N543000042

white
blanc 28.6

36 963,00 €

100215455
N543000052

chrome
chromé 28.6

36 1.102,00 €

100215441
N543000045

white
blanc 28.6

36 971,00 €

100215435
N543000054

chrome
chromé 19.6

36 1.057,00 €

100215415
N543000046

white
blanc 19.6

36 925,00 €

100215444
N543000055

chrome
chromé 19.6

36 1.064,00 €

100215424
N543000048

white
blanc 19.6

36 933,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 367 367

I mm · ·

H mm 1800 1800

Tubo Nº 10 10

Watt ΔT = 50 K 618 W 897 W

Resist. W 500 750

Fij. Nº 4 4
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NANTES

370x1800

100093774
N543000008

white
blanc 35.3

26 954,00 €

L mm 367

I mm ·

H mm 1800

Tubo Nº 20

Watt ΔT = 50 K 1335 W

Resist. W -

Fij. Nº 4
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NEW · ROUND

L mm 560 560

I mm 502 502

H mm 1200 1200

Tubo Nº 5 5

Watt ΔT = 50 K 190W 225W

Resist. W 250W 250W

Fij. Nº 4 4560x1200

100271767
N521280278

chrome
chromé 5.1

20 634,00 €

100271804
N521280281

black
noir 5.1

20 509,00 €

100271834
N523131280

chrome
chromé 7.1

20 938,00 €

100271809
N523131248

black
noir 7.1

20 625,00 €

100271998
N523131288

chrome
chromé 7.1

20 938,00 €

100271855
N523131268

black
noir 7.1

20 625,00 €

100271905
N523131278

chrome
chromé 5.4

20 746,00 €

100271977
N523131274

black
noir 5.4

20 607,00 €

100271956
N523131254

chrome
chromé 5.4

20 746,00 €

100272019
N523131260

black
noir 5.4

20 607,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:
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SKY

500x950

100048010
N537000001

chrome
chromé 9.8

24 499,00 €

100048011
N537000002

white
blanc 9.8

24 311,00 €

100215653
N537000097

chrome
chromé 13.1

24 732,00 €

100215608
N537000112

white
blanc 13.1

24 513,00 €

100215643
N537000094

chrome
chromé 13.1

24 739,00 €

100215609
N537000088

white
blanc 13.1

24 520,00 €

100215664
N537000106

chrome
chromé 10.1

24 727,00 €

100215661
N537000110

white
blanc 10.1

24 508,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 462 462

H mm 950 950

Tubo Nº 9 9

Watt ΔT = 50 K 246 W 399 W

Resist. W 300 400

Fij. Nº 4 4
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SKY

500x1300

100048014
N537000005

chrome
chromé 13.8

24 634,00 €

100048012
N537000004

white
blanc 13.8

24 365,00 €

100216123
N537000108

chrome
chromé 18.6

24 882,00 €

100215648
N537000084

white
blanc 18.6

24 603,00 €

100216150
N537000089

chrome
chromé 18.6

24 890,00 €

100215668
N537000101

white
blanc 18.6

24 611,00 €

100216151
N537000102

chrome
chromé 14.1

24 863,00 €

100215657
N537000091

white
blanc 14.1

24 585,00 €

100216153
N537000082

chrome
chromé 14.1

24 871,00 €

100216122
N537000109

white
blanc 14.1

24 593,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 462 462

H mm 1300 1300

Tubo Nº 13 13

Watt ΔT = 50 K 340 W 562 W

Resist. W 500 600

Fij. Nº 4 4
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CONTRACTS C

100048019
N539000016

chrome
chromé 6.6

30 334,00 €

100048009
N539000013

white
blanc 6.6

30 162,00 €

100215118
N539000272

chrome
chromé 10.2

30 470,00 €

100215142
N539000268

white
blanc 10.2

30 335,00 €

100215132
N539000266

chrome
chromé 10.2

30 479,00 €

100215117
N539000264

white
blanc 10.2

30 342,00 €

100215152
N539000282

chrome
chromé 6.9

30 457,00 €

100215131
N539000277

white
blanc 6.9

30 321,00 €

100215160
N539000281

chrome
chromé 6.9

30 465,00 €

100215144
N539000263

white
blanc 6.9

30 328,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 730 730

Tubo Nº 16 16

Watt ΔT = 50 K 240 W 328 W

Resist. W 300 300

Fij. Nº 4 4500x730
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CONTRACTS C

500x1180

100048018
N539000012

chrome
chromé 9.0

30 434,00 €

100048020
N539000014

white
blanc 9.0

30 204,00 €

100215184
N539000201

chrome
chromé 14.3

30 593,00 €

100215134
N539000269

white
blanc 14.3

30 403,00 €

100215185
N539000283

chrome
chromé 14.3

30 600,00 €

100215201
N539000276

white
blanc 14.3

30 412,00 €

100215186
N539000284

chrome
chromé 9.3

30 572,00 €

100215167
N539000204

white
blanc 9.3

30 383,00 €

100215213
N539000206

chrome
chromé 9.3

30 580,00 €

100215195
N539000275

white
blanc 9.3

30 390,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1118 1118

Tubo Nº 23 23

Watt ΔT = 50 K 319 W 477 W

Resist. W 400 600

Fij. Nº 4 4
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CONTRACTS

500x730

100048021
N539000010

chrome
chromé 6.7

40 324,00 €

100048016
N539000015

white
blanc 6.7

40 159,00 €

100214561
N539000218

chrome
chromé 10.3

40 462,00 €

100214560
N539000221

white
blanc 10.3

40 331,00 €

100214554
N539000226

chrome
chromé 10.3

40 470,00 €

100214509
N539000194

white
blanc 10.3

40 337,00 €

100214555
N539000213

chrome
chromé 7.0

40 450,00 €

100214553
N539000224

white
blanc 7.0

40 317,00 €

100214556
N539000211

chrome
chromé 7.0

40 457,00 €

100214521
N539000223

white
blanc 7.0

40 324,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 730 730

Tubo Nº 16 16

Watt ΔT = 50 K 240 W 328 W

Resist. W 300 300

Fij. Nº 4 4
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CONTRACTS

500x1180

100048008
N539000011

chrome
chromé 9.6

40 418,00 €

100048007
N539000072

white
blanc 9.6

40 197,00 €

100214943
N539000247

chrome
chromé 14.6

40 581,00 €

100214596
N539000197

white
blanc 14.6

40 397,00 €

100214951
N539000235

chrome
chromé 14.6

40 589,00 €

100214897
N539000208

white
blanc 14.6

40 404,00 €

100214970
N539000250

chrome
chromé 9.9

40 561,00 €

100214932
N539000231

white
blanc 9.9

40 378,00 €

100214961
N539000252

chrome
chromé 9.9

40 568,00 €

100214908
N539000210

white
blanc 9.9

40 385,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1118 1118

Tubo Nº 23 23

Watt ΔT = 50 K 319 W 477 W

Resist. W 400 600

Fij. Nº 4 4
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CONTRACTS

500x1500

100066007
N539000104

chrome
chromé 11.8

40 485,00 €

100066017
N539000103

white
blanc 11.8

40 238,00 €

100214956
N539000244

chrome
chromé 18.6

40 646,00 €

100214944
N539000242

white
blanc 18.6

40 439,00 €

100214982
N539000230

chrome
chromé 18.6

40 652,00 €

100214972
N539000256

white
blanc 18.6

40 447,00 €

100214977
N539000257

chrome
chromé 12.3

40 620,00 €

100214953
N539000253

white
blanc 12.3

40 414,00 €

100214978
N539000259

chrome
chromé 12.3

40 627,00 €

100214937
N539000232

white
blanc 12.3

40 420,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1500 1500

Tubo Nº 28 28

Watt ΔT = 50 K 417 W 631 W

Resist. W 600 750

Fij. Nº 4 4
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CONTRACTS

600x1800

100093873
N539000173

chrome
chromé 12.5

27 672,00 €

100093871
N539000165

white
blanc 12.5

27 419,00 €

100215014
N539000260

chrome
chromé 21.1

27 753,00 €

100214959
N539000241

white
blanc 21.1

27 548,00 €

100214986
N539000229

chrome
chromé 21.1

27 761,00 €

100215011
N539000238

white
blanc 21.1

27 556,00 €

100215016
N539000248

chrome
chromé 12.8

27 718,00 €

100214985
N539000255

white
blanc 12.8

27 513,00 €

100215022
N539000195

chrome
chromé 12.8

27 724,00 €

100215012
N539000254

white
blanc 12.8

27 519,00 €

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

L mm 600 600

I mm 560 560

H mm 1800 1800

Tubo Nº 33 33

Watt ΔT = 50 K 612 W 938 W

Resist. W 750 900

Fij. Nº 4 4
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

Electric element 300W + thermostat smart eco E1 CR
Résistance 300W + Thermostat smart eco E1 CR

100212758
N581000953

chrome
chromé 0.3

 
320 128,00 €

100212727
N581000947

white
blanc 0.3

 
320 119,00 €

Electric element 400W + thermostat smart eco E1 CR
Résistance 400W + Thermostat smart eco E1 CR

100212759
N581000956

chrome
chromé 0.3

 
320 130,00 €

100212756
N581000951

white
blanc 0.3

 
320 121,00 €

Electric element 500W + thermostat smart eco E1 CR
Résistance 500W + Thermostat smart eco E1 CR

100212764
N581000954

chrome
chromé 0.3

 
320 131,00 €

Electric element 600W + thermostat smart eco E1 CR
Résistance 600W + Thermostat smart eco E1 CR

100212800
N581000955

chrome
chromé 0.3

 
320 134,00 €

100212729
N581000950

white
blanc 0.3

 
320 124,00 €

Electric element 750W + thermostat smart eco E1 CR
Résistance 750W + Thermostat smart eco E1 CR

100212801
N581000957

chrome
chromé 0.3

 
320 138,00 €

100212773
N581000948

white
blanc 0.3

 
320 128,00 €

Electric element 900W + thermostat smart eco E1 BL
Résistance 900W + Thermostat smart eco E1 BL

100212790
N581000952

white
blanc 0.3

 
320 128,00 €
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

100213117
N581000973

white
blanc 0.2

 
500 67,00 €

Infrared remote control
Télécommande Infrarouge

Electric element 300W + thermostat smart EL1 CR
Résistance 300W + Thermostat smart EL1 CR

100212706
N581000927

chrome
chromé 0.3

 
320 137,00 €

100212725
N581000924

white
blanc 0.3

 
320 126,00 €

Electric element 400W + thermostat smart EL1 CR
Résistance 400W + Thermostat smart EL1 CR

100212746
N581000933

chrome
chromé 0.3

 
320 138,00 €

100212713
N581000923

white
blanc 0.3

 
320 127,00 €

Electric element 500W + thermostat smart EL1 CR
Résistance 500W + Thermostat smart EL1 CR

100212747
N581000932

chrome
chromé 0.3

 
320 140,00 €

Electric element 600W + thermostat smart EL1 CR
Résistance 600W + Thermostat smart EL1 CR

100212695
N581000930

chrome
chromé 0.3

 
320 141,00 €

100212714
N581000928

white
blanc 0.3

 
320 130,00 €

Electric element 750W + thermostat smart EL1 CR
Résistance 750W + Thermostat smart EL1 CR

100212707
N581000931

chrome
chromé 0.3

 
320 145,00 €

100212736
N581000925

white
blanc 0.3

 
320 134,00 €

Electric element 900W + thermostat smart EL1 BL
Résistance 900W + Thermostat smart EL1 BL

100212705
N581000926

white
blanc 0.3

 
320 135,00 €

100212569
N581000908

chrome
chromé 0.3

 
320 158,00 €

100212619
N581000909

chrome
chromé 0.3

 
320 163,00 €

Electric element 400W + thermostat smart plus program ET1 CR
Résistance 400W + Thermostat smart plus program ET1 CR
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100041900
N599980001

chrome
chromé 0.5

 
800 94,00 €

100041902
N599980031

white
blanc 0.5

 
800 85,00 €

1/2” valve
Robinet d’arrêt 1/2

100069255
N535000075

inox
inox 0.4

 
400 190,00 €

Nivelite square valve 1/2” + raccord 15 for pipeline of copper
Robinet d´arret a équerre 1/2” + raccordemment

100041903
N599990001

chrome
chromé 0.4

 
800 72,00 €

100041905
N599990031

white
blanc 0.4

 
800 69,00 €

Plug 1/2
Bouchon 1/2

100058637
N599990052

chrome
chromé 0.4

 
- 63,00 €

100058633
N599990050

white
blanc 0.4

 
- 65,00 €

RONDO _ Valve 1/2” 24/19
RONDO _ Robinet 1/2” 24/19

100058639
N599990047

chrome
chromé 0.4

 
- 53,00 €

100058634
N599990049

white
blanc 0.4

 
- 56,00 €

RONDO _ Plug 1/2” 24/19
RONDO _ Bouchon 1/2” 24/19

100058640
N599990051

chrome
chromé 0.4

 
- 89,00 €

100058638
N599990054

white
blanc 0.4

 
- 90,00 €

QUADRO _ Valve 1/2” 24/19
QUADRO _ Robinet 1/2” 24/19

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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100098849
N598952014

chrome
chromé 0.1

 
- 64,00 €

100114709
N578000002

white
blanc 0.1

 
- 30,00 €

65 mm Racord “T” for mixed radiator
Racord “T” pour radiateur mixte

100041891
N598930001

chrome
chromé 0.5

 
- 159,00 €

Vertical valve for monotube
Valve monotube verticale

100069254
N535000076

inox
inox 0.4

 
400 190,00 €

Nivelite square plug 1/2” + raccord 15 for pipeline of copper
Bouchon á équerre nivelite 1/2” + raccordemment

100041892
N598933001

chrome
chromé 0.6

 
50 234,00 €

Horizontal valve for monotube
Valve monotube horizontale

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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100047056
N598952004

chrome
chromé 0.1

 
- 45,00 €

Sleeving kit for Ø15 mm. Pipe
Enjoliveur + couvre tuyau Ø15 mm.

100064995
N299999865

chrome
chromé 0.1

 
- 16,00 €

Offset 10 mm ½”_½” chrome connector
Excentrique 10 mm. 1/2” - 1/2” chromé.

100041893
N599910001

chrome
chromé 0.1

 
- 13,00 €

Nivelite raccord set 24x19x12 cm.
Raccordement nivelite 24x19x12 cm

100041897
N599970001

chrome
chromé 0.1

 
- 13,00 €

Nivelite raccord set 24x19x15 cm.
Raccordement nivelite 24x19x15 cm

100047112
N598952005

chrome
chromé 0.1

 
- 7,00 €

Threaded ½” cap
Bouchon ?leté 1/2

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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Raccord for PEX 12/2
Racord union radiateur PEX 12/2

100048367
N599990032

chrome
chromé 0.1

 
- 16,00 €

Raccord for PEX 16/2
Racord union radiateur PEX 16/2

100048373
N599990036

chrome
chromé 0.1

 
- 16,00 €

Raccord for PEX 18/2
Racord union radiateur PEX 18/2

100048370
N599990037

chrome
chromé 0.1

 
- 16,00 €

Raccord for multilayer 14/2
Racord union radiateur multicouche 14/2

100048369
N599990035

chrome
chromé 0.1

 
- 19,00 €

Raccord for multilayer 16/2
Racord union radiateur multicouche 16/2

100048374
N599990041

chrome
chromé 0.1

 
- 19,00 €

Raccord for multilayer 16/2,25
Racord union radiateur multicouche 16/2,25

100048366
N599990033

chrome
chromé 0.1

 
- 19,00 €

Raccord for multilayer 18/2
Racord union radiateur multicouche 18/2

100048368
N599990039

chrome
chromé 0.1

 
- 19,00 €

Raccord for copper 12
Racord union radiateur cuivre 12

100048372
N599990038

chrome
chromé 0.1

 
- 14,00 €

Raccord for copper 14
Racord union radiateur cuivre 14

100048371
N599990034

chrome
chromé 0.1

 
- 14,00 €

Raccord for copper 15
Racord union radiateur cuivre 15

100048375
N599990040

chrome
chromé 0.1

 
- 14,00 €

øe øi A B Ch

12/2 12 8 M24x19 15,5 27

16/2 16 12 M24x19 15,5 27

18/2 18 14 M24x19 15,5 27

øe øi A B Ch

14/2 14 10 M24x19 15,5 27

16/2 16 12 M24x19 15,5 27

16/2,25 16 11,5 M24x19 15,5 27

18/2 18 14 M24x19 15,5 27

øe øi A B Ch

12 12 10 M24x19 15,5 27

14 14 10 M24x19 15,5 27

15 15 12 M24x19 15,5 27

ACCESSORIES - ACCESSOIRES
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TILE 464
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CUBE 506
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NEW · LIEM
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NEW · LIEM

100253669
N816220858

walnut
noyer 5.0

 
6 779,00 €

Furniture legs made from massiv walnut wood 118 cm., can be matched with the suspen-
ded LIEM cabinet.
Pieds en noyer massif de 118 cm compatibles avec le module suspendu LIEM.

100253701
N816220859

walnut/grey
noyer/gris 42.0

 
6 3.189,00 €

100272192
N816220867

walnut/sand
noyer/sable 42.0

 
6 3.177,00 €

Suspended cabinet 122 cm. Porcelain surface and massiv walnut wood. Drawer with soft 
close. Possible to fit with the LIAM furniture legs.
Module suspendu de 122cm. Comptoir en porcelaine et bois de noyer massif. Tiroir avec 
verrouillage relentie. Possibilité de mettre avec les pieds LIEM.

100253648
N816220860

walnut
noyer 5.0

 
12 1.588,00 €

Mirrowframe made from massiv walnut wood 110x60 cm. and special design.
Miroir avec cadre en noyer massif 110x60cm et forme spéciale.

100243656
N372769981

white
blanc 11.0

 
32 571,00 €

100253978
N364850018

matt white
blanc mate 11.0

 
32 849,00 €

56 cm. countertop basin without overflow. Waste with ceramic cover included.
Lavabo 56 cm. à poser sans trop plein. Inclus vidage avec bonde clicker céramique.
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TILE
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TILE

We recommend // On recommande

100255371
N364850019

white
blanc 5.9

 
52 204,00 €

100255721
N364850020

matt white
blanc mate 5.9

 
52 399,00 €

40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100207967
N899999665

glem white polished
glem white polished 39.9

 
3 2.727,00 €

100208166
N899999664

Aged Dark nature
Aged Dark nature 39.9

 
3 2.603,00 €

TILE. - Wall-mount vanity 80CM, with XLIGHT. With one drawer with soft-close system.
TILE. - Module suspendu de 80CM recouvert de XLIGHT, avec tiroir à fermeture ralentie.

100208164
N899999667

glem white polished
glem white polished 39.9

 
3 2.938,00 €

100208180
N899999668

Aged Dark nature
Aged Dark nature 39.9

 
3 2.789,00 €

TILE. -Wall-mount vanity 120CM, for left sink with XLIGHT. With one drawer with soft-close 
system and internal drawer separators.
TILE. -Module suspendu de 120CM pour lavabo à gauche recouvert de XLIGHT, avec tiroir à 
fermeture ralentie et compartiments.

100207947
N899999669

glem white polished
glem white polished 39.9

 
3 2.938,00 €

100208165
N899999666

Aged Dark nature
Aged Dark nature 39.9

 
3 2.789,00 €

TILE. -Wall-mount vanity 120CM, for right sink with XLIGHT. With one drawer with soft-clo-
se system.
TILE. -Module suspendu de 120CM pour lavabo à droite recouvert de XLIGHT, avec tiroir à 
fermeture ralentie.
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TILE

100214320
N350798851

white
blanc 9.2

 
30 282,00 €

59,5x36 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug 
included
Lavabo 59,5x36 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100123293
N399999814

white
blanc 10.3

 
30 276,00 €

40x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100137912
N399999809

white
blanc 13.0

 
30 344,00 €

50x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover 
included.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique
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PURE LINE
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PURE LINE

100208172
N835909965

oak
Chêne 1.1

 
250 172,00 €

Shelf for mirror Pure Line Wood.
Etagère miroir Pure Line Wood.

100189721
N372769961

white
blanc 14.0

 
28 313,00 €

46x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 46x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100189687
N372769953

white
blanc 18.0

 
24 422,00 €

60x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100207965
N835909963

oak
Chêne 38.5

 
4 1.818,00 €

PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 90CM with metal estructure lacquered in black, 
with one drawer with soft-close system and internal drawer separators.
PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 90CM en noir satiné, avec tiroir 
à fermeture ralentie et compartiments.

100207966
N835909964

oak
Chêne 31.0

 
4 1.229,00 €

PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 90CM with metal estructure lacquered in black 
and shelf.
PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 90CM en noir satiné, avec 
étagère.

90 CM

100207751
N899999672

mirror
miroir 7.8

 
30 748,00 €

PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting and defogger 
system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 50 W, 
6000 K. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
iluminado con luz LED perimetral. Système antibuée et haut-parleurs intégrés pour écouter de 
la musiqueà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 50 W, 6000 K. Sensor láteral pour 
LED et système antibuée
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PURE LINE

100208172
N835909965

oak
Chêne 1.1

 
250 172,00 €

Shelf for mirror Pure Line Wood.
Etagère miroir Pure Line Wood.

100189721
N372769961

white
blanc 14.0

 
28 313,00 €

46x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 46x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100189687
N372769953

white
blanc 18.0

 
24 422,00 €

60x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100208170
N835909961

oak
Chêne 61.9

 
4 2.438,00 €

PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 150CM with metal estructure lacquered in black 
for two sinks, with one drawer with soft-close system and internal drawer separators.
PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 150CM en noir satiné pour 
deux lavabos, avec tiroir à fermeture ralentie et compartiments.

100208171
N835909962

oak
Chêne 48.0

 
4 1.426,00 €

PURE LINE WOOD. Floor-mount vanity 150CM with metal estructure lacquered in black 
for two sinks and shelf.
PURE LINE WOOD. Meuble au sol avec structure métallique de 150CM en noir satiné pour 
deux lavabos, avec étagère.

150 CM

100207771
N899999670

mirror
miroir 12.6

 
30 1.038,00 €

PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 140x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defo-
gger system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 90 
W, 6000 K. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 140x50 cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
Sensor láteral pour LED et système antibuée. Haut-parleurs intégrés pour écouter de la musi-
queà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 90 W, 6000 K
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PURE LINE
1 100207751 - N899999672 mirror miroir

PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED 
lighting and defogger system. Integrated speakers to play mu-
sic from Bluetooth devices. Class II, IP44, 50 W, 6000 K. Lateral 
sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le 
périmètre avec des LED. iluminado con luz LED perimetral. Système 
antibuée et haut-parleurs intégrés pour écouter de la musiqueà 
partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 50 W, 6000 K. Sensor 
láteral pour LED et système antibuée

1 100207751 - N899999672 mirror miroir
PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED 
lighting and defogger system. Integrated speakers to play mu-
sic from Bluetooth devices. Class II, IP44, 50 W, 6000 K. Lateral 
sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le 
périmètre avec des LED. iluminado con luz LED perimetral. Système 
antibuée et haut-parleurs intégrés pour écouter de la musiqueà 
partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 50 W, 6000 K. Sensor 
láteral pour LED et système antibuée

2 100208172 - N835909965 oak Chêne
Shelf for mirror Pure Line Wood.
Etagère miroir Pure Line Wood.

2 100208172 - N835909965 oak Chêne
Shelf for mirror Pure Line Wood.
Etagère miroir Pure Line Wood.

3 100180992 - N199999255 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. push-button ceramic cartridge. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Connection 3/8” and length of 
hoses 400mm. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique push. Sans vidage. 
Connections de 3/8” et longeur flexibles de 400mm et mousseur 
plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

3 100180992 - N199999255 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. push-button ceramic cartridge. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Connection 3/8” and length of 
hoses 400mm. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique push. Sans vidage. 
Connections de 3/8” et longeur flexibles de 400mm et mousseur 
plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

4 100189687 - N372769953 white blanc
60x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 
100041225 - N421040000.
Lavabo 60x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 
100041225 - N421040000.

4 100189687 - N372769953 white blanc
60x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 
100041225 - N421040000.
Lavabo 60x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 
100041225 - N421040000.

5 100207965 - N835909963 oak Chêne
PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 90CM with metal 
estructure lacquered in black, with one drawer with soft-close 
system and internal drawer separators.
PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 
90CM en noir satiné, avec tiroir à fermeture ralentie et comparti-
ments.

*6 100114599 - N299999235 chrome chromé
Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

*6 100114599 - N299999235 chrome chromé
Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

5 100207966 - N835909964 oak Chêne
PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 90CM with metal 
estructure lacquered in black and shelf.
PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 
90CM en noir satiné, avec étagère.

100211098
N399999700

3.691,00 €

PACK PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 90CM with metal estructure lacquered in black with 
one drawer (100207965). With mirror (100207751+100208172) , wall hung basin (100189687), 
single lever (100180992) y kit drain+siphon (100114599+100101722)
PACK PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 90CM en noir satiné avec tiroir 
(100207965). Il comprend un miroir (100207751+100208172), lavabo suspendu (100189687), miti-
geur (100180992), bonde(100114599) + siphon (100101722) 

100211088
N399999701

3.102,00 €

PACK PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 90CM with metal estructure lacquered in black and 
shelf (100207966). With mirror (100207751+100208172) , wall hung basin (100189687), single 
lever (100180992) y kit drain+siphon (100114599+100101722)
PACK PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 90CM en noir satiné avec étagère 
(100207966). Il comprend un miroir (100207751+100208172), lavabo suspendu (100189687), miti-
geur (100180992), bonde(100114599) + siphon (100101722)

1

2

3

4

*6 *7

1

2

3

4

5

*6 *7



 PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020 | 471

PURE LINE

2 100208172 - N835909965 oak Chêne
Shelf for mirror Pure Line Wood.
Etagère miroir Pure Line Wood.

2 100208172 - N835909965 oak Chêne
Shelf for mirror Pure Line Wood.
Etagère miroir Pure Line Wood.

3 100180992 - N199999255 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. push-button ceramic cartridge. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Connection 3/8” and length of 
hoses 400mm. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique push. Sans vidage. 
Connections de 3/8” et longeur flexibles de 400mm et mousseur 
plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

3 100180992 - N199999255 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. push-button ceramic cartridge. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Connection 3/8” and length of 
hoses 400mm. Flat aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique push. Sans vidage. 
Connections de 3/8” et longeur flexibles de 400mm et mousseur 
plat. Le débit à 3 bars est de 5 l/min.

*6 100114599 - N299999235 chrome chromé
Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

*6 100114599 - N299999235 chrome chromé
Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

1 100207771 - N899999670 mirror miroir
PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 140x50 cm, perimeter 
LED lighting. Includes defogger system. Integrated speakers to 
play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 90 W, 6000 K. 
Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 140x50 cm, illuminé sur tout 
le périmètre avec des LED. Sensor láteral pour LED et système anti-
buée. Haut-parleurs intégrés pour écouter de la musiqueà partir de 
dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 90 W, 6000 K

1 100207771 - N899999670 mirror miroir
PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 140x50 cm, perimeter 
LED lighting. Includes defogger system. Integrated speakers to 
play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 90 W, 6000 K. 
Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 140x50 cm, illuminé sur tout 
le périmètre avec des LED. Sensor láteral pour LED et système anti-
buée. Haut-parleurs intégrés pour écouter de la musiqueà partir de 
dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 90 W, 6000 K

4 100189721 - N372769961 white blanc
46x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 
100041225 - N421040000.
Lavabo 46x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 
100041225 - N421040000.

4 100189721 - N372769961 white blanc
46x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 
100041225 - N421040000.
Lavabo 46x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 
100041225 - N421040000.

5 100208170 - N835909961 oak Chêne
PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 150CM with metal es-
tructure lacquered in black for two sinks, with one drawer with 
soft-close system and internal drawer separators.
PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 
150CM en noir satiné pour deux lavabos, avec tiroir à fermeture 
ralentie et compartiments.

100211127
N399999702

4.492,00 €

PACK PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 150CM with metal estructure lacquered in black for 
two sinks, with one drawer (100208170). With mirror (100207771+100208172), wall hung basin 
(100189721)x2, single lever (100180992)x2 y kit drain+siphon (100114599+100180522)x2.
PACK PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 150CM en noir satiné pour deux 
lavabos avec tiroir (100208170). Il comprend un miroir (100207771+100208172), lavabo suspendu 
(100189721)x2, mitigeur (100180992)x2, bonde(100114599)x2 + siphon (100101722)x2.

100211097
N399999699

3.480,00 €

PACK PURE LINE WOOD. -Floor-mount vanity 150CM with metal estructure lacquered in black 
for two sinks and shelf (100208171). With mirror (100207771+100208172), wall hung basin 
(100189721)x2, single lever (100180992)x2 y kit drain+siphon (100114599+100101722)x2.
PACK PURE LINE WOOD. -Meuble au sol avec structure métallique de 150CM en noir satiné pour deux 
lavabos avec étagère (100208171). Il comprend un miroir (100207771+100208172), lavabo suspendu 
(100189721)x2, mitigeur (100180992)x2, bonde(100114599)x2 + siphon (100101722)x2.

5 100208171 - N835909962 oak Chêne
PURE LINE WOOD. Floor-mount vanity 150CM with metal 
estructure lacquered in black for two sinks and shelf.
PURE LINE WOOD. Meuble au sol avec structure métallique de 
150CM en noir satiné pour deux lavabos, avec étagère.
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NEW · ESSENCE-C

100236909
N859000082

walnut wood
noyer 45.0

 
4 2.506,00 €

Hanging module, 140 cm., front of the drawer made of walnut wood, with aluminium 
door handle and slowed down closure.
Module suspendu de 140cm. Frontal du tiroir en noyer avec tiroir en aluminium et fermeture 
ralentie.

100236888
N859000080

walnut wood
noyer 25.0

 
4 1.992,00 €

Hanging module, 80 cm., front of the drawer made of walnut wood, with aluminium door 
handle and slowed down closure.
Module suspendu de 80cm. Frontal du tiroir en noyer avec tiroir en aluminium et fermeture 
ralentie.

80 CM

140 CM

100200808
N372769965

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100272238
N372769982

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, with 3 tapholes, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, 3 orifices pour robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000. .

100272268
N372769984

white
blanc 22.0

 
32 486,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, without taphole, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, sans trou pour la robinetterie, trop-plein 
et fixations 100041225 - N421040000. .

100200976
N372769968

white
blanc 37.1

 
10 930,00 €

141 cm. double bowl wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with 
overflow.
Lavabo 141 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.
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NEW · OXO

100255371
N364850019

white
blanc 5.9

 
52 204,00 €

100255721
N364850020

matt white
blanc mate 5.9

 
52 399,00 €

40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100271555
N804861146

bottega acero nature
bottega acero nature 20.0

 
10 1.367,00 €

100271519
N804861145

glem white nature
glem white nature 20.0

 
10 1.450,00 €

Porcelain XTONE countertop 100cm. Prepared for basin and faucets. Includes metal 
claws for wall fixing. 
 

Plan vasque de 100cm de grès porcelainé XTONE. Usiné pour lavabo et robinetterie. Contient 
griffes métalliques pour fixation au mur.

100271547
N804861142

bottega acero nature
bottega acero nature 20.0

 
10 1.351,00 €

100271591
N804861141

glem white nature
glem white nature 20.0

 
10 1.433,00 €

Porcelain XTONE countertop 100cm. Prepared for basin. Includes metal claws for wall 
fixing. 
 

Plan vasque de 100cm de grès porcelainé XTONE. Usiné pour lavabo. Contient griffes métalli-
ques pour fixation au mur.

100271573
N804861143

bottega acero nature
bottega acero nature 30.0

 
10 2.140,00 €

100271590
N804861148

glem white nature
glem white nature 30.0

 
10 2.304,00 €

Porcelain XTONE countertop 140cm. Prepared for 2 basins and 2 faucets. Includes metal 
claws for wall fixing. 
 

Plan vasque de 140cm de grès porcelainé XTONE. Usiné pour 2 lavabos et 2 robinetteries. 
Contient griffes métalliques pour fixation au mur.

100271556
N804861144

bottega acero nature
bottega acero nature 30.0

 
10 2.108,00 €

100271562
N804861147

glem white nature
glem white nature 30.0

 
10 2.272,00 €

Porcelain XTONE countertop 140cm. Prepared for 2 basins. Includes metal claws for wall 
fixing. 
 

Plan vasque de 140cm de grès porcelainé XTONE. Usiné pour 2 lavabos. Contient griffes 
métalliques pour fixation au mur.

We recommend // On recommande
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LOUNGE NIGHT BLUE

1 120x80 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 120x80 cm avec éclairage LED. IP-44

100114705
N859000054

mirror
miroir 11.7

 
10 927,00 €

2A 120x60 cm mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44. Retroiluminated on top and bottom, 
Includes defogger system. LED Temperature 4200K
Miroir 120x60 cm avec éclairage LED. IP-44. Rétro illumination sur partie supérieure et inférieure. 
 Système antibuée inclus partie supérieure et inférieure. Température LED 4200 K

100179914
N859000069

mirror
miroir 10.9

 
10 1.280,00 €

2B LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated strip of light, defogger 
system and upper and lower ambient backlighting.
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti buée et 
rétroéclairage supérieur et inférieur.

100211072
N859000073

mirror
miroir 10.9

 
10 1.508,00 €

1 2

1 Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close system. With copper handle.
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture amortie. Poignée en finition cuivre.

100236932
N859000079

blue_cooper
bleu_cuivre 39.9

 
3 2.286,00 €

2 Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close system. With chrome handle.
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture amortie. Poignée en finition chromée.

100236924
N859000081

blue_chrome
bleu_chromé 39.9

 
3 2.226,00 €

1 2

100170819
N379000024

white
blanc 11.0

 
22 354,00 €

100180499
N379000027

matt white
blanc mate 11.0

 
22 446,00 €

Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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1 Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close system. With handle and separators. Internal light
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture amortie. Avec lumière.

100179912
N859000068

anthracite
anthracite 40.0

 
3 2.045,00 €

2 120 cm. glass cover for 100179912
top en verre 120 cm pour meuble 100179912

100180627
N859000071

anthracite
anthracite 5.9

 
50 498,00 €

1 2

100137911
N399999810

white
blanc 13.0

 
30 363,00 €

50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

LOUNGE PREMIUM

1 120x80 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 120x80 cm avec éclairage LED. IP-44

100114705
N859000054

mirror
miroir 11.7

 
10 927,00 €

2A 120x60 cm mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44. Retroiluminated on top and bottom, 
Includes defogger system. LED Temperature 4200K
Miroir 120x60 cm avec éclairage LED. IP-44. Rétro illumination sur partie supérieure et inférieure. 
 Système antibuée inclus partie supérieure et inférieure. Température LED 4200 K

100179914
N859000069

mirror
miroir 10.9

 
10 1.280,00 €

2B LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated strip of light, defogger 
system and upper and lower ambient backlighting.
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti buée et 
rétroéclairage supérieur et inférieur.

100211072
N859000073

mirror
miroir 10.9

 
10 1.508,00 €

1 2
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100183089
N379000029

4.186,00 €

PACK FURNITURE LOUNGE ANTHRACITE. Wall hung vanity unit 120 cm wide (100179912) + 120 
cm glass cover (100180627) + mirror with light strip illuminated by LEDs (100179914) + 50x40 cm. 
recessed basin with overflow (100137911)
PACK MEUBLE LOUNGE ANTHRACITE. Module suspendu 120 cm (100179912) + top en verre 
(100180627) + miroir avec éclairage LED (100179914) + lavabo 50x40 semi encastre avec trop plein 
(100137911)

1 100179914 - N859000069 mirror miroir
120x60 cm mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44. 
Retroiluminated on top and bottom, Includes defogger system. 
LED Temperature 4200K
Miroir 120x60 cm avec éclairage LED. IP-44. Rétro illumination sur 
partie supérieure et inférieure. 
 Système antibuée inclus partie supérieure et inférieure. Tempéra-
ture LED 4200 K

2 100137911 - N399999810 white blanc
50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste 
with ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de 
vidage type clicker avec couvercle céramique

4 100179912 - N859000068 anthracite anthracite
Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close 
system. With handle and separators. Internal light
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture 
amortie. Avec lumière.

3 100180627 - N859000071 anthracite anthracite
120 cm. glass cover for 100179912
top en verre 120 cm pour meuble 100179912

1

23

4
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1 2

100229840
N390000061

white
blanc 18.3

 
24 413,00 €

70 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 70 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100229807
N390000063

white
blanc 23.0

 
18 532,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

1 Wall mounted cabinet with mirror and manufactured in natural wood veneer 80x50CM. It incorporates a drawer with 
lateral opening to the right and soft-close system.
Module suspendu avec miroir é plaquage en bois naturel 80x50cm. Inclus tiroir latéral ouverture à droite avec fermeture ralentie.

100232824
N812750020

oak nature
Chêne nature 17.9

 
12 1.295,00 €

2 Wall mounted cabinet with mirror and manufactured in natural wood veneer 80x50CM. It incorporates a drawer with 
lateral opening to the left and soft-close system.
Module suspendu avec miroir é plaquage en bois naturel 80x50cm. Inclus tiroir latéral ouverture à gauche avec fermeture 
ralentie.

100232832
N812750021

oak nature
Chêne nature 18.0

 
12 1.295,00 €

100232812
N812750022

oak nature
Chêne nature 35.9

 
9 1.745,00 €

NATURE. -Floor-mount vanity in natural wood veneer 90x42x42CM. It incorporates a 
drawer with soft-close system. Includes cover in white finish.
NATURE. -Module au sol avec plaquage en bois naturel de 90x42x42cm. Inclus tiroir avec 
fermeture ralentie. Comprend une couverture en finition blanc.

100229808
N390000059

white
blanc 13.0

 
28 354,00 €

100229809
N390000060

matt white
blanc mate 13.0

 
28 532,00 €

50 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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ARQUITECT

100208049
N862000017

grey
gris 35.5

 
6 1.535,00 €

100207964
N862000018

black
noir 35.5

 
6 1.535,00 €

ARQUITECT. - Wall-mount vanity 80CM, with one drawer with soft-close system. With 
External surface Project Tech that allows thermal repair of micro scratches, supermate 
and anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 80CM, avec tiroir à fermeture ralentie et compartiments. 
Avec superficie extérieure Project Tech permettant la réparation thermique de micro rayures, 
mat et anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

100200797
N390000051

white
blanc 17.0

 
18 486,00 €

70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100200830
N390000055

white
blanc 20.0

 
14 566,00 €

90 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 90 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100207946
N862000016

grey
gris 35.5

 
3 1.791,00 €

100208048
N862000015

black
noir 35.5

 
3 1.791,00 €

ARQUITECT. - Wall-mount vanity 120CM, with one drawer with soft-close system. With 
External surface Project Tech that allows thermal repair of micro scratches, supermate 
and anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 120CM, avec tiroir à fermeture ralentie et compartiments. 
Avec superficie extérieure Project Tech permettant la réparation thermique de micro rayures, 
mat et anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

100200789
N390000056

white
blanc 12.0

 
28 338,00 €

100229825
N390000062

matt white
blanc mate 12.0

 
28 487,00 €

42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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ARQUITECT
100210697
N399999708

2.601,00 €

PACK VANITY ARQUITECT 80 BLACK: Wall hung vanity 80cm with drawer (100207964). Include 
countertop basin 42 cm (100200789), single lever (100208352), drain (100114600), mirror with 
smooth edges (100042618), vanity light (100173502) and siphon (100101722) 

PACK MEUBLE ARQUITECT 80 NOIR: Module suspendu 80 cm avec façade tiroir (100207964). Il com-
prend un lavabo á poser 42 cm (100200789), mitigeur (100208352), bonde (100114600), miroir bords 
poli (100042618), applique (100173502) et siphon (100101722)

2 100173502 - N807993265 chrome chromé
Hotels LED light 12W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 
K. 300 lm
Applique LED Hotels 12W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 
6400 K. 300 lm

2 100173502 - N807993265 chrome chromé
Hotels LED light 12W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 
K. 300 lm
Applique LED Hotels 12W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 
6400 K. 300 lm

3 100208352 - N199999098 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Len-
gth of hoses 365 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” 
aerator. Cold-water opening. Flow rate 5,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 
3/8” longueur 365 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec 
mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5,34 l/min.

1 100042618 - N806060957 mirror miroir
80x50 cm polished border
Bord poli 80x50 cm.

1 100042618 - N806060957 mirror miroir
80x50 cm polished border
Bord poli 80x50 cm.

4 100200789 - N390000056 white blanc
42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use 
a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement 
permanent devra être utilisé.

4 100200789 - N390000056 white blanc
42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use 
a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement 
permanent devra être utilisé.

5 100207964 - N862000018 black noir
ARQUITECT. - Wall-mount vanity 80CM, with one drawer with 
soft-close system. With External surface Project Tech that 
allows thermal repair of micro scratches, supermate and 
anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 80CM, avec tiroir à fermeture 
ralentie et compartiments. Avec superficie extérieure Project Tech 
permettant la réparation thermique de micro rayures, mat et 
anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

*6 100114600 - N299999234 chrome chromé
Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

*6 100114600 - N299999234 chrome chromé
Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

100221360
N399999694

2.662,00 €

PACK VANITY ARQUITECT 80 GREY: Wall hung vanity 80cm with drawer (100208049). Include 
countertop basin 42 cm (100200789), single lever (100208353), drain (100210639), mirror with 
smooth edges (100042618), vanity light (100173502) and siphon (100210619)
PACK MEUBLE ARQUITECT 80 GRIS: Module suspendu 80cm avec façade tiroir (100208049). Il com-
prend un lavabo á poser 42 cm (100200789), mitigeur (100208353), bonde (100210639), miroir bords 
poli (10042618), applique (100173502) et siphon (100210619)

5 100208049 - N862000017 grey gris
ARQUITECT. - Wall-mount vanity 80CM, with one drawer with 
soft-close system. With External surface Project Tech that 
allows thermal repair of micro scratches, supermate and 
anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 80CM, avec tiroir à fermeture 
ralentie et compartiments. Avec superficie extérieure Project Tech 
permettant la réparation thermique de micro rayures, mat et 
anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

3 100208353 - N199999103 black noir
Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Len-
gth of hoses 365 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” 
aerator. Cold-water opening. Flow rate 5,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 
3/8” longueur 365 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec 
mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5,34 l/min.

1
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ARQUITECT
100210714
N399999709

3.061,00 €

PACK VANITY ARQUITECT 120 BLACK: Wall hung vanity 120cm with drawer (100208048). Include 
countertop basin 70 cm (100200797), single lever (100208352), drain (100114600), mirror with 
smooth edges (100064200), vanity light (100173502) and siphon (100101722)
PACK MEUBLE ARQUITECT 120 NOIR: Module suspendu 120cm avec façade tiroir (100208048). Il com-
prend un lavabo á poser 70 cm (100200797), mitigeur (100208352), bonde (100114600), miroir bords 
poli (100064200), applique (100173502) et siphon (100101722)

100221362
N399999693

3.122,00 €

PACK VANITY ARQUITECT 120 GREY: Wall hung vanity 120cm with drawer (100207946). Include 
countertop basin 70 cm (100200797), single lever (100208353), drain (100210639), mirror with 
smooth edges (100064200), vanity light (100173502) and siphon (100210619) 
PACK MEUBLE ARQUITECT 120 GRIS: Module suspendu 120cm avec façade tiroir (100207946). Il com-
prend un lavabo á poser 70 cm (100200797), mitigeur (100208353), bonde (100210639), miroir bords 
poli (100064200), applique (100173502) et siphon (100210619)

1 100064200 - N899999952 mirror miroir
CITY - Mirror with smooth edges, 120x50 cm
Bord poli 120 x 50 cm.

1 100064200 - N899999952 mirror miroir
CITY - Mirror with smooth edges, 120x50 cm
Bord poli 120 x 50 cm.

2 100173502 - N807993265 chrome chromé
Hotels LED light 12W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 
K. 300 lm
Applique LED Hotels 12W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 
6400 K. 300 lm

2 100173502 - N807993265 chrome chromé
Hotels LED light 12W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 
K. 300 lm
Applique LED Hotels 12W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 
6400 K. 300 lm

3 100208352 - N199999098 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Len-
gth of hoses 365 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” 
aerator. Cold-water opening. Flow rate 5,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 
3/8” longueur 365 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec 
mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5,34 l/min.

4 100200797 - N390000051 white blanc
70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use 
a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement 
permanent devra être utilisé.

4 100200797 - N390000051 white blanc
70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use 
a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement 
permanent devra être utilisé.

5 100208048 - N862000015 black noir
ARQUITECT. - Wall-mount vanity 120CM, with one drawer 
with soft-close system. With External surface Project Tech 
that allows thermal repair of micro scratches, supermate and 
anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 120CM, avec tiroir à fermeture 
ralentie et compartiments. Avec superficie extérieure Project Tech 
permettant la réparation thermique de micro rayures, mat et 
anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

*6 100114600 - N299999234 chrome chromé
Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

*6 100114600 - N299999234 chrome chromé
Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

*7 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

3 100208353 - N199999103 black noir
Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Len-
gth of hoses 365 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” 
aerator. Cold-water opening. Flow rate 5,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 
3/8” longueur 365 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec 
mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5,34 l/min.

5 100207946 - N862000016 grey gris
ARQUITECT. - Wall-mount vanity 120CM, with one drawer 
with soft-close system. With External surface Project Tech 
that allows thermal repair of micro scratches, supermate and 
anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 120CM, avec tiroir à fermeture 
ralentie et compartiments. Avec superficie extérieure Project Tech 
permettant la réparation thermique de micro rayures, mat et 
anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.
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PURE

100210513
N835909967

white
blanc 33.7

 
6 1.460,00 €

100210505
N835909966

black
noir 33.7

 
6 1.460,00 €

Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system.
Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie.

100214270
N835909969

white
blanc 29.4

 
12 1.576,00 €

100214079
N835909968

black
noir 29.3

 
12 1.576,00 €

Wall mounted cabinet 160cm with one door-mirror and 4 glass shelves.
Armoire suspendue 160cm avec 1 porte-miroir et 4 étagères en verre.

100189733
N372769962

white
blanc 21.0

 
21 512,00 €

80x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 80x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.
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HOTELS
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HOTELS

100163825
N858000006

ash tree
fresno 12.4

 
3 1.024,00 €

wood legs for Hotels wall hung basin:100063879-N396990833, 100068610- 
N396990834, 100089308- N396990842, 100099851- N396990847. Dimension: 109 x 45 
cm x 81 cm high
Jeu de pieds en bois pour console Hotels suspendue.100063879-N396990833, 100068610- 
N396990834, 100089308- N396990842, 100099851- N396990847. Dimension: 109 x 45 cm 
x 81 cm

1 110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing kit. 
Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - N421040000. 
Sans trou pour la robinetterie

100099851
N396990847

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

2 110 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit.
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000.

100089308
N396990842

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

1 2

1 110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing kit. 
Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie

100068610
N396990834

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

2 110 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit.
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000.

100063879
N396990833

white
blanc 29.5

 
12 584,00 €

1 2
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ANTIC

100093752
N383000004

white
blanc 25.1

 
12 786,00 €

90 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 - N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100093753
N383000005

white
blanc 25.1

 
12 786,00 €

90 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225 - 
N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie.
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100123874
N877000005

white
blanc 44.6

 
4 1.461,00 €

100123875
N877000004

black
noir 44.6

 
4 1.611,00 €

wall mount cabinet with lacquered wood support. Height 1750 mm.
Vitrine murale avec support au sol en bois laqué. Hauteur 1750 mm.

100137922
N877000006

white
blanc 21.0

 
3 1.039,00 €

100137961
N877000007

black
noir 21.0

 
3 1.039,00 €

Gloss lacquered wood legs for 130 cm Imagine wall hung basin. Dimension: 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine 130 cm suspendue. 126,5 x 47,5 x 
83,5 cm

100094029
N877000001

white
blanc 9.0

 
6 834,00 €

100106496
N877000003

black
noir 9.0

 
6 834,00 €

Gloss lacquered wood legs for Imagine wall hung basin. Dimension: 87 x 47.5 cm x 83 
cm high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine suspendue

1 130 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 - N421040000 
fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 130 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires de 
fixation 100041225 - N421040000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100137921
N399999805

white
blanc 37.9

 
6 927,00 €

2 130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 - N421040000 fixing kit. Can 
be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225 - 
N421040000. 3 orifices pour robinetterie

100137958
N399999806

white
blanc 37.9

 
6 927,00 €

1 2

ANTIC
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NK CONCEPT

100131002
N396990877

white
blanc 24.2

 
20 328,00 €

80 cm wall hung basin with left offset bowl, clicker waste with ceramic plug, overflow and 
100041225 - N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

100163827
N846000001

white
blanc 25.0

 
6 824,00 €

68 cm wide wall-hung module. Lacquered in gloss white. Slow-close drawer.
Module suspendu de 68cm. Laqué blanc brillant. Tiroir à fermeteure ralentie.

100175338
N312140109

1.617,00 €

PACK NK CONCEPT. - Wall-hung module lacquered in gloss white (100163827). With mirror 
(100042618) , wall hung basin (100131002), single lever (100130995) and siphon (100101722).
PACK NK CONCEPT -Module suspendu laqué blanc brillant (100163827). Il comprend un miroir 
(100042618), lavabo suspendu (100131002), mitigeur (100130995), siphon (100101722).

1 100042618 - N806060957 mirror miroir
80x50 cm polished border
Bord poli 80x50 cm.

2 100130995 - N199999531 chrome chromé
Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Len-
gth of hoses 400 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” 
aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 
3/8” longueur 400 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec 
mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/min.

3 100131002 - N396990877 white blanc
80 cm wall hung basin with left offset bowl, clicker waste with 
ceramic plug, overflow and 100041225 - N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et 
fixations 100041225 - N421040000

4 100163827 - N846000001 white blanc
68 cm wide wall-hung module. Lacquered in gloss white. 
Slow-close drawer.
Module suspendu de 68cm. Laqué blanc brillant. Tiroir à ferme-
teure ralentie.

5 100101722 - N196599518 chrome chromé
HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

1

2

3
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5*
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PROJECT WOOD

1 Worktop 60CM with natural wood veneer surface. Machining for left hand basin. It incorporates metal fixings 
to fix it to the wall.
Plan 60cm avec plaquage en bois naturel. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100233673
N804861115

oak nature
Chêne nature 6.5

 
24 490,00 €

1 Worktop 80CM with natural wood veneer surface. Machining for left hand basin. It incorporates metal fixings 
to fix it to the wall.
Plan 80cm avec plaquage en bois naturel. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100233633
N804861116

oak nature
Chêne nature 7.8

 
24 540,00 €

3 Worktop 100CM with natural wood veneer surface. Machining for right hand basin. It incorporates metal 
fixings to fix it to the wall.
Plan 100cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à droite. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233647
N804861123

oak nature
Chêne nature 9.2

 
12 616,00 €

2 Worktop 100CM with natural wood veneer surface. Machining for left hand basin. It incorporates metal fixings 
to fix it to the wall.
Plan 100cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à gauche. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233672
N804861131

oak nature
Chêne nature 9.3

 
12 616,00 €

3 Worktop 120CM with natural wood veneer surface. Machining for right hand basin. It incorporates metal 
fixings to fix it to the wall.
Plan 120cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à droite. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233662
N804861128

oak nature
Chêne nature 11.6

 
12 711,00 €

2 Worktop 120CM with natural wood veneer surface. Machining for left hand basin. It incorporates metal fixings 
to fix it to the wall.
Plan 120cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à gauche. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233671
N804861122

oak nature
Chêne nature 11.5

 
12 711,00 €

1 Shelf 60CM with natural wood veneer surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Etagère 60cm avec plaquage en bois naturel. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100235104
N804861135

oak nature
Chêne nature 6.5

 
30 487,00 €

2 Shelf 100CM with natural wood veneer surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Etagère 100cm avec plaquage en bois naturel. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100235095
N804861137

oak nature
Chêne nature 9.0

 
30 601,00 €

1 2

100234146
N801151058

polished inox
inox pouli 0.7

 
100 206,00 €

Towel rail 45cm polished inox for countertop Project Tech and Project Wood.
Porte-serviettes 45 cm inox poli par tablettes Project Tech et Project Wood.

21 3
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PROJECT TECH

1 Worktop 60CM with Project Tech surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Plan 60cm avec revêtement Project Tech. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100233876
N804861119

grey
gris 8.4

 
24 515,00 €

100233648
N804861132

black
noir 8.4

 
24 515,00 €

1 Worktop 80CM with Project Tech surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Plan 80cm avec revêtement Project Tech. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100233875
N804861129

grey
gris 10.3

 
24 571,00 €

100233646
N804861117

black
noir 10.3

 
24 571,00 €

3 Worktop 100CM with Project Tech surface. Machining for right hand basin. It incorporates metal fixings to fix 
it to the wall.
Plan 100cm avec revêtement Project Tech. Usinage pour lavabo à droite. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233874
N804861125

grey
gris 12.3

 
24 625,00 €

100233645
N804861126

black
noir 12.3

 
24 625,00 €

2 Worktop 100CM with Project Tech surface. Machining for left hand basin. It incorporates metal fixings to fix it 
to the wall.
Plan 100cm avec revêtement Project Tech. Usinage pour lavabo à gauche. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233873
N804861118

grey
gris 12.3

 
24 625,00 €

100233681
N804861120

black
noir 11.3

 
24 625,00 €

3 Worktop 120CM with Project Tech surface. Machining for right hand basin. It incorporates metal fixings to fix 
it to the wall.
Plan 120cm avec revêtement Project Tech. Usinage pour lavabo à droite. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233828
N804861127

grey
gris 15.1

 
24 765,00 €

100233632
N804861124

black
noir 15.1

 
24 765,00 €

2 Worktop 120CM with Project Tech surface. Machining for left hand basin. It incorporates metal fixings to fix it 
to the wall.
Plan 120cm avec revêtement Project Tech. Usinage pour lavabo à gauche. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233854
N804861130

grey
gris 15.3

 
24 765,00 €

100233680
N804861121

black
noir 15.3

 
24 765,00 €

1 2 3
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PROJECT TECH

1 Shelf 60CM with Project Tech surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Etagère 60cm avec revêtement Project Tech. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100235074
N804861134

grey
gris 8.0

 
24 457,00 €

100235075
N804861138

black
noir 8.0

 
24 457,00 €

2 Shelf 100CM with Project Tech surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Etagère 100cm avec revêtement Project Tech. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100235094
N804861136

grey
gris 11.6

 
24 565,00 €

100235093
N804861133

black
noir 11.6

 
24 565,00 €

21

100234146
N801151058

polished inox
inox pouli 0.7

 
100 206,00 €

Towel rail 45cm polished inox for countertop Project Tech and Project Wood.
Porte-serviettes 45 cm inox poli par tablettes Project Tech et Project Wood.
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100113665
N396990857

white
blanc 7.5

 
54 210,00 €

Ø40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100214320
N350798851

white
blanc 9.2

 
30 282,00 €

59,5x36 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug 
included
Lavabo 59,5x36 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100123293
N399999814

white
blanc 10.3

 
30 276,00 €

40x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100137912
N399999809

white
blanc 13.0

 
30 344,00 €

50x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover 
included.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100214310
N350798850

white
blanc 9.2

 
30 273,00 €

Ø42 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

PROJECT TECH
We recommend // On recommande

100170819
N379000024

white
blanc 11.0

 
22 354,00 €

100180499
N379000027

matt white
blanc mate 11.0

 
22 446,00 €

Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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SQUARE
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SQUARE

100233658
N806718573

black
noir 5.3

 
29 258,00 €

Mirror 60x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100234021
N802910946

black
noir 9.0

 
8 541,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100090017-N377001042. Dimen-
sions: 58 x 44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square: 100090017 - N377001042. 
Dimension: 58 x 44.7 cm x 82 cm in alto.

100232823
N804861112

oak Square
Chêne Square 2.9

 
30 180,00 €

Shelf for structure Square (100234021 N802910946) 60CM
Etagère structure Square (100234021 N802910946) 60CM 

60 CM

100233707
N806718574

black
noir 5.0

 
29 876,00 €

Mirror 60x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled by 
proximity sensor.
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité.

100090017
N377001042

white
blanc 15.1

 
16 380,00 €

60x45 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 60x45 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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SQUARE

100233726
N806718572

black
noir 5.7

 
29 293,00 €

Mirror 80x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100233973
N802910945

black
noir 8.0

 
4 559,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100090018-N377001040, 
100090019 - N377001045. Dimensions: 79 x 44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square:100090018-N377001040, 
100090019 - N377001045. Dimension: 79 x 44.7 cm x 82 cm in alto.

100232688
N804861114

oak Square
Chêne Square 4.1

 
30 198,00 €

Shelf for structure Square (100233973 - N802910945) 80CM
Etagère structure Square (100233973 - N802910945) 80CM 

80 CM

100233735
N806718577

black
noir 5.7

 
29 1.011,00 €

Mirror 80x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled by 
proximity sensor.
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité.

100090018
N377001040

white
blanc 20.4

 
14 480,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein

100090019
N377001045

white
blanc 22.3

 
14 480,00 €

CITY - 80x45 cm wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
CITY - Lavabo 80x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000
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SQUARE

100233734
N806718576

black
noir 5.5

 
29 341,00 €

Mirror 100x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100234004
N802910949

black
noir 5.4

 
4 583,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100090014 - N377001043, 
100090015 - N377001041. Dimensions: 99 x 44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square:100090014 - N377001043, 
100090015 - N377001041. Dimension: 99 x 44.7 cm x 82 cm in alto.

100232822
N804861111

oak
Chêne 5.5

 
30 234,00 €

Shelf for structure Square (100234004 N802910949) 100CM
Etagère structure Square (100234004 N802910949) 100CM 

100 CM

100233708
N806718575

black
noir 6.0

 
29 1.130,00 €

Mirror 100x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled 
by proximity sensor.
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité.

100090014
N377001043

white
blanc 23.9

 
10 594,00 €

100x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit
Lavabo 100x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. Comprend les fixations 
100041225 - N421040000.

100090015
N377001041

white
blanc 26.0

 
10 594,00 €

100x45 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 100x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000
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SQUARE

100233697
N806718571

black
noir 9.6

 
29 398,00 €

Mirror 120x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 120x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100233996
N802910948

black
noir 11.0

 
4 595,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100063514 - N377000994, 
100063515 - N377000999, 100090016 - N377001044. Dimensions: 119 x 44.7 cm x 82 
cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square:100063514 - N377000994, 
100063515 - N377000999, 100090016 - N377001044. Dimension: 119 x 44.7 cm x 82 cm 
in alto.

100232821
N804861113

oak
Chêne 6.3

 
30 258,00 €

Shelf for structure Square (100233996 - N802910948) 120CM
Etagère structure Square (100233996 - N802910948) 120CM 

100090016
N377001044

white
blanc 28.7

 
10 632,00 €

CITY - 120x45 cm. wall hung basin with central offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
CITY - Lavabo 120x45 cm suspendu, trop-plein et fixations 100041225 - N421040000

120 CM

100063514
N377000994

white
blanc 30.8

 
10 575,00 €

120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.



506 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

CUBE
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100235105
N819376750

white
blanc 25.0

 
8 511,00 €

100235106
N819376749

Grey Oak
chêne gris 25.0

 
8 577,00 €

100235084
N819376746

oak Square
Chêne Square 25.0

 
8 577,00 €

CUBE. - Wall hung vanity unit 60 cm., with 1 drawer with soft-close system and compart-
ments. With handle.
CUBE. - Module suspendu de 60 cm., 1 tiroir à fermeture amortie et compartiments. Poignée 
pour tablette

100235065
N819376748

white
blanc 25.0

 
8 529,00 €

100235096
N819376745

Grey Oak
chêne gris 25.0

 
8 613,00 €

100235049
N819376747

oak Square
Chêne Square 25.0

 
8 613,00 €

CUBE. - Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system and compart-
ments. With handle.
CUBE. - Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie et compartiments. Poignée 
pour tablette

60 CM

80 CM

CUBE

100090018
N377001040

white
blanc 20.4

 
14 480,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein

100090017
N377001042

white
blanc 15.1

 
16 380,00 €

60x45 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 60x45 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.
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NEW · VINTAGE

100233721
N804861140

white
blanc 18.0

 
15 1.323,00 €

Countertop of marble VINTAGE 150cm for Sotto under-mount sink
Plan en marbre VINTAGE 150cm pour lavabo Sotto

100210201
N804861110

white
blanc 21.3

 
15 649,00 €

Countertop of marble VINTAGE 80cm for Sotto under-mount sink
Plan en marbre VINTAGE 80cm pour lavabo Sotto
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NEW · VINTAGE

100240166
N832490384

Grey Oak
chêne gris 75.0

 
4 1.186,00 €

cabinet, 210 cm. high, with 4 shelves and 2 drawers.
Armoire au sol de 210cm de hauteur avec 4 étagères et 2 tiroirs.

100210221
N804861109

white
blanc 21.3

 
15 529,00 €

Countertop of marble VINTAGE 80cm for XL Lake vessel sink
Plan en marbre VINTAGE 80cm pour lavabo XL Lake

100210171
N832490382

Grey Oak
chêne gris 55.7

 
4 1.528,00 €

100210170
N832490383

Dark Oak
chêne foncé 55.7

 
4 1.528,00 €

Freestanding unit VINTAGE Grey Oak, 80 cm. wide x 83 cm. high x 50,5 cm. deep, with 
soft close drawer.
Móvel para apoio no chão VINTAGE chêne gris, 80 cm. de largura por 83 cm. de altura e 50,5 
cm. de profundidade, 1 gaveta com fecho lento.

100233846
N804861139

Grey Oak
chêne gris 95.0

 
2 2.948,00 €

Freestanding unit VINTAGE Grey Oak, 150 cm. wide x 83 cm. high x 50 cm deep, with soft 
close drawers.
Móvel para apoio no chão VINTAGE chêne gris, 150 cm. de largura por 83 cm. de altura e 50 
cm. de profundidade, 4 gavetas com fecho lento.

100120592
N396990867

white
blanc 8.6

 
35 166,00 €

45,5x34 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 
needed.
Lavabo 45,5x34 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - 
N499041500 nécessaire.

100041307
N499041500

chrome
chromé 0.1

 
1200 8,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041055
N372769931

white
blanc 13.6

 
48 230,00 €

48x44 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 48x44 cm. à poser avec trop plein.
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MIRRORS - MIROIRS

100184410
N821070980

white
blanc 23.9

 
10 2.501,00 €

MIRROR WITH LED LIGHT for LEFT bowl basin
Miroir avec lumière pour lavabo gauche

100184400
N821070979

white
blanc 23.9

 
10 2.501,00 €

MIRROR WITH LED LIGHT for RIGHT bowl basin
Miroir avec lumière pour lavabo droite
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MIRRORS - MIROIRS

100179892
N835909947

mirror
miroir 12.5

 
10 228,00 €

65x90cm polished border
Bord poli 65x90cm

100207790
N899999671

mirror
miroir 10.0

 
45 781,00 €

Horizontal mirroir 120x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defogger system. Class 
II, IP44, 75 W, 6000 K. Lateral sensor for LED and defogger. Lateral sensor for LED and 
defogger. 
Miroir horizontal 120x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. Système antibuée. 
Classe II, IP44, 75 W, 6000 K. Sensor láteral pour LED et système antibuée. 

100207760
N899999673

mirror
miroir 6.9

 
45 654,00 €

Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defogger system. Class II, 
IP44, 50 W, 6000 K. Lateral sensor for LED and defogger.
Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. Système antibuée. 
Classe II, IP44, 50 W, 6000 K. Sensor láteral pour LED et système antibuée.

100207751
N899999672

mirror
miroir 7.8

 
30 748,00 €

PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting and defogger 
system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 50 W, 
6000 K. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
iluminado con luz LED perimetral. Système antibuée et haut-parleurs intégrés pour écouter de 
la musiqueà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 50 W, 6000 K. Sensor láteral pour 
LED et système antibuée

100207771
N899999670

mirror
miroir 12.6

 
30 1.038,00 €

PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 140x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defo-
gger system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 90 
W, 6000 K. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 140x50 cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
Sensor láteral pour LED et système antibuée. Haut-parleurs intégrés pour écouter de la musi-
queà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 90 W, 6000 K



512 | PRICE LIST TARIF GÉNÉRAL 2020

100114701
N859000053

mirror
miroir 9.9

 
10 836,00 €

80x100 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 80x100 cm avec éclairage LED. IP-44

100114705
N859000054

mirror
miroir 11.7

 
10 927,00 €

120x80 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 120x80 cm avec éclairage LED. IP-44

100114665
N859000055

white
blanc 17.8

 
15 748,00 €

50x160 cm. mirror with wooden frame
Miroir avec cadre en bois 50x160 cm.

100149356
N850000977

mirror
miroir 7.2

 
24 296,00 €

Horizontal mirror with smooth and rounded edges, 100x65 cm
Miroir horizontal de 100x65 cm. à bords polis.

MIRRORS - MIROIRS

100211072
N859000073

mirror
miroir 10.9

 
10 1.508,00 €

LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated strip of light, 
defogger system and upper and lower ambient backlighting.
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti 
buée et rétroéclairage supérieur et inférieur.

100179914
N859000069

mirror
miroir 10.9

 
10 1.280,00 €

120x60 cm mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44. Retroiluminated on top and 
bottom, Includes defogger system. LED Temperature 4200K
Miroir 120x60 cm avec éclairage LED. IP-44. Rétro illumination sur partie supérieure et 
inférieure. 
 Système antibuée inclus partie supérieure et inférieure. Température LED 4200 K
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Mirror 60x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled by proximity sensor.
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé par capteur de proxi-
mité.

100233707
N806718574

black
noir 5.0

 
29 876,00 €

Mirror 60x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100233658
N806718573

black
noir 5.3

 
29 258,00 €

Mirror 100x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled by proximity sensor.
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé par capteur de 
proximité.

100233708
N806718575

black
noir 6.0

 
29 1.130,00 €

Mirror 100x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100233734
N806718576

black
noir 5.5

 
29 341,00 €

Mirror 80x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled by proximi-
ty sensor.
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé par 
capteur de proximité.

100233735
N806718577

black
noir 5.7

 
29 1.011,00 €

Mirror 80x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100233726
N806718572

black
noir 5.7

 
29 293,00 €

MIRRORS - MIROIRS
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Mirror 80X100cm with perimetral light (3.000K) and deffoger, controled by tactile sensor. Possibility of 
installing magnifying mirror.
Miroir 80X100cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée controlés par contact sensor. Possibi-
lité d’installer miroir grossissant.

100233577
N806718570

mirror
miroir 21.0

 
10 1.773,00 €

Mirror 80X100cm with perimetral light (3.000K) and deffoger. Without ON / OFF button. Possibility of 
installing magnifying mirror.
Miroir 80X100cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée. Sans bouton allumé et eteint. 
Possibilité d’installer miroir grossissant.

100233606
N806718569

mirror
miroir 21.0

 
10 1.583,00 €

Mirror 120X100cm with perimetral light (3.000K) and deffoger, controled by tactile sensor. Possibility of 
installing magnifying mirror.
Miroir 120X100cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée controlés par contact sensor. 
Possibilité d’installer miroir grossissant.

100233588
N806718565

mirror
miroir 25.0

 
10 2.174,00 €

Mirror 120X100cm with perimetral light (3.000K) and deffoger. Without ON / OFF button. Possibility of 
installing magnifying mirror.
Miroir 120X100cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée. Sans bouton allumé et eteint. 
Possibilité d’installer miroir grossissant.

100233596
N806718568

mirror
miroir 25.0

 
10 1.941,00 €

Mirror 120x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and deffoger, controled by proximity 
sensor.
Miroir 120x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé par capteur de 
proximité.

100233727
N806718578

black
noir 9.6

 
29 1.252,00 €

Mirror 120x60 cm with aluminium black frame.
Miroir 120x60 cm avec cadre de aluminium noir.

100233697
N806718571

black
noir 9.6

 
29 398,00 €

MIRRORS - MIROIRS
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1 Mirror 80cm with perimetral light (3.000K) and deffoger, controled by tactile sensor.
Miroir 80cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée controlés par contact sensor.

100233605
N806718567

mirror
miroir 14.0

 
10 1.380,00 €

1 Mirror 80cm with perimetral light (3.000K) and deffoger. Without ON / OFF button.
Miroir 80cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée. Sans bouton allumé et eteint.

100234863
N806718579

mirror
miroir 21.0

 
10 1.232,00 €

2 Mirror 100cm with perimetral light (3.000K) and deffoger, controled by tactile sensor. Possibility of 
installing magnifying mirror.
Miroir 100cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée controlés par contact sensor. Possibi-
lité d’installer miroir grossissant.

100233587
N806718566

mirror
miroir 14.0

 
10 1.538,00 €

2 Mirror 100cm with perimetral light (3.000K) and deffoger. Without ON / OFF button. Possibility of 
installing magnifying mirror.
Miroir 100cm avec lumière périphérique (3.000K) et système anti buée. Sans bouton allumé et eteint. Possibi-
lité d’installer miroir grossissant.

100234864
N806718580

mirror
miroir 21.0

 
29 1.373,00 €

1 2

100114696
N850000972

mirror
miroir 5.6

 
20 897,00 €

Ø60 cm. round mirror with light. IP-44
Miroir circulaire Ø60 cm avec lumière. IP-44

100114695
N850000973

mirror
miroir 3.1

 
20 202,00 €

Ø60 cm. round mirror
Miroir circulaire Ø60 cm. bord poli

100082365
N859000017

white
blanc 9.6

 
40 725,00 €

100082366
N859000018

black
noir 9.6

 
40 725,00 €

Ø80 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø80 cm avec cadre en bois laqué

100090822
N859000037

white
blanc 4.3

 
30 633,00 €

100099780
N859000050

black
noir 4.3

 
30 633,00 €

Ø60 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø60 cm avec cadre en bois laqué

MIRRORS - MIROIRS
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100114703
N899999881

mirror
miroir 10.9

 
10 692,00 €

110x70 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 110x70 cm avec éclairage LED. IP-44

100114704
N899999880

mirror
miroir 8.1

 
10 634,00 €

80x70 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 80x70 cm avec éclairage LED. IP-44

70x40 cm 100042952
N834791357

mirror
miroir 3.7

20 221,00 €

80x50 cm 100042618
N806060957

mirror
miroir 3.5

29 169,00 €

90x45 cm 100042617
N806060857

mirror
miroir 5.0

50 180,00 €

100x50cm 100042619
N806061057

mirror
miroir 6.3

20 228,00 €

120x50 cm 100064200
N899999952

mirror
miroir 6.5

15 225,00 €

140x45 cm 100042616
N806060057

mirror
miroir 7.5

12 246,00 €

30x90 cm 100042620
N806070757

mirror
miroir 3.6

40 142,00 €

45x90 cm 100042621
N806070857

mirror
miroir 5.0

20 162,00 €

50x80 cm 100042622
N806070957

mirror
miroir 7.5

20 165,00 €

50x100cm 100042623
N806071057

mirror
miroir 6.1

20 174,00 €

40x40 cm 100042615
N806004857

mirror
miroir 2.2

40 133,00 €

SMART LINE - HORIZONTAL SMART LINE - VERTICAL

MIRRORS - MIROIRS
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100042845
N823800857

mirror
miroir 5.0

 
20 214,00 €

Vertical mirror with smooth and rounded edges, 45x90 cm
Miroir vertical de 45x90 cm. à bords polis.

100163824
N877000008

mirror
miroir 5.0

 
29 222,00 €

90x45cm vertical mirror with 15mm beveled edge
Miroir vertical de 90x45. Arête polie avec biseau de 15 mm.

100123909
N859000057

black
noir 10.6

 
25 565,00 €

Ø80 cm. Round mirror. Dark colour frame. Black lacquered wood on the back.
Miroir circulaire de Ø80 cm. Encadrement miroir sombre et bord en bois laqué noir.

100082360
N863000001

white
blanc 8.3

 
24 607,00 €

100082361
N863000002

black
noir 8.3

 
24 607,00 €

Oval mirror, 100 cm x 70 cm
Miroir oval de 100 cm x 70 cm

MIRRORS - MIROIRS
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100173502
N807993265

chrome
chromé 0.5

 
192 215,00 €

Hotels LED light 12W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 K. 300 lm
Applique LED Hotels 12W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 300 lm

100173504
N807993270

chrome
chromé 0.3

 
96 172,00 €

Forma Rondo LED light 5W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 K. 240 lm
Applique LED Forme Rond 5W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 240 lm

LIGHTS - APPLIQUES
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100173498
N807993268

chrome
chromé 0.4

 
384 172,00 €

Forma Square LED light 5W for mirror installation. 12 V, IP44, 6400 K. 300 lm
Applique LED Forme Square 5W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 300 lm

100173488
N807993267

chrome
chromé 0.4

 
384 143,00 €

Urban C double LED light 6W for mirror. 12 V, IP44, 6400 K. 2x180 lm
Applique LED double urban C 6W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 2x180 lm

100173513
N807993273

chrome
chromé 0.3

 
384 135,00 €

Urban C LED light 3W for mirror. 12 V, IP44, 6400 K. 180 lm
Applique LED Urban C 3W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 180 lm

100173512
N807993269

chrome
chromé 0.3

 
200 200,00 €

NK Concept LED light 8W for mirror. 12 V, IP44, 6400 K. 500 lm
Applique LED NK Concept 8W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 500 lm

100173489
N807993266

chrome
chromé 0.3

 
384 135,00 €

Acro LED light 3W for mirror. 12 V, IP44, 6400 K. 180 lm
Applique LED Acro 3W pour installation avec miroir. 12 V, IP44, 6400 K. 180 lm

LIGHTS - APPLIQUES
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SMART CABINETS

100174452
N899999738 10.9

 
26 582,00 €

48.9x76.2x10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. Defogger included. 
Swith on/off for shaver socket max.500watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back 
panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile door “”soft line””. Class II.
Armoire encastrée 1 porte avec miroir double 48.9x76.2x10 cm. Miroir avec système anti buée 
intégré. Prise pour puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. 
Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium 
brillant “soft line”. Classe II.

100174453
N899999739 13.0

 
26 606,00 €

59.1X76.2X10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. Defogger included. 
Switch on/off for shaver socket max.500 watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back 
panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile door “”soft line””. Class II.
Armoire encastrée 1 porte avec miroir double 59.1X76.2X10 cm. Miroir avec système anti buée 
intégré. Prise pour puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. 
Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium 
brillant “soft line”. Classe II
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SMART CABINETS

100165522
N899999781 18.0

 
22 539,00 €

60X75X13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door. 2 adjustable glass 
shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant alminium profile “”soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double 60X75X13.5 cm. 2 étagères en verre réglables 
en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie

100174236
N899999744 13.0

 
22 832,00 €

50x75x13.5 cm. wall mounted cabinet double side mirror door with light. Sensor switch 
on/off for the light. Deffoger included. Switch on/off for shaver socket max.500 watt. 2 
adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
“”soft line””. Class II.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double et applique 50x75x13.5 cm. Cellule sensitive 
pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance maximale 
de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières 
avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. Classe II

100174465
N899999740 17.0

 
17 720,00 €

80x76.2x10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. Defogger included. 
Switch on/off for shaver socket max.500watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back 
panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile “”soft line””. Class II.
Armoire encastrée 2 portes avec miroir double 80x76.2x10 cm. Miroir avec système anti buée 
intégré. Prise pour puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. 
Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium 
brillant “soft line”. Classe II.

100174463
N899999745 14.8

 
22 855,00 €

60x75x13.5 cm. wall mounted cabinet double side mirror door with light. Sensor switch 
on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for shaver socket max.500 watt. 2 
adjustables glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
“”soft line””. Class II.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double avec lumière 60x75x13.5 cm.Cellule sensitive 
pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance maximale 
de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières 
avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. Classe II

100165511
N899999782 14.0

 
22 471,00 €

Wall mounted cabinet with double side mirror door 50x75x13.5 cm. 2 adjustable glass 
shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile “”soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double 50x75x13.5 cm. 2 étagères en verre réglables 
en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”

100174464
N899999743 20.0

 
15 976,00 €

80x75x13.5 cm. wall mounted light cabinet with double side mirror door. Sensor switch 
on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for shaver socket max.500 wat. 2 
adjustables glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
“”soft line””. Class II.
Armoire suspendue 2 portes avec miroir double et applique 80x75x13.5 cm. Cellule sensitive 
pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance maximale 
de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières 
avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. Classe II
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SMART CABINETS

100165528
N899999772 25.0

 
25 672,00 €

30x170x14.5 cm. wall mounted cabinet with mirror double side door. 5 galss shelves. 
Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile “”soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir 30x170x14.5 cm. 5 étagères en verre Partie interne 
arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft 
line”.

100165513
N899999771 25.0

 
25 709,00 €

Wall mounted rotation cabinet 300x1700x145. 5 fixed glass shelves. Mirror back panel. 
Brilliant aluminium profile “”””soft line””””.
Armoire suspendue giratoire 300x1700x145. 5 étagères en verre fixes. Partie interne arrière 
miroir. Profilé aluminium brillant “soft line”

100174451
N899999742 14.0

 
22 920,00 €

60x70x13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door and lateral light. De-
fogger included. Switch on/off for shaver socket max.500watt. 2 adjustable glass shelves. 
Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile door “”soft line””. Class II.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double et lumière latérale 60x70x13.5 cm. Cellule 
sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance 
maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. 
Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. Classe II

100174237
N899999741 18.0

 
15 1.045,00 €

80x70x13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door and lateral light. 
Sensor switch on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for shacer socket 
max.500 watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant 
aluminium profile “”soft line””. Class II.
Armoire suspendue 2 portes avec miroir double et lumière latérale 80x70x13.5 cm. Cellule 
sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance 
maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. 
Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. Classe II
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EASY 527

SPECIAL ITEMS ARTICLES SPÉCIAUX
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NK SANI

100111696
N396990856

white
blanc 20.2

 
20 240,00 €

65cm wall hung basin, with overflow. Includes the fixings kit 100041225 - N421040000
Lavabo 65 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Spécial pour 
PMR

100193347
N199999135

white
blanc 0.4

 
1000 50,00 €

kit concealed bottle trap with tube white
Kit siphon encastré avec tube de connection pour lavabo NK Sani

1 Dual Outlet especial needs WC pan. Includes 2x fixings kit 100040452-N301150000
Cuvette surélevée à terre sortie orientable. Inclus 2 fixations 100040452-N301150000

100213828
N333688441

white
blanc 41.2

 
6 485,00 €

2 C/C Cistern with bottom entry mechanism
Réservoir avec mécanisme alimentation inférieure gauche

100213817
N333688442

white
blanc 10.9

 
24 179,00 €

3 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100213809
N333688443

white
blanc 2.3

 
144 166,00 €

1

3

2

100108180
N841009958

mirror
miroir 5.4

 
5 490,00 €

80x52 cm reclined mirror
EASY - Miroir incliné 80x52 cm
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EASY PMR

1 75cm Wall hung pan. Includes 30cm connecting pipe for water inlet
cuvette suspendue 75 cm. Inclue tuyeau d’alimentation 30 cm

100210479
N333688440

white
blanc 27.5

 
12 549,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100210520
N333688439

white
blanc 2.8

 
144 130,00 €

1

2
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BELA SANI

100235255
N168199975

chrome
chromé 1.7

 
- 216,00 €

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 450 mm. long 
hoses., clicker waste and “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 450 mm. 
Bonde clicker. Mousseur “plus”. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 12 l/min.

100063932
N168199908

chrome
chromé 2.9

 
80 303,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with Ø40 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Centre distance 150 +/-20 mm. Lever handle. Flow rate 22,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-20 mm. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 22,6 l/min.

100063933
N168199910

chrome
chromé 1.7

 
128 203,00 €

Single lever concealed shower valve with Ø40 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Flow rate at 3 bar 35,7 l/min. Lever handle. Flow rate 35,69 l/min. at 3 bar.
Mitigeur douche à encastrer avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. à 3 bars de pres-
sion : 35,7 l/min. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 35,69 l/min.
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EASY

100042183
N617020045

polished inox
Acier Inox poli 0.2

 
40,00 €

Robe hook
Crochet

100042184
N617071145

polished inox
Acier Inox poli 0.5

 
78,00 €

27 cm towel holder
Anneau porte-serviettes 27 cm.
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EASY

100042193
N617310045

polished inox
Acier Inox poli 2.6

 
119,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042149
N617013297

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 0.8

 
99,00 €

100042147
N617013245

polished inox
Acier Inox poli 0.8

 
118,00 €

30 cm. grab rail
Barre murale 30 cm.

1 40 cm grab rail
Barre murale 40 cm.

100042132
N617010945

polished inox
Acier Inox poli 0.9

 
128,00 €

2 60 cm. grab rail
Barre murale 60 cm.

100042137
N617011097

white epoxy
Acier Inox 
epoxy blanc

1.1
 

123,00 €

100042135
N617011045

polished inox
Acier Inox poli 1.1

 
149,00 €

3 80 cm. grab rail
Barre murale 80 cm.

100042180
N617017045

polished inox
Acier Inox poli 1.6

 
171,00 €

4 100 cm. grab rail
Barre murale 100 cm.

100042177
N617016745

polished inox
Acier Inox poli 1.8

 
191,00 €

5 120 cm. grab rail
Barre murale 120 cm.

100042174
N617016345

polished inox
Acier Inox poli 2.0

 
222,00 €

1 2

4 53
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EASY

100042140
N617012297

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.4

 
256,00 €

100042138
N617012245

polished inox
Acier Inox poli 2.4

 
272,00 €

68 cm vertical folding grab rail with roll holder
Barre de maintien rabattable verticale 68 cm. avec porte-papier

100042173
N617016297

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.7

 
266,00 €

100042171
N617016245

polished inox
Acier Inox poli 2.7

 
316,00 €

80 cm vertical folding grab rail with roll holder
Barre de maintien rabattable verticale 80 cm. avec porte-papier

100042150
N617013845

polished inox
Acier Inox poli 3.3

 
276,00 €

Grab rail 3 wall-floor
Barre de maintien fixation sol-mur

100042199
N617583845

polished inox
Acier Inox poli 2.0

 
307,00 €

70x74 cm. corner grab rail without vertical bar
Barre de maintien d’angle 70x74 cm. sans barre verticale

100042156
N617014045

polished inox
Acier Inox poli 2.3

 
224,00 €

Barre murale coudeé 50x50 cm. 30º

100042168
N617014645

polished inox
Acier Inox poli 2.3

 
408,00 €

Vertical folding rail
Barre rabattable verticale pour mur plâtre
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EASY

100042161
N617014197

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.1

 
196,00 €

100042159
N617014145

polished inox
Acier Inox poli 2.1

 
224,00 €

Barre murale coudeé 50x50 cm. 90º

100042165
N617014545

polished inox
Acier Inox poli 2.0

 
194,00 €

Barre murale coudeé 30x30 cm. 45º

100042190
N617252297

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 3.5

 
491,00 €

100042189
N617252245

polished inox
Acier Inox poli 3.5

 
579,00 €

Folding seat
Siège rabattable

48
0

420

420

100042185
N617111545

polished inox
Acier Inox poli 0.4

 
52,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100243277
N770000240

polished inox
Acier Inox poli 1.8

 
158,00 €

Zig-zag steel towel dispenser, Load display and flip-up front.
Distributeur de serviettes zig-zag en acier, repère de niveau et partie frontale rabattable.

100243292
N770000238

polished inox
Acier Inox poli 1.0

 
115,00 €

Steel roll holder with load display and anti-vandal.
Porte papier avec repère de niveau et anti vandalisme.
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EASY

100243264
N770000239

polished inox
Acier Inox poli 0.7

 
99,00 €

Steel soap dispenser with refillable clear display, anti-vandal and anti-drip button.
Distributeur de savon an acier avec repère de niveau, antivandalisme et poussoir anti goutte.

100243293
N770000241

polished inox
Acier Inox poli 4.0

 
469,00 €

High speed steel optical hand dryer.
Séche mains optique haute vitesse en acier.
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